

# ഇക്കയുടെ ഭാര്യ | Ikkayude Bharya

[www.kambistories.com](http://www.kambistories.com) | Author : Magic Malu

## ഇക്കയുടെ ഭാര്യ - the Desperated wife.



വീട്ടിൽ എല്ലാവർക്കും എതിർപ്പ് ആയിരുന്നു, എന്റെ ഇക്ക ശിഹാബ് അവന്റെ കൂടെ പൂനെയിൽ M B A ക്ക് പഠിച്ച കാസർഗോഡ് കാരി സാബിറ ഹസ്സൻ നെ വിവാഹം കഴിക്കുന്നതിൽ. പക്ഷെ അവന് ഭയങ്കരം നിർബന്ധം ആയിരുന്നു അവളെ തന്നെ വേണം എന്ന്, കാരണം അവൾ സത്യത്തിൽ ഒരു പക്കാ കറതീർന്ന സൗന്ദര്യത്തിന് ഉടമ ആയിരുന്നു. പക്ഷെ അവനെ കൂടുതൽ അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചത് സൗന്ദര്യത്തെക്കാൾ ഏറെ അവളുടെ സ്വത്ത് ആയിരുന്നു. കാസർഗോഡ് ഉള്ള ഒരു പാരമ്പര്യമായി സമ്പത് ഉള്ള കുടുംബത്തിലെ പെണ്ണ് ആയിരുന്നു അവൾ, അവളുടെ ബാപ്പ ഹസ്സൻ ഹാജി ആ നാട്ടിലെ വലിയ ധനാധ്യൻ ആയിരുന്നു. ഇട്ടു മുടാൻ ഉള്ള സമ്പത്തും അതിനേക്കാൾ ഏറെ സൗന്ദര്യവും ഉള്ള അവളെ അവൻ കല്യാണം കഴിക്കാൻ വാശി പിടിച്ചതിൽ ഞാൻ അവനെ കുറ്റം പറയില്ല. സാബിറ അമ്മായി യെ എങ്ങനെ വിവരിക്കണം എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല, അതുകൊണ്ട് തന്നെ നിങ്ങൾ ഞാൻ ഇതിൽ കൊടുത്ത ഫോട്ടോസ് നോക്കിയാൽ മതി, അതിൽ കൂടുക അല്ലാതെ ഒന്നും കുറയില്ല. പണത്തിന്റെ ഹുക്ക് ഒന്നും അവർക്ക് ഇല്ലായിരുന്നു, പക്ഷെ ആള് ഭയങ്കരം സെക്സി ആൻഡ് മോഡേൺ ആയിരുന്നു, സ്വഭാവത്തിലും കാഴ്ചപ്പാടുകളിലും. ഒപ്പം ഇങ്ങു കോഴിക്കോട് നിന്നു കാസർകോട്ടേക്ക് ഉള്ള ദൂരവും വീട്ടുകാർക്ക് ആ ബന്ധത്തിൽ വലിയ താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു. ഒടുവിൽ ശിഹാബിന്റെ നിർബന്ധം പ്രകാരം അവരുടെ കല്യാണത്തിന് വീട്ടുകാർക്ക് വഴങ്ങേണ്ടി വന്നു. രണ്ടു വയസ്സിന്റെ വ്യത്യാസം മാത്രമേ അന്ന് ശിഹാബ്കയും സാബിറ അമ്മായിയും തമ്മിൽ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, ഇക്കാക്ക് 30 ഇത്താക്ക് 28, ഇത്ത ഭയങ്കരം സെക്സി ആയിരുന്നു കാണാൻ... നല്ല ഹൈറ്റ്, പാലിൽ കുങ്കുമം കലക്കിയ നിറം, നീണ്ടു



ഐറ്റം ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പണ്ണാൻ പറഞ്ഞിട്ടും, ഒരു കുലുക്കവും ഇല്ലാതെ കിടക്കുന്ന പൊട്ടൻ എന്റെ ഇക്കാണെ ആയിരുന്നു. സാബിറ അവന്റെ മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് കിടക്കയിൽ മുട്ടും കയ്യും കുത്തി പക്കാ നായ നിൽക്കും പോലെ ഡോഗ്ഗി സ്റ്റൈലിൽ അവളുടെ വിരിഞ്ഞ വെളുത്തു ചുവന്ന കുണ്ടി അവനു സമർപ്പിച്ച പോലെ നിന്നു, ആ മൈരനോട് എനിക്ക് കലിപ്പ് കയറി. കാരണം ആ മൈരൻ അവളുടെ പിന്നിൽ നിന്ന് കുണ്ണ ഉരച്ചു കളിക്കുകയല്ലാതെ അവളുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് അടിച്ചു കെറ്റാൻ ആ പൂരി മോൻ എന്തോ ഒരു വിമ്മിഷ്ടം പോലെ, സാബിറ ആണെങ്കിൽ കടി മുത്ത് അവനോടു കെഞ്ചുന്നു "ഒന്ന് കേറ്റി അടി ശിഹാബ്ക്ക് പ്ലീസ്, എനിക്ക് വയ്യ ആഹ്ഹ് പ്ലീസ് ശിഹാബ്ക്ക്" അതുകേട്ടു എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു ഞാൻ "കേറ്റി പൊളിക്കേടോ അവളുടെ കുണ്ടി മൈരൻ ഷിഹാബെ" എന്ന് പറയാൻ വന്നുപോയേക്കും ഞാൻ വായ പൊത്തി. അവളുടെ കെഞ്ചലിന് ശേഷം ആ മൈരൻ ആർക്കോ വേണ്ടി എന്നപോലെ അവളുടെ തടിച്ച വെളുത്തു ചുവന്നു തുടുത്ത കുണ്ടിയിലേക്ക് അവന്റെ ഓഞ്ഞ കുണ്ണ കേറ്റി. വെറും അഞ്ച് അടി, 5 അടി അടിച്ചപ്പോയേക്കും ആ മൈരൻ കുണ്ണ ഊരി അവളുടെ കുണ്ടിക്ക് പാൽ ചീറ്റി. ഞാൻ സാബിറയുടെ മുഖം നോക്കി, അവൾ ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നു തുടുത്തു കൊണ്ട് അവനോടു പറഞ്ഞു " യു ഇടിയോട്ട്, നിനക്ക് വേറെ വല്ല പണിക്കും പോവുന്നത് ആണ് നല്ലത്. നിനക്ക് ഒക്കെ പണിയാൻ കിടന്നു തരുന്ന എന്നെ തല്ലാൻ ആളില്ലാഞ്ഞിട്ടാണ് " അതും പറഞ്ഞു സാബിറ അവളുടെ നൈറ്റ് ഗൗൺ എടുത്തു ബാൽറൂമിലേക്ക് പോയി, മൈരൻ ഇക്ക ആവട്ടെ തളർന്നു ഉറങ്ങുന്നു, ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല നേരെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് ഓടി വാതിൽ കുറ്റി ഇട്ടു കിടക്കയിൽ കിടന്നു ലാപ് ടോപ്പ് ഓപ്പൺ ആക്കി സാബിറയുടെ ഫേസ്ബുക്ക് ഓപ്പൺ ചെയ്തു അവളുടെ കഴപ്പി പിക് എടുത്തു, പിന്നെ ബന്ധവും സ്വന്തവും ഒക്കെ മറന്നു ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ ലാപ്പിൽ സാബി അമ്മായിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ചേർത്ത് കുലുക്കി, എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായി നല്ല കൊഴുത്ത പാൽ അളവില്ലാതെ ലാപിന്റെ സ്ക്രീനിൽ സാബി ഇത്താന്റെ മുഖത്തും ചുണ്ടിലും വീണു.

സ്ക്രീനിൽ സാബിത്താന്റെ മുഖത്തുള്ള പാൽ റ്റിസ്സു കൊണ്ട് തുടക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് എന്തോ വേണ്ടായിരുന്നു എന്ന് തോന്നി. എന്നെ സ്വന്തം അനിയനെ പോലെ കണ്ടു എനിക്ക് മറ്റാരോടൊക്കെയും എല്ലാം തന്നെ എന്നെ സ്നേഹിച്ച എന്റെ സാബിത്താണെ ഞാൻ ആ രീതിയിൽ ചെയ്യരുതായിരുന്നു എന്ന് ഒരു കുറ്റബോധം തോന്നി, പക്ഷെ അപ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ അവരുടെ കിടപ്പറ സീൻ മായാതെ നിന്നു, ഒപ്പം സാബിത്താന്റെ കഴപ്പും ഇക്കാന്റെ കഴിവില്ലായ്മയും. അങ്ങനെ അന്ന് നൈറ്റ് ഞാൻ കുറ്റബോധത്തിൽ കിടന്നു ഉറങ്ങി, പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാൻ ടേബിളിൽ വന്നിരുന്നു, ഇക്കയും ഉമ്മയും എന്റെ അനിയത്തിയും പിന്നെ സാബിറയും ഉണ്ടായിരുന്നു കഴിക്കാൻ. ഞാൻ വന്നിരുന്നു സാബിത്താന്റെ ഫേസ് നോക്കി, എനിക്ക് ഇന്നലെ ഞാൻ കിടപ്പറയിൽ കണ്ട സാബിത്താണെ ആയിരുന്നു ഓർമ്മ വന്നത്. പക്ഷെ ഇത്താന്റെ മുഖത്തു വലിയ തെളിച്ചം ഇല്ലായിരുന്നു ഇപ്പോഴും, ഇന്നലത്തെ സംഭവം ആയിരിക്കും എന്ന് ഞാനും കരുതി. ഞാൻ ടേബിളിന് അടിയിലൂടെ ഇത്താന്റെ കാലിൽ ചവിട്ടി, വല്ലാത്ത ഒരു മിനുസം ആയിരുന്നു ആ പാദങ്ങൾക്ക്. ഇത്ത പെട്ടെന്ന് എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ ആംഗ്യത്തിൽ ചോദിച്ചു "എന്തു പറ്റി എന്ന്" ഇത്ത കണ്ണിറുക്കി എന്നിട്ട് ആംഗ്യം കാണിച്ചു "ഒന്നുമില്ല എന്ന് " എന്നിട്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഇത്ത എന്നെ നോക്കി. ആ സുറുമ ഇട്ട കറുകുത്ത കൺ കോണ് കൊണ്ട് ഇത്ത എന്നെ നോക്കിയപ്പോൾ, ഇന്നലെ രാത്രി ഇക്കാന്റെ മുകളിൽ കയറി തേങ്ങ പൊളിച്ച ഇത്തയുടെ കഴപ്പ് ലൂക്ക് ആയി തോന്നി എനിക്ക്.

ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ് കഴിഞ്ഞു പതിവ് പോലെ ഇക്കാന്റെ ബിസിനസ് പാർട്ണർ രഘുവേട്ടൻ വീട്ടിൽ വന്നു ഇക്കാണെ വിളിക്കാൻ എവിടെയോ പോവാൻ. ഞാനും എന്റെ അനിയത്തി ജാസ്മിനും പിന്നെ സാബിത്തയും കൂടെ മുകളിൽ ഹാളിൽ ടി വി കണ്ടു ഇരിക്കുന്നു. അപ്പോൾ രഘുവേട്ടൻ മുകളിലേക്ക് കയറി വന്നു, അതു കണ്ടു ഞാൻ ഒരു ഹൈ കൊടുത്തു പുളളി ഇങ്ങോട്ടും എന്നിട്ട് പുളളി സാബിറ ഇത്താനോട് ചോദിച്ചു.

രഘു :- ശിഹാബ് എവിടെ സാബി?

സാബി :- റൂമിൽ ഉണ്ട്.

രഘു :- നീ ഒന്ന് വിളിക്കൂ, ഒരു അത്യാവശ്യ സ്ഥലം വരെ പോവാൻ ഉണ്ട്.

സാബി :- (അപ്പോൾ സോഫയിൽ നിന്നു മൂലയും കുലുക്കി കൊണ്ട് ഇത്ത എണീറ്റു എന്നിട്ട് ഇക്കാണെ വിളിക്കാൻ റൂമിലേക്ക് പോവുന്നു ആ തടിച്ച വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി കുലുക്കിട്ട്, രഘുവേട്ടൻ ഇത്താന്റെ കുണ്ടി നോക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു ) നിങ്ങൾ ഡെയിലി, ശിഹാബ് നെയും കൂട്ടി കുറങ്ങിക്കോ, ഇവിടെ ഭാര്യ ഉള്ള ഓർമ്മയൊന്നും അവൻ ഇല്ല.

രഘു :- ഓഹ് അതു വെറുതെ, അവൻ എപ്പോഴും നിന്നെ കുറിച്ചു ആണ് സംസാരം.. സാബിറ.

സാബിറ അതുകേട്ടു ഒന്ന് പതുക്കെ പുച്ഛത്തോടെ ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് ബെഡ്റൂമിൽ പോയി ഇക്കനോട് രഘുവേട്ടൻ വന്നിട്ടുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു, ഹാളിൽ ഇരിക്കുന്ന എനിക്ക് രഘുവിനെ നന്നായി കാണാം ആയിരുന്നു. രഘു ഇക്കാന്റെ റൂമിനും ഹാളിനും ഇടയിൽ ഉള്ള ഇടുങ്ങിയ ഏരിയയിൽ നിന്നു, സാബിത്ത തിരികെ വന്നു പറഞ്ഞു "ഇക്ക ഇപ്പോൾ വരുമെന്നും, ഡ്രസ്സ് മാറുകയാണെന്നും " രഘു ഓക്കേ പറഞ്ഞു പിന്നെ ഇത്ത തിരികെ ഹാളിലേക്ക് വരുമ്പോൾ ഇടുങ്ങിയ ഏരിയ ആയത് കൊണ്ട് അല്പം ചെരിഞ്ഞു വന്നു. ആ അവസരം മുതലാക്കി, ആ പൊലയാടി മോൻ രഘു ഇത്താന്റെ തടിച്ച കുണ്ടിക്ക് അയാളുടെ മുൻഭാഗം അമർത്തി നന്നായി ഒരു ജാക്കി കൊടുത്തു ഒപ്പം ഇത്താന്റെ വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി അയാൾ പതിയെ ഒന്ന് തലോടി. അതു കണ്ടു ഞാൻ ഞെട്ടി, അവന്റെ കരണക്കുറ്റിക്ക് ഒന്ന് പൊട്ടിക്കാൻ തോന്നി പക്ഷെ അപ്പോൾ ആണ് ഇത്ത തിരിഞ്ഞു രഘുവേട്ടനെ ഒരു നോട്ടം നോക്കിയത്.

രഘു രാവിലെ കഴിച്ച ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റും ഇന്നലെ കഴിച്ച ഡിന്നറും വരെ ദഹിച്ചു പോകും വിധം, എന്നിട്ട് കൈ കൊണ്ട് ചൂണ്ടി വാർണിംഗും കൊടുത്തു. അതോടെ എനിക്ക് മനസിലായി ഇത്ത കഴപ്പി ആണെങ്കിലും നോക്കി നിന്നില്ലെങ്കിൽ ബൾബിന്റെ ഫിലമെന്റ് അടിച്ചുപോവുമെന്ന്. എന്തായാലും രഘു ചമ്മി നാറി പതിയെ സോറി പറഞ്ഞു ഇക്കാന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി, പിന്നെ ഇക്ക ഡ്രസ്സ് മാറ്റി രണ്ടുപേരും കൂടെ താഴേക്കു പോയി സാബിറ രണ്ടുപേരെയും മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ ടി വി നോക്കി ഇരുന്നു. അങ്ങനെ ഇക്ക പുറത്തേക്കു പോയി, പിന്നെ സാബിത്ത എന്നെയും ജാസ്മിൻ നെയും വിളിച്ചു ഇത്താന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി, റൂമിൽ എത്തിയ എനിക്ക് ആ കിടക്ക കണ്ടപ്പോൾ ഇന്നലെ രാത്രിയിലെ ഇത്താന്റെ പ്രകടനം ആയിരുന്നു ഓർമ്മ വന്നത്. ഇത്ത ഞങ്ങളെ ബെഡിലേക്ക് വിളിച്ചിട്ട് ഇത്താന്റെ ഫോണിൽ ലുഡോ ബോർഡ് ഗെയിം ഓപ്പൺ ചെയ്തു, എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ മൂന്നു പേരും ബെഡിൽ കിടന്നു ഗെയിമിം കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞങ്ങൾ മൂന്നു പേരും കിടക്കയിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ആയിരുന്നു കളിച്ചിരുന്നത്. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത് എനിക്ക് അഭിമുഖം ആയി കിടക്കുന്ന സാബിറ അമ്മയുടെ ലോ നെക്ക് ചുരിദാറിലൂടെ അവരുടെ കൊഴുത്ത മത്തങ്ങാ മുലകൾ പുറത്തേക്കു ചാടാൻ നിലകുന്നു. മുല രണ്ടും കിടക്കയിൽ അമർന്നു മർദ്ദം കാരണം രണ്ടു മുലകളും പുറത്തേക്കു ഇപ്പോൾ തെറിക്കും എന്ന പോലെ നിൽക്കുന്നു. ഒപ്പം ലുഡോ കരു കുലുക്കുമ്പോൾ അതിന്റെ ഒപ്പം മുലയും കുലുങ്ങുന്നത് എനിക്ക് കൂടുതൽ ഹരം പകർന്നു. ഞാൻ അത് നോക്കി രസിച്ചു, സാബി അമ്മായി എന്റെ കണ്ണിലേക്കു പെട്ടെന്ന് നോക്കി എന്റെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ മുല വിടവിൽ നിന്നും മുഖത്തേക്ക് ആയി, ഞാൻ ആകെ പേടിച്ചു പക്ഷെ ഇത്ത ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല അവൾ എന്നോട് പറഞ്ഞു "എടാ അടുത്തത് നിന്റെ ആണ് കളി ആണ് " എന്നിട്ട് അവൾ മുല അങ്ങനെ തന്നെ വെച്ച് കിടന്നു. കുറേ നേരത്തെ എന്റെ നോട്ടത്തിനു ഒടുവിൽ അവൾ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ഒരു ചിരി തന്നു, രഘുവേട്ടനോട് ചൂടായ സാബിറ യെ അല്ലായിരുന്നു ഞാൻ അപ്പോൾ അവിടെ കണ്ടത്.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു, സാബിറ അമ്മായിയും ശിഹാബ്കെയും തിരികെ വത്തറിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ ആകെ മൂഡ് ഓഫ് ആയി, ഇത്ത ഉണ്ടായിരുന്നപ്പോൾ എപ്പോഴും എന്ജോയ്മെന്റ് ആയിരുന്നു. പുറത്ത് പോകലും, സിനിമ കാണലും ഷോപ്പിങ്ങും ട്രിപ്പും എല്ലാം ആയി ഇത്തന്റെ ചിലവിൽ അടിച്ചുപൊളിച്ചു നടന്നിരുന്നത് പെട്ടെന്ന് ഇല്ലാതായപ്പോൾ ഒരു വിഷമം പോലെ തോന്നി. പക്ഷെ ആ വിഷമം ഏറെ കാലം സഹിക്കേണ്ടി വന്നില്ല, ഇത്താന്റെ സ്പോൺസർഷിപ്പിൽ എന്തോ പ്രോബ്ലം ആയി ഇത്താക്ക് വിസ ക്യാൻസൽ ചെയ്യേണ്ടി വന്നു, അങ്ങനെ ഇനി വത്തറിലേക്ക് തിരികെ പോവണം എങ്കിൽ മിനിമം 6 മാസം എങ്കിലും കഴിയണം, അവിടെ ബാൻ ആയി. അങ്ങനെ വീണ്ടും മൊഞ്ചത്തി കഴപ്പി റാണി സാബിറ ഹസ്സൻ മലയാള മണ്ണിൽ കാൽ കുത്തി, ഒരാഴ്ച കാസർഗോഡ് അവളുടെ വീട്ടിൽ നിന്നിട്ട് തിരിച്ചു കോഴിക്കോട്ടേക്ക് വന്നു. എനിക്ക് രണ്ടു പെരുന്നാളും ഒരുമിച്ചു വന്ന പോലെ ആയി, ഞാനും സാബിത്തയും വീണ്ടും അടിപൊളി ലൈഫ് ആരംഭിച്ചു. ഇത്ത വന്നു, രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം കഴിഞ്ഞു ഒരു രാത്രി ഞാൻ ഒരു 12 മണിക്ക് പഴയത് പോലെ സൺ ഷേഡിൽ കയറി ഇത്താന്റെ റൂമിലേക്ക് ഒളിച്ചു നോക്കി. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഇത്ത നല്ല ഫോമിൽ ആയിരുന്നു. സോഫയുടെ ഹാൻഡലിൽ ഇത്ത ഒരു റബ്ബർ തടിച്ചു നീണ്ട കുണ്ണ കുത്തനെ ഒട്ടിച്ചു വെച്ച് സാബിത്ത അതിന്റെ മേൽ കയറി സോഫയിൽ പിടിച്ചു ആ റബ്ബർ കുണ്ണ ഇത്താന്റെ പൂറിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കഴപ്പ് കണ്ടു ഞെട്ടി അവൾ അവളുടെ ഹെവി മുല അവളുടെ ബ്ലാക്ക് ബ്രായിൽ ഇട്ടു കുലുക്കി കൊണ്ട് ആ റബ്ബർ കുണ്ണയിൽ ആഞ്ഞു പൊതിക്കുന്നു. കുറേ നേരം അവൾ പൊതിച്ചു പിന്നെ ആ കുണ്ണ പിഴുതെടുത്ത അവൾ കിടക്കയിൽ രണ്ടു കാലുകളും ഇരു വശത്തേക്ക് വിടർത്തി വെച്ച് ആ തടിച്ച റബ്ബർ കുണ്ണ അവളുടെ യോനിയിൽ കയറ്റി ഇറക്കുന്നു. അവളുടെ ക്ലിൻ ഷേവ്ഡ് ചുവന്ന പൂറിൽ ആ കുണ്ണ കയറുന്നത് കണ്ടു

ഞാൻ ആകെ മുഡ് ആയി, ആ കുണ്ണക്ക് പകരം ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയെ സങ്കല്പിച്ചു. അതും സാബിറ മൈരത്തിയുടെ ചുവന്ന ക്രീം പൂരിൽ എന്റെ അല്പം കറുത്ത തടിച്ച കുണ്ണ കയറുന്ന രംഗം ആലോചിച്ചു ഞാൻ കമ്പി ആയി.

സാബിറയുടെ ഏറെ നേരത്തെ പരിശ്രമത്തിന് ശേഷം അവൾക്കു രതിമൂർച്ഛ ഉണ്ടാവുന്നത് ഞാൻ നേരിട്ട് കണ്ടു. അവൾ കിടക്കയിൽ കിടന്നു അറക്കാൻ കൊണ്ട് വന്ന കന്നുകാലിയെ പോലെ വട്ടം കറങ്ങി, ഒടുവിൽ തളർന്നു കിടന്നു..... അന്നും അതിന്റെ പരിണിത ഫലം അനുഭവിച്ചത് എന്റെ ലാപ്സോപ്പ് സ്ക്രീൻ ആയിരുന്നു എന്ന് മാത്രം. അങ്ങനെ സാബിറ അമ്മായിയെ ഒന്ന് വളക്കാൻ തന്നെ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു, അമ്മായി രാത്രി മുകളിലേക്ക് വരുമ്പോൾ എനിക്ക് കുടിക്കാൻ ഉള്ള വെള്ളവും കൂടെ കയ്യിൽ എടുത്തു വരുന്ന് പതിവ് ആയിരുന്നു. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ അമ്മായി വെള്ളവുമായി വരുന്ന് കാത്തു കോണിപ്പടിയിൽ നിന്നു, ഒരു 10:30 ആയപ്പോൾ അവൾ താഴെ നിന്നും വെള്ളവും ആയി മുകളിലേക്ക് വരുന്നു അതുകണ്ടു ഞാൻ വേഗം വുമിലേക്ക് ഓടി വാതിൽ കുറ്റി ഇടാതെ ചാരി ഇട്ടു എന്നിട്ട് ഞാൻ ഉടുത്ത തോർത്ത് അയിച്ചു സോഫയിൽ ഇട്ടു കിടക്കയിൽ കിടന്നു പൂർണ്ണ നഗ്നനായി എന്നിട്ട് കുത്തബ് മിനാർ പോലെ നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു ലാപ്സോപ്പിൽ ഒരു പോൺ വീഡിയോ ഇട്ടു ആഞ്ഞു കുലുക്കി.

മനസ്സിൽ മുഴുവൻ സാബി ആയിരുന്നു, അതുകൊണ്ട് തന്നെ കുണ്ണ നല്ല വടിപോലെ നിന്നു, ഞാൻ സാബിറയുടെ വരവിനായി കാത്തിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് വാതിൽ തള്ളി തുറന്നു സാബിറ അകത്തേക്ക് കയറിയതും അവൾ വാ പൊളിച്ചു ഞാൻ കുണ്ണ കുലുക്കുന്നത് നോക്കി നിന്നു പോയി..... ഒപ്പം ലാപ്സോപ്പിലെ കുത്ത് വീഡിയോയും. ഞാൻ അവളെ കണ്ടു തെട്ടിയത് പോലെ അഭിനയിച്ചു എന്നിട്ട് വേഗം ലാപ് ഫോൾഡ് ചെയ്തു പുതപ്പ് കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ മറച്ചു ചമ്മിയ ലുക്കിൽ അവളെ നോക്കി. അവൾ അല്പം നാണത്തോടെ ചമ്മി എന്നോട് സോറി പറഞ്ഞു വെള്ളം ടേബിളിൽ വെച്ച് പുറത്തേക്കു പോയി. ഞാൻ എന്റെ പദ്ധതി വിജയിച്ചോ ഇല്ലയോ എന്ന ആശങ്കയിൽ ആയിരുന്നു, അന്ന് നേരം പുലരുവോളം ഞാൻ പലതും ആലോചിച്ചു കൂട്ടി. പിറ്റേന്ന് നേരം വെളുത്തു ഞാൻ പതിവ് പോലെ ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാൻ താഴെ ടേബിളിൽ വന്നിരുന്നു. സാബി അമ്മായിയും ഉണ്ടായിരുന്നു അവിടെ, എന്നെ കണ്ടതും അവൾ ഒന്ന് കളിയാക്കും പോലെ ചിരിച്ചു ഞാൻ അങ്ങോട്ട് ചമ്മിയ മുഖം കാണിച്ചു. അവൾ ഇടയ്ക്കിടെ എന്നെ നോക്കി ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി, എനിക്ക് ചെറിയ ഒരു പേടി ഉണ്ടായിരുന്നു അവൾ എങ്ങാനും ഉമ്മനോടോ ജാസ്മിനോടോ പറയുമോ എന്ന് ?! ബട്ട് അവൾ അത്രയ്ക്ക് മണ്ടി അല്ല എന്നും എനിക്ക് അറിയാം ആയിരുന്നു, അതുകൊണ്ട് ഞാൻ അല്പം ധൈര്യം കാണിച്ചു തന്നെ ഇരുന്നു. അങ്ങനെ അന്ന് മുഴുവൻ സാബി അമ്മായി എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഒരു മക്കാറു നോട്ടം നോക്കുമായിരുന്നു. അങ്ങനെ അന്ന് വൈകീട്ട് ഷിഹാബ്കന്റെ അടുത്തേക്ക് ഒരാൾ പോവുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അയാളുടെ അടുത്ത് ഷിഹാബുക്കന്റെ രണ്ടു മൂന്ന് ഫയൽ കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി ഞാനും സാബി അമ്മായിയും കൂടെ പോയി. ഞാൻ എന്റെ ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു സാബിറ ഒരു ടൈറ്റ് പർദ്ദയിൽ എല്ലാം വേണ്ടുവോളം കാണിച്ചു വന്നു അവളുടെ വിരിഞ്ഞ കൊഴുത്ത കുണ്ടി ബുള്ളറ്റ്ന്റെ പിൻ സീറ്റിൽ അമർത്തി ഇരുന്നു എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു "പോവാം". അങ്ങനെ ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു മുന്നോട്ടു പോയി, ഞങ്ങൾ ഇരുട്ട് മുടിയ ഊടു വഴികളിലൂടെ ബുള്ളറ്റ് ഓടിച്ചു പോവുന്നു. രണ്ടുപേരും ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല, രണ്ടുപേർക്കും ചമ്മൽ ഉണ്ട്, അങ്ങനെ മൗനത്തിനു വിരാമം ഇട്ടു സാബി തന്നെ വായ തുറന്നു.

സാബി :- ഷിഹാബ്, ഞാൻ നിന്നെ കുറിച്ചു ഇങ്ങനെ കരുതിയിരുന്നില്ല.

ഞാൻ :- അതുപിന്നെ അമ്മായി, ഞാൻ അറിയാതെ.....

സാബി :- നിനക്ക് ഡോർ ഒന്ന് ലോക്ക് ചെയ്തുടെ, എനിക്ക് പകരം ജാസ്മിൻ ആയിരുന്നു വന്നത് എങ്കിൽ?!

ഞാൻ :- പറ്റിപ്പോയി, പ്ലീസ് ആരോടും പറയരുത്.

സാബി :- ഞാൻ പറയും, ഞാൻ നിന്നോട് പിണക്കം ആണ്.

ഞാൻ :- എന്തിനു സാബി അമ്മായി?!

സാബി :- നിന്റെ കയ്യിൽ, പോൺ വീഡിയോ ഒക്കെ ഉണ്ടായിട്ടും എനിക്ക് തന്നില്ലാലോ കാണാൻ. !!

ഞാൻ :- (ഞാൻ അതുകേട്ടു അത്ഭുതപ്പെട്ടു ) അതുപിന്നെ, സാബിത്താ ഇതൊക്കെ കാണുമെന്നു ഞാൻ അറിഞ്ഞതാ?

സാബി :- ഓഹ് ഇപ്പോൾ അങ്ങനെ ആയി അല്ലേ? അതൊക്കെ പോട്ടെ നീ എനിക്ക് ഇന്നു തരോ കാണാൻ?

ഞാൻ :- വേറെ ആരോടും, പറയില്ലെങ്കിൽ തരാം.

സാബി :- വേറെ ഞാൻ ആരോട് പറയാൻ?! നമ്മൾ തമ്മിൽ ഉള്ളത് എല്ലാം സീക്രട്ട് ആയിരിക്കും പോരെ ?

ഞാൻ :- മതി, അപ്പോൾ ഞാൻ തരാം.

സാബി :- താങ്ക് യൂ മൂത്തേ.... (അതും പറഞ്ഞു സാബി അവളുടെ കൈ എന്റെ തോളിൽ നിന്നും എടുത്തു പതിയെ തുടയിൽ വെച്ചു, നല്ല ഇരുട്ട് ഉള്ള ആരും ഇല്ലാത്ത റോഡ് ആയിരുന്നു. അവൾ അവളുടെ കൈ പതിയെ തുടയിൽ നിന്നും എന്റെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ വെച്ചു, ഞാൻ ഞെട്ടി വണ്ടി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു.

സാബി :- എന്തു വലുപ്പം ആണോ നിന്റെ സാധനത്തിനു, നല്ല കറുപ്പും ഉണ്ടല്ലോ.? ഫ്മ്മ് ?!

ഞാൻ :- ഇത്ത, പ്ലീസ് ആരെങ്കിലും.....

സാബി :- ആരും ഇല്ല.... നീ പേടിക്കണ്ട. പിന്നെ ഇന്നു നമുക്ക് രണ്ടുപേർക്കും ഒരുമിച്ചു ഇരുന്നു പോൺ കാണാം, എന്താ?!

ഞാൻ :- (അവൾ പറഞ്ഞത് കേട്ട് ഞാൻ ഞെട്ടി, എന്റെ പ്ലാൻ വർക്ക് ആയതു പോലെ തോന്നി ) അതൊക്കെ വേണോ സാബിത്ത, ജാസ്മിനോ ഉമ്മയോ അറിഞ്ഞാൽ.?

സാബി :- അവർ കട്ടിൽ കണ്ടാൽ, ശവങ്ങൾ ആണ് നീ അത് ഓർത്തു പേടിക്കേണ്ട.

ഞാൻ :- ഇത്താന്റെ ഇഷ്ടം....

സാബി :- (അവൾ എന്റെ കുണ്ണ നന്നായി തടവി, ഞാൻ ശരിക്കും ത്രിൽ ആയി. അവൾ വീണ്ടും എന്റെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു ) നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു ഇരുന്നു കാണാം, അതാകുമ്പോൾ നല്ല സുഖം ആയിരിക്കും. കാണുമ്പോൾ ഞാൻ നിന്റെ കുണ്ണ തടവി തരും നീ എന്റെ പൂരിലും കൈ വെക്കണം, നമുക്ക് പരസ്പരം ഓർഗാസം അനുഭവിക്കാം, എന്താ ഫ്മ്മ് ?!

ഞാൻ :- (അതുകേട്ടു എന്റെ കണ്ടാൾ പോയി, ഞാൻ ചോദിച്ചു ) ചുമ്മാ തടവിയാൽ മതിയോ, വേറെ ഒന്നും വേണ്ടേ?!

സാബി :- നീ കൊള്ളാലോ ഹഹഹ, ഫ്മ്മ് നോക്കട്ടെ. ഏതായാലും നിന്റെ ഇക്കാക് വേണ്ട അതുകൊണ്ട് തന്നെ നിനക്ക് വേണമെങ്കിൽ നീ തിന്നോ. എനിക്ക് നിന്നെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടാണ്, നിന്റെ ഇക്കാനെക്കാൾ നീ തന്നെ ആണ് സുപ്പർ.

ഞാൻ :- എനിക്കും സാബിറ അമ്മായിയെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണ്, ഇത്താക്ക് എന്റെ ഗേൾ ഫ്രണ്ട് ആവാൻ പറ്റോ?

സാബി :- എന്തിനാ ഗേൾ ഫ്രണ്ട് ആവുന്നത്, ഞാൻ നിന്റെ വൈഫ് തന്നെ ആയേക്കാം, നിന്റെ ഇക്ക വരുന്നതിനു മുൻപ് നീ എന്റെ വയറ്റിൽ ഒരു വിത്തിട്ടാൽ മതി.... ആരും അറിയാതെ ഞാൻ അതു നിന്റെ ഇക്കാന്റെ പേരിൽ ആക്കിക്കൊളാം പോരെ...

സാബിറ അമ്മായി പറഞ്ഞത് കേട്ട് ഞാൻ ആകെ ത്രിൽ ആയി, ഇനി ഒന്നും നോക്കേണ്ട അവളെ ഏതുവിധേനയും സ്വന്തമാക്കുക തന്നെ ലക്ഷ്യം..... ഇന്നു രാത്രി സാബിറയെ പണ്ണി തകർക്കുന്ന മനോഹരമായ സ്വപ്നം മനസ്സിൽ കണ്ടു ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് സ്പീഡിൽ ഓടിച്ചു. സാബിറ അവളുടെ മുഴുവൻ മൂലയും എന്റെ പുറത്തു അമർത്തി അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ തടവി പിന്നിൽ എന്നെ മുറുകെ പിടിച്ചിരുന്നു.

ഞാനും സാബിറയും ഇക്കാൻറെ ഫ്രണ്ടിൻറെ വീട്ടിൽ ഇക്കയുടെ ഫയലുകൾ ഒക്കെ കൊടുത്ത് വേഗം തന്നെ തിരിച്ചിറങ്ങി. അവർ ഞങ്ങളെ കുറെ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വേണ്ടി നിർബന്ധിച്ചെങ്കിലും ഞങ്ങൾ അതിനു കാത്തുനിന്നില്ല. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരുടെയും ഉള്ളിൽ ഭക്ഷണത്തോട് ഉള്ള വിശപ്പിനേക്കാൾ ഏറെ, ഞങ്ങളുടെ ശരീരം പരസ്പരം കടിച്ചു കീറി തിന്നാൻ ഉള്ള വിശപ്പ് ആയിരുന്നു അപ്പോൾ. ഞാൻ ആ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു, സാബിത്ത വന്നു പിന്നിൽ കയറി ഇരുന്നു. ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് ഓടിച്ചു വീടിന്റെ പുറത്തേക്കു പോയി, സാബിറ അമ്മായി പഴയത് പോലെ മൂല എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി അവളുടെ വെളുത്തു മൈലാഞ്ചി ഇട്ടു ചുവപ്പിച്ച കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയെ നന്നായി തഴുകി തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. ഇക്ക കല്യാണത്തിന് അവളുടെ വിരലിൽ അണിയിച്ച ഇക്കാന്റെ പേര് എഴുതിയ നല്ല പൊന്നിന്റെ മോതിരം അവളുടെ മോതിരവിരലിൽ എന്റെ കുണ്ണ തടവുമ്പോൾ തിളങ്ങുന്നത് ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു.

ഞാൻ ബുള്ളറ്റ്ന്റെ ആക്സിലേറ്റർ നന്നായി മുരടി, വല്ലാത്ത ഒരു ധൃതി ആയിരുന്നു ആപ്പോൾ എനിക്ക്. ഞങ്ങൾ ഏകദേശം ഒരു ടൗണിൽ എത്തിയപ്പോൾ സാബിത്ത പറഞ്ഞു അവിടെ ഒരു മെഡിക്കൽ ഷോപ്പ്

കാണിച്ചിട്ട് ബുള്ളറ്റ് നിർത്താൻ. ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് ആ മെഡിക്കൽ ഷോപ്പിനു മുന്നിൽ നിർത്തി, സാബിത്ത വേഗം ഇറങ്ങി ആ ഷോപ്പിലേക്ക് കയറി, കുറേ ആണുങ്ങൾ അവിടെ മെഡിസിൻ വാങ്ങാൻ നില്ക്കുകയായിരുന്നു. ഇത്ത അവർക്ക് ഇടയിൽ നിന്നു കൊണ്ട് ഫാർമസിസ്റ്റ് നോട്ട് പറഞ്ഞു "ഒരു പാക്ക്, ഡോട്ടഡ് കോണ്ടം" അതുകേട്ടു കൂടി നിന്ന ആണുങ്ങളും ഫാർമസിസ്റ്റും ഇത്താനെ തന്നെ നോക്കി. ഈ 11 മണിക്ക് അതും ഇത്രയും ചരക്ക് ആയ ഒരു പെണ്ണ് ഒറ്റക്ക് കോണ്ടം വാങ്ങാൻ വന്നത് കണ്ടു അവർ എല്ലാം അന്തം വിട്ടു നിന്നുപോയി, ഒപ്പം ഞാനും. ഇത്ത അപ്പോൾ ഫാർമസിസ്റ്റ് നോട്ട് ചോദിച്ചു " എന്താണ് മിസ്റ്റർ നോക്കിനിൽക്കുന്നത് ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലേ?!" അതുകേട്ട് ഫാർമസിസ്റ്റ് ഉടൻതന്നെ വേഗം ഒരു പാക്ക് സ്കോർ ഡോട്ടഡ് കോണ്ടം എടുത്തു പാക്ക് ചെയ്തു ഇത്തക്ക് കൊടുത്തു, ഇത്ത കാൾ കൊടുത്തിട്ട് വേഗം തിരികെ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് വീണ്ടും പഴയ പൊസിഷനിൽ തന്നെ കയറി ഇരുന്നു, ഇത്താനെയും എന്നെയും ആളുകൾ ഒരു മറ്റേ നോട്ടം നോക്കി, ഞാൻ അല്പം ഒന്ന് പരുങ്ങി പക്ഷെ ഇത്ത നല്ല ആത്മ വിശ്വാസത്തോടെ തന്നെ ഇരുന്നു പിന്നെ ഞങ്ങൾ അവിടുന്ന് ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു മുന്നോട്ടു പോയി.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഈ രാത്രി കളിച്ചു തകർക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു ആയിരുന്നു വീട്ടിലേക്ക് പോവുന്നത്, ഇത്ത എന്റെ കുണ്ണ തടവി തടവി വടി പോലെ ആക്കി നിർത്തി. ഇത്തയുടെ വാട്ടർ ബലൂൺ പോലുള്ള കനത്ത മുലകൾ എന്റെ പുറത്തു ഇട്ടു കുത്തി പണി ആക്കുന്നു, ഇത്തയുടെ വിലകൂടിയ പെർഫ്യൂം ന്റെ ഗന്ധം എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി ഒപ്പം ഇത്തയുടെ ചുടുള്ള നിശ്വാസം എന്റെ ചെവിയിലും കഴുത്തിലും എല്ലാം ഇക്കിളി കൂട്ടി. ഇത്ത എന്നെ കടി കെറ്റാൻ വേണ്ടി ഇത്തയുടെ പല്ലുകളും ചുണ്ടുകളും കൊണ്ട് എന്റെ ചെവിയിൽ പതിയെ കടിച്ചു. ഞാൻ ആകെ കോരിത്തരിച്ചു ബൈക്കിന്റെ കണ്ട്രോൾ വീടും എന്ന അവസ്ഥയായി, ഇത്തയുടെ കഴപ്പ് കണ്ട് എനിക്കും കഴപ്പുമുത്തു ഞാൻ ബൈക്ക് വേഗം വീട്ടിലേക്ക് ഓടിച്ചു. ബൈക്ക് വീട്ടിലെത്തിയതും സാബിറത്ത ബൈക്കിൽ നിന്നിറങ്ങി എന്നോട് പറഞ്ഞു.

സാബിറ :- ഡാ എല്ലാം പറഞ്ഞത് പോലെ, ഉമ്മയും ജാസ്മിനും ഉറങ്ങിയാൽ നീ വേഗം എന്റെ റൂമിലേക്ക് വരണം. ഞാൻ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തില്ല, അഥവാ ഞാൻ ഉറങ്ങി പോയാലും നീ എന്നെ വിളിച്ചു ഉണർത്തണം..... മറക്കരുത്.

ഞാൻ :- എനിക്ക് അല്പം ടെൻഷൻ ഉണ്ട് സാബിത്ത, എന്തെങ്കിലും പ്രോബ്ലം ആവുമോ?

സാബി :- എന്ത് പ്രോബ്ലം, ഒരു പ്രോബ്ലവും ഇല്ല, നീ കൂടുതൽ ആലോചിച്ചു പ്രോബ്ലം ആക്കാതെ ഇരുന്നാൽ മതി. മറക്കരുത്..... നാളെ ഞായർ ആണ് അതുകൊണ്ട് തന്നെ നമുക്ക് നന്നായി ആസ്വദിച്ചു കിടക്കാം.

ഞാൻ :- ശരി, ഞാൻ എന്തായാലും വരാം. (അപ്പോൾ ആണ് ജാസ്മിൻ വീടിന്റെ ഉമ്മറത്തു വന്നിട്ട് വിളിച്ചു ചോദിച്ചത്).

ജാസ്മിൻ :- എന്തുപറ്റി ഇക്കാ, എന്താ രണ്ടുപേരും കേറാതെ പുറത്തു തന്നെ നില്ക്കുന്നത്? !

സാബി :- ഹേയ് ഒന്നുമില്ല മോളെ, റൂമിന്റെ കീ ഇവിടെ എവിടെയോ വീണു അത് നോക്കിയത് ആണ്.

ജാസ്മിൻ :- അതിന് ഇത്ത, കീ എടുത്തില്ല ലോ..... മുകളിൽ റൂം ഓപ്പൺ ആണല്ലോ? !

സാബി :- ആണോ? !! എന്നാ ഞാൻ മറന്നു കാണും..... ഷിഫാസ് എന്നാ നീ വാ ഡോർ ലോക്ക് അല്ല പോലും.

ഞാൻ :- ഫ്ഫ് ശരി.... (ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാൻഡ് ആക്കി ഇറങ്ങി ജാസ്മിൻ ന്റെ തോളിൽ കൈ ഇട്ടു ഞങ്ങൾ മൂന്ന് പേരും അകത്തേക്ക് പോയി. )

ഇത്ത ബ്രായുടെ ഉള്ളിൽ കോണ്ടം പാക്ക് വെച്ച് മുകളിലേക്ക് പോയി, സമയം അപ്പോൾ 12:10 am. ഞാൻ വേഗം ബെഡ്റൂമിൽ പോയി ഒന്ന് കുളിച്ചു ഫ്രഷ് ആയി ഇത്തകും എനിക്കും കാണാൻ വേണ്ടി നല്ല രണ്ടുമൂന്ന് കുത്ത് വീഡിയോ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത എന്റെ ലാപ്ടോപ്പിൽ സൂക്ഷിച്ചു. ഞാൻ ഇത്തയെ എങ്ങനെ ഒക്കെ പണ്ണും എന്ന് ആലോചിച്ചു കമ്പി അടിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണ് എന്റെ ഡോറിൽ മുട്ട് കേൾക്കുന്നത്. ഞാൻ വല്ലാതെ ത്രിൽ ആയി, ഇത്ത കഴപ്പ് സഹിക്കാൻ വഴിയാതെ ഇങ്ങോട്ട് വന്നു മുട്ടിയത് കേട്ട് ഞാൻ വേഗം ആവേശത്തോടെ പോയി ഡോർ തുറന്നു. എന്റെ പ്രതീക്ഷകൾ തെറ്റിച്ചു കൊണ്ട് ഡോറിനു വെളിയിൽ ജാസ്മിൻ നില്ക്കുന്നു. ഞാൻ മനസ്സിൽ കരുതി "ഈ കുരുപ്പ് ഇപ്പോൾ എന്തിനാണാവോ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത്? ".

ഞാൻ :- എന്താടി? എന്താ നിനക്ക് ഉറക്കം ഒന്നും ഇല്ലെ? ! ടൈം 12:45 ആയി.

ജാസ്മിൻ :- നാളെ ഞായർ അല്ലെ? ക്ലാസ്സ് ഇല്ലാലോ..... ഞാൻ ഇക്കാന്റെ ലാപ്പിൽ സിനിമ കാണാൻ വന്നത് ആണ്.

ഞാൻ :- (അതുകേട്ടു ഞെട്ടി, ഈ കുരുപ്പിനെ ഒഴിവാക്കിയില്ലെങ്കിൽ കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും നടക്കില്ലല്ലോ ) പിന്നെ..... ഈ പാതിരാത്രി അല്ലെ അവളുടെ ഒരു സിനിമ . നീ ചെല്ലേ പോയി ഉറങ്ങാൻ നോക്ക് വേഗം.

ജാസ്മിൻ :- അയ്യോ അങ്ങനെ ഇപ്പോ ഒറ്റക്ക് സുഖിക്കേണ്ട (എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ വുമിലേക്കു ഇടിച്ചു കയറി, എന്നിട്ട് ബെഡിൽ ഇരുന്നു ലാപ്ടോപ്പ് തുറക്കാൻ നോക്കി).

ഞാൻ :- (എനിക്ക് അപ്പോഴാണ് കുത്ത് വിഡിയോ ഉള്ള കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്, ഞാൻ ചാടി വീണു.... ലാപ്ടോപ്പിടിച്ചു ) നീ പോയെ, സിനിമ ഒന്നും ഇല്ല.... നാളെ കണ്ടോ വേണേൽ.... ഇപ്പോ ചെല്ലേ.

ജാസ്മിൻ :- (അവൾ അല്പം മുഖം വീർപ്പിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു) നോക്കിക്കോ ഞാൻ ഉമ്മാനോട് പറയും ഇക്കാരന്റെ ചുറ്റികളിയെ കുറിച്ച് ഒക്കെ.

ഞാൻ :- (അതുകേട്ടു ഞെട്ടി അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു ചോദിച്ചു ) ചുറ്റി കളിയോ എന്ത് ചുറ്റിക്കളി? !

ജാസ്മിൻ :- അതൊക്കെ മോൻ അപ്പോ മനസിലാകും.

ഞാൻ :- (അവളെ പിടിച്ചു കിടക്കയിൽ ഇരുത്തി, ) പറയെടി..... എന്ത് ചുറ്റിക്കളി? !! (ഞാൻ പേടിച്ചു, ഇത്തരവും ഞാനും തമ്മിൽ ഉള്ള ബന്ധം ഇനി ഇവൾ അറിഞ്ഞോ? !).

ജാസ്മിൻ :- ഫീമ് എനിക്ക് അറിയാം, ഇക്ക എന്റെ ഫ്രണ്ട് റസലിയെ അറിയോ?!

ഞാൻ :- (അതുകേട്ടു ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി ) ഫീമ് അറിയാം അറിയാം.... നീ ബ്ലാക്ക് മെയിൽ ചെയ്യാനോ?!

(ഞാൻ അവളുടെ ഒരു ചരക്ക് ഫ്രണ്ട് റസലിനോട് പ്രൊഫോസർ നടത്തിയിരുന്നു, അവൾ ഇടക്ക് ജാസ്മിൻ ന്റെ കൂടെ വീട്ടിൽ വരാറുണ്ടായിരുന്നു)

ജാസ്മിൻ :- ബ്ലാക്കും വൈറ്റും ഒന്നും അല്ല, അവൾ എനോട് എല്ലാം പറഞ്ഞു..... ഇക്ക എന്നെ ഇപ്പോൾ സിനിമ കാണാൻ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഉമ്മാനോടും ശിഹാബ്കാനോടും സാബിറ അമ്മായിയോടും എല്ലാരോടും പറയും.

ഞാൻ :- പ്ലീസ് പൊന്നെ ചതിക്കല്ലേ. നീ... നീ.... പെട്ടെന്ന് കണ്ട് പോവോ?

ജാസ്മിൻ :- ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ട, ലാപ് ഞാൻ വുമിലേക്കു എടുക്കാം ഇക്ക ഉറങ്ങിക്കോ.

ഞാൻ :- ഹേയ് അത് വേണ്ട അത് വേണ്ട, നീ ഇവിടുന്ന് തന്നെ വേഗം കണ്ടോ.

ജാസ്മിൻ ഞാൻ ലാപ് തുറന്നു കൊടുത്തു, എന്നിട്ട് അവൾക്ക് കുമ്പളങ്ങി നൈറ്റ്സ് വെച്ച് കൊടുത്തു, ഇത്ത ആണെങ്കിൽ ഫോണിൽ വിളിയോടെ വിളി ആണ്, ഞാൻ ടെക്സ്റ്റ് ചെയ്തു "ജാസ്മിൻ ഉണ്ട് വുമിൽ, അവൾ സിനിമ കാണുന്നു, അവൾ പോയിട്ട് വരാം" ഇത്ത അതുകണ്ടു നിരാശ വാരി വിതറി. ഞാനും ജാസ്മിന്റെ കൂടെ കിടക്കയിൽ കിടന്നു സിനിമ കണ്ടു തുടങ്ങി, അവളെ ശപിച്ചു കൊണ്ട്. ഒരു പത്ത് മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ ഉറങ്ങിപ്പോയി, പിന്നെ ഞാൻ ഒരു ഷോർട്ട് നാപ്പ് എടുത്തു "ഷമ്മി ഹീറോയാഡാ" എന്നു കേട്ട് ആണ് പിന്നെ ഞാൻ ഞെട്ടി എണീറ്റത്. ഞാൻ എണീറ്റു നോക്കുമ്പോൾ ലാപ്സിൽ സിനിമ ഓടുന്നു, സമയം 2 കഴിഞ്ഞിരുന്നു, തൊട്ടടുത്തു ലാപ്സിനു മുന്നിൽ പോത്ത് പോലെ കിടന്നു ഉറങ്ങുന്നു ജാസ്മിൻ. ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തിട്ടില്ലായിരുന്നു, ഞാൻ ജാസ്മിൻ നെ നോക്കി. അവളുടെ കിടത്തം കണ്ട് ഞാൻ ഞെട്ടി, ഒരു ടി ഷർട്ടും ബനിയൻ ക്ലോത്ത് പാവായും ഇട്ടു കിടക്കുന്ന അവളുടെ പാവായ അവളുടെ മുട്ടിനു മുകളിൽ മേൽ തുടവരെ കയറി കിടക്കുന്നു.

നല്ല ഉറക്കം ആണ് അവൾ, ഞാൻ അറിയാതെ ആണെങ്കിലും അവളുടെ രണ്ട് വെണ്ണ തുടകൾ മുട്ടി ഉരുമ്മി കിടക്കുന്നത് നോക്കിപ്പോയി, ഞാൻ വേഗം പുതപ്പ് എടുത്ത് അവളുടെ അരവരെ മുടി. എന്നിട്ട് പതിയെ എണീറ്റു വാതിൽ തുറന്നു ഇത്താന്റെ ബെഡ്റൂമിന് അരികിൽ ചെന്ന് ഡോർ തുറക്കാൻ ഹാൻഡിൽ തിരിച്ചു. ലോക്ക്ഡ് ആയിരുന്നു, ഞാൻ കുറെ മുട്ടി തുറന്നില്ല, ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു വിളിച്ചു അതും എടുത്തില്ല, ഞാൻ ആകെ നിരാശൻ ആയി ജാസ്മിൻ നെ ശപിച്ചു തിരികെ എന്റെ വുമിൽ വന്നു സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

ഞാൻ ആകെ കഴപ്പ് മുത്ത് നിൽക്കുകയായിരുന്നു, ഞാൻ ജാസ്മിൻ അറിയാതെ ലാപ് എടുത്തു സിനിമ ഓഫ് ചെയ്തു, കുത്ത് ഇട്ടു സോഫയിൽ ഇരുന്നു കുത്ത് കണ്ട് കുണ്ണ കുലുക്കി.....അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജാസ്മിൻ ചെറിയ തൈരക്കത്തോടെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ ബർമുഡക്ക് ഉള്ളിൽ ആക്കി. ജാസ്മിൻ വീണ്ടും ഉറക്കിലേക്ക് വീണു, പക്ഷെ അവൾ തിരിഞ്ഞു കിടന്നപ്പോൾ അവളുടെ പുതപ്പ് വീണ്ടും മാറി, ആ സെക്സി തുടകൾ വീണ്ടും പുറത്തു കണ്ടു, എന്തോ ഒരു നിമിഷം ഞാൻ അവൾ എന്റെ അനിയത്തി ആണെന്ന് മറന്നു. ഞാൻ അവളുടെ തുടയിൽ നോക്കി കുണ്ണ പിടിച്ചു ഉഴിഞ്ഞു. പിന്നെ ഞാൻ ലാപ് അവിടെ വെച്ച് പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് കിടക്കയുടെ അടുത്ത് പോയി നിലത്തു മുട്ട് കുത്തി നിന്ന് ജാസ്മിൻ ന്റെ തുടയുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിച്ചു. ആദ്യമായി ആയിരുന്നു ജാസ്മിൻ നെ ഞാൻ ആ കണ്ണിലൂടെ നോക്കി കണ്ടത്, ഞാൻ ആകെ കഴച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നു. ഏതോ ഒരു



ഡൈര്യത്തിന്റെ പുറത്തു ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവളുടെ മിനു മിനുത്ത തുടയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ തുടയുടെ ഗന്ധം എന്നിൽ കാമം നിറച്ചു, ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ തുടയിൽ പതിയെ ഉമ്മ വെച്ചു. ഒരിക്കലും കിട്ടാത്ത എന്തോ ഒരു എക്സ്ട്രാ സുഖം കിട്ടിയത് പോലെ തോന്നി.

ജാസ്മിൻ നല്ല ഉറക്കിൽ ആണ്, ഞാൻ അവളുടെ തുടയിൽ അവളുടെ രണ്ടു തുടകളുടെയും ഇടയിൽ എന്റെ നാവു കൊണ്ട് പതിയെ നക്കി, അവൾ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു പക്ഷെ എഴുന്നേറ്റില്ല. എന്നിൽ കാമം എല്ലാ നാണവും മാനവും എടുത്ത് കളഞ്ഞപോലെ തോന്നി എനിക്ക്, ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ബെഡിൽ ഇരുന്നു ജാസ്മിൻ നെ നേരെ കിടത്തി എന്നിട്ട് അവളുടെ തുടയിൽ കുറെ നേരം ഉഴിഞ്ഞു രസിച്ച്, പിന്നെ ഞാൻ ഒരു കാമപ്രാന്തനെ പോലെ എന്റെ ബർമുഡ അയിച്ചു നിലത്തു ഇട്ടു. സാബിറതാക്ക് കരുതി വെച്ച നല്ല മുഴുത്ത കുണ്ണ വെട്ടിവിറച്ചു, ഞാൻ അല്പം തുപ്പൽ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പുരട്ടി പിന്നെ കുനിഞ്ഞു നിന്ന് ജാസ്മിൻ ന്റെ തുടയിടുക്കിൽ തുപ്പി, ഒന്ന് രണ്ട് തവണ തുപ്പി അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ. എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ തുടയ്ക്ക് മീതെ മിഷണറി പൊസിഷനിൽ നിന്ന് രണ്ട് കയ്യും കുത്തി അവളുടെ മേൽ വീഴാതെ നിന്ന് എന്റെ വെട്ടി വിറക്കുന്നു കുണ്ണ ജാസ്മിൻ ന്റെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റി... "ആഹ്ഹ് ജാസ്മി" ഞാൻ അറിയാതെ വിളിച്ചു പോയി.

അവളും ഒന്ന് പിടഞ്ഞു ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ വലിച്ചു. പക്ഷെ അവൾ വീണ്ടും ഉറങ്ങി എന്ന് ഉറപ്പാക്കി ഞാൻ വീണ്ടും അതേ പൊസിഷനിൽ നിന്ന്, അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ കുണ്ണ കയറ്റി. എന്റെ തുപ്പൽ കാരണം, ആൾറൈഡി മിനു മിനുത്ത അവളുടെ തുടയിടുക്ക് കൂടുതൽ സ്വർഗ തുല്യം ആയി എനിക്ക്. ഞാൻ പതിയെ സ്ട്രെയിൻ ചെയ്തു പൊസിഷൻ നിന്ന് അവളുടെ തുടകൾക്ക് ഇടയിൽ എന്റെ അരക്കെട്ട് ഉയർത്തുകയും താഴ്ത്തുകയും ചെയ്തു, അവൾ ഉണരാതിരിക്കാൻ വളരെ പതുക്കെ ചെയ്തു. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു, ഞാൻ ജാസ്മിൻ എന്റെ അനിയത്തി ആണെന്ന് മറന്നു പോയി. ഞാൻ അവളിൽ കൂടുതൽ ആവേശത്തോടെ താഴ്ന്നു പൊന്താൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ അല്പം നേരം പരിസരം മറന്നു അല്പം സ്പീഡിൽ അടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മേൽ അല്പം അമർന്നു കിടന്നു എന്റെ ചെവി അവളുടെ ചുണ്ടുമായി മുട്ടാൻ തുടങ്ങി, പെട്ടെന്ന് എന്നെ തെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ചലനം നിലപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ മന്ത്രിച്ചു "ഇക്കാ.....ഇക്കാ.... എന്താ ഈ കാണിക്കുന്നത്?!!".

ഞാൻ വിറങ്ങലിച്ചു അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി, എനിക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയില്ലായിരുന്നു. "ഇക്കാ..... ഇക്കാ.... എന്താ എന്നെ ചെയ്യുന്നേ?!!" എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ ലോക്ക് ആയതു പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കി, അവളുടെ ശ്വാസോച്ഛാസത്തിന് വേഗം കൂടുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി, അവളുടെ ഹൃദയം വേഗത്തിൽ ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അടുത്ത് കിടന്ന ലാപ്ടോപ്പ് ഓപ്പൺ ചെയ്തു ഒരു കുത്ത് വിഡിയോ ഇട്ടു, അവൾ അതിലേക്ക് നോക്കി പേടിച്ചു വിറച്ചു. അവൾ ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായി കാണുകയായിരുന്നു ബ്ലൂ ഫിലിം, പക്ഷെ കൗമാരം മൊട്ടിട്ടു തുടങ്ങിയ അവളിൽ അത് വല്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതി ഉണ്ടാക്കി. അവൾ എന്റെ പുറത്തു കൈകൾ കൊണ്ട് മുറുകെ പിടിച്ചു, ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ അടി തുടങ്ങി, അവൾ കുത്ത് വിഡിയോ നോക്കി ചോദിച്ചു.

ജാസ്മിൻ :- ഇക്കാ.... എന്തൊക്കെയാ ഇത്? എനിക്ക് പേടിയാവുന്നു.

ഞാൻ :- പേടിക്കണ്ട മോളേ, ഇത് എല്ലാറും ചെയ്യുന്നത് ആണ്. നിന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ നിന്റെ ഭർത്താവ് നിന്നെ ഇതുപോലെ ഒക്കെ ചെയ്യും.

ജാസ്മിൻ :- (വിഡിയോയിൽ ബി ബി സി ആയിരുന്നു , ഒരു നീഗ്രോ ഒരു അവന്റെ ഉലക്ക പോലുള്ള കരിങ്കുണ്ണ ഒരു വെളുത്ത പെണ്ണിന്റെ പുറിൽ അടിച്ചു കേറ്റുന്നു, ഈ കയ്ച്ച കണ്ട് ജാസ്മിൻ ശരിക്കും പേടിച്ചു ഒപ്പം അത്ഭുതവും ) ഇക്കാ..... ഇതെന്താ ഇക്കാ ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്? എനിക്ക് പേടിയാവുന്നു കണ്ടിട്ട്.

ഞാൻ :- (ജാസ്മിൻ ന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു കടി കടിച്ചു, അവൾ ശരിക്കും ത്രിൽ ആയി ) മോളേ പേടിക്കണ്ട, ഇതാണ് ഫക്കിങ്, ഇതുപോലെ മോളേ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ മോളേ ഭർത്താവ് മോളേ സാധനത്തിൽ അവന്റെ സാധനം കേറ്റും. മോൾ ഇത് കണ്ട് കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ പഠിച്ചോ....

ജാസ്മിൻ :- എന്തിനാ ഇക്കാ അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്, വേദനിക്കില്ലേ?

ഞാൻ :- അല്പം വേദന ഉണ്ടാവും ആദ്യം പിന്നെ ഭയങ്കരം സുഖം ആയിരിക്കും, മോൾക്ക് ഇഷ്ടവും.

ജാസ്മിൻ :- ഇക്ക ഇതുപോലെ ആരെക്കിലും ചെയ്തേക്കാ?

ഞാൻ :- ഇല്ല മോളേ, ഇതുവരെ ഇല്ല.

ജാസ്മിൻ :- റസ്മിനെ കേറ്റിക്കോ, ഫ്ഫ്?

ഞാൻ :- (ജാസ്മിൻ നന്നായി മൂഡ് ആയി വരുന്നുണ്ട് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി) ഇല്ല മോളെ, പക്ഷെ ഇക്കാക്ക് അവളെ ഇതുപോലെ ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ട്, അവൾ സമ്മദിക്കോ?  
ജാസ്മിൻ :- ഇക്ക ട്രൈ ചെയ്തു നോക്ക്, ഞാൻ ഹെല്ലു ചെയ്യാം.  
ഞാൻ :- ഉറപ്പാണോ?  
ജാസ്മിൻ :- ഉറപ്പ്, അവൾ എന്റെ ചങ്ക് ആണ്, ഞാൻ അവളെ എല്ലാം കണ്ടിട്ടുണ്ട്.  
ഞാൻ :- എപ്പോൾ?  
ജാസ്മിൻ :- ഒരിക്കൽ അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയപ്പോൾ, ബെഡ്റൂമിൽ അവൾ കുളി കഴിഞ്ഞു നിൽക്കുമ്പോൾ.  
ഞാൻ :- (ജാസ്മിൻ ന്റെ കുണ്ടി പതിയെ തടവി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു ) അവളുടെ എല്ലാം എങ്ങനാ? വലുത് ആണോ?!  
ജാസ്മിൻ :- (അല്പം നാണത്തിലും സുഖത്തിലും ) ഫ്മ്മ... അതേ.  
ഞാൻ :- മോളേക്കാൾ വലുതാണോ?!  
ജാസ്മിൻ :- (ചുവന്നു തുടുത്തു ) ഫ്മ്മ... അതേ.  
ഞാൻ :- (ജാസ്മിൻ ന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി ചോദിച്ചു) മോളേ ഇതൊക്കെ ആരോടെങ്കിലും പറയോ?! ഫ്മ്മ?  
ജാസ്മിൻ :- (അവൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു രണ്ട് കയ്യും ചുറ്റി) ഇല്ല, ഇക്ക.... എന്നെ കൊന്നാലും ഞാൻ ആരോടും ഒന്നും പറയില്ല.  
ഞാൻ :- (അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു ) താങ്ക് യു മോളെ, ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ നമ്മൾ ജീവിച്ചിരുന്നിട്ട് കാര്യമില്ല.  
ജാസ്മിൻ :- ഇക്ക പേടിക്കണ്ട, ഞാൻ ജീവൻ പോയാലും പറയില്ല, പോരെ?  
ഞാൻ :- (അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു ) മതി മോളെ.... അത് മതി.  
ജാസ്മിൻ :- (അവൾ അല്പം നാണത്തോടെ, പതിയെ എന്നോട് ചോദിച്ചു) ഇക്കാ.... ഇക്കാക്ക് വീഡിയോയിൽ കാണുന്നത് പോലെ, എന്നെ ചെയ്യണോ?  
ഞാൻ :- (ഭയങ്കരം മൂഡ് ആയി) എന്ത് ചെയ്യണൊന്ന് മോളെ?  
ജാസ്മിൻ :- കേറണോ?  
ഞാൻ :- (ആകെ കൺഫ്യൂഷൻ ആയി വേണോ വേണ്ടയോ) അത് മോളെ, അത് വേണോ?  
ജാസ്മിൻ :- (അവൾ എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു, ഞാൻ ഒന്ന് വിറച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു ) ഇക്കാന്റെ സാധനം, അവന്റെ പോലെ തന്നെ ഉണ്ട്....ഇക്കാക്ക് വേണമെങ്കിൽ എന്റെ സാധനത്തിൽ കേറ്റിക്കൊ. പേടിക്കണ്ട ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല ഇക്ക എന്നെ എന്ത് ചെയ്താലും. എന്നെ ഇതുപോലെ കളിക്ക് ഇക്ക, വാ....  
ഞാൻ :- (ഞാൻ അവളുടെ കഴപ്പ് കണ്ട് മൂഡ് ആയി, സാബിത്താന്റെ പൂറിൽ അടിക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചു എനിക്ക് ജാസ്മിൻ ന്റെ പൂറിൽ കേറേണ്ടി വരുമെന്ന് വിചാരിച്ചില്ല, ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണിൽ നോക്കി അവളുടെ മഞ്ഞ പാന്റി താഴ്ത്തി മുട്ട് വരെ വെച്ചു) ജാസ്മിൻ....മോളെ.... ആരോടും പറയരുത്.  
ജാസ്മിൻ :- (അവൾ എന്നെ നന്നായി കെട്ടിപിടിച്ചു ) ഇല്ല ഇക്കാ..... കൊന്നാലും പറയില്ല.  
ഞാൻ അവളുടെ മദജലം ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന പൂറിൽ തടവി, അവൾ എന്നെ മുറുകെ പിടിച്ചു "ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ഇക്കാ ഇക്കാ ആഹ്ഹ് , എന്തോ ആവുന്നു ഇക്കാ" ഞാൻ തള്ള വിരൽ അവളുടെ പൂറിൽ അമർത്തി അവൾ പുളഞ്ഞു അവൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ കടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ജാസ്മിൻ എന്നോട് വിഡിയോ നോക്കി പറഞ്ഞു "ഇക്കാ അതുപോലെ ചെയ്യോ?!" ഞാൻ വിഡിയോ നോക്കി. നീഗ്രോ വത്സൻ അടിക്കുന്നു, ഞാൻ ജാസ്മിൻ ന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ചിരിച്ചു ഒപ്പം അവളും. ഞാൻ പതിയെ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി അവളുടെ തുട പതിയെ അകത്തി, എന്റെ മുഖം പതുക്കെ അവളുടെ യോനിയിൽ അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിൽ നാവ് ഇറക്കി, ജാസ്മിൻ ഒരു കാമ ദേവദയെ പോലെ കിടന്നു പുളയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു ഞാൻ ആവേശം മുതൽ അവളുടെ പൂറിൽ നന്നായി ചപ്പി. അവൾ ആവേശത്തിൽ അലറി "ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് എന്റെ ഇക്കാ..... ആഹ്ഹ് ഷഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ഇക്കാ ഇക്കാ എന്തോ ആവുന്നു ഇക്കാ ആഹ്ഹ് " അവളുടെ സീൽക്കാരം എന്നെ കൂടുതൽ ആവേശം ആക്കി ഞാൻ അവൾക്ക് നന്നായി ചപ്പി കൊടുത്തു. എന്റെ കുണ്ണ തേൻ ഒലിപ്പിച്ചു കിടക്കയിൽ കൂത്തി നിലകുന്നു, ഞാൻ അല്പ നേരം അവൾക്ക് വത്സൻ അടിച്ചുകൊടുത്തു പതിയെ എന്റെ അരക്കെട്ട് അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ പൊസിഷൻ ചെയ്തു. അവളുടെ മഞ്ഞ പാന്റി മുട്ട് വരെ അയിച്ചു വെച്ചത് കാരണം തുട നന്നായി ലോക്ക് ആയി കിടന്നു, ഞാൻ എന്റെ ജാസ്മിൻ ന്റെ പൂറിൽ എന്റെ മോശം അല്ലാത്ത കുണ്ണ വെച്ചു.

ജാസ്മിൻ എന്റെ കണ്ണിൽ കാമവും വല്ലാത്ത പരിഭ്രാന്തിയും കലർന്ന് നോക്കി. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ച് കുണ്ണ ഒന്ന് പതുക്കെ തള്ളി, അവൾ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു..... "ആഹ്ഹ്ഹ് ഉമ്മആആ..... ആഹ്ഹ് ഇക്കാ." അവൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു തള്ളി മാറ്റാൻ നോക്കി, ഞാൻ അവളെ പറഞ്ഞു സമാധാനിപ്പിച്ചു വീണ്ടും ഒരു തള്ളു കൊടുത്തു. അതോടെ കുണ്ണയുടെ അഗ്രം കയറി പിന്നെയും തള്ളി കുറച്ചു കൂടെ കയറി, ജാസ്മിൻ എന്നെ മുറുകെ പിടിച്ചു. ഞാൻ സുഖത്താൽ അവളുടെ ടൈറ്റ് പൂരിലേക്ക് ഒരു ഹാർഡ് തള്ള കൊടുത്തു ഒപ്പം അവളുടെ വായും പൊത്തി, അവൾ അലറി പക്ഷെ ഞാൻ വായ പൊത്തിയത് കൊണ്ട് സൗണ്ട് പുറത്തു വന്നില്ല. എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂരിൽ ഫിറ്റ് ആയി നിന്നു കുറച്ചു നേരം ഞാൻ അങ്ങനെ വെച്ച് അവളെ റിലാക്സ് ചെയ്യാൻ അനുവദിച്ചു. അല്പനേരം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് പതിയെ പൊക്കി പതിയെ താഴ്ത്തി, അതോടെ ജാസ്മിൻ പക്കാ കഴപ്പി ആയി അവൾ എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുകി. "ഇക്കാ.... ഇക്കാ.... ഇക്കാ.... ഉഹ്ഹ് ഫ്മ്മ് ഫ്മ്മ്മ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ഇക്കാ ഇക്കാ ഹാവു ഹായ് ആഹ്ഹ് കുത്ത് കുത്ത് ഇക്കാ" ഞാൻ പതിയെ താളം കണ്ടെത്തി പതുക്കെ പതുക്കെ എന്റെ ജാസ്മിൻ പൂരിൽ അടിച്ചു. അവൾ എന്നെ മുറുകെ പിടിച്ചു വാരിപ്പുണർന്നു അലറി വിളിച്ചു..... "ഗ്രാഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് എന്റെ ഇക്കാ..... ഇക്കാ.... ഇക്ക ഇതുപോലെ റസലിനെയും കേറ്റണം, കേട്ടോ?"

ഞാൻ :- ആഹ്ഹ് മോളെ ജാസ്മിൻ, ഇക്കാ അവളെ ഇതുപോലെ ചെയ്യും പോരെ.

ജാസ്മിൻ :- ഇക്കാ.... എനിക്ക് അവളുടെ ഇക്കനോട് പ്രതികാരം ചെയ്യണം എന്നിട്ട്.

ഞാൻ :- പ്രതികാരമോ.... ഹാ ഫ്മ്മ് ഹായ് ആഹ്ഹ് എന്ത്.... ആഹ്ഹ് എന്ത് പ്രതി.... ആഹ്ഹ് പ്രതികാരം മോളെ.

ജാസ്മിൻ :- ആഹ്ഹ് ഹായ് ഹായ് ആഹ്ഹ് ഹൂ സോറി ഇക്കാ ഫ്മ്മ് സോറി ആഹ്ഹ്...

ഞാൻ :- (ഉരി ഉരി അടിക്കുന്നു ) എന്തിനാ സോറി മോളെ ആഹ്ഹ് ഫ്മ്മ്?

ജാസ്മിൻ :- ഞാൻ ഇക്കനോട് കളവ് പറഞ്ഞത് ആണ്, റസലിന്റെ ഇക്ക എന്റെ ലൈൻ ആണ് അവൻ എന്നെ ഇടക്ക് ഇതുപോലെ കേറ്റാറുണ്ട് ആഹ്ഹ് പതുക്കെ ഇക്ക ആഹ്ഹ്.

ഞാൻ :- (ജാസ്മിൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട് ഞാൻ തെട്ടി ) മോളെ....ചുമ്മാ അല്പ നിന്റെ വിർജിനിറ്റി ഇല്ലാത്ത പോലെ എനിക്ക് തോന്നിയത്.

ജാസ്മിൻ :- (ചിരിച്ചു ) ഇക്ക, ഇക്ക റസലിനെയും ഇതുപോലെ പണ്ണണം, എന്നാലേ എനിക്ക് സമാധാനം ആവൂ.

ഞാൻ :- ഡെഫിനിറ്റ്ലി മോളെ..... റസലിന്റെ പൂർ ഇക്കാ അടിച്ചുപൊളിക്കും പോരെ?

ജാസ്മിൻ :- മതി ഇക്കാ.... ആഹ്ഹ് ആഞ്ഞടി ഇക്കാ.... ഉഹ്ഹ് ഫ്മ്മ് ഇക്കാ ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ഹെസ് ആഹ്ഹ്.

ജാസ്മിൻ ജാസ്മിൻ ജാസ്മിൻ..... ഞാൻ അവളുടെ പൂരിൽ കയറി ഇറങ്ങി, അടിച്ചു പൊളിച്ചു, സ്പീഡിൽ അടിച്ചു അവളും നന്നായി സഹകരിച്ചു തന്നു, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ വലിച്ചു ഉരി അവളുടെ പൊക്കിളിൽ എന്റെ കുണ്ണ പാൽ മുഴുവൻ അടിച്ചു ഒഴിച്ചു.... ആഹ്ഹ് ജാസ്മിൻ ആഹ്ഹ്ഹ് ഹൂ ജാസ്മിൻ ജാസ്മിൻ ആഹ്ഹ്ഹ്..... ഞാൻ ജാസ്മിൻ ന്റെ മുകുളിൽ കിടന്നു.,

ജാസ്മിൻ :- ഇക്കാ.... ഹാപ്പി ആയോ?

ഞാൻ :- ഹാ ഹൂ ഫ്മ്മ് ഹെസ് ഹെസ് മോളെ ആഹ്ഹ്.

ജാസ്മിൻ :- ഹഹഹ ഹഹഹ എന്താ ഇക്കാ വെടി തീർന്നോ?

ഞാൻ :- ഹാ ഹൂ ഫ്മ്മ് ആഹ്ഹ് ഇല്ലെടി, ഒരു റൗണ്ടിനുള്ളിൽ കൂടെ ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ തിരിച്ചു കിടത്തി അവളുടെ കുണ്ടിയിലും പണിഞ്ഞു.

നേരം വെളുത്തപ്പോൾ ജാസ്മിൻ എഴുന്നേറ്റ് പോയിരുന്നു, ഇന്നലെ രാത്രിയിലെ കാര്യങ്ങൾ ഓർത്തു എനിക്ക് എന്തോ ഒരു വിമ്മിഷ്ടം, അനിയത്തിയെ തന്നെ..... പിന്നെ അവൾ ആൾറെഡി കളിയാണെന്ന് ഓർത്തപ്പോൾ വലിയ പ്രോബ്ലം ഒന്നും തോന്നിയില്ല. ഞാൻ പതിയെ ഡ്രസ്സ് മാറ്റി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി, ചെന്ന് പെട്ടത് നേരെ സിംഹത്തിന്റെ മടയിൽ. സാബിറത്താന്റെ മുനീൽ, അവൾ എന്നെ രൂക്ഷമായി ഒന്ന് നോക്കി.... ഞാൻ അവളോട് കാര്യം പറഞ്ഞു. ജാസ്മിൻ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നും അവൾ പോയില്ല എന്നും, പക്ഷെ സാബി അതൊന്നും ചെവികൊണ്ടില്ല ഞാനും ഷിഹാബിക്കൊന്നെ പോലെ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ പരിഭവിച്ചു.

ഒടുവിൽ ഞാൻ ഇന്നലെ ജാസ്മിൻ നെ പണിതു എന്ന് അവളോട് പറഞ്ഞു, അതുകേട്ടു സാബി തരിച്ചു നിന്നു..... അവൾ എന്നെ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി എന്റെ മടിയിൽ അവളുടെ വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി അമർത്തി ഇരുന്ന്, ഇന്നലെ സംഭവിച്ച മുഴുവൻ കഥകളും എന്നെ കൊണ്ട് പറയിപ്പിച്ചു. തെട്ടി

തരിച്ചു നിൽക്കുന്ന സാബിറയുടെ തെരിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലകളിൽ ഞാൻ ഉമ്മ വെച്ചു. അവൾ എന്നെ കിടക്കയിൽ വലിച്ചിട്ടു എന്റെ മേൽ ചാടി കയറി അവളുടെ മുടി ഒരു വശത്തേക്ക് ഇട്ട് സെക്സി ആയി എന്നെ നോക്കി, എന്നിട്ട് എന്നോട് പറഞ്ഞു "ഇനി നിന്നെ ഞാൻ വിട്ടില്ല, സ്വന്തം അനിയത്തിയെ പണ്ണിയ നീ ഒരു പക്കാ വെടിവീരൻ തന്നെ ആണ്, ഇനി

നീ ഒരു പെണ്ണിന്റെ പുറിന്റെ ചുട്ടും ഇറുക്കവും വഴുവഴുപ്പും അറിയുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അത് എന്റേത് ആയിരിക്കും". അതും പറഞ്ഞു സാബിറ അവളുടെ തുടുത്ത ചുണ്ട് കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ചു.

ഞാൻ ഒഴിവു സമയങ്ങളിൽ പോയി ഇരിക്കാറുള്ള മൊട്ട കുന്നിന്റെ മുകളിൽ പോയി ഇരുന്നു കുറേ ആലോചിച്ചു, ഞാൻ ചെയ്തത് ശരിയാണോ?! എന്റെ അനിയത്തി ജാസ്മിനെ ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പാടുണ്ടായിരുന്നോ?! ഞാൻ ഇത്രക്ക് വലിയ കാമ പ്രാന്തൻ ആയിപോയോ?! അടുത്തത് എന്റെ ഇക്കാന്റെ ഭാര്യ സാബിറ അമ്മായിയേയും ഞാൻ എന്റെ കാമത്തിന് ഇരയാകാൻ പോകുന്നു, അതും ശരിയാണോ?! എന്റെ മനസ്സ് ഒരുപാട് നേരം ഈ വക ചിന്തയിൽ ആറാടി കൊണ്ടിരുന്നു. മൊട്ടകുന്നിൽ ആകെ ഉണ്ടായിരുന്നത് ഒരേ ഒരു മരം ആയിരുന്നു, ഞാൻ അതിന്റെ ചുവട്ടിൽ ഒറ്റക്ക് ഇരുന്ന് ഈ വക കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ആലോചിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോൾ പെട്ടെന്ന് പിന്നിൽ നിന്നും ഒരു അശരീരി കേട്ടു. "മോനെ, ഷിഫാസ് കൂട്ടാ" ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ എനിക്ക് തോന്നിയത് ആവും എന്ന് കരുതി വീണ്ടും അവിടെ തന്നെ ഇരുന്നു, അല്പം കഴിഞ്ഞു വീണ്ടും കേട്ടു അതേ അശരീരി... "മോനെ, ഷിഫാസ് കൂട്ടാ" ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി എന്റെ കണ്ണിലേക്കു ശക്തമായ ഒരു പ്രകാശം അടിച്ചു, എനിക്ക് അങ്ങോട്ട് നോക്കാൻ പോലും പറ്റാതെ ആയി.

പതിയെ ആ പ്രകാശത്തിന്റെ തീവ്രത കുറഞ്ഞു വന്നു, ഒരു മനുഷ്യ രൂപം ആ പ്രകാശത്തിനു പിന്നിൽ തെളിഞ്ഞു വന്നു തുടങ്ങി. ഞാൻ ഒരു നിമിഷം അമ്പരന്നു തെട്ടി നിന്നു, ഞാൻ സ്വപ്നം കാണുകയാണോന്ന് പോലും തോന്നിപോയി. എന്റെ മുന്നിൽ സുന്ദരി ആയ ഒരു സ്ത്രീ നില്ക്കുന്നു, ഒരു ഹാഫ് സ്മൈൽ പിന്നെ ഒരു സ്ലീവ്ലെസ്സ് ഡിസൈനർ ബ്ലൗസ് ഇട്ടു മുടി ഒക്കെ അഴിച്ചിട്ട് വയറും വടയും ഒക്കെ കാണിച്ചു, കണ്ടാൽ തന്നെ ഏതൊരു പുരുഷനും കാമം കത്തി കയറുന്ന സൈസ് സാധനം, ഞാൻ തെട്ടലോടെ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ :- നിങ്ങൾ..... നിങ്ങൾ ആരാണ്?!

സ്ത്രീ :- ഞാനോ?! ഹഹഹ ഹഹഹ ഹഹഹ (ആ സ്ത്രീ ഉറക്കെ ഉറക്കെ ചിരിച്ചു, പരിസരത്ത് ആണെങ്കിൽ ആരും ഇല്ല ) ഞാൻ ആരാണു നിനക്ക് അറിയണോ?!

ഞാൻ :- വേണം... ഞാൻ നിങ്ങളെ ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ല.

സ്ത്രീ :- പക്ഷെ ഞാൻ നിന്നെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്, ഇന്നലെ രാത്രി കൂടെ കണ്ടു. ഇതിനു മുൻപ് നീ നിന്റെ ഇക്കാന്റെ കിടപ്പറയിൽ ഒളിച്ചു നോക്കുന്നത് കണ്ടു, നിന്റെ ഇക്കയുടെ ഭാര്യയും ആയി ബെക്കിൽ സല്ലപിക്കുന്നത് കണ്ടു, പിന്നെ ഇന്നലെ നീ സ്വന്തം അനിയത്തിയെ കാമ പൂരണത്തിന് ആയി ഉപയോഗിച്ചതും കണ്ടു.

ഞാൻ :- (ആകെ തെട്ടി വിറച്ചു, ഈ സ്ത്രീ ഇതെല്ലാം എങ്ങനെ അറിഞ്ഞു, ഇനി ഇവർ വല്ല പ്രേതവും ആണോ?) സത്യം പറയൂ, നിങ്ങൾ ആരാണു.?!

സ്ത്രീ :- (അവൾ അവളുടെ കുണ്ടി ആട്ടി കൊണ്ട്, എനിക്ക് ചുറ്റും നടന്നു ) ഞാൻ ആരാണെന്ന് അറിയണം അല്ലേ?! പറയാം.... ഞാൻ ആണ് "കാമ ദേവത". ഓരോ പുരുഷനിലും കാമം ഉണ്ടാക്കുന്നതും, ഓരോ സ്ത്രീയിലൂടെയും അവർ പ്രാപിക്കുന്നത് എന്നെ ആണ്. അത് കൊണ്ട് അല്ലേ ഇന്നലെ സ്വന്തം അനിയത്തിയെ പ്രാപിച്ചപ്പോഴും നിനക്ക് ഒന്നും തെറ്റായി തോന്നാത്തതും, ഇപ്പോൾ നിനക്ക് കുറ്റബോധം തോന്നുന്നതും.

ഞാൻ :- (ആകെ അത്ഭുദപ്പെട്ടു, കാമ ദേവതാ എന്ന് കേട്ടിട്ടേ ഉള്ളൂ ആദ്യമായി ആയിരുന്നു കാണുന്നത്) സത്യമാണോ നിങ്ങൾ പറയുന്നത്?! എനിക്ക് വിശ്വാസം ആവുന്നില്ല.

ദേവത :- ഹഹഹ വിശ്വസിക്കൂ മോനെ, നിന്റെ എല്ലാ രഹസ്യങ്ങളും ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞില്ലേ, എന്നിട്ടും വിശ്വാസം ആയില്ലേ?!

ഞാൻ :- വിശ്വാസം ആവാഞ്ഞിട്ടു അല്ല ദേവതേ, എന്നാലും ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിക്കോ? സിനിമയിൽ അല്ലാതെ?!

ദേവത :- (വശ്യമായി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ) "മോനെ ഷിഫാസ്, നീ എന്റെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കി എന്റെ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നിന്റെ തള്ള വിരൽ വെക്ക്....

ഞാൻ :- (ആദ്യം ഞാൻ അല്പം മടിച്ചെങ്കിലും, ദേവത നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ അനുസരിച്ചു ) കാമ ദേവതയുടെ കണ്ണിൽ നോക്കിയ ഞാൻ ഞെട്ടി, ആയിരം സാബിറമാർ എന്നെ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി വന്നു പൊതിയുന്നു, ദേവതയുടെ വലിയ വടയിൽ എന്റെ തള്ള വിരൽ ഞാൻ കയറ്റി അപ്പോൾ ഞാൻ കണ്ടു ആയിരം ജാസ്മിൻ മാർ ഒരുമിച്ചു ഞാനുമായി രമിക്കുന്നു. ഒരു 5 സെക്കന്റ് മാത്രമേ ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്തുള്ളൂ പെട്ടെന്ന് ഞാൻ )" ദേവതേ..... ആഹ്ഹ് " (എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ പാന്റീനുള്ളിൽ ഇന്നേ വരെ ഞാൻ അനുഭവിക്കാത്ത രതി സുഖം ഞാൻ അനുഭവിച്ചു, പാൽ പൂഴ ഒഴുകി.)

ദേവത :- (എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു, എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു) ഫ്മ്മ് എന്ത് പറ്റി മോനെ?

ഞാൻ :- ദേവതേ ഇതൊക്കെ സത്യം ആണോ?!

ദേവത :- അതേ മോനെ, നിനക്ക് ഇനിയും വിശ്വാസം ആയില്ലേ?

ഞാൻ :- ആയി, പക്ഷെ ഇതെന്തൊരു അത്ഭുതം.... ആരും വിശ്വസിക്കില്ല ദേവതേ ഇങ്ങനെ ഒന്ന്.

ദേവത :- എനിക്ക് ഏത് രൂപവും സ്വീകരിക്കാൻ പറ്റും, നിനക്ക് എന്നെ ആരായി കാണണം പറഞ്ഞോളൂ...

ഞാൻ :- (സത്യമാണോ എന്ന് അറിയാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു ) സിനിമ നടീ അനുഷ്ക ഷെട്ടി ആവുമോ?

ദേവത :- പിന്നെന്താ?! (അതും പറഞ്ഞു ദേവത, അനുഷ്ക ഷെട്ടി ആയി മാറി. ഞാൻ ആകെ ഞെട്ടി ആ രൂപം കണ്ട്, ഒറിജിനൽ അനുഷ്ക ഷെട്ടി കാമ ദേവതയുടെ രൂപത്തിൽ നില്ക്കുന്നു, പിന്നെ സമാന്ത വന്നു പിന്നെ തൃഷ പിന്നെ കത്രീന അതോടെ എന്റെ വെള്ളവും വന്നു, ഞാൻ ദേവതയെ നമിച്ചു.)

ഞാൻ :- ദേവതേ ദേവതേ മതി ഇനി വേഷം മാറിയാൽ, എനിക്ക് വേഷം മാറാൻ വേറെ പാന്റീല്ല.

ദേവത :- (ഉറക്കെ ചിരിച്ചു) ഹഹഹ, എന്നിട്ട് ദേവതയുടെ പഴയ രൂപത്തിൽ ആയി.

ഞാൻ :- (ഞാൻ ദേവതയോട് ചോദിച്ചു,)ദേവതേ, എനിക്ക് ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ട് സാധിച്ചു തരുമോ?

ദേവത :- പറയൂ മോനെ? എന്താണ് നിന്റെ ആഗ്രഹം?

ഞാൻ :- (അല്പം മടിയോടെ ) എനിക്ക് ദേവതയുമായി ഒന്ന് രമിച്ചാൽ കൊള്ളാം എന്നുണ്ട്.

ദേവത :- ഓഹോ, നീ ഇന്നലെ കൂടെ ഞാനും ആയി രമിച്ചില്ലേ? ജാസ്മിൻ വഴി?!

ഞാൻ :- അത് പോരാ, എനിക്ക് നേരിട്ട് ഒന്ന്.....

ദേവത :- ഞാൻ നേരിട്ട് ആരുമായും രമിക്കാറില്ല, എന്തായാലും നിന്റെ ആഗ്രഹം അല്ലേ 12 പൗർണമി കഴിയട്ടെ അപ്പോൾ ഞാൻ നിന്റെ അടുത്ത് വരും, അന്ന് നമുക്ക് രമിക്കാം.

ഞാൻ :- അത്രയും കാത്തിരിക്കണോ?!

ദേവത :- വേണം, ഞാൻ ഒരു വ്രതത്തിൽ ആണ് അതുവരെ. പക്ഷെ അതിനു മുൻപ് നീ രണ്ട് മൂന്നു സ്ത്രീകളിലൂടെ എന്നെ രമിക്കും പോരെ?

ഞാൻ :- രണ്ട് മൂന്നോ? ! ആരാകെ ആണവർ?!

ദേവത :- അത് രഹസ്യം ആണ്, നീ അറിയാതെ തന്നെ നീ അവരിലേക്ക് എത്തിച്ചേരും പോരെ.?

ഞാൻ :- (സന്തോഷത്തോടെ ) മതി ദേവതേ അത് മതി.....

ദേവത :- (ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്റെ കൂണ്ണ പിടിച്ചു ഉഴിഞ്ഞിട്ടു പറഞ്ഞു,) നീ ഏതു പെണ്ണുമായി രമിച്ചാലും അവളിലൂടെ നിനക്ക് മറ്റൊരു പെണ്ണിനെ രമിക്കാൻ ഉള്ള വരം ഞാൻ നിന്റെ കൂണ്ണക്ക് നൽകുന്നു.പക്ഷെ ഞാനും നീയും തമ്മിൽ കണ്ടത് നീ ആരോടെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ നിന്റെ ഈ ഉരുക്കു കൂണ്ണ പിന്നെ മൂത്രമൊഴിക്കാൻ അല്ലാതെ വേറൊന്നിനും നീ പുറത്ത് എടുക്കില്ല (അതും പറഞ്ഞു ദേവത പെട്ടെന്ന് അപ്രത്യക്ഷമായി, ഞാൻ എല്ലായിടത്തും നോക്കി ദേവതയുടെ പോടി പോലും ഇല്ല).

ഞാൻ ആ മൊട്ടകുന്നിൽ സംഭവിച്ചതൊക്കെ സ്വപ്നമാണോ അല്ലയോ എന്ന് ആലോചിച്ചു നിന്നു കുറേ നേരം, പിന്നെ വേഗം കുന്നിറങ്ങി താഴേക്ക് വന്നു ബൈക്ക് എടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തി, ബൈക്ക് സ്റ്റാൻഡ് ഇട്ടു ഇറങ്ങി ഡോർ ബെൽ അടിച്ചു, പെട്ടെന്ന് എന്റെ വീട്ടിലെ വേലക്കാരി ദേവിക വന്നു വാതിൽ തുറന്നു, ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ :- ഇതെന്താ ഇവിടെ ആരും ഇല്ലേ?

ദേവിക :- ഇല്ല, അവരൊക്കെ തറവാട്ടിലേക്ക് പോയി, അവിടെ ഉപ്പുപ്പാക്ക് സുഖം ഇല്ല എന്ന് പറഞ്ഞു ഫോൺ വന്നിരുന്നു, ശിഫ വന്നാൽ അങ്ങോട്ട് ചെല്ലാൻ പറയാൻ പറഞ്ഞു, നേരത്തെ വിളിച്ചിട്ട് ഔട്ട് ഓഫ് റേഞ്ച് ആയിരുന്നു.

ഞാൻ :- ഓഹോ... ഫീഫ് ഓക്കേ ഞാൻ പോകാം, ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയിട്ട് വരാം... അഫ്മ് നീ എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാൻ എടുത്തു വെക്ക്.

ദേവിക :- ശരി....

ഞാൻ മുകളിലേക്ക് പോയി, വുമിൽ എത്തി ഡ്രസ്സ് മാറി ഒരു ടർക്കിഷ് ടവൽ എടുത്തു ഉടുത്തു കുളിക്കാൻ ആയി. ഉള്ളിൽ ദേവത തന്നെ ആയിരുന്നു അപ്പോഴും, ഞാൻ പലതും ചിന്തിച്ചു കൂട്ടി, കമ്പിസ്റ്റോറീസ്. കോം ഉള്ളിലൂടെ പലതും കടന്നു പോയി. പെട്ടെന്ന് ഉള്ളിൽ ഒരു മോഹം, ഉൾവിളി ദേവികയും ഞാനും ഈ വീട്ടിൽ ഒറ്റക്ക് ആണെന്നും, ദേവിക അത്യാവശ്യം തരക്കേടില്ലാത്ത ഒരു ഉരുപ്പടി ആണെന്നും ഒന്ന് ശ്രമിച്ചു നോക്കാം എന്നും. കാമ ദേവതയെ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ച് ഞാൻ വുമിൽ നിന്നു പുറത്തു ഇറങ്ങി, കോണിപ്പടിയുടെ അടുത്ത് നിന്നു വിളിച്ചു.

ഞാൻ :- ദേവികേ.... ദേവി....

ദേവിക :- എന്താ ശിഫ,?

ഞാൻ :- നീ കുറച്ചു വെള്ളം കൊണ്ട് വാ വുമിലോട്ട്.

ദേവിക :- ശരി ശിഫ..... ഇപ്പോൾ കൊണ്ട് വരാം.

ഞാൻ വേഗം വുമിലേക്ക് കയറി, ബെഡിൽ ഇരുന്നു പ്ലാനിങ് തുടങ്ങി. അല്പ നേരം കഴിഞ്ഞു ദേവിക ജഗ്ഗിൽ വെള്ളവുമായി മുകളിലേക്ക് വരുന്ന ശബ്ദം ഞാൻ കേട്ടു, ദേവിക ആളൊരു നാടൻ ചരക്ക് ആയിരുന്നു. ഈ പരിഷ്കൃത കാലത്തും ആ പഴയ ബ്ലൗസും മുണ്ടും ഉടുത്തു മേൽമുണ്ടും ഇട്ടു നടക്കുന്ന നല്ല നാടൻ ചരക്ക്, വാണമടിച്ചു തുടങ്ങിയത് അവളെ കണ്ടിട്ട് ആയിരുന്നു, ഏകദേശം ഒരു 38 വയസ്സ് കാണും.

പാവപ്പെട്ട കുടുംബം ഭർത്താവ് ഒരു മുഴുകുടിയൻ, ദേവിക ജോലി ചെയ്തു കിട്ടുന്നത് കൊണ്ട് കുടുംബം പോറ്റുന്നു.

ഞാൻ വുമിൽ ഇരിക്കുന്നു, ദേവിക വാതിൽ മുട്ടി. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.... ഞാൻ ശരിക്കും ഒന്ന് ത്രിൽ ആയി ദേവികയെ കണ്ട്. അവൾ ഒരു ഗ്രേപ്പ് കളർ ബ്ലൗസ് പിന്നെ ഒരു ചുവന്ന പാവായും ഉടുത്തു വടയും മൂല വിടവും കാണിച്ചു ജഗ്ഗും പിടിച്ചു വാതിൽക്കൽ നില്ക്കുന്നു, വീട്ടു ജോലി ചെയ്യുമ്പോൾ അവൾ അങ്ങനെ ആയിരുന്നു വസ്ത്രം ധരിക്കാറുള്ളത്. ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ :- ഹാ വെള്ളം ആ ടേബിളിൽ വെച്ചേക്ക്.

അവൾ തല കുലുക്കി കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി, ഞാൻ അല്പം കാമത്തോടെ അവളുടെ അരക്കെട്ടും തടിച്ച കുണ്ടിയും നോക്കി, അവൾ വെള്ളം ടേബിളിൽ വെച്ചു, അവളുടെ കൊഴുത്ത വെളുത്ത വയർ മടക്കുകൾ എന്നെ കൂടുതൽ മൂഡ് ആക്കി, ഇത് തന്നെ ആണ് പറ്റിയ അവസരം എന്നും കാമ ദേവതയെ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ച് അവളെ മുട്ടാനും ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. വെള്ളം വെച്ച് തിരിച്ചു പോവാൻ നിന്ന ദേവികയെ ഞാൻ അവളുടെ തോളിൽ കൈ വെച്ചു പിടിച്ചു, അവൾ എന്നെ

ഒന്ന് നോക്കി ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ :- ഫീസ് അടച്ചോ?

ദേവി :- എന്തു ഫീസ് ശിഫ....?

ഞാൻ :- അല്പ മോന്റെ എന്നോ ഫീ അടക്കാൻ വേണ്ടി, ഉമ്മാനോട് 5000 ചോദിക്കുന്നത് കേട്ടിരുന്നു.

ദേവി :- ഓഹ് അതോ, അത് അവൻ ഒരു എൻട്രൻസ് എക്സാം ഉണ്ട് അതിന്റെയ, ഇല്ല ഉമ്മ തന്നില്ല.

ഞാൻ :- ഉമ്മ അല്ലേലും അങ്ങനെ ആണ്, അല്പം പിശുക്ക് ആണ്. എന്നാലും ദേവി എന്നോട് ചോദിച്ചില്ലേലോ, അപ്പോൾ എന്നെ അങ്ങനെ ആണ് അല്ലേ കണ്ടത്?!

ദേവി :- അയ്യോ, അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല ശിഫ... ഞാൻ നിന്നോട് എങ്ങനെ ആണ്....?

ഞാൻ :- (ദേവികയുടെ തോളിൽ അല്പം ഒന്ന് അമർത്തി പിടിച്ചു) എന്താ എന്നോട് ക്യാഷ് ചോദിക്കരുത് എന്ന് ആരെങ്കിലും പറഞ്ഞോ?

ദേവി :- ഹേയ് ഇല്ല... പക്ഷെ എനിക്ക് മടി ആയിരുന്നു.

ഞാൻ :- എന്തിന്? എന്നോട് അല്ലേ വേറൊരാളും അല്ലാലോ? സാരമില്ല ക്യാഷ് ഞാൻ തന്നോളാം.... പിന്നെ രാമേട്ടൻ വരാറൊന്നും ഇല്ലേ?

ദേവി :- ഓഹ് പുള്ളിടെ കാര്യം ഒന്നും പറയേണ്ട ശിഫ, വരാത്തത് ആണ് നല്ലത്.

ഞാൻ :- (ഞാൻ ദേവിയുമായി കൂടുതൽ അടുക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു ) അപ്പോൾ, രാത്രി ഒറ്റക്കൊന്നോ കിടത്തം?

ദേവി :- അതെ, ശനിയും ഞായറും മോൻ ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്ന് വരും, അല്ലാത്തപ്പോൾ ഒറ്റക്ക്.

ഞാൻ :- ഒറ്റക്ക് നിലകാൻ പേടി ഇല്ലേ?! (ഞാൻ തമാശ രൂപേണ പറഞ്ഞു ) വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ വന്നു കൂട്ട് കിടക്കാം കേട്ടോ!

ദേവി :- ഒന്ന് പോ ശിഫ.... (അവളുടെ മുഖം ചുവന്നു).

ഞാൻ :- (എന്റെ ബാത്ത് ട്രാവലിൽ എന്റെ ഗജ കേസരി കുലച്ചു നിലകുന്നു, ദേവി അത് കണ്ട് ഞെട്ടി..... അവൾ പരുങ്ങി ) ദേവി, ഉമ്മയും ജാസ്മിനും അമ്മായിയും വരാൻ ഒരുപാട് നേരം ആവും, അതുവരെ നമുക്ക് ഒന്ന് കൂടാം?! നിനക്ക് ഞാൻ

ഒരു സാധനം കാണിച്ചു തരട്ടെ (എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ ബാത്ത് ട്രാവൽ ഊരി നിലത്തു ഇട്ടു, എന്റെ കാമ ദേവത അനുഗ്രഹിച്ചു വിട്ടു ഉറക്കു കുണ്ണ അവൾക്ക് മുന്നിൽ കുലച്ചു നിന്നു, എന്റെ കുണ്ണ കണ്ട് അവൾ വാ പൊളിച്ചു).

ദേവി :- അയ്യോ ഇതെന്താ ശിഫ, ചെര നീ ആ തോർത്ത് എടുത്തു ഉടുക്ക്.

ഞാൻ :- (ദേവിയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു, അവളുടെ കുണ്ടിക്ക് എന്റെ കുണ്ണ തറച്ചു, ദേവി പുളഞ്ഞു ) ചെര ശിഫ, എന്താ ഇത്? ആരെങ്കിലും കാണും....

ഞാൻ :- ഇവിടെ നീയും ഞാനും മാത്രമേ ഉള്ളൂ എന്ന് നിനക്ക് നന്നായി അറിഞ്ഞുണ്ടേ ദേവി..... നീ അവനെ ഒന്ന് തൊട്ട് നോക്ക്.

ദേവി :- അയ്യോ വേണ്ട, പെട്ടെന്ന് അവർ ആരെങ്കിലും വന്നാൽ.... അയ്യോ എനിക്ക് പേടിയാവുന്നു.

ഞാൻ :- ആരും വരില്ല.....ദേ നിനക്ക് ക്യാഷ് വേണ്ടേ? 5000 ത്തിനു പകരം ഞാൻ 10000 തരാം, പകരം നീ എനിക്ക് ഒന്ന് സഹകരിച്ചു തരണം..... നിന്നെ എനിക്ക് ഒന്ന് വെടിവെക്കണം.

ദേവി :- അതൊക്കെ വേണോ? ഞാൻ ഇവിടുത്തെ വേലക്കാരി അല്ലേ?

ഞാൻ :- അതിനെന്താ, ഇതും നിന്റെ വേലയിൽ പെടും ദേവിക. (അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ ദേവിയുടെ കൈ എടുത്തു എന്റെ കുലച്ചു നിലകുന്ന കുണ്ണയിൽ വെപ്പിച്ചു, ദേവി ആദ്യം ഒന്ന് വിറച്ചെങ്കിലും അവൾ പതിയെ അവനെ തലോടി തുടങ്ങി. ഞാൻ ദേവിയുടെ അടിവയറും പൊക്കിയും എല്ലാം ഉഴിഞ്ഞു രസിച്ച്.)

ദേവി പതിയെ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു, ഞാൻ അവളെ എന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തി നിലത്തു ഇരിപ്പിച്ചു, എന്നിട്ട് എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു ഉരതി. അവൾ കാമത്തോടെ എന്നെ നോക്കി ഞാൻ അവളെയും, എന്നിട്ട് അവളോട് വായിലെടുക്കാൻ സിഗ്നൽ കൊടുത്തു. അനുസരണ ഉള്ള കുട്ടിയെ പോലെ അവൾ എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റി, ഞാൻ ആഹ്ഹ്ഹ് ദേവിക എന്ന് വിളിച്ചു അവളുടെ വായുടെ ചൂട് ആസ്വദിച്ചു. ദേവിക എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ കയറ്റി പതിയെ പതിയെ ഊമ്പി തുടങ്ങി ഞാൻ അവളുടെ തല പിടിച്ചു അവളെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.

അവൾ നല്ല അനുസരണ ഉള്ള വേലക്കാരിയെ പോലെ അവളുടെ മുതലാളിയുടെ കുലച്ചു നിലകുന്ന കുണ്ണക്ക് ചുറ്റും അവളുടെ ചുടുള്ള വായും ചുണ്ടും ഉപയോഗിച്ച് സ്വർഗം തീർത്തു. രാമേശ്വർ കുണ്ണ ഊമ്പിയിട്ട് കാലം കുറേ ആയിരുന്ന ദേവികക്ക് എന്റെ കുണ്ണ കിട്ടിയപ്പോൾ നല്ല ആവേശവും ഹരവും തോന്നി. അവൾ നാവും ചുണ്ടും ഉപയോഗിച്ച് നന്നായി എനിക്ക് വധനസുഖം തന്നു, ഞാൻ കണ്ണുകൾ അടച്ചു അരക്ക് കൈ കൊടുത്തു മുകളിലേക്ക് നോക്കി നിന്നു. കാമദേവ പറഞ്ഞത് സത്യം ആണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി തുടങ്ങി, ഞാൻ കാമദേവതയുടെ വ്യത്യസ്ത രൂപങ്ങൾ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ചു ദേവുകയുടെ വായിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണയെ തള്ളി കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ദേവിക നല്ല ഒന്നാം തരം വെടിയെ പോലെ എന്റെ കുണ്ണ ഒരു കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു അവളുടെ വായിൽ വെച്ച് ഊമ്പി കൊണ്ട് കുലുക്കി, ഞാൻ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. അവളുടെ വായുടെ ചുടും വാഴുവയ്പ്പും എന്നെ കൂടുതൽ ഹരം കൊള്ളിച്ചു. പക്ഷെ എല്ലാം തകിടം മറിഞ്ഞു എന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതിയല്ലോ!! പെട്ടെന്ന് താഴെ നിന്നും ഡോർ ബെൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞാനും ദേവികയും ഞെട്ടി. ദേവിക എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും പുറത്ത് എടുത്ത് എന്നിട്ട് പരിഭ്രാന്തിയോടെ എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു പേടിക്കണ്ട നീ പോയി ആരാണെന്ന് നോക്ക്, വേറെ ആരെങ്കിലും ആണെങ്കിൽ ഇവിടെ ആരും ഇല്ല എന്ന് പറഞ്ഞു,

അവരെ പറഞ്ഞു വിട്ടിട്ടു ഇങ്ങോട്ട് വാ. ദേവിക വേഗം തന്നെ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഒന്ന് മുഖം കഴുകി താഴേക്ക് പോയി ഞാൻ ആണെങ്കിൽ കുണ്ണയും തടവി സാബിറാത്തന്റെ റൂമിൽ കയറി.

ദേവിക താഴെ പോയി ഡോർ തുറന്നു നോക്കി, അവൾ ഞെട്ടി..... പുറത്തു സാബിറയും ജാസ്മിനും നില്ക്കുന്നു. ദേവികയെ കണ്ട അവർക്ക് ഒരു വശപ്പിശക് തോന്നി അവർ ചോദിച്ചു. "ഷിഫാസ് എവിടെ ദേവി?" ദേവിക പറഞ്ഞു മുകളിൽ ഉണ്ട് എന്ന് തോന്നുന്നു, അതും പറഞ്ഞു ദേവിക അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

സാബി :- ജാസ്മിൻ, എന്തോ ഒരു ഉടായിപ്പ് മണക്കുന്നില്ലേ?

ജാസ്മിൻ :- ഫ്മ്മ്മ... ഇക്ക അല്ലേ ആൾ.

സാബി :- ഓഹ് നിനക്ക് പരിജയം ഉണ്ടല്ലോ അല്ലേ?.

ജാസ്മിൻ :- ഒന്ന് പോ സാബിത്ത.... ഹഹഹ.

സാബി :- ഏതായാലും ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി വരാം, എന്നിട്ട് നമുക്ക് അവനെയും കൂട്ടി തറവാട്ടിലേക്ക് പോവാം.

ജാസ്മിൻ :- ഓക്കേ ഞാനും ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആവട്ടെ.

അതും പറഞ്ഞു, ജാസ്മിൻ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് പോയി, സാബി മുകളിൽ അവളുടെ റൂമിലേക്കും, അപ്രതീക്ഷിതമായി സാബിറ വരുന്നത് കണ്ട ഷിഫാസ് വേഗം ധൃതിയിൽ അവളുടെ കട്ടിലിനു അടിയിൽ കയറി ഒളിച്ചു. സാബിറ വന്നു ഒരു മുളിപ്പാട്ട് പാടി ബെഡ്റൂമിൽ കയറി ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു, എനിക്ക് കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ കിടന്നു സാബിയുടെ വെളുത്തു ചുവന്ന കാൽ പദങ്ങൾ കാണാം ആയിരുന്നു. അവൾ നേരെ വന്നു കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ നിന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ ടൈറ്റ് പർട്ടു ഊരി സോഫയിൽ ഇട്ടു. എന്റെ ശ്വാസോച്ഛാസം കൂടി ഹൃദയം പട പട ഇടിച്ചു.

പിന്നെ സാബി അവളുടെ ഫ്ലോറൽ ചുരിദാർ തല വഴി അഴിച്ചെടുത്തു, പിന്നെ ചുരിദാർ നെറ്റ് പാന്റും. ഇപ്പോൾ അവൾ ഒരു ഓറഞ്ച് ബ്രായും ഓറഞ്ച് പാന്റിയും ഇട്ടു നില്ക്കുന്നു. ഞാൻ ആ കാഴ്ച കണ്ട് കുണ്ണ കുലുക്കി, സാബിറ പതിയെ അവളുടെ പാന്റി താഴ്ത്തി.... "ആഹ്ഹ് എന്റെ സാബിത്താ " ഞാൻ അറിയാതെ വിളിച്ചു പോയി ആ തുള്ളി കുലുങ്ങുന്ന കുണ്ടി കണ്ട്. പിന്നെ സാബി അവളുടെ ബ്രായുടെ ബാക്ക് ഹൂക്ക് അൺഹൂക്ക് ചെയ്തു, ടീക്ക് ശബ്ദത്തോടെ ആ ബ്രാ നിലത്തു വീണു അവളുടെ മൂലയുടെ കനം കൊണ്ട്. പിന്നെ ഞാൻ അവിടെ കണ്ടത് യഥാർത്ഥ കാമ ദേവദയെ ആയിരുന്നു, കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ മിസൈൽ തോൽക്കും മൂലകളും കുണ്ടി വരെ അഴിച്ചിട്ട കറുത്ത മുടികളും അവളുടെ വലിയ ഉരുളി കമത്തിയത് പോലുള്ള തടിച്ച കുണ്ടിയും കാണിച്ചു എന്റെ സാബി അമ്മായി കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നില്ക്കുന്നു. അവൾ, അലമാര തുറന്നു ഒരു വെള്ള ബോട്ടിൽ എടുത്തു മുടി തുറന്നു അവളുടെ ഉള്ളം കയ്യിൽ അത് ഉറ്റിക്കുന്നു.... കൊഴുത്ത ഒരു തരം ലിക്വിഡ് പോലുണ്ടായിരുന്നു അത് കാണാൻ. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ ആ ബോട്ടിൽ അവളുടെ മൂലകൾക്ക് മുകളിൽ പിടിച്ചു മൂലയിലേക്ക് ആ ലിക്വിഡ് ഉറ്റിക്കുന്നു, പിന്നെ കുണ്ടി കണ്ണാടിയിൽ കാണിച്ചു കുണ്ടി മേലും ഉറ്റിച്ചു ബോട്ടിൽ താഴെ വെച്ചു അവൾ കൈ കൊണ്ട് മൂലയും കുണ്ടിയും നന്നായി മസ്സാജ് ചെയ്യുന്നു.

അപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് മനസിലായത് അത് ഷേപ്പ് കൂട്ടാൻ പെണ്ണുങ്ങൾ സ്വന്തം മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന ഓയിൽ ആണെന്ന്. അവൾ കുണ്ടി തടവുന്നത് കണ്ട് എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ല, ഞാൻ പതിയെ കട്ടിലിനു അടിയിൽ നിന്നും നിരങ്ങി നിരങ്ങി പുറത്തേക്ക് വന്നു പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ ബാക്കിൽ നിന്നു അവളെ കടന്നു പിടിച്ചു വാ പൊത്തി. അവൾ കൂതറി മാറാൻ നോക്കിയപ്പോഴേക്കും എന്റെ മുഖം കണ്ട് അവൾ ഒന്ന് ശാന്തയായി. അവൾ ആശ്ചര്യത്തോടെ പതിയെ ചോദിച്ചു "ശിഫ നീ ഇവിടെ?!" ഞാൻ എന്റെ വിരൽ ചുണ്ടിൽ വെച്ച് "ശഹ്ഹ് മിണ്ടരുത്, ജാസ്മിൻ കേട്ടാൽ കുഴപ്പം ആവും " അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. എന്റെ ഉരുക്കു കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടി വിടവിൽ തന്നെ തറച്ചു നിന്നു, മസ്സാജ് ഓയിലിന്റെ വഴുവഴുപ്പിൽ കുണ്ണ തെന്നി കളിച്ചു. ഞാൻ സാബി ചരക്കിന്റെ മൂല രണ്ടും കൈ മുന്നിലേക്ക് ഇട്ടു പിടിച്ചു, കയ്യിൽ ഒതുങ്ങുന്നില്ലായിരുന്നു അത്. സാബി കണ്ണാടിയിലൂടെ എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു "ഫൈനലിൽ, നീ അത് പിടിച്ചു അല്ലേ?" അവൾ പറഞ്ഞു തീരും മുൻപെ അവളുടെ അണ്ടാവു കമായ്ത്തിയത് പോലുള്ള കുണ്ടിയിൽ എന്റെ ഉരുക്കു കുണ്ണ കയറി, ഞാൻ ഒറ്റതള്ളിനു മുഴുവൻ കയറ്റി മസ്സാജ് ഓയിൽ പണി എളുപ്പം ആക്കി തന്നു. സാബി ചുണ്ട് കടിച്ചു, കുണ്ടിയിൽ ഒരു ആന കുണ്ണ കയറിയിട്ടും അത് ഇത്ര ആവേശത്തോടെ സ്വീകരിച്ച അവളെ



കണ്ട് ഞാൻ, ഒരു യഥാർത്ഥ പെണ്ണിനെ കണ്ടു പീൽ ആയിരുന്നു. അവൾ എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് അലമാരയുടെ ഫ്രെയിം രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും പിടിച്ചു അവളുടെ അരക്കെട്ട് ഒന്ന് വളച്ചു അവളുടെ തടിച്ച കുണ്ടി എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇട്ടു പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി. കാമ ദേവതയെ ഒഴിച്ചാൽ ലോകത്ത് ഇത്ര സുന്ദരി ആയ ഒരു പെണ്ണിനെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു, സാബി നല്ല ആവേശത്തിൽ എനിക്ക് കുണ്ടി ഇട്ടു ബാക്കിലോട്ട് തള്ളി തന്നു. ഞാൻ ആവേശവും കാമവും കൊണ്ട് അവളുടെ കുണ്ടി പിടിച്ചു സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു കൊടുത്തു. കുറച്ചു നേരം പൊതിച്ചിട്ട് അവൾ, എനോട് പറഞ്ഞു.... "മോനെ ശിഫ, ഇനി ഇത്തയെ നീ കിടക്കയിൽ കിടത്തി ഇത്താന്റെ പൂർ പൊളിക്ക് " അതുകേട്ടു ഞാൻ കണ്ട്രോൾ പോയി ഇത്തയെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി ഇത്താന്റെ മേൽ കയറി കിടന്നു, ഇത്ത ഒരു കാൽ പൊക്കി എന്റെ തോളിൽ വെച്ച് ഇത്താന്റെ തുപ്പൽ എടുത്തു എന്റെ കുണ്ണയിലും ഇത്താന്റെ പൂരിലും പുരട്ടി. ഞാൻ ഇത്താന്റെ പൂരിൽ കുണ്ണ വെച്ച് തള്ളി..... ഇത്താന്റെ സുഗന്ധ ഇട്ട കണ്ണുകൾ എന്റെ കണ്ണിൽ തറച്ചു കയറി ഇത്താന്റെ ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായിൽ വെച്ചു തന്നു, ഞാൻ കടിച്ചു പഠിച്ചു ഇത്തയുടെ ചുണ്ട് പൊട്ടിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് ഇത്താന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു, ആവേശത്തിൽ ഇത്ത അലറി ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അതോടെ ജാസ്മിൻ കേൾക്കും എന്ന് തോന്നി ഞാൻ ഇത്താന്റെ വായിൽ ഇത്താന്റെ ഓറഞ്ച് പാന്റി കുത്തി തിരുകി ഇത്താന്റെ പൂർ അടിച്ചു പൊളിച്ചു. ആവേശത്തിൽ ഞാനും ഇത്തയും പരസ്പരം മറന്നു പിച്ച് ചീന്തി, ഇത്താന്റെ കഴുത്തിലും മുലയുടെ മുകൾഭാഗത്തും എന്റെ നഖം കൊണ്ട് മുറിഞ്ഞു..... അടിയുടെ വേഗം കൂടും തോറും ഇത്ത എന്നെ കൂടുതൽ ഇത്തയിലേക്ക് വരിഞ്ഞു മുറുകി.

ഞാൻ അരക്കെട്ട് കൂടുതൽ സ്പീഡിൽ ചലിപ്പിച്ചു കുറേ നേരം അടിച്ചു ഇത്താന്റെ പൂരിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരി, ഇത്താന്റെ മുഖത്തു വന്നു വായിൽ നിന്നും പാന്റി വലിച്ചു ഊരി, ആ വായിലേക്ക് എന്റെ മുഴുവൻ പാലും അടിച്ചു ചീറ്റിച്ചു..... ഇത്ത നന്നായി അത് കൂടിച്ചു, ഇത്താന്റെ ചുണ്ട് പൊട്ടി ചോര വന്നിരുന്നു അതിലൊക്കെ എന്റെ പാൽ ഞാൻ പുരട്ടി കൊടുത്തു പിന്നെ ഇത്താന്റെ കഴുത്തിലെ മുറിവിലും മുളയിലേ മുറിവിലും കുണ്ണപ്പാല് പുരട്ടി കൊടുത്തു ഞാൻ. ഞാനും ഉത്തയും അൽപനേരം തളർന്നു കിടന്നു..... ഇത്ത എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്റെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു.... "ഇത് വെറും ഒരു ട്രൈലർ മാത്രം, ഇനി മുതൽ നീ എന്റേതും ഞാൻ നിന്റേതും മാത്രം ആണ്, ഐ ലവ് യു മൈ സ്വീറ്റ് ഹാർട്ട്..... ഉമ്മ "..... അന്നത്തെ ആ സംഗമത്തിന് ശേഷം ഞാനും സാബിനും അമ്മായിയും തമ്മിൽ ഭയങ്കരം അടുപ്പത്തിൽ ആയി, അടുപ്പത്തിൽ ആയി എന്ന് പറയുന്നതിലും നല്ലത് ഞാനും സാബിയും തമ്മിൽ പൊരിഞ്ഞ പ്രണയം ആയി എന്ന് പറയുന്നത് ആവും നല്ലത്. ആ സമയം സാബിനും അമ്മായിക്ക് 34 വയസ്സും എനിക്ക് 27 ആയിരുന്നു, ഞാൻ എന്റെ കോഴ്സ് ഒക്കെ കംപ്ലിറ്റ് ചെയ്തു ജോലിക്ക് ആയി ശ്രമിക്കുന്നു. സാബിനും അമ്മായി എന്നെ എല്ലാ കാര്യത്തിലും ഹെല്പ് ചെയ്യും, ക്യാഷ് കൊണ്ട് ആയിരുന്നാലും ശരീരം കൊണ്ട് ആയിരുന്നാലും. വീട്ടിൽ ഉമ്മാക്കൊ അല്ലെങ്കിൽ ജാസ്മിൻ നു പോലും അറിയില്ലായിരുന്നു ഞാനും ഇത്തയും കാമുകി കാമുകൻമാർ ആയിരുന്നു എന്ന്, അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് നല്ല ഫ്രീഡം ഉണ്ടായിരുന്നു വീട്ടിൽ. ജാസ്മിൻ ന് ഞങ്ങളുടെ ബന്ധത്തിൽ ഡെന്റ് ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും ഞാനും അവളും തമ്മിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന അവിഹിതം വെച്ച് അവൾക്ക് അതിൽ ഒന്നും പ്രോബ്ലം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ആയിരുന്നു സാബിത്താന്റെ ഖത്തറിലെ വിസയുടെ ബാൻ തീർന്നു, ശിഹാബ്കെ ഇത്താനെ തിരികെ ഖത്തറിലേക്ക് കൊണ്ട് പോവാൻ തീരുമാനിച്ചത്, പക്ഷെ എനോട് ഉള്ള അടുപ്പം കാരണം ഇത്ത അത് സമ്മതിച്ചില്ല, ഇപ്പോൾ വരാൻ താല്പര്യം ഇല്ല എന്നും ഇത്താക്ക് ഒരു കോഴ്സ് ചെയ്യാൻ ഉണ്ട് എന്നും അതുകൊണ്ട് ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞു വരാം എന്നും പറഞ്ഞു ഇത്ത തടി തപ്പി. വീട്ടിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എല്ലാത്തിനും നല്ല സൗകര്യം ആയിരുന്നു, ഉമ്മ താഴെ ഫ്ലോറിൽ ആയിരുന്നു കിടന്നിരുന്നത്. എന്റെയും ജാസ്മിൻ ന്റെയും സാബി അമ്മായിയുടെയും വുമുകൾ മുകളിൽ ആയിരുന്നത് കൊണ്ട് രാത്രി കാലങ്ങളിൽ മുകളിലത്തെ നിലയിൽ പല പല പണി അരങ്ങുകളും ഞങ്ങൾ തീർത്തു. ഇത്താക്ക് നന്നായി അറിയാം ആയിരുന്നു ഞാൻ ജാസ്മിൻ നീ കളിക്കുന്ന കാര്യം, അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഇത്ത എതിർപ്പ് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. കാരണം ഞാനും ഇത്തയും തമ്മിൽ ബന്ധം ഉണ്ട് എന്ന് ജാസ്മിൻ നും അറിയാം അതുകൊണ്ട് ഒരു പരസ്പര ധാരണയിൽ പോവുന്നത് ആണ് നല്ലത് എന്ന് ഇത്തയും ജാസ്മിനും മനസ്സിൽ തീരുമാനം എടുത്തിരുന്നു. ഞാനും സാബിനും ഏകദേശം എല്ലാ രാത്രികളിലും പണിയാൻ തുടങ്ങി, സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഞങ്ങൾ ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരെ പോലെ ആയി. അധിക രാത്രികളിലും ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു ആയി ഉറക്കം, നേരം വെളുക്കാൻ നേരം ഞാൻ എന്റെ വുമിലേക്ക് പോവും അതുവരെ സാബിനും അമ്മായിയുടെ കൂടെ

അവളുടെ 38B സൈസ് മൂലകളുടെ ചുട്ടേറ്റ് ഉറങ്ങും. ഇക്കയോടുള്ള അവളുടെ താല്പര്യം മുഴുവനായും നശിച്ചിരുന്നു, അവന്റെ ഫോൺ വരെ അവൾ അറ്റൻ്റ് ചെയ്യുന്നത് കുറവായി തുടങ്ങി. പക്ഷെ എന്നോട് ഉള്ള അവളുടെ താല്പര്യം ഓരോ ദിവസം കൂടും തോറും വർദ്ധിച്ചു വന്നു, അവൾക്ക് ഞാൻ ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല എന്ന അവസ്ഥ ആയി, അവൾ എന്നോട് എപ്പോഴും പറയും അവൾക്ക് എന്നെ പോലെ പ്രായം കുറഞ്ഞ പയ്യന്മാർ അവളെ പൂശുന്നത് ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണെന്ന്. ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു ഫ്ലാറ്റ് ഉണ്ട് ബീച്ചിൽ, കടലിനു അഭിമുഖമായി കുറച്ചു കാലം മുൻപ് ബാപ്പ വാങ്ങി ഇട്ടത് ആണ്.

ഇടക്ക് റെന്റീനു കൊടുക്കും ഇടയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ ഫാമിലി ആയും അല്ലാതെയും അവിടെ പോയി നിൽക്കാറുണ്ട് ഒരു റിഫ്രഷ്മെന്റീനു വേണ്ടി. ജാസ്മിൻ ന്റെ പേരിൽ ആയിരുന്നു ആ ഫ്ലാറ്റ്, അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവൾ അധികവും അവളുടെ ഫ്രണ്ട്സ് ഒക്കെ ആയി അവിടെ പോയി അടിച്ചുപൊളിക്കാറുണ്ട്.

ജാസ്മിൻ നും ഞാനും തമ്മിൽ സെക്സ് അഫയർ ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും അവൾ എനിക്ക് എപ്പോഴും നല്ല ഫ്രണ്ട് ആയിരുന്നു, അനിയത്തിയേക്കാൾ ഏറെ. അവൾ പലപ്പോഴും എന്നെ വാണിംഗ് ചെയ്യുന്ന ഒരു കാര്യം ആയിരുന്നു, സാബിറ അമ്മായിയും ആയുള്ള അവിഹിതം, പലപ്പോഴും എന്നെ അവൾ അതിൽ നിന്നും പിന്തിരിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ ഞാൻ അത് അവളുടെ അസുയയും, ഞാനും അവളും തമ്മിൽ ബന്ധം നിലനിൽക്കെ മറ്റൊരു പെണ്ണുമായി അതും വീട്ടിൽ തന്നെ ഉള്ള സാബിയും ആയി ബന്ധം പുലർത്തുന്നതിൽ അവൾക്ക് ഉള്ള നീരസവും കാരണം ആയിരിക്കും എന്ന് ആയിരുന്നു ധരിച്ചത്.

പക്ഷെ ഞാൻ അറിയാതെ ഉള്ളിൽ പലതും പുകയുന്നുണ്ട് എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ ആയിരുന്നു, കാര്യത്തിന്റെ ഗൗരവം എനിക്ക് മനസിലായത്. ജാസ്മിൻ ഒരിക്കൽ സ്വകാര്യമായി എന്നെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ ആയിരുന്നു എനിക്ക് മനസിലായത് ഇതിൽ കുറേ ചുറകൾ ഉണ്ടെന്നും, അപകടത്തിലേക്ക് ആണ് പോവുന്നത് എന്നും. ജാസ്മിൻ എന്റടുത്തു പറഞ്ഞു, സാബിത്ത ഇപ്പോൾ ഇക്കയുടെ ഫോൺ തീരെ അറ്റൻ്റ് ചെയ്യാറില്ല എന്നും, ഇക്ക ജാസ്മിൻ നെ വിളിച്ചു കാര്യം അന്വേഷിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നും അവൾ ഇത്ത എന്തോ എക്സാം തിരക്കിൽ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു തത്കാലം സമാധാനിപ്പിച്ചു നിർത്തിയിരിക്കുകയാണെന്നും പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അല്പം ടെൻഷൻ ആയി, ഒപ്പം അവൾ ഒന്ന് കൂടെ പറഞ്ഞു. സാബിറയോട് അവൾ ഈ കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചു എന്നും, അപ്പോൾ സാബി കൊടുത്ത മറുപടി "എനിക്ക് ഷിഹാബിനോട് ഇപ്പോൾ താല്പര്യം ഇല്ലെന്നും, എന്റെ മനസ്സും ശരീരവും ഞാൻ ഷിഹാബിനു നൽകിയെന്നും" അതുകേട്ടു ഞാൻ തെട്ടി.

ജാസ്മിൻ :- ഇക്ക, ഇത് കൈ വിട്ട കളി ആണ്, സൂക്ഷിച്ചില്ലെങ്കിൽ പ്രോബ്ബം ആവും. ഇത്ത ഭയങ്കരം സീരിയസ് ആയി ആണ് എടുത്തിരിക്കുന്നത്.

ഞാൻ :- ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ട? നീ പറ.

ജാസ്മിൻ :- ഒന്നും ചെയ്യാൻ ഇല്ല, പറ്റുമെങ്കിൽ ഇത്തയും ആയി അകൽച്ച പാലിക്കുക. പതിയെ പതിയെ ഒഴിവാക്കുക.

ഞാൻ :- (ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും സുന്ദരി ആയ പെണ്ണ് സാബിറ ആണെന്ന് വിശ്വസിച്ചു ഇരിക്കുന്ന എനിക്ക് അതിന് കഴിയും എന്ന് അറിയില്ലായിരുന്നു) ഫ്മ് ഞാൻ ശ്രമിക്കാം.

ജാസ്മിൻ :- ബട്ട് ഒരിക്കലും ഇത്തയെ നിരാശപ്പെടുത്തി കൊണ്ട് ആവരുത്, അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഇത്ത നമ്മുടെ ബന്ധം വരെ പുറത്തു ആക്കും, അറിയാലോ പിന്നെ നമ്മൾ ജീവിച്ചിട്ട് കാര്യം ഇല്ല. എങ്ങനെ എങ്കിലും നമ്മുടെ കല്യാണം കഴിയും വരെ ഈ ബന്ധം നമുക്ക് തുടരണം, അത് കഴിഞ്ഞു വേണമെങ്കിൽ നിർത്താം.

ഞാൻ :- ഫ്മ് ശരിയാണ് എല്ലാം അവസാനിപ്പിക്കണം അല്ലെങ്കിൽ പ്രോബ്ബം ആവും, ഈ തവണ ബാപ്പ വന്നാൽ നിന്റെ കല്യാണം എന്തായാലും നടത്തും ചിലപ്പോൾ ഒപ്പം എന്റേതും. അതുകൊണ്ട് നമുക്ക് ഈ ബന്ധം ഇവിടെ വെച്ച് നിർത്താം അല്ലേ?

ജാസ്മിൻ :- നിർത്താം, അതിന് മുൻപ് നമുക്ക് ഒന്ന് ശരിക്കും കൂടണം, (അവൾ പതിയെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്റെ തോളിൽ രണ്ട് കയ്യും വെച്ച് പറഞ്ഞു) ഇക്കാക്ക് എന്നെ, വേറെ ഒരാൾക്ക് കൊടുക്കുന്നത് ഇഷ്ടം ആണോ?

ഞാൻ :- നീ എന്താ ഈ പറയുന്നത്? വേറെ ആർക്ക് കൊടുക്കാൻ നിന്നെ?

ജാസ്മിൻ :- നമ്മളെ പോലെ തന്നെ, ഇതുപോലെ ബന്ധം ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു ഇക്കയും അനിയത്തിയും ഉണ്ട്. എന്റെ കൂടെ ജീമ്മിൽ വരുന്ന പെണ്ണ് ആണ്, അവളും ഇതുപോലെ അവളുടെ ഇക്കയും ആയി നല്ല കളി ആണ്....എന്നെ അവളെ ഇക്കാക്ക് ഭയങ്കരം താല്പര്യം ആണ്, ഞങ്ങൾ ലാസ്റ്റ് വീക്ക് നമ്മുടെ ഫ്ലാറ്റിൽ ഒന്ന് കൂടിയിരുന്നു അന്ന് ഞങ്ങൾ തീരുമാനിച്ച ഒരു ഫാന്റസി ആണ്. " ബ്രോ - സിസ് സ്വാപ്പിങ്".

ഞാൻ :- (അതുകേട്ടു തെട്ടി, എന്റെ അനിയത്തി ടോപ്പ് ക്ലാസ്സ് കളി ആണ് എന്ന് എനിക്ക് അപ്പോഴാണ് മനസ്സിലായത്) ജാസ്മിൻ..... നിനക്ക് പ്രാന്ത് ഉണ്ടോ? നീ പറയുന്നത് സാബിത്തനെക്കാൾ ഭയങ്കരം ഡേഞ്ചർ കാര്യം ആണല്ലോ.

ജാസ്മിൻ :- അത് ഇക്കാക്ക് ചുമ്മാ തോന്നുകയ, ജസ്സ് ഇമാജിൻ.... ഇക്കയും അവളുടെ ഇക്കയും കൂടെ ഒരുമിച്ച് ഒരേ കിടക്കയിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും മാറി മാറി പണിയെടുക്കുന്നത്.... ആഹ്ഹ് എന്തു ത്രിൽ ആയിരിക്കും അത്.?

ഞാൻ :- (ഞാൻ അല്പം ഒന്ന് ആലോചിച്ചു, സംഭവം കൊള്ളാം ബട്ട്..... )ഫ്മ്മ അത് ശരിയാവില്ല മോളെ, നീ ഇപ്പോൾ തത്കാലം പോയി ഉറങ്ങൂ നമുക്ക് പിന്നെ സംസാരിക്കാം.

ജാസ്മിൻ :- ഓഹ് ശരി..... അവിടെ കാമുകി കാത്തിരുപ്പുണ്ടാവും അല്ലേ? ചെല്ല വേഗം... അവളെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കേണ്ട (അതും പറഞ്ഞു അല്പം പരിഭവത്തോടെ ജാസ്മിൻ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് പോവാൻ നോക്കി അപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു നിർത്തി പറഞ്ഞു ).

ഞാൻ :- ഹേയ് ജാസ്മി, വേറെ ഒന്നും കൊണ്ട് അല്ല, സത്യം പറഞ്ഞാൽ നിന്നെ വേറെ ആരും കളിക്കുന്നത് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല അതാണ് മോളെ.

ജാസ്മിൻ :- (അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എനിക്ക് ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു, എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു) അപ്പോൾ അതാണ് കാര്യം, എന്നാൽ ഞാൻ വേറെ ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ?

ഞാൻ :- പറ ജാസ്മിൻ...

ജാസ്മിൻ :- അവനെ ഒഴിവാക്കാം, നമുക്ക് മൂന്ന് പേർക്ക് കളിക്കാം,? ഒരു ത്രീസം?

ഞാൻ :- (അല്പം ആലോചിച്ചു) ഫ്മ്മ അതുവേണമെങ്കിൽ നോക്കാം.

ജാസ്മിൻ :- എന്നാ നാളെ ഇക്ക എന്റെ കൂടെ ജിമ്മിൽ വാ, ഞാൻ അവളെ കാണിച്ചു തരാം.... ആദ്യം നിങ്ങൾ ഒന്ന് പരിചയപ്പെട്ടു സെറ്റ് ആവൂ, രണ്ടുപേരും പരസ്പരം ഇഷ്ടപ്പെട്ടു സെറ്റ് ആയാൽ നമുക്ക് കളി തുടങ്ങാം, എന്താ?

ഞാൻ :- ആയിക്കോട്ടെ, പക്ഷെ അവൾക്ക് എന്നോട് താല്പര്യം ഉണ്ടാവോ?

ജാസ്മിൻ :- യെസ്, ഉണ്ട്.... അവൾക്ക് ഇക്കാനെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണ്.... എപ്പോഴും ചോദിക്കും,നിന്റെ ഇക്ക ഭയങ്കരം ഗ്ലാമർ ആണല്ലോ? ഇക്കാന്റെ ചിരി അടിപൊളി ആണ് പോലും, പിന്നെ ഇക്കാനെ ജിമ്മിൽ കൂട്ടികൂടെ എന്നൊക്കെ ചോദിക്കും, എനിക്ക് ഉറപ്പ് ആണ് അവൾക്ക് ഇക്കനോട് അവൾക്ക് ഭയങ്കരം ക്രഷ് ആണ്.

ഞാൻ :- ആഹാ, അവളുടെ പേര് എന്താ?

ജാസ്മിൻ :- ജാൻവി.....ജാൻവി സെലിൻ.

ഞാൻ :- കൊള്ളാലോ, ഫ്മ്മ അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഞാൻ നാളെ നിന്റെ ജിമ്മിൽ വരാം. ജാൻവി യെ ഒന്ന് നേരിട്ട് കാണാലോ?

ജാസ്മിൻ :- ഓക്കേ ഡീൽ.....അഹ് പിന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഒന്നും സാബിത്തനോട് പറയരുത് ശിഹാബ്ബ്ക വിളിച്ച കാര്യം ഒന്നും ഓക്കേ? (അതും പറഞ്ഞു അവൾ എനിക്ക് ഒരു ലിപ് ലോക്ക് തന്നു).

പിന്നെ ഞാൻ എന്റെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി, ബെഡിൽ കിടന്ന് ഒരുപാട് പലതും ആലോചിച്ചു, പ്രത്യേകിച്ച് കാമ ദേവത പറഞ്ഞത്, ദേവതയുടെ വരം കൃത്യമാണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. പക്ഷെ ജാസ്മിൻ പറഞ്ഞതിൽ ഒന്ന് കളവ് ആയിരുന്നു, ശിഹാബ്ബ്ക വിളിച്ചതും സാബിത്ത പറഞ്ഞു എന്ന് പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളും. ഞാനും സാബിയും വല്ലാതെ അടുക്കുന്നത് അവളിൽ അല്പം അസൂയ ഉണ്ടാക്കി തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു, അതുകൊണ്ട് ആണ് ഇത്താനോട് ചോദിക്കേണ്ട എന്നും പറഞ്ഞത്. അങ്ങനെ പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ തന്നെ ജാസ്മിൻ ഒരു 6am എന്നെ വന്നു വിളിച്ചു, ജിമ്മിൽ പോവാൻ ഞാൻ ഉറക്കച്ചെട്ടിയിൽ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ പോയി വേഗം ഒന്ന് മുഖവും മുടിയും ഒക്കെ റെഡി ആക്കി താഴേക്ക് വന്നു, അപ്പോൾ ഗാർഡനിൽ സാബിത്ത യോഗ ചെയ്യുന്നു. ഒരു യോഗ മാറ്റ് വിരിച്ചു പുൽത്തകിടിൽ മറ്റിൽ ഡോഗ്ഗി സ്റ്റേലിൽ നിന്ന് ഏതോ ഒരു ആസനം ചെയ്യുന്ന സാബിത്തന്റെ ആസനം കണ്ട ഞാൻ ഒരു നിമിഷം അത് നോക്കി നിന്നു. അപ്പോൾ ജാസ്മിൻ വന്നു എന്റടുത്തു പറഞ്ഞു "എന്നും ഇതേ പൊസിഷനിൽ തന്നെ അല്ലേ അവളെ പൂശാവുള്ളത്, പിന്നെയും വെള്ളം ഇറക്കണോ? വേഗം വാ". ഞാൻ വേഗം പിന്നെ ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു പോവാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഗാർഡനിൽ നിന്നു ഇത്ത വിളിച്ചു ചോദിച്ചു.

സാബി :- എങ്ങോട്ടാണ്, രണ്ടുപേരും ഈ വെള്ളപ്പിന് തന്നെ?

ജാസ്മിൻ :- ഇക്കാക്ക്, ജിമ്മിൽ ചേരണം പോലും ഇത്ത...

സാബി :- (ബുള്ളറ്റിന്റെ അടുത്ത് വന്നു നിന്നു, ടൈറ്റ് യോഗ പാന്റിൽ അവളുടെ ആന കുണ്ടിയും പിന്നെ മൂല വിടവും നന്നായി കാണിച്ചു കൊണ്ട്) നല്ല ആളെ ആണ് നീ ജിമ്മിൽ ചേർക്കുന്നത്, ഞാൻ ഇവനെ യോഗ ചെയ്യാൻ വിളിച്ചിട്ട് ഇന്നേ വരെ കാലത്ത് എഴുന്നേൽക്കാത്തവൻ ആണ്. ഇതേതെങ്കിലും പെണ്ണിനെ കണ്ടു കാണും അവിടെ, അവളെ വായ് നോക്കാൻ പോവുകയാവും.

ഞാൻ :- (അതുകേട്ടു ഞാനും ജാസ്മിനും തെട്ടി, സാബിത്താക്ക് വല്ല ദിവ്യ ദൃഷ്ടിയും ഉണ്ടോന്ന് തോന്നിപ്പോയി) ഹേയ് അതൊന്നും അല്ല, ബോഡി ഒന്ന് ഉഷാരാകണം എന്നാൽ അല്ലെ എല്ലാവർക്കും ഉപകാരം ഉണ്ടാവു?.

അതുകേട്ടു ജാസ്മിനും സാബിയും ഒരുപോലെ നാണിച്ചു, പിന്നെ സാബി തിരികെ ഗാർഡനിലേക്ക് തന്നെ പോയി അവളുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടി നോക്കി ഞാൻ ബൈക്ക് വീടിന്റെ പുറത്തേക്കും വിട്ടു. ഞാനും ജാസ്മിനും ബൈക്കിൽ അവളുടെ മൾട്ടി ജിം ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി, ഉള്ളിൽ മുഴുവൻ ജാൻവി എങ്ങനെ ഉണ്ടാവും കാണാൻ എന്ന ചിന്ത മാത്രം ആയിരുന്നു. ഞാനും ജാസ്മിനും അവളുടെ ജിമ്മിൽ എത്തി, ലേഡീസ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ ആയിരുന്നത് കൊണ്ട് നല്ല ഉഗ്രൻ ചരക്കുകൾ വന്നിറങ്ങിയിരുന്നു, നല്ല മിൽഫ് അമ്മായിമാർ മുതൽ മധുര 16 കാരികൾ വരെ. ഞാനും ജാസ്മിനും ജാൻവി വരാൻ വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുന്നു ഞാൻ ബുള്ളറ്റിൽ ചാരി ഇരുന്നു, ജാസ്മിൻ എന്റടുത്തു അവളുടെ ടൈറ്റ് ജിം പാന്റിൽ മുഴുപ്പിച്ചു വെച്ച കുണ്ടിയും എന്റെ കുണ്ണമേൽ ഉരച്ചു അടുത്ത് തന്നെ നിന്നു. ഒടുവിൽ ഒരു 10 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞു ഒരു ഹോണ്ട സിറ്റി കാർ വന്നു നിർത്തി, അപ്പോൾ ജാസ്മിൻ പറഞ്ഞു "ദാ... ജാൻവി വന്നു " ഞാൻ അങ്ങോട്ട് നോക്കി. എന്റെ പൊന്നോ ആദ്യം തന്നെ കണ്ടത് അവളുടെ കനത്ത വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി ആയിരുന്നു.

ഒരു ഷോട്ട്സിൽ അവൾ ആ കുണ്ടികൾ പ്രദർശിപ്പിച്ചു കാറിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി, തിരിഞ്ഞു നിന്നപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും തെട്ടി. അവളുടെ ബോംബാസ്റ്റിക് മൂലകളുടെ കുലുക്കം കണ്ടു, അവൾ അതും കുലുക്കി ജാസ്മിൻ നോട് കൈ വീശി ഹായ് പറഞ്ഞു ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. അടുത്തെത്തിയതും അവൾ ജാസ്മിൻ നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉമ്മ കൊടുത്തു, ജാസ്മിൻ തിരിച്ചും. ആ സമയത്ത് അവർ രണ്ടുപേരുടെയും മൂലകൾ കൂട്ടി മുട്ടി ഒരു വിസ്ഫോടനം നടക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദിച്ചു, ജാസ്മിൻ അവൾക്ക് എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്തി.

ജാസ്മിൻ :- ഹേയ് ജാൻ.... ഇത് എന്റെ ഇക്ക, ഷിഫാസ് ഇസ്മായിൽ.

ജാൻവി :- ഓഹ് ഐ നോ.... എനിക്ക് അറിയാം ഇക്കൊനെ. (ജാൻവി എനിക്ക് ഷെയ്ഖ് ഹാൻഡ് തന്നു, ഞാൻ തിരിച്ചും)

ഞാൻ :- ഹെലോ ജാൻവി..... ജാസ്മിൻ പറഞ്ഞു എനിക്കും നിന്നെ നന്നായി അറിയാം.

ജാസ്മിൻ :- രണ്ട് പേർക്കും അറിയാവുന്ന സ്ഥിതിക്ക് ഇനി ഒരു മീഡിയറ്റർ ന്റെ ആവശ്യം ഇല്ലാലോ അല്ലേ?!

ജാൻവി :- ഹഹഹ ഫ്മ് അല്ലേലും നിന്റെ ഇക്കനോട് സംസാരിക്കാൻ എനിക്ക് എന്തിനാ ഒരു മീഡിയറ്റർ? അല്ലേ ഷിഫാസ്ക്ക?!

ഞാൻ :- യെസ് യെസ്..... ശരിയാണ്.

ജാസ്മിൻ :- ഓഹ് ഇപ്പോൾ അങ്ങനെ ആയി അല്ലെ ഏതായാലും നടക്കട്ടെ, ഞാൻ കേറട്ടെ, നീ കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചിട്ട് വന്നോളൂ (ജാസ്മിൻ ജാൻവിയോട് അതും പറഞ്ഞു എനിക്ക് സിഗ്നൽ തന്ന് ജിമ്മിലേക്ക് കയറിപോയി.)

ഞാനും ജാൻവിയും പരസ്പരം നോക്കി അല്പം നാണവും ടെൻഷനും ഉണ്ടായിരുന്നു ഞങ്ങൾക്ക് പക്ഷെ അതൊക്കെ മാറ്റി വെച്ചു ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചു.

ഞാൻ :- ജാൻവി, സത്യം പറഞ്ഞാൽ.... ജാസ്മിൻ നിന്നെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞപ്പോയെ എനിക്ക് നിന്നെ കാണാൻ വല്ലാത്ത ആഗ്രഹം ആയിരുന്നു.

ജാൻവി :- എനിക്കും.....(അവൾ അല്പം നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു).

ഞാൻ :- സത്യം പറയാലോ, നീ ഭയങ്കരം സെക്സി ആണ്. എനിക്ക് നിന്നെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആയി.

ജാൻവി :- താങ്ക്സ്, എനിക്കും ഇഷ്ടാണ്. ആദ്യമേ ഇഷ്ടം ആണ്.

ഞാൻ :- ഇഷ്ടം മീൻസ്? വെറും ഇഷ്ടം ആണോ അതോ?

ജാൻവി :- ഏതു അർത്ഥത്തിൽ വേണമെങ്കിലും എടുക്കാം.

ഞാൻ :- തുറന്നു പറയാലോ, നീ ഭയങ്കരം ഹോട്ട് ലുക്ക് ആണ് നമുക്ക് ഒന്ന് കൂടണ്ടേ?

ജാൻവി :- അതിനെന്താ, അതല്ലേ ഞങ്ങൾ പ്ലാൻ ചെയ്തതും.

ഞാൻ :- അത് അവിടെ നിൽക്കട്ടെ, നമുക്ക് ഒറ്റക്ക് ഒന്ന് കൂടേണ്ട?

ജാൻവി :- ഇക്കാരന്റെ ഇഷ്ടം.... ഞാൻ എന്തിനും റെഡി.

ഞാൻ :- സാറ്റർഡേ നൈറ്റ്, റാഡിസൺ ൽ ഒരു പൂൾസൈഡ് പാർട്ടി ഉണ്ട് നീ വരുമെങ്കിൽ ഞാൻ രണ്ട് ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യാം, ജാസ്മിൻ അറിയേണ്ട.

ജാൻവി :- തീർച്ചയായും, വരാം ഇക്ക..

(ഞാൻ അവളുടെ മൂല വീടവുകളിൽ തറപ്പിച്ചു നോക്കി, അവളുടെ മുഖം ചുവന്നു, ഞാനും അവളും പരസ്പരം നോക്കി ഒരു കാമ ചിരി കൈമാറി അവൾ ജിമ്മിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ അവളുടെ കുലുങ്ങി ആടുന്ന ടൈറ്റ് കുണ്ടി നോക്കി ബുള്ളറ്റിൽ കയറി ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു പോവാൻ നോക്കുമ്പോൾ, എന്റെ കണ്ണുകൾ ജിമ്മിൽ നിന്നും വർക്ക് ഔട്ട് കഴിഞ്ഞു വിയർത്തു കുളിച്ചു ഉള്ളിൽ ഇട്ട ബ്രാ വരെ തെളിഞ്ഞു കാണും വിധം ഒരു ആറ്റം ചരക്ക് ഇറങ്ങി വരുന്നു. ഒരു രക്ഷയും ഇല്ലാത്ത പീസ്, തുള്ളി തുള്ളുന്ന മൂലകളും വെളുത്തു ചുവന്ന കളവും ബൗൺസിങ് കുണ്ടിയും ആയി ഏകദേശം ഒരു 20 വയസ്സ് തോന്നിക്കുന്ന പെണ്ണ്, അവൾ എന്റെ ബുള്ളറ്റ് ന്റെ അടുത്ത് കൂടെ പാസ്റ്റ് ചെയ്തു, ഞാൻ അവളെ നോക്കി അവൾ എനിക്ക് വശ്യമായ ഒരു ചിരി തന്നു മുന്നോട്ട് പോയി.)

അവൾ നേരെ ജിം ഗേറ്റ് കടന്നു റോഡിലേക്ക് ഇറങ്ങി, നേരെ ബസ്സ്റ്റോപ്പിൽ നിന്നു. ഞാൻ ദൂരെ നിന്നു അവളെ കുറേ നേരം വീക്ഷിച്ചു, അസാദൃ ഉരുപ്പടി, അവൾ ഫോൺ എടുത്തു കുറേ ആരെയൊക്കെയോ വിളിക്കുന്നു പിന്നെ അല്പം നിരാശ ആയി നീല്ക്കുന്നു. ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് ബസ്സ്റ്റോപ്പിലേക്ക് ഓടിച്ചു അവളുടെ മുന്നിൽ നിർത്തി.

ഞാൻ :- ഹായ്...

അവൾ :- ഹായ് (ചിരിച്ചു).

ഞാൻ :- അഹമ്മ് ആരെയെങ്കിലും വെയിറ്റ് ചെയ്യണോ?

അവൾ :- യെസ്, ഡ്രൈവർ കാറുമായി വരുമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പോൾ അവൻ വേറെ വഴിക്ക് പോയി.

ഞാൻ :- ഓഹ് ഇനി എന്ത് ചെയ്യും?

അവൾ :- നോ പ്രോബ്ലം.... ഞാൻ ബസിൽ പോയ്കോളാം.

ഞാൻ :- അഹമ്മ് വിരോധം ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാം, ഞാൻ അങ്ങോട്ട് ആണ്.

അവൾ :- എങ്ങോട്ട്?

ഞാൻ :- തനിക്ക് എങ്ങോട്ട് ആണോ പോവേണ്ട അങ്ങോട്ട്. (ചിരിച്ചു)

അവൾ :- ഹേയ് വേണ്ട അതൊക്കെ ബുദ്ധിമുട്ട് ആവും.

ഞാൻ :- ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഇല്ല, വരു കയറിക്കൊളു.

ഒടുവിൽ അവൾ, അല്പം ആലോചിച്ചു എന്നോട് താങ്കൾ പറഞ്ഞു എന്റെ ബുള്ളറ്റിന്റെ പുറകിൽ കയറി, അവളുടെ മൂലകൾ എന്റെ പുറകിൽ നന്നായി കുത്തി അവളുടെ കുണ്ടി സീറ്റിൽ നന്നായി അമർത്തി ഇരുന്നു. ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് മുന്നോട്ട് എടുത്തു ആ എടുക്കലിൽ അവളുടെ മൂല കുറച്ചു ഹെവി ആയി എന്റെ പുറകിൽ കുത്തി, അവൾ കണ്ണാടിയിലൂടെ എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ തിരിച്ചും നോക്കി അവൾ അല്പം നാണിച്ചു ഇരിന്നു.

ഞാൻ :- ഐ ആം ഷിഫാസ് ഇസ്മായിൽ.

അവൾ :- നൈസ് നെയിം, ആൻഡ് മി ഷഹനാസ് തസ്ലീമ. (ഷഹനാസ് തസ്ലീമയെ അറിയാത്തവർ എന്റെ "ഉമ്മയും മോളും എന്ന കഥ വായിക്കുക, ഇനി അതിന്റെ ബാക്കി എഴുതിയില്ല എന്ന് ആർക്കും പരാതി വേണ്ട.)

ഞാൻ :- നൈസ് നെയിം....

ഷഹനാസ് :- താങ്കൾ.... എന്ത് ചെയ്യുന്നു?

ഞാൻ :- ഇപ്പോൾ പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും ഇല്ല, ജോബ് ഹണ്ടിങ്.

ഷഹനാസ് :- ഓഹ്.... ബെസ്റ്റ് ഓഫ് ലക്ക്.

ഞാൻ :- താങ്ക് യു, താൻ.?

ഷഹനാസ് :- ഞാൻ, ഞാൻ ബിസിനസ്.

ഞാൻ :- ബിസിനസ്? !! ഈ പ്രായത്തിലോ? എന്ത് ബിസിനസ്? എവിടെ?

ഷഹനാസ് :- ഗോൾഡ് ബിസിനസ്, ഇവിടെ തന്നെ പിന്നെ മുംബൈ.

ഞാൻ :- കൊള്ളാലോ? ഒറ്റക്ക് ആണോ?

ഷഹനാസ് :- നോ എന്റെ ഹസ്ബൻഡ് അർമാൻ, പിന്നെ അവന്റെ ബാപ്പ.... ചിലപ്പോൾ നിങ്ങൾ അറിയുമായിരിക്കും 'സലീ സേട്ടു' അർമാനി ഗോൾഡ് ന്റെ മുതലാളി.

ഞാൻ :- ഓഹ് അഹ് കേട്ടിട്ടുണ്ട്, അത് വലിയ ജ്വെല്ലറി ഗ്രൂപ്പ് അല്ലേ?

ഷഹനാസ് :- യെസ്, അതേ.... എന്റെ ഹസ്ബൻഡ് ന്റെ ഫാമിലി ആണ്.

ഞാൻ :- ഓഹ് ഗ്രേറ്റ്...അപ്പോൾ എനിക്ക് വല്ല ജോലിയും ഉണ്ടെങ്കിൽ പറയണം.

ഷഹനാസ് :- ഡെഫിനിറ്റ്ലി. പിന്നെ പറ്റുമെങ്കിൽ ഈ ബ്രെക്കിംഗ് ഒന്ന് കുറക്കൂ, (അവൾ പതുക്കെ പറഞ്ഞു ) ഞാൻ ബ്രാ ഇട്ടിട്ടില്ല ഒപ്പം ജിം വർക്ക് ഔട്ട് കഴിഞ്ഞത് കൊണ്ട് മസിൽസ് ഒക്കെ നല്ല വേദന ഉണ്ട്, ഇങ്ങനെ ഇട്ടു കുത്തിക്കല്ലേ.

ഞാൻ :- (ആകെ ചമ്മി) സോറി....

ഷഹനാസ് :- സാരമില്ല, ഇതൊക്കെ എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണ്, ഞാൻ എന്റെ കാർഡ് തരാം ഒഴിവ് കിട്ടുമ്പോൾ നീ എന്നെ വിളിക്ക. നിനക്ക് പറ്റിയ പണി ഞാൻ തരാം നിനക്ക്.

ഞാൻ :- ഓഹ് താങ്ക് യു ഷഹനാസ്.

അങ്ങനെ ഒരു 15 മിനിറ്റ് ട്രാവലിന് ശേഷം, ബൈക്ക് ഒരു വലിയ ബംഗ്ലാവിനു മുന്നിൽ നിർത്താൻ അവൾ പറഞ്ഞു ഞാൻ നിർത്തി, അവൾ അവളുടെ മൂല നന്നായി ഒന്ന് എന്റെ പുറത്ത് ഉറച്ചു കൊണ്ട് ബൈക്കിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി, എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

ഷഹനാസ് :- താങ്ക് യു ഫോർ ദി റൈഡ്. യു ആർ എ ഗുഡ് റൈഡർ. ദാ എന്റെ കാർഡ്, സൺഡേ വിളിക്ക ഞാൻ പറ്റിയ ജോലി പറഞ്ഞു തരാം, താല്പര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ ചൂസ് ചെയ്യാം.

ഞാൻ :- (കാർഡ് വാങ്ങി ) താങ്ക്സ് ഷഹനാസ്, ഞാൻ വിളിക്കാം.

ഷഹനാസ് :- എന്നാ ശരി, സി യൂ... (അതും പറഞ്ഞു അവൾ അവളുടെ ബംഗ്ലാവിലേക്ക് കയറി പോയി, ആ തടിച്ച നിദംബം കുലുക്കിക്കൊണ്ട്, ഞാൻ കാർഡ് പോക്കറ്റിൽ ഇട്ടു ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു വീട്ടിലേക്കും).

കാമദേവത പറഞ്ഞത് വീണ്ടും വീണ്ടും ശരിയാവുകയാണോന്ന് എനിക്ക് തോന്നിപ്പോയി, ജാൻവിയും, ഷഹനാസും കൂടെ ആയപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങനെ തന്നെ വിശ്വസിച്ചു. ഏതായാലും ഷഹനാസ് തന്ന കാർഡ് ഞാൻ സൂക്ഷിച്ചു വെച്ചു, ഒരു ജോലി അന്വേഷിച്ചു നടക്കുന്ന എന്നെ അവളെ പോലെ ഒരു ബിസിനസ് വുമൺ ന് സഹായിക്കാതിരിക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തി ലാപ്ടോപ്പ് തുറന്നു, റാഡിസൺ ഹോട്ടലിൽ വെച്ച് നടക്കുന്ന പൂൾ സൈഡ് സാറ്റർഡേ നൈറ്റ് പാർട്ടിക്ക് എനിക്കും ജാൻവികും രണ്ട് എൻട്രി പാസ്സ് ബുക്ക് ചെയ്തു.....ഒപ്പം ഒരു ബെഡ്റൂമും.

ഞാൻ അന്ന് നൈറ്റ്, ജാസ്മിൻ ന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ജാൻവിയുടെ നമ്പർ കളക്ട് ചെയ്തു എന്നിട്ട് അവളെ വിളിച്ചു. അവൾ ഫോൺ അറ്റൻ്റ് ചെയ്തു എന്നോട് പറഞ്ഞു "മമ്മി ഉണ്ട്, ഞാൻ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അങ്ങോട്ട് വിളിച്ചോളാം ഇക്ക" ഞാൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു, ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. സത്യത്തിൽ ജാൻവി അവളുടെ ഇക്കയും ആയി നല്ല പണിയിൽ ആയിരുന്നു എന്ന് പിന്നീട് അവൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ ആയിരുന്നു ഞാൻ അറിഞ്ഞത്. അങ്ങനെ ഒരു 12 മണി കഴിഞ്ഞു അവൾ എന്നെ വിളിച്ചു, അവൾ നന്നായി കിതയ്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ :- എന്തുപറ്റി ജാൻവി?!

ജാൻവി :- ഒന്നും ഇല്ല, സോറി ഞാൻ ഒരു ചെറിയ വർക്കിൽ ആയിരുന്നു.

ഞാൻ :- ഹഹഹ ഐ നോ ഐ നോ, വർക്ക് എന്തായിരുന്നു എന്ന്. നല്ലൊന്നും ക്ഷീണിച്ച മട്ടുണ്ടണ്ടല്ലോ?! ജിമ്മിൽ ഒന്നും പോയിട്ട് സ്റ്റാമിന ഇല്ലേ നിനക്ക്? !

ജാൻവി :- ഹേയ്, അതൊന്നും അല്ല.

ഞാൻ :- എന്തിനാ മോളെ എന്റടുത്തു കളവ് പറയുന്നത്, നീ ടെൻഷൻ ഒന്നും അടിക്കേണ്ട. ഞാനും ജാസ്മിനും സ്ഥിരം കളിക്കുന്നത് ആണ്, പക്ഷെ അവൾക്ക് ഭയങ്കരം സ്റ്റാമിന ആണ് കേട്ടോ!!

ജാൻവി :- ഹഹഹ ഫ്മ്മ, ശോ.... ഈ ഇക്കാന്റെ ഒരു കാര്യം! ഞാൻ ഒരു സത്യം പറഞ്ഞാൽ എന്നോട് ദേഷ്യം തോന്നോ?

ഞാൻ :- ജാൻവിയോടോ?! എനിക്ക് ദേഷ്യമോ? ഹേയ് എന്താ ഇത്? മോളെ, മോളു ധൈര്യം ആയി പറ.

ജാൻവി :- ഇക്കാക്ക്, തെറ്റി....

ഞാൻ :- എന്ത് തെറ്റി?!

ജാൻവി :- ഞാൻ എന്റെ ഇക്കയും ആയി കളിച്ചില്ല ഇന്ന്.!

ഞാൻ :- പിന്നെ?!!!!

ജാൻവി :- എന്റെ ഇക്കാരന്റെ പ്രമേയം ഒരുത്തൻ ഉണ്ട്, ഷൈൻ. ഷിഫാസ്കാക്ക് അറിയോ അവനെ? വലിയ പുള്ളിയായ, ബഷീർ സാഹിബ് ഇല്ലേ അയാളെ മോൻ. (NB: ഷൈനിനെയും ബഷീർ സാഹിബിനെയും അറിയാത്തവർ, എന്റെ ഷൈനിന്റെ ആന്റിമാർ എന്ന കഥ വായിക്കുക, ഇനി അതിന്റെയും ബാക്കി എഴുതിയില്ല എന്ന് പറയരുത്.)

ഞാൻ :- ഓഹ്, ആ ലണ്ടനിൽ ഒക്കെ പോയി പഠിച്ചു വന്ന ചെക്കൻ, ഫീമ് അവനെ എനിക്ക് അത്ര പരിജയം ഇല്ല ബട്ട് അവന്റെ ഉമ്മ റംല ബീഗത്തിനെ എനിക്ക് അറിയാം, ഇടയ്ക്ക് ആ ടൈലർ മജീദിന്റെ കടയിൽ കണാം.

ജാൻവി :- യെസ്, അവൻ തന്നെ.... ഇക്ക ആളെ കോളാലോ, അവന്റെ ഉമ്മാനെ വരെ അറിയാലോ.

ഞാൻ :- അവൾ ഒരു ചരക്ക് അല്ലേ, നാട്ടിലെ മൊത്തം പിള്ളേരുടെ പാലഭിഷേകം അവൾക്ക് ആണ്. അതൊക്കെ പോട്ടെ ആ മൈരൻ ആണോ നിന്നെ ഇന്ന് കളിച്ചത്?!

ജാൻവി :- അവൻ മാത്രം അല്ല, അവന്റെ ഒരു കസിൻ ഉണ്ട് ഇജാസ്, പിന്നെ ഇജാസിന്റെ മിസ്സ് രാകുൽ. ഞങ്ങൾ നാലുപേരും ഇപ്പോൾ ഷൈനിന്റെ ഹിൽ ടോപ്പിൽ ഉള്ള വീട്ടിൽ ആണ്, ഞങ്ങൾ ഒരു ഫോർസം കഴിഞ്ഞു നിൽക്കുവാ.

ഞാൻ :- ഓഹ് നീ ഞാൻ വിചാരിച്ചതിലും പുലി ആണല്ലോടി.

ജാൻവി :- ഹഹഹ, എനിക്ക് സെക്സ് ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണ് ഇക്ക, പ്രത്യേകിച്ച് വെറൈറ്റി സംവങ്ങൾ.

ഞാൻ :- നിന്നെ പോലുള്ള പെണ്ണിനെ ആണ് എനിക്കും ഇഷ്ടം, ഞാൻ പാസ്സ് ബുക്ക് ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു കേട്ടോ? നീ വരില്ലേ?

ജാൻവി :- ഇക്ക വിളിച്ചാൽ ഞാൻ വരാതിരിക്കോ? ഇക്ക എന്റെ ജീവൻ അല്ലേ?

ഞാൻ :- ശരിക്കും?!

ജാൻവി :- പിന്നല്ലാതെ....

ഞാൻ :- നിന്നെ എനിക്കും ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണ് ജാൻവി.

ജാൻവി :- ഇക്കാക്ക് പ്രോബ്ലം ഉണ്ടോ, എന്നെ വേറെ ആളുകൾ കളിച്ചത്?

ഞാൻ :- എന്ത് പ്രോബ്ലം? ഇതൊക്കെ ഒരു ഹരം അല്ലേ? നീ നിനക്ക് വേണ്ട ആളുകൾക്ക് ഒക്കെ കൊടുത്തോ നോ പ്രോബ്ലം.

ജാൻവി :- ഔ ഇക്കാരനെ പോലെ ഒരാളെ എനിക്ക് ഹസ്ബൻഡ് ആയി കിട്ടിയിരുന്നെങ്കിൽ?!!

ഞാൻ :- എന്തിനാ പോലെ ആകുന്നത്, ഞാൻ തന്നെ ആയാൽ പോരെ?!

ജാൻവി :- ശരിക്കും? !

ഞാൻ :- യെസ്, ശരിക്കും ജാൻവി.

ജാൻവി :- ഔ എങ്കിൽ ഇക്ക എന്നെ കെട്ടിക്കോ, ബട്ട് കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ ഇക്ക എന്നെ ഇക്കാരന്റെ പ്രമേയസ് ന് ഒക്കെ കൊടുക്കോ?

ഞാൻ :- നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആണെങ്കിൽ.

ജാൻവി :- എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണ്, ഇക്കാക്ക് എന്നെ ആർക്ക് വേണേലും കാഴ്ച വെക്കാം.....എന്നു ലാഭത്തിനു വേണ്ടി ആയാലും.

ഞാൻ :- വൗ.... നമുക്ക് തകർക്കാടി മുത്തേ.... പോരെ.

ജാൻവി :- മതി, അത് കേട്ടാൽ മതി.

ഞാൻ :- അപ്പൊ സാറ്റർഡേ നൈറ്റ് മറക്കേണ്ട, ഷാർപ് 7 pm.

ജാൻവി :- ഏറ്റു....

ഞാൻ :- ജാസ്മിൻ അറിയേണ്ട.... ഓക്കേ?.

ജാൻവി :- ഡോണ്ട് വെരി..... ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം.

ഞാൻ :- താങ്ക് യു ജാൻ..... ഉമ്മ.....

ജാൻവി എനിക്കും ഉമ്മ തന്നു, അതിന് ശേഷം ഞാൻ അവളെ നന്നായി കഴപ്പ് ഇളക്കി വിട്ടു, പിന്നെ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു നേരെ ജാസ്മിൻ ന്റെ റൂമിൽ പോയി, സാബിറ അമ്മായി വൺ വീക്ക് ലീവിന് അവരുടെ വീട്ടിൽ പോയിരിക്കുന്ന ടൈം

ആയിരുന്നു, അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാനും ജാസ്മിനും മുകളിൽ ഒറ്റക്ക് ആയിരുന്നു, ആ അവസരം ഞങ്ങൾ ശരിക്കും ഉപയോഗിച്ചു..... നന്നായി പണിതു, ജാസ്മിൻ ന്റെ ബോത്ത് ഹോൾസിലും അവളെ

നേരം വെളുക്കുവോളം ഉറങ്ങാൻ വിടാതെ പണിതു, അവളുടെ മുഖത്തും വടയിലും മൂലയിലും കുണ്ടിയിലും എല്ലാം ഞാൻ എന്റെ കണ്ണു പാൽ അടിച്ചു ചീറ്റിച്ചു ആ രാത്രി പല തവണ.

അങ്ങനെ രണ്ട് ദിവസം കഴിഞ്ഞു ശനിയാഴ്ച ആയി, അന്ന് വൈകീട്ട് ഞാൻ വേഗം കുളിച്ചു ഫ്രഷ് ആയി നല്ല ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ടു ജാസ്മിൻ ന്റെ കണ്ണു വെട്ടിച്ചു വീട്ടിൽ നിന്നും പുറത്തു ഇറങ്ങി. ഒരു 6:30 pm ആയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ജാൻവിടെ വീടിന്റെ അടുത്ത് ഉള്ള ഒരു ഒഴിഞ്ഞ സ്ഥലത്തു ബൈക്കും ആയി കത്ത് നിന്നു. ജാൻവിയെ ഫോൺ ചെയ്തു, അവൾ ഒരു 5 മിനിറ്റ് കൊണ്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. നേരം ഇരുട്ടി തുടങ്ങിയിരുന്നു, ഞാൻ ജാൻവിക്ക് വേണ്ടി വെയിറ്റ് ചെയ്തു അവിടെ ബൈക്ക് സൈഡ് ആക്കി ഇരുന്നു. ഒരു 10 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു കറുത്ത പർദ്ദ ഇട്ടു മുഖം ഒക്കെ മറച്ചു ഒരു പെണ്ണു അങ്ങോട്ട് നടന്നു വന്നു, എന്റെ അടുത്ത് എത്തിയതും അവൾ "പോകാം ഷിഫാസ്ക്ക " എന്ന് ചോദിച്ചു. ഞാൻ അവൾ ജാൻവി ആണെന്ന് അപ്പോഴാണ് മനസിലായത്, ഞാൻ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ :- "ഇതെന്ത് വേഷം? ! ഇങ്ങനെ ആണോ പാർട്ടിക്ക് പോകുന്നത്?"

ജാൻ :- ഓഹ് ഉള്ളിൽ ഞാൻ വേറെ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടിട്ടുണ്ട്, ആളുകൾ കാണണ്ട എന്ന് കരുതി ഇട്ടത് ആണ് പർദ്ദ എന്റെ മണ്ടൻ ഇക്ക.

ഞാൻ :- ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ, നിനക്ക് ഭയങ്കരം ബുദ്ധി ആണ് കേട്ടോ!!

ജാൻവി :- ആണോ, തത്കാലം മോൻ വേഗം ഇവിടുന്ന് സ്ഥലം കാലിയാക്ക്.

ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു മുന്നോട്ട് നീങ്ങി, ജാൻവി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരുന്നു. അവളുടെ അറബി പൊൻ മോതിരവീരലുകളും മൈലാഞ്ചി ഇട്ടു ചുവപ്പിച്ച വെളുത്ത കൈകളും എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു, ഞാൻ അവളെ ശരിക്കും എന്റെ ഭാര്യയെ പോലെ തന്നെ കണ്ടു.ഞാൻ ബൈക്ക് വേഗത്തിൽ ഓടിച്ചു ഒരു 7:30 ആയപ്പോൾ ഹോട്ടൽ റാഡിസൺ ന്റെ അണ്ടർഗ്രൗണ്ട് പാർക്കിങ്ങിൽ എത്തി ബൈക്ക് പാർക്ക് ചെയ്തു ഞാൻ ചാവി ഉഴി എടുത്തു. ആ സമയം ജാൻവി അവളുടെ പർദ്ദ മുകളിലേക്ക് പൊക്കി തല വഴി ഉഴി മാറ്റി, ഉള്ളിൽ അവൾ ഒരു ടൈറ്റ് ടി ഷർട്ട് പിന്നെ ഒരു ബ്ലാക്ക് ഷോർട്ട്സ് ഇട്ടു നീല്ക്കുന്നത് കണ്ടു ഞാൻ തെട്ടി. അവളുടെ ടി ഷീർട്ടിൽ അവളുടെ മൂലകളും ബ്രായും ശരിക്കും എടുത്തു കാണിക്കുന്നു, അവൾ വേഗം പർദ്ദ കവറിൽ ഇട്ടു ബുള്ളറ്റ് ന്റെ ഫ്രോണ്ടിൽ വെച്ചു.

ജാൻവി :- പോകാം, മൈ ഡാർലിംഗ്?

ഞാൻ :- ജാൻവി നീ ആകെ മാറിപ്പോയി, നിന്നെയും കൊണ്ട് ആ പാർട്ടിയിലേക്ക് പോവാൻ തന്നെ പേടി ആവുന്നു, ആരെങ്കിലും നിന്നെ കേറി പൂശുമോ എന്നാണ് എന്റെ പേടി.

ജാൻവി :- ഓഹ്, അതല്ലേ വേണ്ടത്... സൊ മോൻ പേടിക്കാതെ വാ.

അങ്ങനെ ഞാനും ജാൻവിയും പാർക്കിങ്ങിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ലിഫ്റ്റ് വഴി മുകളിലേക്ക് പോവുന്നു, ഞാൻ ജാൻവിയെ ലിഫ്റ്റിൽ ഭിത്തിയോട് ചേർത്ത് നിർത്തി അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ചു, അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നോട് നന്നായി സഹകരിച്ചു തിരികെ ഇങ്ങോട്ടും ലിഫ് ലോക്ക് ചെയ്തു, പെട്ടെന്ന് ലിഫ്റ്റ് തുറന്നു കപ്പിൾസ് അകത്തു കയറി ഞങ്ങളുടെ ലിഫ് ലോക്ക് കണ്ടു അവർ ചിരിച്ചു, ഞാനും ജാൻവിയും ഒന്ന് ചമ്മി ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചേർന്ന് നിന്നു, അങ്ങനെ ലിഫ്റ്റ് മുകളിൽ എത്തി ഞങ്ങൾ ഡോർ തുറന്നു നടന്നു പൂൾസൈഡിലേക്ക് പോകുന്നു, അവിടെ നല്ല തകർപ്പൻ പാർട്ടി ആയിരുന്നു, പാട്ടും ഡാൻസും വെള്ളമടിയും ഒക്കെ ആയി ആണും പെണ്ണും ആർമാദിക്കുന്നു. ചില പെണ്ണുങ്ങൾ പൂളിൽ കുളിക്കുന്നു, ഒപ്പം അവരുടെ ബോയ്ഫ്രണ്ട്സും, ഞാനും ജാൻവിയും പതിയെ ആ ഭാഗത്തേക്ക് പോയി ഒരു കോർണറിൽ നിന്നു. ജാൻവി നല്ല മുഡിൽ അവളുടെ അരക്കെട്ട് ഇളക്കി ലൈറ്റ് ഡാൻസ് മൂവ്സ് വെച്ചു എന്റെ കൂടെ നിന്നു, അവളുടെ തടിച്ച വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി കിടന്നു തുള്ളുന്നുണ്ടായിരുന്നു, സ്പെഷ്യലി അവൾ നല്ല ടൈറ്റ് ഷോർട്ട്സ് ആയിരുന്നു ഇട്ടത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ കുണ്ടിയുടെ ബൗൺസിങ് ശരിക്കും ദർശിക്കാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു. പല ആണുങ്ങളുടെയും കണ്ണുകൾ അതിലേക്ക് ആയിരുന്നു, അത് മനസിലാക്കിയ അവൾ കൂടുതൽ ആട്ടി എല്ലാവരെയും രസിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ നന്നായി ചേർത്ത് പിടിച്ചു കുറേ സെൽഫി ഒക്കെ എടുത്തു, പലർക്കും എന്നോട് അസൂയ തോന്നുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ജാൻവിയോ ഞാൻ കൂടുതൽ അടുക്കാൻ ഉള്ള ശ്രമം ആയിരുന്നു എല്ലാം, ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ :- ജാൻ.... ഞാൻ നിനക്ക് കുടിക്കാൻ വല്ലതും ഓർഡർ ചെയ്യട്ടെ?

ജാൻ :- ഓ വൈ നോട്ട്?

ഞാൻ :- എന്താണ് വേണ്ടത് നിനക്ക്?

ജാൻവി :- ഷിഫാന്റെ ഇഷ്ടം... എന്തായാലും കുഴപ്പം ഇല്ല.



ഞാൻ :- വോഡ്ക പറയട്ടെ? അതോ ടെക്നില ഷോർട്ട്?

ജാൻവി :- ഉമ്മോ.... എനിക്ക് അതൊന്നും വേണ്ട, ഞാൻ ഇതുവരെ ആൽക്കഹോൾ തൊട്ടിട്ടില്ല.

ഞാൻ :- അതിന് എന്താ? ഇന്ന് എന്റെകൂടെ തുടങ്ങാം. ഞാനും എപ്പോഴും അടിക്കുകയൊന്നും ഇല്ല, ഇന്ന് നമുക്ക് ഒന്ന് അടിക്കാം.

ജാൻവി :- നോ ഇക്ക, വീട്ടിൽ അറിഞ്ഞാൽ കുഴപ്പം ആവും, ഞാൻ പാർട്ടിക്ക് വന്നത് ആണെന്ന് ഒന്നും അവർ അറിയില്ല.

ഞാൻ :- ഇത് ലൈറ്റ് ആൽക്കഹോൾ ആണ്, അത്ര കുഴപ്പം ആവില്ല സ്മെലും കുറവായിരിക്കും.

ജാൻവി :- ഷിഫാ അത്..... വേണോ?

ഞാൻ :- പാർട്ടി ടെ സുഖം അതൊക്കെ അല്ലേ ജാൻ?

ജാൻവി :- എന്നാൽ ഫോർ മൈ ഡാർലിംഗ്, അല്പം എന്തെങ്കിലും ആവാം.

ഞാൻ :- ഓക്കേ സ്വീറ്റി.... (ഞാൻ അവൾക്ക് ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു)

ഞാൻ വെയ്റ്റർനെ വിളിച്ചു, ഒരു 2 ടെക്നില ഷോർട്ട് ഓർഡർ ചെയ്തു, അയാൾ അതുമായി വന്നു. ഞാൻ ജാൻവിക്ക് ഷോർട്ട് കൊടുത്തിട്ട് ഒറ്റ വലിക്ക് കുടിക്കാൻ പറഞ്ഞു, ആദ്യം അവൾ ഒന്ന് പതുക്കെ ടേസ്റ്റ് ചെയ്തു അവൾക്ക് ഭയങ്കരം തെരുപ്പ് ഫീൽ ചെയ്തു.

ജാൻവി :- ഓഹ് മൈ ഗോഡ്, ഇതെനിക്ക് പറ്റില്ല ശിഫ... വേറെന്തെങ്കിലും മതി.

ഞാൻ :- അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ നിന്നെ വിടില്ല, ആദ്യത്തെ ഷോർട്ട് കുറച്ചു പ്രോബ്ബം ഉണ്ടാവും, പിന്നെ നല്ല കിക്ക് കിട്ടും..... പ്ലീസ് ജാൻവി കുടിക്കൂ.

ജാൻവി :- ഭയങ്കരം തെരുപ്പ്, നാവിന് ഷോക്ക് അടിക്കും പോലുണ്ട്.

ഞാൻ :- അത് ഫസ്റ്റ് ടൈം ആയത് കൊണ്ട് ആണ്, നീ കുടിക്കൂ എനോട് സ്നേഹം ഉണ്ടെന്ന് കുടിക്കൂ.

ജാൻവി :- ഇത് വെച്ച് സ്നേഹം അളക്കല്ലേ പൊന്നെ..... ഞാൻ കുടിക്കാം പോരെ, ഷിഫാ പറഞ്ഞിട്ട് കുടിച്ചില്ല എന്ന് വേണ്ട.

അതും പറഞ്ഞു ജാൻവി ഒറ്റവലിക്ക് ആ ഷോർട്ട് അകത്താക്കി, ഞാൻ അത് നോക്കി സന്തോഷിച്ചു....

ഞാൻ അവൾക്ക് അടുത്ത ഷോർട്ട് കൊടുത്തു. അവൾ എന്നെ നോക്കി പതിയെ പുഞ്ചിരിച്ചു അതും അകത്തു ആക്കി.

ഞാൻ :- ജാൻ, ഇപ്പോൾ എങ്ങനുണ്ട്? ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ പ്രോബ്ബം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല എന്ന്.

ജാൻവി :- ഫ്ഫ് വലിയ കുഴപ്പം ഇല്ല, എന്നാലും പേടി ആവുന്നു.... വീട്ടിൽ അറിഞ്ഞാൽ.

ഞാൻ :- ജാൻ നീ ഒരുമാതിരി ലോ ക്ലാസ്സ് പെണ്ണിനെ പോലെ സംസാരിക്കല്ലേ, യു ആർ ബിലോങ്ങ് ടു ബിഗ് ലീഗ്.

ജാൻവി ചിരിച്ചു, പിന്നെ ഞാനും ജാൻവിയും ഡാൻസ് ഫ്ലോറിൽ പോയി ഡാൻസ് ചെയ്തു, നല്ല തിരക്ക് ആയിരുന്നു. അതിനുള്ളിൽ എല്ലാ പരിപാടികളും നടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ ജാൻവിയെ തിരിച്ചു നിർത്തി അവളുടെ തടിച്ച കുണ്ടി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ചേർത്ത് വെച്ച് അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവളോടപ്പം ഡാൻസ് ചെയ്തു. അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ മാർദ്ദവം എന്നിൽ ഹരം പടർത്തി, അവളിൽ ടെക്നില വർക്ക് ചെയ്തു തുടങ്ങിയിരുന്നു അവൾ ഒരു പക്കാ സ്ലട്ട് നെ പോലെ അവളുടെ കുണ്ടി എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇട്ടു ഉറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ നന്നായി ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവളുടെ പിൻ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ച് അവളുടെ ചെവിയിൽ പതിയെ കടിച്ചു അവളെ വികാരം കയറ്റി ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ പതിയെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ :- ഫ്ഫ് ജാൻവി..... യു ആർ സൊ ഹോട്ട് ബേബി.

ജാൻവി :- ഫ്ഫ് ആഹ്ഹ് യു ടു...

ഞാൻ :- ജാൻവി, യു എന്ജോയിങ്ങ് ഡാൻസ് വിത്ത് മി?

ജാൻ :- യെസ് വെരി മച്ച്.... ആഹ്ഹ്.

ഞാൻ :- ജാൻ, യുവർ ആസ്സ് ഇൗസ് സൊ ബിഗ്.... നല്ല ബൗൺസിങ്ങ് നല്ല സോഫ്റ്റ്.... ശഹ്ഹ് ജാൻവി വിൽ യു അല്ലോവ് മി ടു ഫക്ക് യുവർ ആസ്സ്?

ജാൻ :- ഞാൻ മുഴുവൻ ഇക്കാന്റെ അല്ലേ, പെർമിഷൻ ചോദിക്കേണ്ട ഒന്നിനും.

ഞാൻ :- (ഞാൻ അവളുടെ കുണ്ടിക്ക് നന്നായി ജാക്കി വെച്ച് നിന്നു ) ജാൻവി ഞാൻ നിനക്ക് രണ്ട് മൂന്നു ടെക്നില ഷോർട്ട് കൂടെ വാങ്ങി തരട്ടെ?

ജാൻവി :- ഫ്മ് യെസ് ഫ്മ് ആഹ്ഹ് വാങ്ങിക്കോ.

അത് കേട്ട് ഞാൻ അവളെ വിട്ടു, അവളോട് ഇപ്പോൾ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ ഡാൻസ് പ്ലോറിൽ വിട്ടു ഞാൻ ബാർ കൗണ്ടറിൽ പോയി ടെക്വില ഷോർട്ട് ഓർഡർ ചെയ്തു, 3 ഷോർട്ടും ട്രെ യിൽ വെച്ച് ഞാൻ ഒരു കോർണറിൽ ആരും ശ്രദ്ധിക്കാത്ത സ്ഥലത്തു പോയി, എന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ഞാൻ പൊടിച്ചു വെച്ച വയാഗ്ര ഗുളിക പോടി എല്ലാ ഷോർട്ടിലും മിക്സ് ആക്കി, ഒന്ന് ഞാൻ കുടിച്ചു ബാക്കി രണ്ടെണ്ണം കയ്യിൽ എടുത്ത് ഞാൻ തിരികെ ഡാൻസ് പ്ലോറിൽ ചെന്നു. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ജാൻവി ആദ്യം നിന്ന സ്ഥലത്ത് ഇല്ല, ഞാൻ അവളെ തിരഞ്ഞു നടന്നു, ഞാൻ അല്പം ടെൻഷൻ ആയി. തിരക്കിൽ ഞാൻ അവളെ തിരഞ്ഞു നടന്നു, പെട്ടെന്ന് ആണ് ഞാൻ കണ്ടത് ഒരു നീഗ്രോ അവളുടെ കൂടെ ഡാൻസ് ചെയ്യുന്നു അവന്റെ ആന കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിക്ക് ജാക്കി വെച്ച്.

അവൾ ആണെങ്കിൽ ഫുൾ ആൾക്കഹോളിക് മൂഡിൽ ആയിരുന്നു, അവളെ അവൻ നന്നായി ഉപയോഗിക്കുന്നു ഞാൻ വേഗം അടുത്ത് ചെന്ന് അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു അവളെ വലിച്ചു അവിടുന്ന് പോയി, പോകും വഴി ആ മൈരൻ എന്നെ കുറേ എന്തൊക്കെയോ ഇംഗ്ലീഷിൽ തെറി വിളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ജാൻവിയെ ഒരു സ്ഥലത്തു ഇരുത്തി, അവൾ നല്ല ഫിറ്റ് ആയിരുന്നു ആൾറൈഡി, ഞാൻ അവളെ തട്ടി വിളിച്ചു അവൾക്ക് എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ടെക്വില ഷോർട്ട് കൊടുത്തു അവൾ ഒറ്റവലിക്ക് ആർത്തിയോടെ അത് അകത്താക്കി ഒപ്പം വയാഗ്രയും. ഞാൻ അത് കണ്ടു ആനന്ദം പൂണ്ടു, ഞാൻ അവളെ പൂൾ സൈഡിൽ നിന്നും താങ്ങി എടുത്തു അവളെയും കൊണ്ട് ഹോട്ടൽ ലോബ്ബിയിൽ പോയി അവളെ അവിടെ ലോബ്ബിൽ ഇരുത്തി എന്നിട്ട് റിസപ്ഷനിൽ പോയി ഞാൻ ബുക്ക് ചെയ്ത റൂമിന്റെ കീ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

റിസപ്ഷനിസ്റ്റ് ബുക്കിങ്ങ് നോക്കി കീ തന്നു, വെള്ളമടിച്ചു ഫിറ്റ് ആയ ജാൻവിയെയും കൊണ്ട് ഞാൻ താങ്ങി പിടിച്ചു ലിഫ്റ്റിലേക്ക് പോകുന്നത് കണ്ടു അവൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു "മൈരന്റെ യോഗം, അവളുടെ കുണ്ടി ഇന്ന് പൊളിഞ്ഞത് തന്നെ".

ഞാൻ ജാൻവി യെ പിടിച്ചു ലിഫ്റ്റിൽ കയറ്റി, ലിഫ്റ്റ് ഡോർ അടഞ്ഞു. ബുസ് മൂഡിൽ ഉള്ള ജാൻവിയെ കണ്ടു എനിക്ക് കഴപ്പ് കയറി, ജാൻവി എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കുറേ ഉമ്മ വെച്ചു. ടെക്വിലയും വയാഗ്രയും അവളിൽ നന്നായി പ്രവർത്തനം തുടങ്ങിയിരുന്നു, അവൾ എന്നോട് കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ച് പലതും പറയാൻ തുടങ്ങി "ഇക്കാ, ഫക്ക് മി, പ്ലീസ് ഫക്ക് മി ഫ്മ് ആഹ്ഹ് ഇക്ക ഇക്ക.... ഐ ആം യുവർ സ്ലൂട്ട് ഇക്ക.... ഷിഫാ.... പ്ലീസ് ഫക്ക് യുവർ ജാൻവി ആഹ്ഹ് " അവളുടെ വാക്കുകൾ കേട്ട് എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ ആയി ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു "യെസ് ജാൻവി, ഐ ആം ഗോയിങ്ങ് ടു ഫക്ക് യു വെരി ബാഡ്ലി ടുനൈറ്റ്".

അങ്ങനെ ഞാനും ജാൻവിയും ഞങ്ങളുടെ ബെഡ്റൂം ഉള്ള പ്ലോറിൽ എത്തി, ലിഫ്റ്റ് ഓപ്പൺ ആയി ഞാൻ ജാൻവിയെയും കൊണ്ട് പുറത്തു ഇറങ്ങി, എന്നിട്ട് അവളെ താങ്ങി പിടിച്ചു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കൊണ്ട് പോവുന്നു. ഈ സമയം എനിക്ക് ഓപ്പസിറ്റ് ആയി നമ്മുടെ ഷെയനിന്റെ ഉമ്മ റംല ഏതോ ഒരു പണച്ചാക്കിന്റെ കൂടെ നടന്നു വരുന്നു, അവൾക്ക് എന്നെ പരിജയം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് മനസിലായില്ല. അവർ ഞങ്ങളെ കടന്ന് പോയി, റംല പറയുന്നത് ഞാൻ കേട്ടു "നോക്ക്, ആ പെണ്ണിനെ ആ ചെക്കൻ അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ കൊണ്ട് പോവുകയാണ്" അപ്പോൾ കൂടെ ഉള്ള കിളവൻ അവളോട് പറഞ്ഞു "നീ പേടിക്കണ്ട റംല, നിന്നെ ഞാനും അടിച്ചുപൊളിച്ചോളാം " അത് കേട്ട് റംല ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവരുടെ ബെഡ്റൂമിൽ കയറി. ഞാൻ എന്റെ റൂം തുറന്നു ജാൻവിയെ അകത്തേക്ക് കയറ്റി ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു അവളെ പൊക്കി എടുത്തു ബെഡിൽ കിടത്തി. അവളുടെ കിടത്തം കണ്ടപ്പോയെ എന്റെ കുണ്ണ 100 ഡിഗ്രി ആയി നിന്നു, അവൾ ബെഡിൽ കിടന്നു പുളയുന്നു. വയാഗ്ര അവളിൽ ശരിക്കും കാമം കത്തിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ എന്റെ ഷർട്ട് ഊരി നിലത്തു ഇട്ടു എന്നിട്ട് കിടക്കയിൽ അവളുടെ കൂടെ കിടന്നു. അവളുടെ മുടി ഒക്കെ ഒതുക്കി അവളുടെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ചുവന്നു തുടുത്ത ചുണ്ടിലും വിറയലോടെ ഉമ്മ വെച്ചു. അവൾ വീണ്ടും വീണ്ടും അവളെ ഫക്ക് ചെയ്യാൻ എന്നോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഷോട്ട്സ് നു താഴേക്ക് നഗ്നമായി കിടക്കുന്ന അവളുടെ തുടകളും കാലുകളും എന്നെ വല്ലാതെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ കാൽപാദങ്ങൾ ഉമ്മ വെച്ചു അവളുടെ വെളുത്ത അഴകൊത്ത കാൽ പാദങ്ങളിൽ ഞാൻ നാവു കൊണ്ട് നക്കി, വിരലുകൾ ഓരോന്നും വായിൽ ഇട്ടു ഊമ്പി, അവൾ ശരിക്കും കിടന്നു പുളഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ പദങ്ങൾ മുതൽ ഉമ്മ വെച്ച് മുട്ടുകളിലും തുടയിലും എല്ലാം എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു വിട്ടു.

ബെഡിൽ കിടന്നു പുളയുന്ന ജാൻവിയെ ഞാൻ കാമത്തോടെ നോക്കി എന്റെ പാൻറും ഷോട്ട്സും അടിച്ചു കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ പുറത്തു എടുത്തു. ജാൻവി പാതി ബോധത്തിൽ അതിലേക്ക് നോക്കി, ഞാൻ

അവളുടെ മുഖത്തിനു അടുത്തേക്ക് വെച്ചു കുണ്ണ. ജാൻവി അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് അതിൽ പിടിച്ചു "സൊ ബിഗ് ഇക്കാ, ആഹ്ഹ് ഫക്ക് മി വിത്ത് ദീസ്" എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ കുണ്ണ നന്നായി കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി.

"ആഹ്ഹ് ജാനു.... അഹ് ബേബി..... ജാൻ ആഹ്ഹ്ഹ് ജാൻവി..... " അവൾ കുലുക്കി കുലുക്കി പിന്നെ എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ കയറ്റി ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവൾക്ക് സൗകര്യത്തിന് വേണ്ടി കട്ടിലിന്റെ ഹാൻഡലിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നന്നായി അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു എന്റെ കുണ്ണ. എന്റെ ജാൻവി, എന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പുന്നത് കണ്ടു ഞാൻ ശരിക്കും ത്രിൽ ആയി. അവളുടെ വെളുത്ത മൈലാഞ്ചി അണിഞ്ഞ കൈ കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ സെമി ഡാർക്ക് കുണ്ണ പിടിച്ചു ഊമ്പുന്നു, ഓരോ ഊമ്പലിലും അവളുടെ ചുണ്ട് ചുവന്നു ചുവന്നു വന്നു. അവൾ ഒരു പക്കാ സ്ലട്ട് നെ പോലെ അവളുടെ വഴുവഴുത്ത നാവ് കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ റൗണ്ട് ചുറ്റി, ഞാൻ ഓരോ നിമിഷവും ആസ്വദിച്ചു. എന്റെ ജാൻവിയെ ഞാൻ ഇനി വേറെ ആർക്കും കൊടുക്കില്ല എന്ന് ഉറപ്പ് ആക്കി. കുറച്ചു നേരം കൂടെ അവളെ കൊണ്ട് വായിൽ എടുപ്പിച്ചു പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും എന്റെ കുണ്ണ ഊരി, വയാഗ്ര യുടെ മൂഡിൽ അവൾ വിടാൻ ഒരുക്കം അല്ലായിരുന്നു, ബട്ട് ഞാൻ കുണ്ണ വലിച്ചെടുത്തു ഞാൻ അവളുടെ ഷോർട്ട് വലിച്ചു ഊരി. അവളുടെ ബ്ലൂ കളർ പാന്റിയും ഊരി നിലത്തു ഇട്ടു, എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ തുടകൾ അകത്തി അവളുടെ തേൻ ഒലിക്കുന്ന പൂറിൽ എന്റെ നാവിന്റെ ടിപ്പ് വെച്ചു ഒന്ന് നക്കി "ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഫക്ക്..... ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഊമ്മാവാ ആഹ്ഹ്ഹ് ഇക്കാ..... " ജാൻവി അലറി. ഞാൻ നാവു പതിയെ പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചു അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത വെള്ളം എന്റെ നാവിലൂടെ വലിഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ തുടകളിൽ ഉഴിഞ്ഞു പരമാവധി അകത്തി വെച്ച് വീണ്ടും നാവ് കയറ്റി "ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഊഹ് ഊഹ് ഊഹ് ഇക്ക ഇക്കാ ഇക്കാ ഇക്കാ പ്ലീസ് പ്ലീസ് പ്ലീസ് പ്ലീസ് എന്റെ പൊന്നിക്ക പ്ലീസ് " ഞാൻ അവളുടെ അലറൽ കേട്ട് നന്നായി നാവ് കയറ്റി നക്കി, അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു.

അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു എന്നെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു, ഞാൻ അവളെ ഒരുപാട് നേരം നക്കി സുഖിപ്പിച്ചു. ട്രൂവിൽ സഹിക്കട്ടെ അവൾ എന്നോട് പറഞ്ഞു "പ്ലീസ് ഇക്കാ..... ഇനി എനിക്ക് വയ്യ പ്ലീസ് ഫക്ക് മി പ്ലീസ് പ്ലീസ്, ഇക്കാന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പൂറിൽ കേറ്റ് പ്ലീസ്, ഇനിയും എന്നെ പരീക്ഷിക്കല്ലേ പ്ലീസ് കേറ്റ് ഇക്കാ.... " അതോടെ എന്റെ കടിയും മൂത്തു. ഞാൻ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ എന്റെ അരക്കെട്ട് ചേർത്ത് വെച്ച് അവളുടെ പൂറിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ വെച്ച് ആഞ്ഞു തള്ളി, നല്ല വഴുവഴുപ്പ് ആയത് കൊണ്ട് ഈസി ആയി എന്റെ ലഗാൻ അവളുടെ യോനിൽ ഇടിച്ചു കയറി. ജാൻവി കണ്ണുകൾ അടച്ചു സകല ലോകവും കണ്ടു, ഞാൻ അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ ഉയരുകയും താഴുകയും ചെയ്തു... ജാൻവി കിതച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു, ആ ഫൈവ് സ്റ്റാർ ഹോട്ടൽ കിടക്കയിൽ ആരും അറിയാതെ ഞാൻ ജാൻവിയെ അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ജാൻവിടെ ടി ഷർട്ട് പൊക്കി ബ്രാ താഴ്ത്തി ആ പ്ലംബി മൂലകൾ എന്റെ വായിൽ ഇട്ടു ഊമ്പി കൊണ്ട് അവളെ പണ്ണി. അവൾ ആവേശവും കാമവും മുത്ത് അരക്കെട്ട് പൊക്കി അടിച്ചു എന്നെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു. ഞാൻ അവളുടെ മേൽ എന്റെ മുഴുവൻ വൈറ്റും കൊടുത്തു കിടന്നു അടിച്ചു, അവൾ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു വാരിപ്പണർന്നു വയാഗ്രയുടെ കയ്പിൽ അവളെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ വീര്യത്തോടെ അടിക്കാൻ ഇടയ്ക്ക് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ ജാൻവിയെ പൂർണ്ണ നഗ്ന ആക്കി അഴകും വടിയും ഒത്ത അവളുടെ ശരീരം കണ്ടു ഞാൻ തെട്ടി, പെണ്ണു ജിമ്മിൽ പോകുന്നത് വെറുതെ ആയില്ല എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി, ഞാൻ അവളെ മുട്ട് കുത്തിച്ച് കുനിച്ചു നിർത്തി ഡോഗ്ഗി പൊസിഷനിൽ അവളെ പിന്നിൽ നിന്നു താങ്ങാൻ തുടങ്ങി, പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദം റൂം മുഴുവൻ അലയടിച്ചു, ഒപ്പം ഞങ്ങളുടെ ആവേശവും.... ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു പണ്ണി അവളുടെ മൂലയും കുണ്ടിയും കിടന്നു കുലുങ്ങി ആടുന്നത് എനിക്ക് കണ്ണാടിയിൽ കാണാമായിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുടി പിന്നിലേക്ക് കൂട്ടി പിടിച്ചു ഒരു പടകുതിരയെ ഓടിക്കും പോലെ അവളെ ഓടിച്ചു, പെട്ടന്ന് ഞാൻ അവളുടെ മേൽ വീണു അവളും ബെഡിൽ വീണു, ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല മുഴുവൻ പാലും അവളുടെ പൂറിൽ അടിച്ചു ഒഴിച്ചു....വയാഗ്രയുടെ മൂഡിൽ അപകടം മനസിലാക്കാതെ അവളും ഞാനും ഒരു എക്സ്ട്രീം ഓർഗാസം അനുഭവിച്ചു..... ജാൻവിയെ സ്വന്തം ആക്കിയ സന്തോഷത്തിൽ ഞാനും ജാൻവിയും ബെഡിൽ തളർന്നു കിടന്നു..... സമയം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല അല്പം കഴിഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റ് നോക്കുമ്പോൾ വാച്ചിൽ ടൈം 12:30 am. ജാൻവിയുടെ ഫോണിൽ അവളുടെ ഉമ്മയുടെ 18 മിസ്ഡ് കാൾസ്.....

ഞാൻ ജാൻവിയെ നോക്കി, അവൾ നല്ല ഉറക്കിൽ ആയിരുന്നു. ഞാൻ ജാൻവിയെ തട്ടി വിളിച്ചു, മദ്യത്തിന്റെയും വയാഗ്രയുടെയും ഹാങ്ങ് ഓവറിൽ അവൾ ആകെ കഴിഞ്ഞതും എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റാതെ തലക്ക് കൈ വെച്ചു കിടന്നു. ഞാൻ ജാൻവി യോട് പറഞ്ഞു "ജാൻവി എഴുന്നേൽക്ക്, ടൈം 12:30 കഴിഞ്ഞു" അതുകേട്ടു ജാൻവി ഒന്ന് തെട്ടി അല്പം ഹാങ്ങ് ഓവറിൽ തന്നെ എഴുന്നേറ്റ് ബെഡിൽ ഇരുന്നു തലക്ക് കൈ വെച്ചു കൊണ്ട്.

ഞാൻ :- ജാൻവി, നമുക്ക് പോവണ്ടേ? ടൈം 12:30 ആയി, നിന്റെ ഉമ്മ വിളിയോടെ വിളി ആണ്.

ജാൻവി :- (അല്പം ബോധം വീണ്ടെടുത്ത് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു) ഷിഫാ.... ഞാൻ എന്താ ചെയ്യാ? എനിക്ക് പേടി ആവുന്നു, ഞാൻ വെള്ളമടിച്ചതു ഉമ്മ അറിഞ്ഞാൽ എന്നെ കൊന്നു കുഴിച്ചു മൂടും, പോരാത്തതിന് 12:30 ആയി. എവിടെ ആയിരുന്നു എന്ന് ചോദിച്ചാൽ ഞാൻ എന്തു പറയും?

ഞാൻ :- നീ ഏതായാലും ഈ അവസ്ഥയിൽ വീട്ടിലേക്ക് പോയാൽ നിന്റെ കാര്യം പോക്ക് ആണ്. ഇന്ന് ഇവിടെ തന്നെ ഉറങ്ങിയാലോ നമുക്ക്?

ജാൻ :- നോ..... ഷിഫാ..... നോ പറ്റില്ല, ഇത് തന്നെ ഞാൻ കളവ് പറഞ്ഞു ഇറങ്ങിയത് ആണ്, എനിക്ക് ആകെ പേടി ആവുന്നു.

ഞാൻ :- പേടിക്കണ്ട, ഞാൻ ഇല്ലേ നിനക്ക്, ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഒരു വഴി ആലോചിക്കട്ടെ.

അങ്ങനെ ഞാൻ ഗതി കേട്ട് എന്റെ ഫോൺ എടുത്തു അല്പം മാറി നിന്ന്, ജാസ്മിൻ നെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞു, അവൾ എന്നോട് ചൂടായി.

ജാസ്മിൻ :- നന്നായി, അത് തന്നെ കിട്ടണം. എന്നോട് കളവ് പറഞ്ഞു കാമുകിയെയും കൊണ്ട് സല്ലപിക്കാൻ പോയത് അല്ലേ? അനുഭവിച്ചോ...

ഞാൻ :- ജാസ്മി മോളെ ചതിക്കല്ലേ ടി, നീ ഒന്ന് ഹെല്പ് ചെയ്യ് ഇക്കാനെ. അവൾ നല്ല ഫിറ്റിൽ ആണ് അത് കൊണ്ട് ആണ് പ്ലീസ് മോളെ.

ജാസ്മിൻ :- ഞാൻ എന്ത് തേങ്ങ കാണിക്കാന ഇനി?

ഞാൻ :- എന്തെങ്കിലും ഒരു വഴി പറ.

ജാസ്മിൻ :- (അല്പം ആലോചിച്ചു ) ഒരു കാര്യം ചെയ്യ്, അവളെയും കൂട്ടി ഇങ്ങോട്ട് വാ. ഇന്ന് അവൾ ഇവിടെ നിൽക്കട്ടെ ഞാൻ അവളെ ഉമ്മാനെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞോളാം അവൾ ഇവിടെ ഉണ്ടെന്നും, രാവിലെ വരുമെന്നും.

ഞാൻ :- താങ്ക് യു മുത്തേ, ബട്ട് വീട്ടിലേക്ക് എങ്ങനെ ആണ് കൊണ്ട് വരുക ഉമ്മ കാണില്ലേ?

ജാസ്മി :- ഓഹ് ഒരു പുണ്യാളൻ വന്നിരിക്കുന്നു, സാധാരണ വെള്ളമടിച്ചാൽ എങ്ങനെ ആണോ വരാറ് അങ്ങനെ തന്നെ പോര്, ഞാൻ വരാന്തയിൽ ഡോർ തുറന്നിട്ടോളാം കാമുകിക്കും കാമുകനും, എല്ലാം എന്നെ പറഞ്ഞാൽ മതിയല്ലോ... എനിക്ക് ഏത് നേരത്തു ആണോ അവളെ പരിചയപ്പെടുത്തി തരാൻ തോന്നിയത്?!!

അങ്ങനെ ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു തിരികെ റൂമിൽ വന്നു, ജാൻവി വീണ്ടും കിടക്കുന്നു. ഞാൻ അവളെ നിർബന്ധിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ഡ്രസ്സ് ഇടീപ്പിച്ചു വേഗം അവളെയും കൊണ്ട് റൂമിൽ നിന്നും പുറത്തു ഇറങ്ങി ലിഫ്റ്റ് വഴി താഴെ പാർക്കിങ്ങിൽ എത്തി. ബെക്കിൽ ഇവളെയും കൊണ്ട് പോവുന്നത് സേഫ് അല്ല എന്ന് മനസിലാക്കിയ ഞാൻ ഒരു യൂബർ വിളിച്ചു, എന്നിട്ട് അവളെ അതിൽ കയറ്റി നേരെ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. വീടിനടുത്തു വണ്ടി എത്തിയതും ഞാൻ ഡ്രൈവറോട് നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

ഞാൻ അയാൾക്ക് ക്യാഷ് കൊടുത്തു, ജാൻവിയെ പിടിച്ചു പുറത്ത് ഇറക്കി എന്നിട്ട് അവളെയും കൊണ്ട് എന്റെ വീടിന്റെ പിന്നിൽ ഉള്ള ചെറിയ ഗേറ്റ് വഴി ഉള്ളിൽ കയറി. സമയം 1 മണി, ഞാൻ ജാസ്മിൻ നെ വിളിച്ചു അവൾ കോറിഡോറിൽ വന്നു സിഗ്നൽ തന്നു കയറി വരാൻ. ഉമ്മ ഉറങ്ങി എന്നും മുകളിൽ ഡോർ ഓപ്പൺ ആണെന്നും പറഞ്ഞു, ഞാൻ ജാൻവിയെ പതിയെ കോവണി വെച്ചു മുകളിൽ കയറ്റി എന്നിട്ട് ഞാനും കയറി. ജാസ്മിൻ അവളെ പിടിച്ചു പതിയെ അവളുടെ റൂമിൽ കൊണ്ട് പോയി കിടത്തി എന്നിട്ട് എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ ഒരുമാതിരി അപ്പുകുട്ടൻ പറവൂർ ഭരതനെ നോക്കിയ രൂപത്തിൽ അവളെ നോക്കി. അങ്ങനെ അന്ന് നൈറ്റ് ജാൻവി ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ കഴിഞ്ഞു, പിറ്റേന്ന് കാലത്ത് അവളെ അവളുടെ വീട്ടിൽ എത്തിക്കും വരെ ഒരു ജീവൻ മരണ പോരാട്ടം ആയിരുന്നു. അറിയും തോറും ആശ കൂടും എന്ന രീതി ആയിരുന്നു എനിക്ക് പെണ്ണിന്റെ കാര്യത്തിൽ, ജാൻവിയോട് ഉള്ള എന്റെ ആവേശവും ആർത്തിയും ഒരു രാത്രി കൊണ്ട് തീരുന്നത് ആയിരുന്നില്ല. സത്യം പറഞ്ഞാൽ അവൾ എന്റെ

ഇപ്പോഴത്തെ ഒഫീഷ്യൽ ഗേൾഫ്രണ്ട് ആണ്, ഞാൻ ഏതായാലും അവളെ കുറച്ചു കാലം കൊണ്ട് നടക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു.

അങ്ങനെ അന്ന് വൈകിട്ട്, ഞാൻ ചുമ്മാ സിറ്റി സെന്ററിൽ ഒന്ന് കറങ്ങാൻ പോയി, ജാൻവി അവൾക്ക് ഒരു ബുക്ക് വേണം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ അവിടെ ഉള്ള ഒരു ബുക്ക് സ്റ്റാളിൽ കയറി ആ ബുക്ക് പരതി കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ നേരെ മുന്നിൽ അതാ നിൽക്കുന്നു, ഷൈനിന്റെ ഉമ്മ "റംല ബീഗം" എന്നാ ഉരുപ്പടി ആയിരുന്നു അവൾ എന്ന് അവളെ ഇത്ര അടുത്ത് കണ്ടപ്പോൾ ആയിരുന്നു എനിക്ക് മനസിലായത്. നല്ല കൊടുപ്പ് ഉള്ള ഐറ്റം ആണെന്ന് കൂടെ ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് കൂടുതൽ ത്രിൽ ആയി,

പെട്ടെന്ന് അവർ എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ അവരുടെ മൂലയും ഇടുപ്പും ഒക്കെ നോക്കി രസിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് എന്നോണം അവർ എന്നെ നോക്കി പുരികങ്ങൾ കൊണ്ട് "എന്താണ് കാര്യം" എന്നപോലെ ആംഗ്യം കാണിച്ചു. ഞാൻ ഒന്ന് പരുങ്ങി എന്നിട്ട് ഒന്നുമില്ല എന്ന് തല ആട്ടി അല്ലം മാറി നിന്നു, അല്ലം കഴിഞ്ഞു അവർ എന്റെ പുറകിൽ വന്നു വിളിച്ചു.

റംല : - ഹലോ.... എക്സ്ക്യൂസ്മി....

ഞാൻ : - (തിരിഞ്ഞു നിന്നു, കയ്യിൽ ഒരു സെക്സ് ബുക്കും ആയി, അവൾ അത് നോക്കി ചിരിച്ചു, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ആ ബുക്ക് അവിടെ തിരികെ വെച്ചു ) അഹ് സോറി, പറയൂ.

റംല : - ഇയാളെ ഞാൻ എവിടെയോ കണ്ടിട്ടുണ്ടല്ലോ? !

ഞാൻ : - (ഇന്നലെ ഹോട്ടലിൽ വെച്ച് കണ്ട കാര്യം ആണ് റംല ചോദിക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി) ഹേയ്..... ഞാൻ ഇവിടെ ഒന്നും ഉള്ള ആള് അല്ല.

റംല : - ഓഹോ അപ്പോ താൻ ചന്ദ്രനിൽ നിന്നു വന്നത് ആണോ?

ഞാൻ : - ആന്റി ഭയങ്കരം ജോക്ക് ആണല്ലേ?!

റംല : - അല്ല ഞാൻ കാര്യം ആയിട്ട് ചോദിച്ചത് ആണ്. (അതും പറഞ്ഞു റംല ഒന്ന് ചിരിച്ചു). ഇന്നലെ റാഡിസസ് ഹോട്ടലിൽ..... താൻ അല്ലേ അത്? ഒരു പെണ്ണിനേയും കൊണ്ട്..... ? നമ്മൾ പാസ്റ്റ് ചെയ്തു പോയില്ലേ?

ഞാൻ : - ഹേയ് ഞാൻ ആവാൻ സാധ്യത ഇല്ല.....

റംല : - ഓഹ് സോറി എന്നാൽ, എനിക്ക് ആള് മാറിയത് ആയിരിക്കും. എന്നാൽ ശരി കാണാം.

ഞാൻ : - അല്ല, കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നത് ആരായിരുന്നു?!

റംല : - ആരുടെ കൂടെ?

ഞാൻ : - അല്ല ഹോട്ടലിൽ ഇന്നലെ നിങ്ങളുടെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ആള് ആരായിരുന്നു എന്ന്.?

റംല : - അതിന് താൻ അല്ലാലോ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നത്. !!

ഞാൻ : - എന്നാൽ ഞാൻ ഒരു സത്യം പറയട്ടെ?

റംല :- ഫ്ഫ് പറയൂ ..... പറയൂ.....

ഞാൻ : - ഇന്നലെ ഞാൻ ആയിരുന്നു അത്..... ! ഞാനും എന്റെ ഫ്രണ്ട്സും ഒരു കൂടിക്കാഴ്ചക്ക് വന്നത് ആയിരുന്നു .

റംല : - ആണോ? എന്നിട്ട് നന്നായി കൂടി കണ്ടോ?

ഞാൻ : - (അല്ലം നാണത്തോടെ ) ഫ്ഫ് ഫ്ഫ് കണ്ടു.....

റംല : - ഹഹഹ.... ഫ്ഫ് ആ പെണ്ണിനെ വെള്ളമടിപ്പിച്ചു ഫിറ്റ് ആക്കി കൊണ്ട് പോയി കുളം ആക്കി കാണും അല്ലേ?

ഞാൻ : - ഹേയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല.....പിന്നെ അതാരായിരുന്നു കൂടെ?

റംല : - (അല്ലം ഒന്ന് പരുങ്ങി ) ഓഹ് അത് അത് എന്റെ ഹസ്ബൻഡ്.

ഞാൻ : - നിങ്ങളുടെ ഹസ്ബൻഡ് ബഷീർ സാഹിബ് അല്ലേ? !

റംല : - (അത് കേട്ട് ഒന്ന് തെട്ടി ) നിനക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം?!!!

ഞാൻ : - അതൊക്കെ എനിക്ക് അറിയാം, നിങ്ങൾ ഷൈനിന്റെ ഉമ്മ അല്ലേ?

റംല : - അതേ! അഹ് നീ അവന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണോ?

ഞാൻ : - ഞാൻ ഫ്രണ്ട് അല്ല, ബട്ട് എന്റെ പെണ്ണ് അവന്റെ ഫ്രണ്ട് ആയിരുന്നു, സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരു പാത്രത്തിൽ ഉണ്ടിട്ടുണ്ട് എന്ന് സാരം .

റംല : - മോനെ, പ്ലീസ് നീ ഇതൊന്നും ആരോടും പറയല്ലേ.... കേട്ടോ? അത് സാഹിബിന്റെ അടുത്ത പാർട്ണർ ആണ്, ഞങ്ങൾ ചുമ്മാ ഒന്ന് കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തിയത് ആണ്.

ഞാൻ : - ആ പാർട്ണർ ആണെങ്കിൽ കുഴപ്പം ഇല്ല, എല്ലാം ഷെയർ ചെയ്യേണ്ടവർ അല്ലേ?

റംല : - ഹഹഹ നീ കൊള്ളാലോ..... ഫ്ഫ്? നിന്റെ പേര് എന്താ?

ഞാൻ : - ഷിഫാസ്.....

റംല : - ഓക്കേ മോനെ, നീ പ്രീ ആവുമ്പോൾ വീട്ടിൽ വാ....

ഞാൻ : - എന്തിനാ?

റംല : - ചുമ്മാ വാ, നമുക്ക് ഒന്ന് കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തലോ.....? !! (റംല ഒരു മറ്റേ ചിരി ചിരിച്ചു )

ഞാൻ : - അതിനു ഞാൻ എപ്പോഴും പ്രീ ആണ്.

റംല : - ബട്ട് ഞാൻ അല്ല, നിനക്ക് അറിഞ്ഞുടെ എനിക്ക് കുറേ പരിമിതികൾ ഉണ്ട് എന്ന്, നീ നമ്പർ താ ഞാൻ വിളിക്കാം.....

അങ്ങനെ ഞാൻ റംല ക്ക് എന്റെ നമ്പർ കൊടുത്തു, അവൾ എനിക്കും തന്നു അവളെ ഹോട്ടലിൽ ഭർത്താവിന്റെ പാർട്ണർ ന്റെ കൂടെ കണ്ടത് ഞാൻ പുറത്താകാതെ ഇരിക്കാൻ അവൾക്ക് എന്നെ ഒപ്പം കൂട്ടിയെ മതിയാവാവൂ എന്ന് അവൾക്ക് അറിയാം, ഒപ്പം അവളുടെ ബാക്ക്ഗ്രൗണ്ട് മുഴുവൻ എനിക്ക് അറിയുന്നത് കൊണ്ട്, അവൾ എന്നെ അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു നിർത്താൻ തീരുമാനിച്ചു. അങ്ങനെ ഞാനും റംലയും അവിടുന്ന് ബുക്ക് ഒക്കെ വാങ്ങി ഒരു കോഫീ ഒക്കെ കുടിച്ചു നമ്പർ കൈമാറി സ്ഥലം കാലിയാക്കി.

അങ്ങനെ അന്ന് രാത്രി എനിക്ക് ഒരു കാൾ വന്നു, ഞാൻ എന്റെ ബെഡ്റൂമിൽ ഇരുന്നു ചില ജോബ് അപ്ലിക്കേഷൻസ് അയച്ചു കൊണ്ടിരിക്കെ എന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തു, ഞാൻ ആരാണെന്നു നോക്കി, ബട്ട് പരിജയം ഇല്ലാത്ത ഒരു നമ്പർ ആയിരുന്നു അത്. ഞാൻ അല്ല നേരം ഒന്ന് ആലോചിച്ചു, റംല എങ്ങാനും ആവുമോ എന്ന് കരുതി ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു.

ഞാൻ : - ഹലോ.....

കാളർ : - ഹലോ..... ഷിഫാസ് ആണോ?

ഞാൻ : - (ഒരു അപരിചിത ആയ പെണ്ണിന്റെ ശബ്ദം കേട്ട്, കാമദേവതയെ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ച് ) അതേല്ലോ..... ഇതാരാണ്.

കാളർ : - ഞാൻ ആരാണെന്നു പിന്നെ പറയാം, എനിക്ക് തന്നെ അത്യാവശ്യം ആയി ഒന്ന് കാണണം.

ഞാൻ : - ആരാണെന്നു അറിയാതെ ഞാൻ എങ്ങനെ ആണ്.....? !!!

കാളർ : - പേടിക്കണ്ട കൊല്ലാൻ ഒന്നും അല്ല, പിന്നെ ആളെ കണ്ടാൽ മനസിലാകും.

ഞാൻ : - (അല്പം ആലോചിച്ചു ) ഫ്ഫ് ശരി..... എവിടെ വരണം?

കാളർ : - ഫ്ഫ് നാളെ ഒരു ഈവനിംഗ് നേതാജി പാർക്കിൽ വരാൻ പറയുമോ?

ഞാൻ : - നേതാജി പാർക്ക്? ! ഫ്ഫ് ഓഹ് ഓക്കേ ഓക്കേ വരാം.

കാളർ : - ഓക്കേ, വന്നിട്ട് ഈ നമ്പറിൽ വിളിക്ക, ഞാൻ അവിടെ ഉണ്ടാകും, ഗൂഡ് നൈറ്റ്.

ഞാൻ എന്തെങ്കിലും തിരിച്ചു പറയും മുന്നേ ആ സ്ത്രീ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു, എനിക്ക് ആകെ ക്യൂരിയസ് ആയി, ആരായിരിക്കും? എന്തിനായിരിക്കും? കുറേ ചോദ്യങ്ങൾ മനസ്സിൽ മിന്നി മറിഞ്ഞു. ഞാൻ ഏതായാലും നനഞ്ഞു ഇനി കൂളിച്ച് തന്നെ കയറാം എന്ന് കരുതി അവളെ മീറ്റ് ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചു കിടന്ന് ഉറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് വൈകിട്ട് ഒരു 5 മണിക്ക് ഞാൻ നേതാജി പാർക്കിൽ എത്തി, ഞാൻ ബൈക്ക് സൈഡ് ആക്കി പാർക്ക് ചെയ്തു പാർക്കിനുള്ളിൽ കയറി.

കുറേ ആളുകൾ അങ്ങിങ്ങായി നടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ ആൾക്കൂട്ടത്തിനു ഇടയിൽ ആ സ്ത്രീയെ തിരഞ്ഞു, പക്ഷെ എന്നെ തിരികെ വാച്ച് ചെയ്യുന്ന ഒരാളെ പോലും ഞാൻ കണ്ടില്ല അവിടെ. ഞാൻ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ഫോൺ എടുത്തു ഇന്നലെ രാത്രി വന്ന കാൾ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നു അവരുടെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു, എന്റെ നേരെ പുറകിൽ ഒരു ബെഞ്ചിൽ ഇരിക്കുന്ന സ്ത്രീയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ഫോൺ റിങ് ചെയ്തു. ഞാൻ അവരെ നോക്കി, സുന്ദരി ആയ ഒരു 40 നോട് അടുത്ത് പ്രായം തോന്നുന്ന ഒരു സ്ത്രീ ആയിരുന്നു അവർ , അവർ എന്നെ നോക്കി അവരുടെ റിങ് ചെയ്യുന്ന ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. എനിക്ക് ഉറപ്പായി ഇവർ ആണ് ഞാൻ തിരയുന്ന സ്ത്രീ എന്ന്, അവർ എന്നെ അരികിലേക്ക് വിളിച്ചു അടുത്ത് ബെഞ്ചിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ പരിസരം ഒക്കെ ഒന്ന് നോക്കി അല്പം കൺഫ്യൂഷൻ ആയി പതിയെ പോയി അവിടെ ബെഞ്ചിൽ അവരുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

ലേഡി : - ഹലോ..... ഷിഫാസ് . ഐ ആം മലൈക സെലിൻ.... പേടിക്കണ്ട ഞാൻ ജാൻവിയുടെ മമ്മി ആണ്.

ഞാൻ : - (അതുകേട്ടു ഒന്ന് തെട്ടി ) ജാൻവിയുടെ മമ്മി? !

മലൈക : - അതേ..... ജാൻവിയുടെ മമ്മി .

ഞാൻ : - (അല്പം കൺഫ്യൂഷൻ ആയി ) അഹ് പറയൂ ആന്റി എന്താ കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞത്?

മലൈക : - ചുമ്മാ, ആളെ ഒന്ന് കാണാൻ.... തന്നെ. ലാസ്റ്റ് നൈറ്റ് ജാൻവി നിന്റെ കൂടെ ആയിരുന്നു അല്ലേ?

ഞാൻ : - അത്..... എന്റെ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, ജാസ്മിന്റെ ഫ്രണ്ട് അല്ലേ?

മലൈക : - ഞാൻ ചോദിച്ചത് നിന്റെ വീട്ടിൽ അല്ല, നിന്റെ കൂടെ ഹോട്ടലിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കാര്യം ആണ്.

ഞാൻ : - (അല്പം പരുങ്ങി, അവർ അവരുടെ ഫോൺ തുറന്നു അതിൽ ഫോട്ടോസ് കാണിച്ചു, ഞാനും ജാൻവിയും പബ്ലിൽ ഡാൻസ് ചെയ്യുന്നതും മദ്യപിക്കുന്നതും ഞാൻ അവളെ വുമിലേക്ക് കൊണ്ട് പോവുന്നത് വരെ ഉണ്ടായിരുന്നു) ആന്റി അത് പിന്നെ.....

മലൈക : - ഷിഫാസ്..... നീ അവളെ ഹോട്ടലിൽ കൊണ്ട് പോയതിനോ അല്ലെങ്കിൽ... ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്..... വാട്ട് എവർ..... സെക്സ് ഓർ എനിതിങ്..... അതൊന്നും എന്റെ വിഷയം അല്ല !! അവൾ മറ്റൊരാളുമായി കല്യാണം ഉറപ്പിച്ച പെണ്ണ് ആണ് ബട്ട് ഇന്നലെ അവൾ വന്നതിനു ശേഷം ടോട്ടലി അവളുടെ സ്വഭാവം മാറിട്ടുണ്ട്..... ചോദിച്ചപ്പോൾ പറഞ്ഞു അവൾക്ക് നിന്നെ മതിയെന്ന്.

ഞാൻ : - സോറി ആന്റി ഞാൻ അങ്ങനെ ഒന്നും.....

മലൈക : - ഐ നോ..... ഐ നോ നീ അങ്ങനെ ഒന്നും ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ടാവില്ല, നിനക്ക് ഇത് വെറും ഒരു ടൈം പാസ്സ് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സെക്സ് പ്ലേഷർ അത്രേ കാണും..... ബട്ട് എനിക്ക് അങ്ങനെ അല്ല, ഇത് ഒരു ബിസിനസ് ഡീൽ കൂടെ ആണ് അവളുടെ കല്യാണം. സൊ ഞാൻ ഇപ്പോൾ നിന്നെ കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞത്, നീ ആയിട്ട് എന്തെങ്കിലും തുടങ്ങി വെച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് നീ ആയിട്ട് തന്നെ അവസാനിപ്പിച്ചു കൊള്ളുക, മനസ്സിലായോ ഷിഫാസിന്?

ഞാൻ : - (അല്പം ആലോചിച്ചു) യെസ് മനസ്സിലായി.....ബട്ട്....

മലൈക : - ഒരു ബട്ടും ഇല്ല, ഡൂ വാട്ട് ഐ സൈഡ്..... മനസ്സിലായോ?

ഞാൻ : - ഓക്കേ ആന്റി.

മലൈക : - ദെൻ സി യൂ.....

അതും പറഞ്ഞു മലൈക അവളുടെ കയ്യിൽ ഉള്ള കൂളിംഗ് ഗ്ലാസ് എടുത്തു വെച്ച് ബാഗ് എടുത്തു പാർക്കിൽ നിന്നും റോഡിലേക്ക് ഇറങ്ങി, പെട്ടെന്ന് ഒരു ഔഡി കാർ വന്നു നിർത്തി അതിൽ നിന്ന് ഒരു ബോഡി ഗാർഡ് പോലെ ഒരുത്തൻ ഇറങ്ങി ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു, മലൈക അതിൽ കയറി കാർ പോയി. ഞാൻ കിളി പോയ അവസ്ഥയിൽ നിന്നു, ഏതോ ഹോളിവുഡ് സിനിമ കണ്ടപോലെ തോന്നി എനിക്ക്, ഞാൻ വേഗം വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു. എന്നിട്ട് വീട്ടിൽ എത്തിയതും ധൃതിയിൽ മുകളിൽ പോയി ജാസ്മിനെ പിടിച്ചു വുമിൽ കൊണ്ട് പോയി ചോദിച്ചു..

ഞാൻ : - സത്യം പറയെടി, ജാൻവി ആരാണു്?

ജാസ്മി : - എന്റെ ഫ്രണ്ട്.

ഞാൻ : - നിനക്ക് അവളുടെ ബാക്ക്ഗ്രൗണ്ട് അറിയോ?

ജാസ്മി : - അങ്ങനെ എല്ലാം ഒന്നും അറിയില്ല.

ഞാൻ : - അവളുടെ ഫാമിലി....?

ജാസ്മി : - അവളെ ബാപ്പ മരിച്ചു, പിന്നെ അവളെ മമ്മി സെക്കന്റ് മാരിയേജ് ചെയ്തു മുംബൈയിൽ ആണ്. അവൾക്ക് അവിടെ നിൽക്കാൻ താല്പര്യം ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് ഇവിടെ നിൽക്കുന്നു.

ഞാൻ : - അവളെ മമ്മിക്ക് എന്താണ് ജോലി?

ജാസ്മി : - അത് എനിക്ക് അറിയില്ല, ബട്ട് അവളെ മമ്മിയെ സെക്കന്റ് മാരിയേജ് ചെയ്തത് മുംബൈ ഉള്ള ഏതോ വലിയ ആള് ആണ് എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ട്.

ഞാൻ അതൊക്കെ കേട്ട് ടെൻഷൻ ആയി, മൂർക്കൻ പാവിനെ ആണോ ഞാൻ എടുത്ത് കഴുത്തിൽ ഇട്ടത് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നിപോയി, ഞാൻ തിരികെ വുമിൽ പോയി ഒരേ ഇരിപ്പ് ആയി, എന്റെ ഫോണിൽ ജാൻവിയുടെ കുറേ കാൾ വന്നു ഞാൻ അറ്റൻഡ് ചെയ്തില്ല. പക്ഷെ എനിക്ക് എന്തോ ജാൻവിയെ അങ്ങനെ ഒഴിവാക്കാൻ പറ്റില്ലായിരുന്നു, ഞാൻ അവളുടെ നിരന്തരം ആയുളളു കാളിന് ശേഷം അവളുടെ ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു എന്നിട്ട് അവളോട് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ മുഴുവൻ പറഞ്ഞു. അപ്പോഴാണ് അവൾ എന്റടുത്തു എല്ലാ കാര്യങ്ങളും തുറന്നു പറഞ്ഞത്, അവളുടെ മമ്മിയുടെ രണ്ടാം ഭർത്താവ് മുംബൈയിൽ അറിയപ്പെടുന്ന ഒരു അണ്ടർവേൾഡ് കിങ് ആണെന്നും അവളുടെ മമ്മി അവളെ മുംബൈ അണ്ടർ

വേൾഡ്‌ൽ ഉള്ള ഒരു പക്കാ ഫ്രോഡിന് വിവാഹം കഴിച്ചു നൽകാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുകയാണ് എന്നും, ഈ കല്യാണം നടന്നാൽ അവൾ ആത്മഹത്യാ ചെയ്യുമെന്നും എന്നോട് പറഞ്ഞു.

പിന്നെ അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, അവൾക്ക് എന്നെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണെന്നും, അവളെ വേറെ ആർക്കും കൊടുക്കരുത് എന്നും, പിന്നെ അവളുടെ മമ്മിയിൽ നിന്നും അവളെ രക്ഷിക്കണം എന്നും പറഞ്ഞു, ഞാൻ അവളെ കുറച്ചു നേരം സമാധാനപ്പെടുത്തി എന്നിട്ട് ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു, ഞാൻ ആലോചിച്ചു ഈ ഇട്ടാവട്ടത് കളിക്കുന്ന ഞാൻ അധോലോക ബന്ധമുള്ള ജാൻവിയുടെ മമ്മിയെ എന്ത് തേങ്ങ കാണിക്കാൻ ആണ്? ! ബട്ട് ജാൻവിയെ വേറെ ആർക്കും കൊടുക്കാൻ എനിക്കും ഇഷ്ടം ഇല്ലായിരുന്നു, ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു അവളുടെ മമ്മിടെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ : - ഹലോ..... ഇത് ഞാൻ ആണ് ഷിഫാസ് .

മലൈക : - യാ ഐ നോ, എന്താണ് ഇപ്പോൾ?

ഞാൻ : - ഞാൻ നിങ്ങൾ പറഞ്ഞതിനെ കുറിച്ച് നന്നായി ആലോചിച്ചു.

മലൈക : - എന്നിട്ട് എന്ത് തീരുമാനിച്ചു?

ഞാൻ : - ഒന്നും തീരുമാനിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല, നിങ്ങൾ ആരായാലും എന്തായാലും ജാൻവി എന്റേത് മാത്രം ആണ്, അവളെ ഞാൻ ഒരുത്തനും വിട്ടുകൊടുക്കില്ല.

മലൈക : - ഉറച്ച തീരുമാനം ആണോ?

ഞാൻ : - അതേ..... അ ... തെ.....

മലൈക : - ബെസ്റ്റ് ഓഫ് ലക്ക്..... മോനെ..... ഗൂഡ് നൈറ്റ്.

ഞാൻ : - ഓഫ് വെരി ഗൂഡ് നൈറ്റ്.

ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു, ഉള്ളിൽ അല്പം പേടി ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും അപ്പോൾ എനിക്ക് എവിടുണോ അല്പം ധൈര്യം കിട്ടിയത് പോലെ തോന്നി. അടുത്ത ദിവസം ഞാൻ നമ്മുടെ ഷഹനാസ് ന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന് അവളുടെ ഭർത്താവ് മുംബൈയിൽ ഉള്ള അർമാൻ വഴി ഈ മലൈക യെ കുറിച്ച് അന്വേഷിച്ചു. ഷഹനാസ് അർമാനെ കൊണ്ട് നിർബന്ധിച്ചു മലൈക യുടെ മുഴുവൻ ഡീറ്റെയിൽസ് തപ്പി എടുത്തു, മലൈക മുംബൈയിലെ ഒരു ലോക്കൽ ദാദയെ ആയിരുന്നു അവളുടെ ആദ്യ ഭർത്താവ് മരിച്ചതിനു ശേഷം വിവാഹം ചെയ്ത്, പിന്നെ അതിസുന്ദരിയും അതിനേക്കാൾ ഏറെ ശാരീരിക വടിവും ഉണ്ടായിരുന്ന മലൈകയെ അയാൾ മുംബൈയിലെ പല പല ഡോൺ മാർക്കും കയ്ച്ചു വെച്ചു. മലൈക യുടെ ശരീരത്തോട് ആർത്തി തോന്നിയവർ എല്ലാം അവളുടെ കാൽ കീഴിൽ ആയി, അങ്ങനെ മുംബൈയിൽ ഇന്ന് അറിയപ്പെടുന്ന ഡോൺ ലേഡി എന്ന് പറയാമെങ്കിലും അതിലും കൂടുതൽ ചേരുക നല്ല ഒന്നാം തരം ഹൈ ക്ലാസ്സ് വെടി എന്ന് ആയിരുന്നു. സത്യത്തിൽ ജാൻവിയെ കല്യാണം കഴിക്കാൻ വേണ്ടി ആയിരുന്നില്ല കൊണ്ട് പോവുന്നത്, ജാൻവിയെ പലപ്പോഴും കണ്ടു മോഹിച്ച മുംബൈ ഡോൺമാർക്ക് കാഴ്ച്ച വെക്കാൻ ആയിരുന്നു.

ഷഹനാസ് : - ഇതൊക്കെ ആണ്, നിന്റെ പെണ്ണിന്റെ മമ്മിടെ വീര ചരിതങ്ങൾ.

ഞാൻ : - താങ്ക് യു ഷഹനാസ്, ബട്ട് എനിക്ക് എങ്ങനെ എങ്കിലും ജാൻവിയെ രക്ഷിക്കണം. അവളെ അവർ മുംബൈക്ക് കൊണ്ട് പോയാൽ പിന്നെ അവളുടെ പൊടി പോലും കിട്ടില്ല.

ഷഹനാസ് : - (എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ച് പറഞ്ഞു) നീ പേടിക്കണ്ടഡാ, എനിക്ക് ഇവിടെ മാത്രം അല്ല, അങ്ങ് മുംബൈയിലും ഉണ്ട് പിടി..... മലൈകയെ കടത്തി വെട്ടും ഞാൻ .

ഞാൻ : - (അതുകേട്ടു എനിക്ക് അല്പം സമാധാനം ആയി ) താങ്ക്സ് ഷഹനാസ്.....

ഷഹനാസ് : - ആഹ് നീ ഒരു ജോലിടെ കാര്യം പറഞ്ഞില്ലേ? അടുത്ത സൺഡേ നീ എന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൌസിൽ വാ, നിനക്ക് പറ്റിയ ഒരു ജോലി ഞാൻ പറഞ്ഞു തരാം.

ഞാൻ : - ഓഫ് താങ്ക് യു എഗൈൻ.....

അതും പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞു, ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തി ജാസ്മിൻ നോട് കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞു, അവൾ എന്നെ ആവശ്യം ഇല്ലാത്ത പ്രോബ്ലത്തിന് ഒന്നും പോവേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു ഉപദേശിച്ചു. പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഫോണിൽ ഒരു കാൾ, ഞാൻ എടുത്ത് നോക്കുമ്പോൾ സ്ക്രീനിൽ "റംല " കാളിംഗ്..... ഞാൻ ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു.

ഞാൻ : - ഹലോ..... റംല ബീഗം .

റംല : - ഹായ് ഷിഫാസ്..... ബിസി ആണോ?

ഞാൻ : - ഇല്ല പറഞ്ഞോളൂ.....

റംല : - എനിക്ക് ഒരു ഹെല്പ്പ് ചെയ്യോ?



ഞാൻ : - എന്തു വേണം? പറഞ്ഞോളൂ....

റംല : - എന്റെ ഡ്രൈവർക്ക് സുഖം ഇല്ലാതെ നാട്ടിൽ പോയി, വിരോധം ഇല്ലെങ്കിൽ നാളെ എന്റെ കൂടെ ഒന്ന്, എറണാകുളം വരുമോ? ഒരു അത്യാവശ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു, പോയെ പറൂ.

ഞാൻ : - (അല്പം ആലോചിച്ചു ) ഫ്മ്മ അതിനെന്താ ഞാൻ വരാലോ, (പിന്നെ ഞാൻ ചുമ്മാ ചോദിച്ചു) വന്നാൽ വല്ല ഗുണവും ഉണ്ടാവോ?

റംല : - അല്പം ദൂര യാത്ര അല്ലേ, ഗുണം ഒക്കെ നമുക്ക് ഉണ്ടാക്കാം..... (അവൾ ചിരിക്കുന്നു )

ഞാൻ : - ഹഹഹ ആയിക്കോട്ടെ എന്നാൽ, ഞാൻ വരാം റംല ആന്റി.

റംല : - അപ്പോൾ ഷാർപ്പ് 6am സ്റ്റേഡിയം സ്ക്വയറിൽ നിന്നോ ഞാൻ അവിടെ എത്തിക്കോളാം, ഓക്കേ മറക്കരുത്.

ഞാൻ : - ഓക്കേ, ഞാൻ വരാം.

റംല ഫോൺ കട്ട ചെയ്തു, അങ്ങനെ പിറ്റേ ദിവസം കാലത്ത് 6 മണി ആവുമ്പോയേക്കും ഞാൻ കുളിച്ചു ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറ്റി നേരെ സ്റ്റേഡിയം സ്ക്വറിൽ പോയി നിന്നു. അല്പം ചാറ്റൽ മഴ ഉണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ ഒരു സൈഡിലേക്ക് കയറി നിന്നു. കുറച്ചു ആളുകൾ പതിവ് പോലെ ജോഗിങ് ന് വേണ്ടി സ്റ്റേഡിയത്തിന് ചുറ്റും വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അതിനിടയിൽ ദൂരെ നിന്നും ഒരു ബ്ലാക്ക് ജീപ്പ് കോംപാസ്സ് കാർ ഫോഗ് ലൈറ്റ് ഇട്ടു ചീറി പാഞ്ഞു വന്നു എന്റെ അടുത്ത് നിർത്തി. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ റംല ബീഗം ആയിരുന്നു അത്, അവർ ഡ്രൈവർ സീറ്റിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു എന്നോട് വണ്ടി എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു, ഞാൻ ഡ്രൈവർ സീറ്റിൽ കയറി ഇരുന്നു കാർ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു മുന്നോട്ട് പോയി, റംല ബീഗം എന്റെ കൂടെ മുന്നിൽ തന്നെ ഇരുന്നു, ഇരുട്ടിൽ നിന്നും നേരം വെളുത്തു വരുന്ന ആ ചാറ്റൽ മഴ ഉള്ള പുലർകാലത്ത് ഞാനും റംല ബീഗവും എറണാകുളത്തേക്ക് യാത്ര തിരിച്ചു.

ചുവന്ന ട്രാൻസ്പരന്റ് സാരിയും ലോ കട്ട് ചുവന്ന ബ്ലൗസും ഇട്ടു മൂല വിടവ് ഒക്കെ അത്യാവശ്യം കാണിച്ചു ഒരു യജമാനത്തിയെ പോലെ അവൾ എന്റെ ഒപ്പം കാറിൽ യാത്ര തുടങ്ങി, പോകാൻ ദൂരം ഏറെ ഉണ്ട്, ഒപ്പം ചുടൻ ചരക്ക് റംല ബീഗവും.....ആ യാത്രക്ക് ഒരു പ്രത്യേക ത്രിൽ തോന്നി അപ്പോൾ....നല്ല തണുപ്പ് അടിക്കുന്ന ആ വേളയിൽ ഗിയർ ലിവിൽ പിടിച്ചു എന്റെ കയ്യിൽ റംല അവളുടെ തണുത്ത സോഫ്റ്റ് കൈ പത്തി വെച്ച് പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളെ നോക്കി, ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ കാമം തുടിക്കുന്ന കണ്ണുകളാൽ അവൾ എന്നെ നോക്കി..... ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു , കാർ മുന്നോട്ട് കിലോമീറ്ററുകൾ താണ്ടി യാത്ര തുടങ്ങി.....

ഉച്ചയോടെ ഞങ്ങൾ എറണാകുളത്ത് എത്തി, റംല ബീഗത്തിന്റെ അവിടെ ഉള്ള പ്രോഗ്രാംസ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഏകദേശം വൈകുന്നേരം ഒരു 5 മണിയോടെ ഞങ്ങൾ തിരികെ കാലിക്കറ്റ് ലേക്ക് മടങ്ങി. ഞാനും റംലയും അവളുടെ കാറിൽ ഒറ്റക്ക് ഉള്ള യാത്ര ഞങ്ങളെ കൂടുതൽ പരസ്പരം അടുപ്പിച്ചിരുന്നു, അവൾ എന്നോട് കൂടുതൽ കാര്യങ്ങൾ ചോദിച്ചു അറിയാൻ തുടങ്ങി.

റംല : - സൊ ഷിഫാസ്, നിനക്ക് എന്റെ കൂടെ ജോലി ചെയ്യാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടോ?

ഞാൻ : - ജോലി? ! എന്ത് ജോലി ആണ് റംല ആന്റി?

റംല : - നീ ക്വാളിഫൈഡ് അല്ലേ? ബി ബി എ അല്ലേ?

ഞാൻ : - അതേ.....

റംല : - എന്റെ കൂടെ ഒരു ആൾ ഇൻ ആൾ ആയി നിന്നോളൂ. ഇടയ്ക്ക് എനിക്ക് ഇങ്ങനെ പോകാൻ ഉള്ളപ്പോൾ ഡ്രൈവർ, പിന്നെ എന്റെ അത്യാവശ്യം അക്കൗണ്ടിങ് കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ നോക്കി..... എനിക്ക് വേണ്ട ഹെല്പ്പ് ഒക്കെ ചെയ്തു തന്നു ഒരു ആൾ ഇൻ ആൾ ആയി നിൽക്കാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടോ നിനക്ക്?

ഞാൻ : - പിന്നല്ലാതെ, അതെന്ത് ചോദിക്കാൻ ഇരിക്കുന്നു? എനിക്ക് റംല ആന്റീടെ സോറി മാഡത്തിന്റെ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യാൻ 100 വട്ടം സമ്മതം ആണ്....

റംല : - ഗുഡ്..... ചുമ്മാ വേണ്ട , പെർ മന്ത് 50000/- തരാം സാലറി ആയി.... എന്താ?

ഞാൻ : - 50000/-? !!

റംല : - എന്താ അതു പോരെ?

ഞാൻ : - മതി, അത് തന്നെ ധാരാളം ആണ്...

റംല : - എന്നാൽ, ഇന്ന് മുതൽ ഞാൻ നിന്നെ എന്റെ സ്റ്റാഫ് ആയി അപ്പോയന്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ : - താങ്ക് യു സൊ മച്ച് റംല ആന്റി.... ബട്ട് ബഷീർ സാഹിബിനും ഷൈനിനും ഒക്കെ എന്തെങ്കിലും പ്രോബ്ലം ഉണ്ടാവോ ഞാൻ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യുന്നതിന്?

റംല : - സീ, ഷിഫാസ്..... ഞാനും ബഷീർ സാഹിബും തമ്മിൽ ഇപ്പോൾ അത്ര രസത്തിൽ അല്ല, പിന്നെ ഷൈൻ.... അവൻ എന്നേക്കാൾ അവന്റെ ബാപ്പയോട് ആണിഷ്ടം കാരണം ഞാൻ അവന്റെ സ്റ്റേപ്പ് മദർ ആണ്.

ഞാൻ : - (അത് കേട്ട് ഞെട്ടി) അപ്പോൾ റംല ആന്റി..... ഷൈനിന്റെ സ്വന്തം ഉമ്മ അല്ലേ?!!

റംല : - നോ, എന്നെ ബഷീർ സാഹിബ് രണ്ടാമത് കെട്ടിയത് ആണ്..

ഞാൻ : - ഓഹ് അപ്പോൾ, അങ്ങനെ ആണ് അല്ലേ.... ശരി. പിന്നെ ചോദിക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഒന്നും തോന്നരുത്, ഈ ബഷീർ സാഹിബ് അതായത് നിങ്ങളുടെ ഭർത്താവ് ആയി എന്താണ് പ്രോബ്ലം?

റംല : - അതു വേറെ ഒന്നും അല്ല, നീ അന്ന് ഹോട്ടലിൽ വെച്ച് കണ്ടില്ലേ? എന്നെയും പുളളിയുടെ ഒരു ബിസിനസ് പാർട്ണർ നെയ്യും?

ഞാൻ : - അഹ് യെസ് യെസ്....

റംല : - ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ അടുപ്പത്തിൽ ആണ്, മാത്രമല്ല സാഹിബിന്റെ പല ബിസിനസുകളും ഇപ്പോൾ എന്റെ കയ്യിൽ ആണ് ആ പാർട്ണറുടെ ഹെൽപോടെ, അതുകൊണ്ട് തന്നെ സാഹിബിനു ഇപ്പോൾ എന്നോട് ഭയങ്കരം ദേഷ്യം ആണ്.

ഞാൻ : - ഓഹ് ആന്റീടെ ഒക്കെ ഒരു ഡൈര്യം, ഈ ചങ്കുറപ്പ് അപാരം തന്നെ. (ഇവളെയും മലൈകയെയും ഷഹനാസിനെയും ഒക്കെ ഒരു നൂലിൽ കോർക്കണം, ഞാൻ മനസിൽ കരുതി ).

റംല : - ഓഹ് നീ ആണോ ചങ്കുറപ്പ് ഇല്ലാത്തവൻ? അന്ന് ഹോട്ടലിൽ വെച്ച് കണ്ട പെണ്ണ് ഏതാ?

ഞാൻ : - ഓഹ് അതു ജാൻവി, ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ? ഷൈനിന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ് അവൾ ഇപ്പോൾ എന്റെയും.

റംല : - ഓഹ് അപ്പോൾ കൂടുതൽ പറയണം എന്നില്ല, ഏത് വകുപ്പ് ആണെന്ന് മനസിലായി. അതൊക്കെ പോട്ടെ നീ അവളെ അന്ന് നന്നായി പൂശി കാണും അല്ലേ?

ഞാൻ : - (റംല യുടെ വായിൽ നിന്നു അങ്ങനെ കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ വല്ലാത്ത മൂഡ് ആയി)ഞാൻ ചിരിച്ചു..... ഞങ്ങൾ മാത്രം അല്ലാലോ, അന്ന് അവിടെ വേറെയും ചില ആളുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു അല്ലോ? !

റംല : - ഹഹഹ അതു നീ എനിക്ക് ഇട്ടു വെച്ചത് അല്ലേ? ഫ്മ് ഭയങ്കരം സുഖം ആയിരുന്നു അന്ന് രാത്രി, സ്റ്റീഫൻ എന്നെ നന്നായി പണിതു അന്ന് രാത്രി. അവൻ ഒരു ഭയങ്കരം കാളകൂട്ടൻ ആണ് ബെഡിൽ എനിക്ക് അതാണ് അവനോട് ഇത്ര താല്പര്യം. സോറി ഞാൻ ഇതൊക്കെ തുറന്നു പറയുന്നതിൽ നിനക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടോ?

ഞാൻ : - ബുദ്ധിമുട്ടോ?! ഇതൊക്കെ ഒരു സുഖം അല്ലേ..... റംല ആന്റീയെ പോലെ ഇത്ര പീസ് ആയ പെണ്ണിനോട് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സൊളളുക എന്നത്.?

റംല : - ഞാൻ അത്രക് പീസ് ആണോ? ഫ്മ്?

ഞാൻ : - (എന്റെ ചങ്കിടിപ്പ് കൂടി, തൊണ്ട ഇടറി ) പിന്നല്ലാതെ..... മാരക പീസ് ആണ് ആന്റി.

റംല : - എനിക്ക് ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണ് എന്നെ കുറിച്ച് ഒരു പുരുഷൻ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സംസാരിക്കുന്നത്. ഷിഫാസ് ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയോ?

ഞാൻ : - വൈ നോട്ട്? ഇപ്പോൾ റംല ആന്റി എന്റെ മുതലാളിച്ച് കൂടെ അല്ലേ? ചോദിച്ചോളൂ!

റംല : - നീ ജാൻവിയെ അല്ലാതെ വേറെ ഏതെങ്കിലും പെണ്ണിനെ പൂശിട്ടുണ്ടോ?

ഞാൻ : - അതു പിന്നെ..... ഉണ്ട്. ബട്ട് ആളെ ചോദിക്കരുത്.

റംല : - എന്നോട് പറഞ്ഞുടേ ? നമ്മൾക്കു എല്ലാം ഷെയർ ചെയ്യാം. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല.

ഞാൻ : - (ഞാൻ അല്പം മടിച്ചു പറയാൻ, പക്ഷെ റംല യെ കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കാൻ അവളോട് എല്ലാം തുറന്നു പറയണം എന്ന് തോന്നി, ഞാൻ പറഞ്ഞു ) ഓക്കേ ഞാൻ പറയാം, ബട്ട് ആദ്യം ആന്റി പറ ആന്റീയെ ആരൊക്കെ പണിതിട്ടുണ്ട് എന്ന്.

റംല : - ഫ്മ് ബഷീർ സാഹിബ് (അവൾ ഓരോ വിരലും മടക്കി എണ്ണികൊണ്ട് പറഞ്ഞു) ടൈലർ മജീദ്, (അല്പം നാണത്തോടെ) ഷൈൻ..... പിന്നെ ഇപ്പോൾ സ്റ്റീഫൻ.

ഞാൻ : - (ഞാൻ ലിസ്റ്റ് കേട്ട് ഞെട്ടി, പ്രത്യേകിച്ച് ഷൈൻ ന്റെ പെര് കേട്ട് ) ഷൈൻ?!! അവനും പൂശിയോ? !

റംല : - ഫ്മ് അതൊക്കെ ഓരോ അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ് ആണ് ഷിഫാസ്. അതൊക്കെ പോട്ടെ നീ പറ.

ഞാൻ : - (ഏതായാലും ഷൈൻ പണ്ണിയത് കൊണ്ട് എനിക്ക് അല്പം ധൈര്യം ആയി ) ജാൻവിയെ കൂടാതെ ഞാൻ, എന്റെ ഇക്കയുടെ ഭാര്യ സാബിറ ഹസ്സൻ നെയും പിന്നെ എന്റെ സിസ് ജാസ്മിൻ നെയും.....

റംല : - എടാ..... കള്ളാ..... നീ കൊള്ളാലോ ആളേ? ! വീട്ടിൽ തന്നെ ആണ് പരിപാടി അല്ലേ? ഇക്കയുടെ ഭാര്യ ആളേ എങ്ങനെ ആണ്? വെടി ആണോ?

ഞാൻ : - ഹേയ് വെടി ഒന്നും അല്ല, ബട്ട് ഭയങ്കരം കഴപ്പി ആണ്.

റംല : - എന്നെ പോലെ ആണോ?

ഞാൻ : - അതിന് ആന്റിയെ ഞാൻ ടെസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ലേ? ! (ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കി പറഞ്ഞു )

റംല : - (അവളുടെ മുഖം ഒക്കെ ചുവന്നു ) ഫ്മ് നിനക്ക് എന്തായാലും ഞാൻ ഒരു അവസരം തരുന്നുണ്ട് പോരെ, നിന്റെ പെർഫോമൻസ് എനിക്കും ഒന്ന് അറിയണം.

ഞാൻ : - (മൂഡ് ആയി, സന്തോഷം ആയി ) ഒരു അവസരം തന്നാൽ മതി ബാക്കി ഞാൻ ഏറ്റു.... ഹഹഹ.

റംല : - ഹഹഹ ഹഹഹ (അവൾ ഉറക്കെ ചിരിച്ചു എന്റെ തുടയിൽ അടിച്ചിട്ട്).

കാർ വേഗത്തിൽ നാഷണൽ ഹൈവേ യിലൂടെ ചീറി പാഞ്ഞു, അല്പം കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ ഒരു കോഫീ ഷോപ്പിൽ കയറി ഒരു കോഫി ഒക്കെ കുടിച്ച് തിരികെ കാറിൽ കയറി 12:45 am ആയിരുന്നു അപ്പോൾ, അപ്പോൾ റംല എന്നോട് പറഞ്ഞു അവൾ ഓടിക്കാം എന്ന്. എന്നിട്ട് കീ വാങ്ങി കാർ അവൾ എടുത്തു ഞാൻ മുന്തിൽ ഇരുന്നു അല്പം ഒന്ന് മയങ്ങിപ്പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു പെട്ടെന്ന് റംല എന്നെ തട്ടി വിളിച്ചു “ഷിഫാസ്..... പോലീസ്..... ചെക്കിങ് ആണല്ലോ?”. ഞാൻ കണ്ണ് തിരുമ്മി നോക്കി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു “സാരമില്ല, വണ്ടി നിർത്തികൊടുക്ക് നമ്മൾ എല്ലാം പെർഫെക്ട് ആണല്ലോ? “ റംല അല്പം പേടിയോടെ കാർ പോലീസ് ജീപ്പിനു മുന്നിൽ നിർത്തി. പോലീസ്കാറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു ഗ്ലാസിൽ മുട്ടി, റംല ഗ്ലാസ് താഴ്ത്തി. പോലീസ് ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും നോക്കി, റംല അല്പം പരുങ്ങുന്നത് കണ്ടു അയാൾക്ക് ഡൗട്ട് ആയി.

പോലീസ് : - എവിടുന്ന് വരുന്നു?

റംല : - എറണാകുളം.

പോലീസ് : - ഫ്മ് ഇതാരാ (എന്നെ ചൂണ്ടി ചോദിച്ചു).

റംല : - എന്റെ ഡ്രൈവർ.....

പോലീസ് : - ആഹാ, ഡ്രൈവർ ഉണ്ടായിട്ട് ആണോ മാഡം വണ്ടി ഓടിക്കുന്നത്? !

റംല : - അതു അവന് അല്പം ഉറക്കം വന്ന കാരണം.....

പോലീസ് : - മദ്യപിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

റംല : - ഹേയ് ഇല്ല സർ.....

പോലീസ് : - (റംല യെ ഒന്ന് നോക്കി, എന്നിട്ട് കോൺസ്റ്റബിൾ നോട് ആൽക്കഹോൾ ഡിക്ടേർഡ് എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് റംല യുടെ നേരെ പിടിച്ചു ഊതാൻ പറഞ്ഞു) മാഡം ഇതിൽ ഒന്ന് ഊതിക്കെ. റംല അല്പം ടെൻഷൻ ആയി, അതിൽ ഊതി..... ആകെ കുളമായി എന്ന് പറയാലോ ആ പണ്ടാരം മെഷീൻ കരഞ്ഞു. ഞാൻ തെട്ടി ഒപ്പം പോലീസ് റംലയോട് ചോദിച്ചു.

പോലീസ് : - മദ്യപിച്ചു വാഹനം ഓടിക്കരുത് എന്ന് അറിയില്ലേ?

റംല : - സർ ഞാൻ വൈകുന്നേരം എങ്ങാനും കഴിച്ചത് ആണ്, എനിക്ക് പ്രോബ്ലം ഒന്നും ഇല്ല.

പോലീസ് : - എപ്പോൾ കഴിച്ചാലും ശരി, ഏതായാലും മാഡം ഒന്ന് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങൂ, നീയും ഇറങ്ങേണ്ടാ (അയാൾ എന്നോട് ഗർജ്ജിച്ചു ).

ഞാനും റംലയും കാറിൽ നിന്നും പുറത്തു ഇറങ്ങി, പോലീസ് ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും അടിമുടി നോക്കി, എന്നിട്ട് ചോദിച്ചു.

പോലീസ് : - നീ അടിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

ഞാൻ : - ഇല്ല സർ.

പോലീസ് : - ഇനി സാധനം ഉണ്ടോടി കാറിൽ?

റംല : - ഇല്ല സർ, ഞാൻ ഒരു ഫങ്ഷൻ കഴിഞ്ഞു വരുകയാണ്, അവിടുന്ന് അല്പം കഴിച്ചെന്നെ ഉള്ളൂ.

പോലീസ്, കാറിന്റെ ഡോർ തുറന്നു ഉൾവശം ഒക്കെ നോക്കി, ഒന്നും കിട്ടിയില്ല ഒടുവിൽ റംലയുടെ ബാഗ് പോലീസ് എടുത്തിട്ട് അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തിട്ട് തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൾ അല്പം മടിയോടെ തുറന്നു, പക്ഷെ ഉള്ളിൽ കുപ്പി ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു, ബട്ട് രണ്ട് മൂന്നു ഗർഭനിരോധ ഗുളികകളും ഒരു പാക്ക്

കോണ്ടവും അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. പോലീസ് എന്നെയും റംലയെയും ഒരു മറ്റേ നോട്ടം നോക്കി റംല മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല.

പോലീസ് : - ഇത് നിന്റെ ഡ്രൈവർ തന്നെ ആണോടി? ഈ ബാഗ് മുഴുവൻ നല്ല വെടിക്കോപ്പ് കൾ ആണല്ലോടി?

റംല : - അതൊന്നും സർ ന്റെ ജോലി അല്ലാലോ, തത്കാലം പോകാൻ അനുവദിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ ഉപകാരം ആയിരുന്നു.

പോലീസ് : - (അവളുടെ ലൈസൻസ് നമ്പർ പിന്നെ അഡ്രസ്സ് എഴുതി എടുത്തു, മദ്യപിച്ച് വാഹനം ഓടിച്ചതിന് 5000/- ഫൈനും ഇട്ടു ) ഇതാ റെസിപ്റ്റ് .

റംല അതു വാങ്ങി, ബാഗ് തുറന്നു നല്ല പിടക്കുന്ന 500 ന്റെ നോട്ടുകൾ എണ്ണി പൊലീസിന് കൊടുത്തു ,എന്നിട്ട് കീ എനിക്ക് തന്നു ഞാൻ കാർ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു, റംല മുൻ സീറ്റിൽ ഇരുന്നു ഞങ്ങൾ അവിടുന്ന് പോയി. ഞാൻ കാർ കുറച്ചു മുന്നോട്ട് എത്തിയപ്പോൾ റംല ആന്റിയോട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ : - ആന്റി വെള്ളം അടിച്ചിരുന്നോ?!

റംല : - അതു ഫ്രണ്ട്സ് ന്റെ കൂടെ അല്പം ഒന്ന് കഴിച്ചിരുന്നു.

ഞാൻ : - നല്ല ആളാ, എന്നാൽ പിന്നെ വണ്ടി ഞാൻ തന്നെ ഓടിക്കില്ലായിരുന്നോ?

റംല : - അതിനിപ്പോ എന്താണ് ഉണ്ടായത്? എനിക്ക് ഈ പോലീസ് നോട്ട് പണ്ടേ കലിപ്പ് ആണ്.... ജസ്റ്റ് ലീവ് ഇറ്റ്.

ഞാൻ : - അല്ല, അതൊക്കെ പോട്ടെ.....ഈ ഗർഭനിരോധന ഗുളികകളും കോണ്ടവും ഒക്കെ എന്തിനാണോവോ ബാഗിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നത്.?

റംല : - ഒരു വഴിക്ക് ഇറങ്ങിയതല്ലേ, ആവശ്യം വന്നാലോ.... ഹാ ഹഹഹ.....!

ഞാൻ : - ഓഹ് അങ്ങനെ, ഒരു മുൻകരുതൽ അല്ലേ?

റംല : - അതോടൊ പൊട്ടാ..... നീ വേഗം വിട് ഞാൻ അല്പം ഒന്ന് ഉറങ്ങട്ടെ?

ഞാൻ : - ആയിക്കോട്ടെ, ഉറങ്ങിക്കോ.....ഞാൻ വിളിച്ചോളാം.

ഞാൻ കാർ ഓടിച്ചു, റംല ഒരു മയക്കത്തിലേക്ക് വീണു. ഞാൻ എന്റെ ശ്രദ്ധ ഡ്രൈവിങ്ങിലേക്കാൾ അവളുടെ ബ്ലൗസിന് ഇടയിലൂടെ കാണുന്ന മുല വിടവിലും അവളുടെ ഡാർക്ക് റെഡ് ലിപ്സിലും അവളുടെ ചെറിയ മടക്കുകൾ ഉണ്ടായിരുന്ന ഇടുപ്പിലും പരതി നടന്നു. എന്റെ കുണ്ണ കുലച്ചു ഒരു പരുവം ആയി നിൽക്കുന്നു, കാർ ഞാൻ വളരെ വേഗത്തിൽ ഓടിച്ചു എവിടെയൊക്കെയോ ക്യാമറ കണ്ണുകൾ അതു ഒപ്പി എടുത്തിരുന്നു, ഏതായാലും റംല അടച്ചോളും ഫൈൻ അതുകൊണ്ട് ഞാൻ അതൊന്നും കാര്യം ആക്കിയില്ല. ഏകദേശം കാലിക്കറ്റ് എത്താൻ ആയ സമയത്ത് ഞാൻ റംല ബീഗത്തിന്റെ ഇടുപ്പിൽ എന്റെ തണുത്ത കൈ കൊണ്ട് അമർത്തി ഉഴിഞ്ഞു, അവൾ ഉറക്കിൽ എന്നപോലെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്നോട് ചോദിച്ചു.

റംല : - എന്താടാ....? ഫീമ്? നിന്റെ കൈക്ക് ഭയങ്കരം തണുപ്പ്.

ഞാൻ : - കാലിക്കറ്റ് എത്തി, ആന്റി.... പിന്നെ കൈക്ക് മാത്രമേ തണുപ്പ് ഉള്ളൂ, നല്ല ചൂട് ഉള്ള വേറെ ഒരു സാദനം ഇവിടെ കുലച്ചു നില്ക്കുന്നുണ്ട്.

റംല : - ഹഹഹ ഫീമ്.... അതു എന്റെ തുടയുടെ ഇടയിൽ ചേർത്ത് വെക്കണം, ഉഫ് ഭയങ്കരം രസം ആയിരിക്കും അല്ലേ?

ഞാൻ : - അതേ.... ആന്റി. വെക്കണോ?

റംല : - ഫീമ് വരട്ടെ ഞാൻ പറയാം, അപ്പോൾ നീ വെച്ച് തന്നാൽ മതി.

ഞാൻ : - അല്ല, അതൊക്കെ എന്റെ ജോലിയിലെ ഭാഗം ആണോ?

റംല : - പിന്നല്ലാതെ, അതിനൊക്കെ ചേർത്ത് അല്ലേ ഞാൻ നിനക്ക് സാലറി തരുന്നത്...

ഞാൻ : - ഓഹ് അതിനിപ്പോ സാലറി ഇല്ലേലും എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല.

റംല : - ഹഹഹ, പക്ഷെ ഞാൻ വേറെ ഒരു ടൈപ്പ് കറക്ടർ ആണ്, നിനക്ക് ക്യാഷ് തന്ന് എന്നെ അടിക്കുന്നതിന്റെ സുഖം ഒന്ന് വേറെ തന്നെ ആണ്.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അല്പം കാമ ലൂക്ക് ഒക്കെ വാരി വിതറി, കാർ റംല ബീഗത്തിന്റെ ബസ്സാവിൽ കയറി. സാഹിബും ആയി പിന്നെങ്ങി റംല ഇപ്പോൾ വേറെ വീട്ടിൽ ആണ് താമസിക്കുന്നത്. കാർ ഞാൻ പോർച്ചിൽ പാർക്ക് ചെയ്തു, സമയം 3:45am ഞാനും റംല ബീഗവും കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഞാൻ റംല യുടെ ബാഗ് ഒക്കെ എടുത്തു അകത്തു വെച്ചു കൊടുത്തു, ഞാൻ പോകാൻ നേരത്ത് റംല

എനിക്ക് അവളുടെ ബാഗ് തുറന്നു 5000 രൂപ തന്നു, എന്റെ ആദ്യ സാലറി. ഞാൻ വളരെ സന്തോഷത്തോടെ അതു സ്വീകരിച്ചു പിന്നെ ഞാൻ പോവാൻ നോക്കിയപ്പോൾ റംല പറഞ്ഞു.

റംല : - നീ ഇപ്പോൾ എങ്ങനെ ആണ് പോവുന്നത്?

ഞാൻ : - ഞാൻ ഇവിടുന്ന് ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ചു പറയുകൊള്ളാം ആന്റി.

റംല : - ടൈം 3:45 ആയപ്പോൾ ഉള്ളൂ, (പിന്നെ അവൾ എന്നെ ഒരു മറ്റേ ലുക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു) നല്ല തണുപ്പ് ഉണ്ട്, ഇവിടെ ആണെങ്കിൽ വേറെ ആരും ഇല്ല.... എനിക്ക് ആണെങ്കിൽ ഒരു പാട് ശത്രുക്കൾ ഉണ്ട് ഇപ്പോൾ, വിരോധം ഇല്ലെങ്കിൽ നീ ഇന്ന് ഇവിടെ കിടന്നോളൂ കാലത്ത് പോവാം.

ഞാൻ : - അതു വേണോ, റംല ആന്റി?

റംല : - വാടാ, ഇതൊരു ഓഫർ കൂടെ ആണ് ! ഈ റംല ബീഗത്തിന്റെ കിടക്കയിൽ റംല ബീഗത്തിന്റെ ശരീരത്തിന് അല്പം ചൂട് പകർന്നു ഉറങ്ങാൻ ഉള്ള അവസരം.

ഞാൻ : - (അത് കേട്ട്, അല്പം മുഡ് ആയി...) ഞാൻ റെഡി എന്നാൽ.... ഇതുപോലുള്ള ഓഫർ ഒക്കെ വിട്ടാൽ ഞാൻ മണ്ടൻ അല്ലേ?

റംല : - ഹഹഹ, ബട്ട് വൺ കണ്ടീഷൻ, എനിക്ക് നല്ല ഉറക്കം ഉണ്ട് അതുകൊണ്ട് തന്നെ എന്നെ ഇപ്പോൾ പൂശാൻ ഉള്ള ചാൻസ് കിട്ടുമെന്ന് കരുതി വരേണ്ട.

ഞാൻ : - (ഞാൻ അവളുടെ തോളിൽ കൈ വെച്ച് പറഞ്ഞു ) എന്റെ റംല മാഡത്തിന്റെ കൂടെ ഒരേ കിടക്കയിൽ ഒന്ന് ഉറങ്ങാൻ പറയുക എന്നത് തന്നെ ഭാഗ്യം അല്ലേ.... ഞാൻ റെഡി.

റംല : - എന്നാൽ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു മുകളിലേക്ക് വന്നോളൂ.

റംലയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ഞാൻ ഫ്രണ്ട് ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു, മുകളിൽ അവളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ ചെന്നു, ബെഡ്റൂം കണ്ടു ഞാൻ തെട്ടി,

രാജകീയ പ്രൗഢി ഉള്ള റോയൽ സ്റ്റേജ് ബെഡ്റൂം, ഒത്ത നടുക്ക് ഒരു സെക്സ് മുഡ് ഇൻക്രിസ് ചെയ്യുന്ന പട്ടു മെത്തയും. ഞാൻ വേഗം സോക്സ് അയിച്ചു നിലത്തു ഇട്ടു കിടക്കയിലേക്ക് ചാടി കിടന്നു, റംല ചിരിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു അവളും കൂടെ കിടന്നു. ആ സ്പ്രിങ് ടൈപ്പ് കിടക്കയിൽ സിൽക്കിന്റെ ബെഡ്ഷീറ്റ് വിരിച്ചത് കൊണ്ട് കിടക്കാൻ ഒരു പ്രത്യേക സുഖം തോന്നി, റംല യും ഞാനും ചേർന്ന് കിടന്നു. റംല അല്പനേരം അവളെ ടൈലർ മജീറ്റും ഷൈനും പിന്നെ സ്റ്റീഫനും പിന്നെ കല്യാണത്തിന് മുൻപ് സാഹിബും പണിത കഥകൾ പറഞ്ഞു തന്നു. അവൾ കഥകൾ പറയുമ്പോൾ ഞാൻ അവളോട് കൂടുതൽ അടുത്ത് കിടന്നു അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ കൈ വെച്ചു പതിയെ തടവി കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ : - റംല ആന്റി നിങ്ങൾ ഭയങ്കരം സെക്സി ആണ്, എന്തൊരു മിനുസം ആണ് നിങ്ങളുടെ ഇടുപ്പിനു? ഒരു പ്രത്യേക ഷേപ്പും ഇതെങ്ങനെ മൈനൈറ്റ് ചെയ്യുന്നു ഈ 42 വയസ്സിലും?

റംല : - ഓഫ് ഷീഫാസ് ..... ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യാറില്ല, നല്ല ഫുഡ് നല്ല ഡയറ്റ് പിന്നെ ഞാൻ എല്ലാ ദിവസവും കുളിക്ക് മുൻപ് ഓയിൽ മസ്സാജ് ചെയ്യും, ഫാറ്റ് കുറയ്ക്കുന്ന ഓയിൽ .... അതു ഇടുപ്പിലും പിന്നെ മുലയിലും ഒക്കെ നന്നായി തേച്ചു മസ്സാജ് ചെയ്യും, ഒരു 15 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞു കുളിക്കും അതാണ് ശരീരം ഇങ്ങനെ, പിന്നെ സത്യം പറയാലോ എന്നെ പൂശുന്നവർക്ക് ഒക്കെ ഇതിൽ ഒരു പങ്ക് ഉണ്ട്. ഡൈലി നല്ല സെക്സ് ആസ്വദിച്ചാൽ നിത്യ യൗവനം ആണ് മോനെ.

ഞാൻ : - ഓഫ് എന്നിട്ട്, ഇന്ന് ആസ്വദിച്ചില്ലേലോ....?

റംല : - ഹഹഹ, നീ എന്താണ് സെക്സ് കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്?

ഞാൻ : - ഒരു ആണും പെണ്ണും തമ്മിൽ പണിയെടുക്കുക അത്ര തന്നെ.

റംല : - നിനക്ക് തെറ്റി, സെക്സ് എന്നാൽ വെറും ഇന്റീമേഷൻ മാത്രം അല്ല, ദേ നമ്മൾ ഇപ്പോൾ സംസാരിക്കുന്നില്ലേ അത് സെക്സ് ആണ്, കാമത്തോടെ നോക്കുന്നത് അതും സെക്സ് ആണ്, നമ്മൾ ഇപ്പോൾ ഒരുമിച്ചു കിടക്കുന്നില്ലേ അതും ഒരു സെക്സ് ആണ്, നമ്മുടെ ലിബിഡോ ഇൻക്രിസ് ചെയ്യുന്ന എല്ലാ പ്രക്രിയകളെയും സെക്സ് എന്ന് വിളിക്കാം, ഞാൻ ചുമ്മാ ജസ്റ്റ് കളിച്ച് വെള്ളം കളയുന്ന സെക്സ് ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ആള് അല്ല. മറിച്ച് ഇതുപോലെ നമ്മൾ ഒരുമിച്ചു കിടക്കണം, യാത്ര ചെയ്യണം, കഥകൾ പറയണം, ഒരുമിച്ചു ഭക്ഷണം കഴിക്കണം..... ഒടുവിൽ നമ്മുടെ മുഴുവൻ സ്നേഹവും കുറച്ചു കൊഴുപ്പുള്ള പാൽ തുള്ളികൾ ആയി പുറത്തേക്ക് ഒഴുക്കണം, അതാണ് ഞാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന സെക്സ്.

ഞാൻ : - എനിക്കും അതിഷ്ടാണ് ബട്ട് അങ്ങനെ ഒരു അവസരം എനിക്ക് കിട്ടിയിട്ടില്ല റംല ആന്റി.

റംല : - അതിനു അല്ലേ ഞാൻ .... നമുക്ക് ആ രീതിയിൽ ആസ്വദിക്കാം, നീ ഇന്ന് മുതൽ എന്റെ കൂടെ ഉണ്ടല്ലോ, സൊ പേടിക്കണ്ട.

ഞാൻ റംല ബീഗത്തിന്റെ ഇടുപ്പിൽ നന്നായി ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു, റംല ബീഗം എന്റെ കണ്ണുകളിൽ ആയത്തിൽ നോക്കി, ഞാൻ അവളുടെ വികാരനിർബരം ആയ കണ്ണുകളിൽ തന്നെ നോക്കി, റംല ബീഗം

എന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് കൊണ്ട് പതിയെ ഉരതി എന്റെയും ബീഗത്തിന്റെയും കൺ പീലികൾ തമ്മിൽ കോർത്തു. ഞാൻ ബീഗത്തിന്റെ കഴുത്തിൽ പതിയെ എന്റെ താടിയും ചുണ്ടുകളും ഇട്ടു ഉരതി, ഷേവ് ചെയ്ത ചെറിയ രോമകുറ്റികൾ ബീഗത്തിന് ഇക്കിളി പടർത്തി. ബീഗത്തിന്റെ വെളുത്ത കൈകൾ എന്റെ മുടിക്ക് ഇടയിലൂടെ പതിയെ തലോടി.

റംല : - ഷിഫാസ്.....

ഞാൻ : - എന്താ ബീഗം?

റംല : - നിനക്ക് രാത്രി ഈ വീട്ടിൽ കഴിഞ്ഞുടെ? ഞാൻ ഒറ്റക്ക് അല്ലേ എനിക്ക് ഒരു കൂട്ട് ആവുകയും ചെയ്യും.

ഞാൻ : - വീട്ടിൽ..... വീട് ഇവിടെ അടുത്ത് ആയത് കൊണ്ട് ചോദ്യം വരും ഉമ്മാന്റെ.

റംല : - ഉമ്മാനോട് പറ, ഞാൻ പറഞ്ഞെന്ന്, രാത്രി ഒക്കെ യാത്ര ഉള്ളത് കൊണ്ട് അവിടെ തന്നെ നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു എന്ന് പറ .

ഞാൻ : - ഓക്കേ ബീഗം..... ബീഗം പറയുന്നത് പോലെ, ഇന്ന് മുതൽ ഞാൻ ബീഗത്തിന്റെ അടിമ ആണ്.

റംല : - ഹേയ് ഷിഫാസ്.... എനിക്ക് നീ എന്നെ അടിമ ആകുന്നത് ആണ് ഇഷ്ടം, കാര്യം നീ പുറമെ എന്റെ ഡ്രൈവറും സ്റ്റാഫും ഒക്കെ ആണെങ്കിലും, ഈ വീടിനുള്ളിൽ ഞാൻ നിന്റെ അടിമ ആണ്.....നീ എന്നെ ഒരു സബ്മിസ്സീവ് ലേഡി ആകണം.

ഞാൻ : - എല്ലാം ബീഗത്തിന്റെ ഇഷ്ടം, എനിക്ക് ഒരിക്കൽ എങ്കിലും ബീഗത്തിന്റെ ഈ മായാ സൗന്ദര്യം ഒന്ന് രുചിക്കണം അതാണ് എന്റെ മോഹം.

റംല : - നിന്റെ മോഹം ഞാൻ എത്രയും പെട്ടെന്ന് സാധിച്ചു തരും, എന്റെ പ്രഭോ..... ഹഹഹ... ഹഹഹ....

ഞാനും റംല ബീഗവും കുറേ കഥകൾ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു, ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു നന്നായി ആസ്വദിച്ചു ചുട്ട് പകർന്നു തളർന്നു കിടന്ന് ഉറങ്ങി, നേരം പുലർന്നു ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ കിടക്കയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ്, നിലത്തു ബീഗത്തിന്റെ സാരിക്കും ബ്ലൂസിനും ബ്രെസിയർനും ഒപ്പം കൂട്ടി ഇട്ട എന്റെ ഷർട്ടും പാന്റും ഒക്കെ എടുത്തു ഇട്ടു, പട്ടുമെത്തയിൽ ഒരു പുതപ്പ് പുതച്ചു നഗ്നമായ തോലുകളും കയ്യും കാണിച്ച് കിടക്കുന്ന ബീഗത്തിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവിടുന്ന് പോയി. ഞാൻ റംലയുടെ കാർ എടുത്തു ആയിരുന്നൂ പോയത്, വൈകീട്ട് ഞാൻ ജാൻവി മോളെ വിളിച്ചു കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞു, അവൾ എന്നോട് സിറ്റി മാളിൽ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു അങ്ങനെ ഞാനും അവിടെ ചെന്നു. അവൾക്ക് ഞാൻ എന്റെ ആദ്യ സാലറിയിൽ നിന്നും ഒരു സെക്സി ഡ്രസ്സ് തന്നെ വാങ്ങി കൊടുത്തു, ജോലി കിട്ടി എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ ജാൻവിക്ക് സന്തോഷം ആയി, അവൾ എവിടെ ആണെന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു...

ഞാൻ : - ജാൻ, എനിക്ക് ഒരു വലിയ പണക്കാരിയുടെ ആൾ ഇൻ ആൾ ആയി ആണ് ജോലി കിട്ടിയത്, പെർ മന്ത് 50000/- സാലറി.

ജാൻവി : - കൊള്ളാലോ ഇക്കാ..... ഏതാ ഈ വലിയ പണക്കാരി?

ഞാൻ : - (ഞാൻ ഫോൺ ഓൺ ചെയ്തു, റംല ബീഗത്തിന്റെ ഫോട്ടോ ജാൻവിക്ക് കാണിച്ചു കൊടുത്തു) ഇവർ ആണോ? ഇവരെ ഞാൻ എവിടെയോ കണ്ട പോലെ? !!

ഞാൻ : - ആഹ് അതു അന്ന് ഹോട്ടലിൽ വെച്ച് അല്ലേ?

ജാൻവി : - നോ, അല്ല..... ഇവർ.... ഇവർ ആ സാഹിബ് ന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ? ഷൈനിന്റെ സ്റ്റേപ്പ് മോം? !

ഞാൻ : - ആഹ് അതേ അതേ, അത് ഞാൻ മറന്നു.... അത് തന്നെ ആളാണ്.

ജാൻവി : - ഓഹ് മൈ ഗോഡ്..... ഷിഫാസ്ക്ക ഈ ജോലി വേണ്ട ഇത് ഒഴിവാക്കിയേക്ക്, പ്രൊബ്ബം ആണ്.

ഞാൻ : - ജാനു നീ എന്താ പറയുന്നത്? ഇത്ര സുഖം ഉള്ള ജോലി ഞാൻ ഒഴിവാക്കാനോ?.

ജാൻവി : - അതല്ല ഷിഫാസ്ക്ക, ഈ ലേഡിയും അവരുടെ ഭർത്താവ് സാഹിബും ആയി ഉടക്കിൽ ആണ്, സാഹിബിന്റെ പാർട്ണർ ആയി ഇവർ അടുപ്പത്തിൽ ആണ്, സാഹിബിന്റെ പല ബിസിനസും ഇവരുടെ കയ്യിൽ ആണിപ്പോൾ, അതുകൊണ്ട്.... (ജാൻവി ചുറ്റും നോക്കി പതുക്കെ പറഞ്ഞു) സാഹിബ് ഇവരെ കൊല്ലാൻ വേണ്ടി എന്റെ മമ്മിക്ക് കൊട്ടെഷൻ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്, ഇവരുടെ പിന്നാലെ മുംബൈ അണ്ടർ വേൾഡ് ഷാർപ്പ് കില്ലേഴ്സ് നിഴൽ പോലെ ഉണ്ട്, പ്ലീസ് ഈ ജോലി ഇക്കാക്ക് വേണ്ട. എന്റെ മമ്മിയെ എനിക്ക് അറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് പറയുവാൻ..... അവർ കൊല്ലപ്പെടും .

ഞാൻ : - ജാൻവി സത്യം ആണോ നീ പറയുന്നത്?

ജാൻവി : - ഇക്കയാണെ സത്യം..... പ്ലീസ് വേണ്ട ഈ ജോലി.

ഞാൻ : - വേണം ജാൻവി, ബീഗത്തിനെ അങ്ങനെ കൊല്ലാൻ നിന്റെ മമ്മിയെ ഞാൻ അനുവദിക്കില്ല, കാരണം അവർ ഒരു ഭയങ്കരം സ്നേഹം ഉള്ള സ്ത്രീ ആണ്.

ജാൻവി : - ബട്ട് എന്റെ മമ്മീടെ ഗാങ്ങിനെ എതിർക്കാൻ ഒന്നും ഈ ഇട്ടാവട്ടത്തു കളിക്കുന്ന ഇക്കാക്ക് പറ്റില്ല..

ഞാൻ : - ജാൻവി, നിന്റെ മമ്മിക്ക് മാത്രം അല്ല..... മുംബെയിൽ എനിക്കും ഉണ്ട് ഹോൾഡ്, നിന്റെ മമ്മിയെ ഒരുക്കേണ്ടത് എന്റെ ആവശ്യം ആണ്, അത് ബീഗത്തിന് വേണ്ടി മാത്രം അല്ല നിനക്ക് കൂടെ വേണ്ടി ആണ്..... പിന്നെ ഞാൻ ബീഗത്തിന്റെ ബോഡി ഗാർഡ് കൂടെ ആണ് ഇപ്പോൾ, സൊ എനിക്ക് അവരെ രക്ഷിച്ചു പറ്റു..... നീ നോക്കിക്കോ..... ദി വാർ ഈസ് ഗോയിങ് ടു സ്റ്റാർട്ട്..... വെയിറ്റ് അണ്ടിൽ ദാറ്റ്.....

പിറ്റേ ദിവസം, കാലത്ത് ഒരു 5 മണിക്ക് എന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തു, ഞാൻ നല്ല ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്നത് കൊണ്ട് എടുക്കാൻ പറ്റിയില്ല. ഒരു രണ്ട് മൂന്നു തവണ കാൾ വന്ന് കട്ട് ആയി, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് എണീറ്റ് ഫോൺ എടുത്തു നോക്കിയപ്പോൾ അതു റംല ബീഗത്തിന്റെ ഫോൺ ആയിരുന്നു. അറ്റൻഡ് ചെയ്യാത്തത് കൊണ്ട് ടെക്സ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു, “പ്ലീസ് കം ഹോം, ഇമ്മീഡിയറ്റ്ലി” ഞാൻ തിരിച്ചു വിളിച്ചിട്ട് ഫോൺ എടുക്കുന്നില്ല. ഞാൻ വേഗം തന്നെ ഡ്രസ്സ് മാറ്റി ബെക്ക് എടുത്തു ബീഗത്തിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി, ദൂരെ നിന്നും തന്നെ എനിക്ക് കാണാം ആയിരുന്നു ബീഗത്തിന്റെ വീടിനു മുന്നിൽ പോലീസ് ജീപ്പ് കിടക്കുന്നത്. ഞാൻ അല്പം ടെൻഷൻ ആയി അകത്തേക്ക് ചെന്നു. ഹാളിൽ എല്ലാം പോലീസ് ആയിരുന്നു, ഞാൻ പടവുകൾ കയറി ബീഗത്തിന്റെ പ്രൈവറ്റ് റൂമിൽ എത്തി. അവിടെ സോഫയിൽ റംല ബീഗം തല താഴ്ത്തി ടെൻഷൻ അടിച്ചു ഇരിക്കുന്നു , ഒപ്പം സ്റ്റീഫൻ അവളെ സമാധാനിപ്പിക്കുന്നു. ഞാൻ നിലത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ജനൽ ചില്ലുകൾ പൊട്ടി നൂറുണ്ടി കിടക്കുന്നു. എന്നെ കണ്ടതും പോലീസ് ചോദിച്ചു.

പോലീസ് : - നീ ഏതാടാ? ആരാണു നിന്നോട് ക്രൈം സീനിൽ വരാൻ പറഞ്ഞത്?

അതുകേട്ടതും റംല ബീഗം തല ഉയർത്തി നോക്കി, എന്നെ കണ്ടതും റംല പോലീസിനോട് പറഞ്ഞു.

റംല : - സർ, അവൻ എന്റെ ഡ്രൈവർ ആണ്.

അപ്പോൾ, മുറിയുടെ ഒരു വശത്തു നിന്നും ഒരു സംസാരം കേട്ടു . “ഡ്രൈവർ ആണെങ്കിലും, ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ ആരാണു അധികാരം തന്നത്”? ആ സ്ത്രീ ശബ്ദം കേട്ട് ഞാൻ ആ ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി. അത് ക്രൈം ബ്രാഞ്ച് ഹെഡ് , രേണുക ചൗദരി ഐ പി എസ് ആയിരുന്നു. അവർ അവരുടെ കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു വടിയും ചുഴറ്റി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു, എന്നെ മൊത്തത്തിൽ നോക്കി എന്നിട്ട് അപ്പുറത്തേക്ക് വിളിച്ചു കൊണ്ട് പോയി എന്നോട് ചോദിച്ചു.

രേണുക : - സത്യം പറ, നീ എന്തിനാണ് റംല ബീഗത്തിനെ ഷൂട്ട് ചെയ്യാൻ നോക്കിയത്? അവരെ കൊന്ന് അവരുടെ സ്വർണ്ണവും പണവും ഒക്കെ സ്വന്തമാക്കാൻ അല്ലേ ? !

ഞാൻ : - (അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ആ സത്യം മനസ്സിലാക്കിയത്, ബീഗത്തിനെ ആരോ ഗൺ ഷൂട്ട് ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചിരിക്കുന്നു, അതിന്റെ അടയാളം ആണ് നൂറുണ്ടിയ ഗ്ലാസും ഈ പോലീസ് അന്വേഷണവും) മാഡം, ഞാൻ എന്തിനാണ് അവരെ കൊല്ലാൻ നോക്കുന്നത്?! അവരും ഞാനും നല്ല സൗഹൃദം ആണ്.

രേണുക : - ഓഹോ, അപ്പോൾ വെറും ഒരു ഡ്രൈവർ ആയ നീ റംല ബീഗത്തിനെ പോലെ ഇത്രയും റിച്ച് ആയ ഒരു സ്ത്രീയും ആയി അത്രയ്ക്ക് അടുപ്പം ആണെന്ന് പറയുന്നതിൽ എന്തോ ഒരു ദുരുഹത ഇല്ലേ?!

ഞാൻ : - മാഡം ഇതിൽ വലിയ ദുരുഹത ഒന്നും കാണേണ്ട, ഞാൻ അവർക്ക് വെറും ഒരു ഡ്രൈവർ മാത്രം അല്ല.... അവരുടെ ആൾ ഇൻ ആൾ കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ ആണ് നോക്കുന്നത്.

രേണുക : - (അവൾ അവളുടെ ടൈറ്റ് കാക്കി പാന്റിൽ ഉരുണ്ട് വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന കുണ്ടികൾ ടേബിളിൽ അമർത്തി ഇരുന്നു, എന്നിട്ട് അവളുടെ വടി ടേബിളിൽ ഊന്നി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.) ഈ ആൾ ഇൻ ആൾ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ? എന്തൊക്കെ പെടും അതിൽ? കാറിലെ ഡ്രൈവിങ് മുതൽ അങ്ങ് കിടപ്പറയിലെ ഡ്രൈവിങ് വരെ എന്തുമോ?

ഞാൻ : - മാഡം പ്ലീസ്, കുറച്ചു മാനുവായി സംസാരിച്ചുടോ?

രേണുക : - (അവളുടെ വടി അവിടെ വെച്ച്, എന്റെ കോളർ കൂട്ടി പിടിച്ചു) കള്ള റാസ്കൽ, നീ ഇന്നലെ രാത്രി അവളുടെ കൂടെ ഇവിടെ കിടന്നു മതിച്ചതിന്റെ സി സി ടി വി ഫുട്ടേജ് നിനക്ക് കാണണോ? സത്യം പറയോ നീ അല്ലേ അവളെ കൊല്ലാൻ നോക്കിയത്? (രേണുക ശൗര്യത്തോടെ എന്നെ ചോദ്യം ചെയ്യുമ്പോൾ അവളുടെ വലിയ മുലകൾ ആ കാക്കി കുപ്പായത്തിന്റെ ഉള്ളിൽ കിടന്നു തുള്ളുന്നുണ്ടായിരുന്നു.)

ഞാൻ : - മാഡം, ബ്ലീസ് ഞാൻ..... അവർ നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ അവർക്ക് ഒപ്പം കിടന്നിട്ടുണ്ട് അല്ലാതെ, അവരെ കൊല്ലാൻ ഒന്നും ഞാൻ നോക്കിയിട്ടില്ല. അതിന്റെ ആവശ്യവും എനിക്ക് ഇല്ല.

അപ്പോഴൊക്കെ ഒരു പോലീസ് ഫോറൻസിക് ഉദ്യോഗസ്ഥൻ വന്ന് രേണുകയോട് പറഞ്ഞു.

ഫോറൻസിക് : - മാഡം, ഞങ്ങൾ സീൻ മുഴുവൻ പരിശോദിച്ചു, ഗൺ ഷോട്ട് കണ്ടിട്ട് ഒരു സ്നിപ്പർ ഗൺ ഉപയോഗിച്ച് നടത്തിയത് പോലെ ഉണ്ട്, ഏകദേശം 500 മീറ്റർ ദൂരത്തിൽ നിന്നും 0.10 ആക്കുറസിയിൽ ആണ് ഷോട്ട് വന്നത്. അതു ഗ്ലാസിന്റെ ചിതറലിൽ നിന്നും പിന്നെ ഗ്ലാസിൽ ബുള്ളറ്റ് വീണ ഫോസിൽ നിന്നും വ്യക്തം ആണ്. ഈ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ വെച്ച് നോക്കുമ്പോൾ ഏകദേശം ഒരു 6.2 x 41 mm റേഞ്ചിൽ വരുന്ന M24 മോഡൽ സ്നൈപ്പർ ഗൺ ആയിരിക്കും ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ടാവുക.

രേണുക : - ഇത്രയും,.. ഇത്രയും ആകുറേറ്റഡ് ആയ ഒരു സ്നൈപ്പർ ഗൺ ഉപയോഗിച്ചിട്ടും, എന്തു കൊണ്ട് ടാർജറ്റ് അവർക്ക് മിസ്സ് ആയി?!

ഫോറൻസിക് : - മാഡം, ഒന്നുകിൽ ടാർഗ്റ്റിന്റെ മുഖ്യാമുഖത്ത് അല്ലെങ്കിൽ, നല്ല ഫോഗ് ഉള്ളത് കാരണം 500 മീറ്റർ അകലെ നിന്നു ടാർഗ്റ്റ് നെ ശരിയായി രീതിയിൽ കാണാൻ കൊലയാളിക്ക് കഴിയാതിരുന്നു കാരണം അതുമല്ലെങ്കിൽ ബുള്ളറ്റ് ന്റെ പാതയിൽ ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന വ്യതിയാനം. ഇതിൽ ഏതെങ്കിലും ആവാം.

രേണുക : - ഡിഡ് യു സ്പോട്ട് ദി ബുള്ളറ്റ്?

ഫോറൻസിക് : - യെസ് മാഡം.

രേണുക : - എനി ഫിംഗർ പ്രിന്റ്സ്?

ഫോറൻസിക് : - നോ!! മാത്രമല്ല ഇവിടെ 500 മീറ്ററിന് അപ്പുറത്ത് നിന്നു ഇത്ര കൃത്യം ആയി ടാർഗ്റ്റിനെ എയിമ് ചെയ്യാൻ പറ്റിയ ഒരേ ഒരു ബിൽഡിംഗ് മാത്രമേ ഉള്ളൂ, നിർമാണം നടക്കുന്ന ആ ഹോസ്പിറ്റൽ കെട്ടിടം.

രേണുക : - (അവൾ അല്പം ആലോചിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു) സ്നൈപ്പർ ഗൺ, പെർഫെക്ട് പ്ലാനിങ്, ലോങ്ങ് ഡിസ്റ്റൻസ് ഷൂട്ട്..... സൊ ഇറ്റ് വിൽ ബി എ പ്രൊഫെഷനൽ ഷാർപ്പ് ഷൂട്ടർ. അല്ലെ പിറ്റർ?

ഫോഴ്സൻസിക് : - യെസ്, എക്സാക്റ്റ്ലി മാഡം.

രേണുക : - ബട്ട് വൈ? റംല ബീഗത്തിന് ആരാണ് ഇത്ര വലിയ ശത്രു, ഇങ്ങനെ ഒരു അറ്റംപ്റ്റ് നടത്താൻ?! ഫ്ലാഗ് പിറ്റർ ചെയ്ത് എവരിവേർ..... സംശയം തോന്നുന്ന ആരെങ്കിലും കാണുകയാണെങ്കിൽ ഉടൻ തന്നെ കസ്റ്റഡിയിൽ എടുത്തോളൂ ....പിന്നെ ബീഗത്തിന്റെ മേൽ എപ്പോഴും ഒരു കണ്ണു വേണം അവർക്ക് വേണ്ട സെക്യൂരിറ്റി മുഴുവൻ കൊടുക്കണം.

അതും പറഞ്ഞു രേണുക എന്നോട് പറഞ്ഞു "നീ തത്കാലം സമാധാനിച്ചോളൂ, ബട്ട് ഞാൻ എപ്പോൾ വിളിച്ചാലും വന്നോളണം" ഞാൻ അവരോട് ഓക്കേ പറഞ്ഞു, അവർ എന്നെ ഒന്ന് തറപ്പിച്ചു നോക്കി കൊണ്ട് റംല ബീഗത്തിന്റെ അടുത്ത് പോയി, അവരെ സമാധാനിപ്പിച്ചു അവിടുന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ ബീഗത്തിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു ചോദിച്ചു.

ഞാൻ : - ആർ യു ഓക്കേ ബീഗം?

റംല : - യെസ്, ഷിഫാസ്..... നോ പ്രോബ്ലംസ്.

ഞാൻ : - എനിക്ക് അറിയാം ബീഗം ഇത് ആരാണ് ചെയ്തത് എന്ന്!!

റംല : - അതു എനിക്കും അറിയാം ഷിഫാസ്, ആരാണ് ചെയ്തത് എന്ന് അല്ല, ആരാണ് ചെയ്തിച്ചത് എന്ന്.

ഞാൻ : - പേടിക്കണ്ട, ഞാൻ വഴി കണ്ടിട്ടുണ്ട്..... ഞാൻ ഒരു സ്ഥലം വരെ പോയിട്ട് വരാം. എന്നിട്ട് സംസാരിക്കാം നമുക്ക്..... അതു വരെ ടേക്ക് കെയർ യുവർസെൽഫ്.

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി, ബൈക്ക് എടുത്തു സിറ്റിയിൽ എത്തി ഫോൺ എടുത്തു ഷഹനാസ് നെ വിളിച്ചു. അവളോട് അത്യാവശ്യം ആയി എനിക്ക് ഒന്ന് കാണണം എന്നും വളരെ അർജന്റ് ആണെന്നും പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ എന്നോട് അവരുടെ ഹിൽ റേഞ്ചിൽ ഉള്ള ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ വരാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അങ്ങനെ ബൈക്ക് എടുത്തു നേരെ സിറ്റിയിൽ നിന്നും 20 കിലോമീറ്റർ അകലെ ഉള്ള ഹിൽ റേഞ്ചിൽ എത്തി അവിടെ ഉള്ള, സേട്ടിന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ എത്തി. വാച്ച്മെൻ എന്നെ അകത്തേക്ക് കടത്തിവിട്ടില്ല ഒടുവിൽ ഞാൻ ഷഹനാസിനെ വിളിച്ചു അവൾ വാച്ച്മെൻ നെ വിളിച്ചു എന്നെ ഉള്ളിലേക്ക് വിടാൻ പറഞ്ഞു, അങ്ങനെ ഞാൻ ആ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിന് ഉള്ളിലേക്ക് വന്നു. ഞാൻ അവിടെ കണ്ട ഒരു സെർവന്റ് നോട് ചോദിച്ചു ഷഹനാസ് എവിടെ ഉണ്ട് എന്ന്? അവൻ പറഞ്ഞു മാഡം പൂളിൽ ഉണ്ട് എന്നും എന്നിട്ട് പൂളിലേക്ക് ഉള്ള വഴി കാണിച്ചു തന്നു. ഞാൻ താങ്ക്സ് പറഞ്ഞു



പൂൾസൈഡിലേക്ക് പോയി, കുറേ ചെടികളാലും മതിലുകൾ കൊണ്ടും മുഴുവൻ ആയും മറഞ്ഞ രീതിയിൽ ആയിരുന്നു പൂൾ ഉണ്ടായിരുന്നത്.

ഞാൻ പൂൾസൈഡ് എത്തിയതും ,ഞാൻ ഞെട്ടി. ഷഹനാസ് വെറും ബിക്കിനി ഇട്ടു അവളുടെ ഭർത്താവിന്റെ അബ്ബാ സലീം സേട്ട് ന്റെ കൂടെ പൂളിൽ കുളിക്കുന്നു. അവർ തമ്മിൽ നല്ല മുട്ടി ഉരുമ്മി പരസ്പരം വെള്ളം തെറിപ്പിച്ചു രസിക്കുന്നു. ഷഹനാസിന്റെ ബിക്കിനിയിൽ കുലുങ്ങുന്ന മുലകൾ സേട്ട് ന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്നെ കണ്ടതും അവർ തമ്മിൽ അല്പം അകലം പാലിച്ചു എന്നിട്ട് ഷഹനാസ് എന്നെ വിളിച്ചു.

ഷഹനാസ് : - ഹലോ ഷിഫാസ്, വരു.

ഞാൻ : - (ഞാൻ പൂൾ സൈഡിൽ വളരെ അടുത്ത് ചെന്നു, ഷഹനാസ് അവളുടെ കൊഴുത്ത മുല പൂൾ വാളിൽ മുട്ടിച്ചു മുലകളിൽ നിൽക്കുന്ന എനിക്ക് നന്നായി അതിന്റെ ഷേപ്പ് കാണിച്ചു നിന്നു ) ഹായ് ഷഹനാസ്, ഞാൻ വന്നത് ബുദ്ധിമുട്ട് ആയോ?

ഷഹനാസ് : - ബുദ്ധിമുട്ടോ? ! എന്തിനു? ! (അപ്പോഴൊക്കും സേട്ട് അവളുടെ പിന്നിൽ വന്ന് നിന്നു അവളോട് ചോദിച്ചു)

സേട്ട് : - ഇതാണോ മോളെ നീ പറഞ്ഞ ആൾ?

ഷഹനാസ് : - അതേ അബ്ബാ.....ഇവൻ തന്നെ. (സേട്ട് ഷഹനാസിന്റെ തടിച്ച കുണ്ടിയിൽ അയാളുടെ കുണ്ണ അമർത്തി നിന്നു ) അഹ്മ് ഷിഫാസ് നീ ആ ഗസ്റ്റ് വുമിൾ ഇരിക്ക് ഞാൻ ഇപ്പോൾ വരാം ഒന്ന് ഡ്രസ്സ് മാറട്ടെ.

ഞാൻ : - ഓക്കേ ഷഹനാസ്, (ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു, തിരികെ പൂൾസൈഡിൽ നിന്നും അപ്പുറത്തെ ഗസ്റ്റ് വുമിലേക്ക് നടന്നു, ഞാൻ തിരിഞ്ഞു പൂളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ഷഹനാസും സേട്ടും ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്യുന്നു. ഞാൻ അയാളുടെ യോഗം ആലോചിച്ചു വേഗം ഗസ്റ്റ് വുമിലേക്ക് നടന്നു അവിടെ സോഫയിൽ ഇരുന്നു ഷഹനാസിനെ വെയിറ്റ് ചെയ്തു.)

ഒരു 15 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞു ഷഹനാസ് ഗസ്റ്റ് വുമിലേക്ക് വന്നു, നനഞ്ഞ മുടി ഒരു വശത്തേക്ക് ഒതുക്കി ഇട്ടു ഒരു ട്രാൻസ്പരന്റ് ഓവർ കൊട്ട് ഇട്ടു ഉള്ളിൽ ഉള്ള അവളുടെ ബിക്കിനി നിഴൽ അടിച്ചു കാണിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മുന്നിൽ വന്ന് സോഫയിൽ കാലുകൾ ക്രോസ്സ് ചെയ്തു ഇരുന്നു, അവളുടെ വെളു വെളുത്ത കാൽ പദങ്ങൾ മുതൽ ഏകദേശം തുടയുടെ തുടക്കം വരെ കാണാം ആയിരുന്നു. അവളുടെ ഇടത് കാൽ മാടമിന്റെ മുലകളിൽ ആയി എന്തോ ടാറ്റു ചെയ്തിരുന്നു ഞാൻ അതെല്ലാം നോക്കി രസിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോൾ അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

ഷഹനാസ് : - നീ എന്റെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിക്കാൻ വന്നത് ആണോ? അതിനു ആണെങ്കിൽ നിനക്ക് ഞാൻ വേറെ ഒരു സമയം തരാം, ഇപ്പോൾ എനിക്ക് അല്പം തിരക്ക് ഉണ്ട്.

ഞാൻ : - ഹേയ് അല്ല ഷഹനാസ്, അങ്ങനെ അല്ല. ഞാൻ വന്നത് ഒരു പ്രധാപ്പെട്ട കാര്യം പറയാൻ ആണ്... (ഞാൻ പറഞ്ഞു തീരും മുൻപേ ഷഹനാസ് പറഞ്ഞു).

ഷഹനാസ് : - ആൽബർട്ട്, അവനാണ് അതു ചെയ്തത്.!

ഞാൻ : - അഹ്മ്.... ഷഹനാസ് എനിക്ക്.....

ഷഹനാസ് : - ബീഗത്തിനെ ഇന്ന് പുലർച്ചെ ഷൂട്ട് ചെയ്തു കൊല്ലാൻ ശ്രമിച്ചത്, ഗോവക്കാരൻ ആയ, മുംബൈലെ പല അധോലോക രാജാക്കന്മാരുടെയും ഫാവറൈറ്റ് പ്രൊഫെഷണൽ കില്ലർ ആയ ആൽബർട്ട് ആണ്. അവൻ കഴിഞ്ഞ വൺ വീക്ക് ആയി ഇവിടെ ബീഗത്തിന്റെ പിന്നാലെ നിഴൽ പോലെ ഉണ്ട്. പിന്നെ കൊട്ടേഷൻ സ്പോന്സർഡ് ബൈ യുവർ മദർ ഇൻ ലോ ആയേക്കാവുന്ന മലൈക തന്നെ. അതും ബീഗത്തിന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ആ സാഹിബ് ഇല്ലേ അയാളുടെ നിർദേശ പ്രകാരം.

ഞാൻ : - ഷഹനാസ്, എന്താ ചെയ്യാ ബീഗത്തിനെ എങ്ങനെ എങ്കിലും രക്ഷിക്കണം.

ഷഹനാസ് : - ബീഗത്തിനെ രക്ഷിക്കാൻ നീ ആരാണു? സീ.... ഇത് നീ വിചാരിക്കും പോലെ പിള്ളേർ കളി അല്ല. ഇതിന്റെ ഒക്കെ ഇടയിൽ പോയി പെട്ടാൽ പിന്നെ തല ഊരി എടുക്കാൻ പാട് ആയിരിക്കും.

ഞാൻ : - പ്ലീസ്, എങ്ങനെ എങ്കിലും ഹെല്പ് ചെയ്യണം. അവർ അത്ര വലിയ തെറ്റ് ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല..... എനിക്ക് അവരെ നന്നായി അറിയാം.

ഷഹനാസ് : - തെറ്റും ശരി ഒന്നും, ഇവിടെ ബാധകം അല്ല. പിന്നെ നീ കരുതും പോലെ ഞാൻ അത്ര വലിയ അധോലോക ഡോൺ ഒന്നും അല്ല, പിന്നെ സലീം സേട്ട് ന്റെ മരുമകൾ എന്ന നിലയിൽ എനിക്ക് കിട്ടുന്ന

വിവരങ്ങൾ ആണ് ഞാൻ നൽകുന്നത്. (ഷഹനാസ് അല്ലെങ്കിൽ ശബ്ദം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു) പിന്നെ, അങ്ങേർ വിചാരിച്ചാൽ നിന്നെ ഹെല്ലു ചെയ്യാൻ പറ്റും, ഈ റംല ബീഗത്തിന്റെ മേൽ സേട്ട്ന് ഒരു കണ്ണ് ഉണ്ട് ആദ്യമേ. സൊ നീ ബീഗത്തിനെ സേട്ട് ന് ഒന്ന് പുശാൻ ഒപ്പിച്ചു കൊടുക്കാം എന്ന് പറ, പിന്നെ ബാക്കി കാര്യം പുള്ളി നോക്കിക്കൊള്ളൂ. എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ബാപ്പ ആയത് കൊണ്ട് പുകയ്ത്തുന്നത് അല്ല, പുള്ളിക് ഭയങ്കരം ഹോൾഡ് ആണ് ഈ കൂട്ടർക്ക് ഇടയിൽ.

ഞാൻ : - ഷഹനാസ് എനിക്ക് വേണ്ടി ഒന്ന് അദ്ദേഹത്തോട് സംസാരിക്കണം, പ്ലീസ്.

ഷഹനാസ് : - ഞാൻ സംസാരിക്കാം, ബട്ട് നീ റംലയെ സേട്ട് ന്റെ കിടക്കയിൽ എത്തിച്ചു കൊടുത്തില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ആ ഗൺ ചോട്ട് നിന്റെ നേരെ ആയിരിക്കും വരുക, അപ്പോൾ എന്നെ കൊണ്ട് ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റാതെ ആവും.

ഞാൻ : - ഷഹനാസ് ഞാൻ ഏറ്റും, ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ ബീഗം ഒന്നും എതിർക്കില്ല. പ്ലീസ് ഒന്ന് ഹെല്ലു ചെയ്യണം.

ഷഹനാസ് : - അത്രക്ക് അടുപ്പം ഒക്കെ ആയോ നിങ്ങൾ തമ്മിൽ, സാഹിബ് ഇനി നിനക്ക് കൊടുപ്പാൻ കൊടുക്കാതെ നോക്കിക്കൊ, ഏതായാലും ഇത് ഞാൻ ഒന്ന് സംസാരിക്കട്ടെ.

ഞാൻ : - താങ്ക് യു ഷഹനാസ്, എന്നാൽ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ?

ഞാൻ സോഫയിൽ നിന്നു എഴുന്നേറ്റു, ഷഹനാസും എഴുന്നേറ്റു ഞാൻ അവൾക്ക് കൈ കൊടുത്തു, അവൾ എനിക്ക് കൈ തന്നിട്ട് ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ പിടിച്ചു ഞെക്കി.

ഞാൻ : - ആഷ്... ഷഹനാസ്.....

ഷഹനാസ് : - നിനക്ക് എന്നോട് ഇത്ര താല്പര്യം ആണോടാ?

ഞാൻ : - (അവളുടെ മുഖത്തു അല്പം ചമ്മലോടെ നോക്കി ) ഹേയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല, ഞാൻ ചുമ്മാ....

ഷഹനാസ് : - എന്തിനാ മോനെ ചമ്മുന്നത്, ഞാൻ നിന്നെ പോലെ ഒരുപാട് ആണുങ്ങളെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. ചുമ്മാ അല്ല ബീഗം നിന്നെ ഇത്ര സ്നേഹിക്കുന്നതും ജാൻവിക് നിന്നെ മതി എന്ന് പറയുന്നതും, നല്ല മിസൈൽ പോലുള്ള സാദനം അല്ലേ..... പിന്നെ നിനക്ക് ഇത്ര കഴപ്പ് ആണ് എന്നോട് എങ്കിൽ നീ ഒരിക്കൽ ഇങ്ങോട്ട് വാ ഞാൻ തീർത്തു തരുന്നൂണ്ട്. ഇന്ന് എന്തായാലും പറ്റില്ല, സേട്ട് ഇന്ന് ഫുൾ ലോഡ് ആണ് ഒപ്പം അയാളുടെ രണ്ട് ബിസിനസ് പാർട്ണർ മാറും വരുന്നൂണ്ട്.

ഞാൻ : - അപ്പോൾ ഷഹനാസ് ഇന്ന് ഫുൾ ഡേ വിയർക്കും അല്ലേ?

ഷഹനാസ് : - വിയർക്കും, ഞാൻ അല്ല അവർ..... അങ്ങനെ ഒന്നും വിയർക്കുന്ന ശരീരം അല്ല മോനെ എന്റേത്..... വേണമെങ്കിൽ നീ ഒരു ടെസ്റ്റ് ഡ്രൈവ് എടുത്തു നോക്കിയിട്ട് പറ.

ഞാൻ : - അല്ല, അപ്പോൾ ഹസ്ബൻഡ് അറിയില്ലേ ഇതൊന്നും?

ഷഹനാസ് : - അവനെ സേട്ട് മുംബൈയിലേക്ക് തട്ടിയില്ലേ..... പിന്നെ അറിഞ്ഞാലും കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല, ഇതൊക്കെ ഒരു അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ് ആണ്. അതൊന്നും നിനക്ക് ഇപ്പോൾ പറഞ്ഞാൽ മനസിലാവില്ല.

ഞാൻ : - ശരി, നടക്കട്ടെ.... എന്തായാലും ഷഹനാസ് ഈ കാര്യം ഒന്ന് ഓക്കേ ആക്ക്, പ്ലീസ് എത്രയും പെട്ടെന്ന് വിളിക്കണം.

ഷഹനാസ് : - ഓക്കേ ഡിയർ..... ഞാൻ നോക്കാം.

അങ്ങനെ ഷഹനാസ് എന്നെ ഹഗ് ചെയ്തു അവളുടെ 36 സൈസ് മുലകളുടെ മാർദ്ദവം എന്നെ വല്ലാതെ കോരി തരിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി, നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

ഈ സമയം, പണി നടക്കുന്ന പുതിയ ഹോസ്പിറ്റൽ കെട്ടിടത്തിന്റെ മുകളിൽ, രേണുക ഐ പി എസും പിന്നെ പീറ്ററും തിരിച്ചിൽ നടത്തുന്നു, രേണുക ബിൽഡിംഗ് ന്റെ എല്ലാ ഭാഗത്തും നടക്കുന്നു, പെട്ടെന്ന് പീറ്റർ വിളിച്ചു.

പീറ്റർ : - മാഡം, നോക്ക് ഇവിടെ നിന്നായിരിക്കണം ഷൂട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. (പീറ്റർ ഒരു ജനലിന്റെ അടുത്ത് നിന്നു പറഞ്ഞു).

രേണുക : - അതെങ്ങനെ മനസിലായി?

പീറ്റർ : - മാഡം, ഈ ബിൽഡിംഗ് ന്റെ എല്ലാ സ്‌പോട്ടുകളും ഞാൻ നോക്കി, ടാർജറ്റ് നെ കൃത്യം ആയി എയിമ് ചെയ്യാൻ പറ്റുന്ന മൂന്ന് സ്‌പോട്ടുകൾ ആണ് ഇവിടെ ഉള്ളത്.

രേണുക : - പിന്നെ എങ്ങനെ ഇതാണ് സ്‌പോട്ട് എന്ന് ഉറപ്പിച്ചു പറയും?

പീറ്റർ : - ഇവിടെ നിന്ന് ബൈനോക്കുലർ വെച്ച് നോക്കിയാൽ കൃത്യം ആയി ബീഗത്തിന്റെ റൂമിലേക്ക് 530 മീറ്റർ ദൂരം ഉണ്ട് . മറ്റു രണ്ട് സ്‌പോട്ടുകളിൽ നിന്ന് ആണെങ്കിൽ, 800 മീറ്ററിൽ കൂടുതൽ ദൂരം വരുന്നൂണ്ട്.

അതായത് കൃത്യം നടത്താൻ ഉപയോഗിച്ച സ്നൈപ്പർന്റെ ഡിസ്റ്റൻസ് കപ്പാസിറ്റിയെക്കാൾ ദൂരം കൂടുതൽ ആണ്, സൊ ഈ സ്പോട്ട് ആണെന്ന് ഉറപ്പിക്കാം.

രേണുക : - ഫ്ഫ് ദാറ്റ്സ് ഗുഡ്.....

പീറ്റർ : - പക്ഷെ ഇതിൽ വേറെ ഒരു ട്രിപ്പ് ഉണ്ട് മാഡം !

രേണുക : - വാട്ട് ട്രിപ്പ് പീറ്റർ? !

പീറ്റർ : - ഒരാൾ തനിച്ചു അല്ല ഇത് ചെയ്തിരിക്കുന്നത്!!

രേണുക : - പിന്നെ? !!

പീറ്റർ : - രണ്ട് പേര് ഉണ്ട്.

രേണുക :- അതു എങ്ങനെ മനസിലായി?

പീറ്റർ : - മൂന്നു സ്പോട്ടുകളിൽ, രണ്ട് സ്ഥലങ്ങളിൽ ഒരു ഫുട്ട് പ്രിന്റ് ആണെങ്കിൽ കൃത്യം നടന്ന ഈ സ്പോട്ടിൽ രണ്ട് ഫുട്ട് പ്രിന്റ്സ് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.

രേണുക : - ഓഹോ, അപ്പോൾ..... ഒരാൾ ടാർജ്ജ് ന്റെ വ്യൂ കൃത്യം ആണോ എന്ന് മൂന്നു സ്പോട്ടുകളിൽ നിന്നും നോക്കി, കൃത്യമായ സ്ഥലം കില്ലർക്ക് കാണിച്ചു കൊടുത്തു ഷൂട്ട് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു കാണും അല്ലേ?

പീറ്റർ : - അങ്ങനെയും ആവാം, പക്ഷെ ഒരു പ്രൊഫെഷണൽ കില്ലർ ആണ് ഈ കൃത്യം ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചത് എങ്കിൽ. അയാൾ വേറെ ഒരാളുടെ അഭിപ്രായം പ്രകാരം തന്റെ കൃത്യം ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കില്ല.

രേണുക : - പിന്നെ എങ്ങനെ ആണ്.....?

പീറ്റർ : - അത് നമ്മൾ ഇനിയും കണ്ടെത്തണം, ബട്ട് അതിന് ആളെ കിട്ടണം. പിന്നെ ഗോവൻ പോലീസിന്റെ ഒരു ഫാക്സ് ഉണ്ടായിരുന്നു, കഴിഞ്ഞ രണ്ട് ആഴ്ച ആയി ആൽബർട്ട് എന്ന ഒരു പ്രൊഫെഷണൽ കില്ലർ പിന്നെ അയാളെ ടീമും ഇങ്ങോട്ട് കടന്നിട്ടുണ്ട് എന്ന്, ഇനി അവർ ആണോ ഇതിനു പിന്നിൽ എന്നും അറിയില്ല.

രേണുക : - പീറ്റർ, ഇത്രയൊക്കെ ഫ്രെയിം ചെയ്ത് ബീഗത്തിനെ കൊല്ലാൻ മാത്രം അവർ എന്തു തെറ്റ് ആണ് ചെയ്തത്?

പീറ്റർ : - അറിയില്ല മാഡം, ബട്ട് എനിക്ക് എന്തോ ആ സ്റ്റീഫൻ ഇല്ലേ? ബീഗത്തിന്റെ കൂടെ ഉള്ള..... അവനെ അത്ര പിടിക്കുന്നില്ല. അവനു ഇതിൽ പങ്ക് ഉണ്ടോ എന്ന് ഡൗട്ട് ഉണ്ട്. പിന്നെ ബീഗം ഈയിടെ ആയി കുറേ ബിസിനസ് ഡീൽ നടത്തിയത് ആയി അറിയാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.

രേണുക : - ദെൻ മാർക്ക് ഹിം, പിന്നെ ആ ഡ്രൈവർ ഷിഫാസ് നെയും വിടേണ്ട, ഫുൾ വാച്ച് ചെയ്യണം. ബട്ട് ഈ സ്റ്റീഫൻ ബീഗത്തിന്റെ ആരാണ്?

പീറ്റർ : - ബിസിനസ് പാർട്ണർ ആണ് എന്ന് ആണ് പുറമെ ഉള്ള സംസാരം, പിന്നെ ബീഗത്തിന്റെ കാമുകൻ ആണെന്ന് വേറെ ഒരു ടാൽകും ഉണ്ട്.

രേണുക : - എന്തായാലും അവനെ മാർക്ക് ചെയ്തേക്ക്.

പീറ്റർ : ഓക്കേ മാഡം.

രേണുക, നിലത്തു മുട്ട് മടക്കി ഇരുന്നു ഫുട്ട് പ്രിന്റ്സ് നോക്കുന്നു, ഈ സമയം രേണുകയുടെ ടൈറ്റ് ടി ഷിർട്ടിന് ഉള്ളിൽ അവളുടെ 40 സി മുലകൾ ഒന്ന് കംപ്രസ്സ് ആയി അതിന്റെ മുക്കൾ ഭാഗം മൂന്നിൽ നിൽക്കുന്ന പീറ്റർ ന് ശരിക്കും കാണാം ആയിരുന്നു, അവളുടെ വലിയ മുല വിടവും അതിന്റെ ഒത്ത നടുക്ക് ഉള്ള കാക്കപ്പുള്ളിയും പീറ്റർന്റെ കുണ്ണക്ക് ചലനം സൃഷ്ടിച്ചു. പീറ്റർ പരമാവധി കണ്ട്രോൾ ചെയ്തു നിന്നു, അതുകഴിഞ്ഞു രേണുക എഴുന്നേറ്റ് പീറ്ററിനോട് പറഞ്ഞു.

രേണുക : - പീറ്റർ ലെറ്റ് എസ് ഗോ..... ആ ഗോവൻ സങ്കത്തെ കുറിച്ച് ഒന്ന് അന്വേഷിക്ക് ഏതായാലും, പിന്നെ ബീഗത്തിന്റെ സെക്യൂരിറ്റി ടൈറ്റ് ചെയ്യണം ഓക്കേ.

പീറ്റർ : - ശരി മാഡം.

അങ്ങനെ, പീറ്ററും രേണുകയും അവരുടെ കാനിൽ തിരികെ പോയി, ആ സമയം ഹോസ്പിറ്റൽ ബിൽഡിങ് ന്റെ മുകളിൽ ആൽബർട്ട് എന്ന പ്രൊഫെഷണൽ കില്ലർ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ സ്പോട്ടിൽ നിന്നു രേണുകയും പീറ്ററും പോവുന്നത് നോക്കി സിഗററ്റ് വലിച്ചു പുക്ക പുറത്തെക്ക് ഊതി കോണ്ട്, ചിരിച്ചു നിന്നു.....

ആൽബർട്ട് ന് വേണ്ടി രേണുക ഐ പി എസ് തന്റെ സ്പെഷ്യൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ ഹണ്ടിങ് ടീമിനെ ഫോം ചെയ്തു , 5 അംഗങ്ങൾ ഉള്ള ഷാർപ്പ് ഷൂട്ടേർസ് അടങ്ങുന്ന ഒരു ടീമിനെ തന്നെ നിയോഗിച്ചു. ഇൻലിജിൻസ് റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ചു ഇതിന്റെ പിന്നിൽ ഒരു അണ്ടർ വേൾഡ് വിംഗ് പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്

എന്ന റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ചു ആയിരുന്നു എത്രയും പെട്ടെന്ന് തന്നെ ആൽബർട്ട് നെ വലയിൽ ആക്കണം എന്ന രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെ തീരുമാനം. റംല ബീഗം ആവട്ടെ രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെ ടൈറ്റ് സെക്യൂരിറ്റി വലയത്തിലും ആയിരുന്നു ,അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ആണ് അന്ന് വൈകുന്നേരം എനിക്ക് ഷഹനാസിന്റെ കാൾ വരുന്നത്.

ഷഹനാസ് : - ഹലോ ഷിഫാസ്..... അർജന്റ് ആയി നിന്നെ ഒന്ന് മീറ്റ് ചെയ്യണം.

ഞാൻ : - എവിടെ വരണം.

ഷഹനാസ് : സിറ്റി മാൾ.... ഞാൻ അവിടെ കോഫീ ഷോപ്പിൽ അഞ്ചാം നമ്പർ ടേബിളിൽ ഉണ്ടാവും.

ഞാൻ : - ഓക്കേ ഷഹനാസ്, ഞാൻ ഒരു 15 മിനിറ്റ് കൊണ്ട് വരാം.

ഞാൻ അങ്ങനെ വേഗം ഡ്രസ്സ് മാറി, ബൈക്ക് എടുത്തു സിറ്റി മാളിലേക്ക് പോയി, നഗരത്തിലെ അല്പം തിരക്ക് എറിയ ഒരു മാൾ ആയിരുന്നു അത്. ഞാൻ സിറ്റി മാളിൽ എത്തി ബൈക്ക് പാർക്ക് ചെയ്തു വേഗം ലിഫ്റ്റ് വഴി 3ർഡ് ഫ്ലോറിലെ കോഫീ ഷോപ്പ് ലക്ഷ്യം ആക്കി നീങ്ങി. കോഫീ ഷോപ്പിൽ എത്തിയ ഞാൻ അവിടെ അഞ്ചാം നമ്പർ ടാബിൾ തിരഞ്ഞു, പെട്ടെന്ന് എനിക്ക് അവിടെ ഒരു പെണ്ണ് ഇരിക്കുന്നത് കാണാൻ സാധിച്ചു ഞാൻ പതിയെ അങ്ങോട്ട് ചെന്നു. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഷഹനാസ് ഫോണിൽ എന്തൊക്കെയോ ചെയ്തു കൊണ്ട് അവിടെ ഇരിക്കുന്നു.

ഞാൻ : - ഹായ് ഷഹനാസ്...

ഷഹനാസ് : - (അവൾ ഫോണിൽ നിന്നും തല ഉയർത്തി എന്നെ നോക്കി) ഹലോ ഷിഫാസ്, പ്ലീസ് സിറ്റ്.

(ഞാൻ അവിടെ അവൾക്ക് മുന്നിൽ ആയി ഇരുന്നു ).

ഞാൻ : - ഷഹനാസ്, എന്തായിരുന്നു വരാൻ പറഞ്ഞത്.

ഷഹനാസ് : - പറയാം, അതിനു മുൻപ് കൂടിക്കാൻ എന്താണ് വേണ്ടേ?

ഞാൻ : - എന്തായാലും കുഴപ്പം ഇല്ല.

(ഷഹനാസ് വെയ്റ്റർനെ വിളിച്ചു എനിക്ക് ഒരു എക്സ്പ്രസ്സോ ഓർഡർ ചെയ്തു, എന്നിട്ട് എന്നോട് പറഞ്ഞു.)

ഷഹനാസ് : - നീ പറഞ്ഞ കാര്യം ഞാൻ സേട്ടുമായി ഡിസ്കസ് ചെയ്തു, അദ്ദേഹം മലൈകയെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ സംസാരിച്ചിരുന്നു. മലൈക സാഹിബുമായി സംസാരിച്ചു, അവർ ഇപ്പോൾ ഒരു ധാരണയിൽ എത്താമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഐ മീൻ ഒരു കോംപ്രമൈസ്.

ഞാൻ : - എന്ത് കോംപ്രമൈസ്?!

ഷഹനാസ് : - സാഹിബ്, ഇപ്പോൾ ബീഗത്തിനെ കൊല്ലാൻ മലൈകക്ക് കൊടുത്ത കൊട്ടേഷൻ പിൻവലിക്കാൻ തയ്യാറാണ്, ഇൻ വൺ കണ്ടിഷൻ.

ഞാൻ : - എന്ത് കണ്ടിഷൻ?

ഷഹനാസ് : - റംല ബീഗം, സാഹിബിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും സ്വന്തമാക്കിയ മുഴുവൻ ബിസിനസ് നെറ്റുർക്കും പിന്നെ അയാളുടെ സ്വത്തുക്കളും തിരികെ നൽകാൻ തയ്യാറാണെങ്കിൽ, ഈ കൊട്ടേഷൻ ക്യാൻസൽ ചെയ്യാൻ സാഹിബ് ഒരുക്കമാണ്.

ഞാൻ : - അത്... അത് ബീഗത്തിന് സമ്മതം ആവുമോ?

ഷഹനാസ് : - ലൂക്ക് ഷിഫാസ്, എനിക്ക് ഈ കാര്യത്തിൽ ഇതിൽ കൂടുതൽ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല. പിന്നെ ബീഗത്തിനോട് കാര്യം പറ.... ചുവരുണ്ടെങ്കിൽ അല്ലേ ചിത്രം വരയ്ക്കാൻ പറ്റൂ? !

ഞാൻ : - ഫ്മ് ഓക്കേ ഞാൻ സംസാരിക്കട്ടെ, എന്നിട്ട് ഷഹനാസിനെ അറിയിക്കാം.

ഷഹനാസ് : - ഓക്കേ, ആഹ് പിന്നെ ആ രേണുക ഐ പി എസ് നെ നീ ഒന്ന് നോക്കിക്കോ.

ഞാൻ : - എന്തു പറ്റി. എന്തെങ്കിലും പ്രോബ്ലം ഉണ്ടോ?

ഷഹനാസ് : - നീ, ഈ കോഫീ ഷോപ്പിലെ 2 നമ്പർ ടാബിൾ കണ്ടോ, അതായത് നമ്മുടെ ഓപ്പോസിറ്റ് ഉള്ളത്.

ഞാൻ : - ( ഞാൻ ആ ടേബിളിലേക്ക് നോക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഷഹനാസ് എന്നെ തടഞ്ഞിട്ട് നോക്കരുത് എന്ന് പറഞ്ഞു, ഞാൻ നോക്കിയില്ല) എന്താണ്, അവിടെ ആരാണ്.

ഷഹനാസ് : - പോലീസ്.

ഞാൻ : - പോലീസ്?!!

ഷഹനാസ് : - യെസ്, നീയും സ്റ്റീഫനും എല്ലാം ഇപ്പോൾ രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെ നിരീക്ഷണവലയത്തിൽ ആണ്, സൊ ബി കെയർഫുൾ. എവിടെയെങ്കിലും ഒന്ന് പിഴച്ചാൽ എല്ലാവരും കൂടുങ്ങും അറിയാലോ?

ഞാൻ : - യെസ്, അറിയാം.....

ഷഹനാസ് : - സൊ, പറഞ്ഞത് പോലെ.... നീ സംസാരിച്ചിട്ട് എന്നെ അറിയിക്ക്, പിന്നെ ഞാൻ നിനക്ക് ഒരു ഗിഫ്റ്റ് അയച്ചിട്ടുണ്ട്, കിട്ടിയോ?

ഞാൻ : - ഇല്ല!! എന്ത് ഗിഫ്റ്റ്.

ഷഹനാസ് : - കിട്ടും, അപ്പോൾ നോക്കാം, എന്നാൽ ശരി. കിസ്സ് മി...

ഞാൻ : - വാട്ട്?

ഷഹനാസ് : - കിസ്സ് മി!!

ഞാൻ : - (അല്പം കൺഫ്യൂസ്ഡ് ആയി) ഷഹനാസ് എന്താണ്.....

(അപ്പോഴൊക്കും, ഷഹനാസ് എന്റെ തല പിടിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ട് അടുപ്പിച്ചു, എന്നെ ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തു, എന്റെ മുഖം അപ്പോൾ മഫ്സിൽ പോലിസ് ഇരിക്കുന്ന ടേബിളിന് അഭിമുഖം ആയി. ഷഹനാസ് എന്നോട് പതിയെ ചോദിച്ചു.)

ഷഹനാസ് : - അയാൾ നോക്കുന്നുണ്ടോ?

ഞാൻ : - യെസ്.....

ഷഹനാസ് : - ഓക്കേ അപ്പോൾ പറഞ്ഞത് പോലെ.

(ഷഹനാസ് കിസ്സ് ബ്രേക്ക് ചെയ്തു അവിടുന്ന് എണീറ്റു അവളുടെ ബാഗും ഫോണും എടുത്തിട്ട് പോലിസ് കേൾക്കാൻ പാകത്തിൽ പറഞ്ഞു. )

ഷഹനാസ് : - ഓക്കേ സ്വീറ്റ് ഹാർട്ട് .... അപ്പോൾ നാളെ കാണാം..... രാത്രി വിളിക്കാൻ മറക്കരുത് ബൈ....

(ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവളോട് ഓക്കേ പറഞ്ഞു, അവൾ അവിടെ നിന്നും പോയി ഞാൻ അല്പം അവിടെ ഇരുന്നു കോഫീ ഷോപ്പിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പാർക്കിങ്ങിൽ വന്ന് ബൈക്ക് എടുത്തു മാളിന്റെ പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ എന്റെ ബൈക്ക് ഓടിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് പോവുന്നു അപ്പോൾ കണ്ണാടിയിലൂടെ ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ, കോഫീ ഷോപ്പിൽ ഇരുന്ന പോലിസ് എന്നെ വേറെ ബൈക്കിൽ ഫോളോ ചെയ്യുന്നു. ഞാൻ വേഗം ബൈക്ക് ഓടിച്ചു ഞാൻ എന്റെ വീടിന്റെ മുന്നിൽ ബൈക്ക് നിർത്തി ഇറങ്ങി നിന്നു, അയാൾ ബൈക്ക് എന്നെ കണ്ടതും പെട്ടെന്ന് പകുതി വഴിയിൽ നിന്നും തിരിച്ചു പോയി. ഞാൻ വീടിന്റെ ഗേറ്റ് തുറന്നു ബൈക്ക് എടുത്തു അകത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ വീടിന്റെ ബെൽ അടിച്ചു, ഉമ്മ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു തന്നു ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി മുകളിലേക്ക് പോവാൻ നിന്നപ്പോൾ ഉമ്മ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

ഉമ്മ : - ഷിഫാസ് നിനക്ക് എന്തോ ഒന്ന് കൊറിയർ വന്നിട്ടുണ്ട്. (അതും പറഞ്ഞു ഉമ്മ അകത്തു പോയി ഒരു ബോക്സ് എടുത്തു കൊണ്ട് വന്ന് എനിക്ക് തന്നു, ഞാൻ അതുമായി മുകളിൽ എന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി. )

റൂമിൽ എത്തിയ ഞാൻ വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തു, ആ ബോക്സ് എടുത്ത് കത്രിക ഉപയോഗിച്ച് ബോക്സ് കട്ട് ചെയ്തു . തുറന്ന് നോക്കിയപ്പോൾ ഒരു ലെറ്റർ പിന്നെ ഒരു ബ്ലാക്ക് ബോക്സും. ഞാൻ ലെറ്റർ തുറന്നു വായിച്ചു നോക്കി അതിൽ ഇങ്ങനെ എഴുതിയിരിക്കുന്നു “കീപ് ഇറ്റ് വിത്ത് യു, ഫോർ യുവർ സേഫ്റ്റി - ഷഹനാസ്” ഞാൻ ബ്ലാക്ക് ബോക്സ് എടുത്തു ആകാംഷയോടെ തുറന്ന് നോക്കി. ഞാൻ ഞെട്ടി....അതിൽ ഒരു “9mm കോംപാക്റ്റ് ഗൺ” ആയിരുന്നു ഉണ്ടായിരുന്നത്. ഞാൻ ആകെ പരിഭ്രാന്തി ആയത് പോലെ ആയി, പെട്ടെന്ന് വാതിലിൽ ആരോ മുട്ടുന്നു ഞാൻ ഞെട്ടി ഗൺ വേഗം അലമാര തുറന്നു അതിൽ ഒളിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് മുഖമൊക്കെ പ്രസന്നമാക്കി വാതിൽ തുറന്നു.

വാതിൽ തുറന്ന ഞാൻ വീണ്ടും ഞെട്ടി, എന്റെ മുന്നിൽ ചിരി തൂകിക്കൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു “സാബിറ അമ്മായി” ഞാൻ പെട്ടെന്ന് എല്ലാ പ്രോബ്ലങ്ങളും മറന്നത് പോലെ തോന്നി.

ഞാൻ : - അമ്മാ....അമ്മായി....? എപ്പോ വന്നു? !

സാബി : - ഫ്മ് നിനക്ക് എന്നെ ഓർമ്മ ഉണ്ട് അല്ലേ അപ്പോൾ, ഭാഗ്യം.

ഞാൻ : - സോറി, അല്പം തിരക്കിൽ ആയിപോയി.... ഇപ്പോൾ ജോലി ഒക്കെ കിട്ടിയില്ലേ.

സാബി : - ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ, സന്തോഷം. എന്നാലും നീ എന്നെ ഒന്ന് വിളിച്ചു നോക്കുക പോലും ചെയ്തില്ല.... (അതും പറഞ്ഞു സാബി അകത്തേക്ക് കയറി, വാതിൽ ചാരി ചുണ്ടിൽ ഒരു വശ്യമായ

ചിരിയോടെ എന്റെ അരികിലേക്ക് നടന്നു വന്നു. അവളുടെ മുഖം ചുവന്നു തുടുത്തിരുന്നു, അവളുടെ അല്പം ചുരുണ്ടു നീണ്ട മുടികൾ ഇരുവശത്തേക്കും അഴിച്ചിട്ട് കാമ റാണിയെ പോലെ അവൾ എന്റെ അരികിൽ വന്ന് കൈ എന്റെ രണ്ട് തോളിലും പിടിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു) നിന്നെ കാണാതെ എത്ര ദിവസം ആയി ഞാൻ ബോറടിച്ചു ഇരിക്കുന്നത് എന്നറിയോ? ഫ്ഫ്?

ഞാൻ : - ഇത്ത, ഉമ്മ വരും....

സാബി : - ഓഹ് ഉമ്മ താഴെ അല്ലേ? പിന്നെ അറിയാലോ? കുറേ ദിവസത്തെ കടി മാറ്റാൻ ഉണ്ട്, ഇന്ന് രാത്രി നമുക്ക് ശിവരാത്രി ആക്കാം.... നന്നായി പൂശി തരണം അമ്മായിക്ക് നീ. (സാബിറ അവളുടെ 38B മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി പറഞ്ഞു )

ഞാൻ : - പിന്നെന്ത.....ഞാൻ ഇല്ലേ? നമുക്ക് ശരിയാക്കാം..... പോരെ.

സാബി : - അത് കൊള്ളാം, ഇന്നാണെങ്കിൽ ജാസ്മിൻ ഉമ്മാന്റെ വീട്ടിൽ പോയിരിക്കുകയാണ്, നമുക്ക് നല്ല അവസരം ആണ് മോനെ.

ഞാൻ : - (സാബിയുടെ കനത്ത നിദ്രാബന്ധത്തിൽ കൈ വെച്ചു ) ഇത്ത റെഡി ആയി നിന്നോ, ഇന്ന് ഇത്താന്റെ കുണ്ടിയും പൂവും ഞാൻ പൊളിച്ചടുക്കും പോരെ?

സാബി : - മതി ചക്കരെ.....

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും കെട്ടിപിടിച്ചു ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തു, കുറേ കാണാതെ കണ്ട എല്ലാ ആവേശവും ഞങ്ങളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഇത്ത അവളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ പോയി പൂവും ആർമ് പിറ്റ്സും എല്ലാം ഷേവിങ് സെറ്റ് ഉപയോഗിച്ച് വടിച്ചു ക്ഷീൻ ആക്കി, മുലയും കുണ്ടിയും ഒക്കെ മസാജ് ഓയിൽ ഉപയോഗിച്ച് നന്നായി മസാജ് ചെയ്തു ഷേപ്പ് ആക്കി, കണ്ണിൽ സുറുമ ഒക്കെ ഇട്ടു ഒരു വെടിവഴിപാടിന് തയ്യാറായി നിന്നു. രാത്രി ഉമ്മ ഉറങ്ങി എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി ഞാൻ ഒരു 11 മണി കഴിഞ്ഞു ഇത്താന്റെ റൂമിൽ വാതിൽ മുട്ടി,

ഇത്ത വാതിൽ തുറന്നു. ഇത്താണെ കണ്ടു ഞാൻ ഭയങ്കരം മൂഡ് ആയി, നല്ല ഒരു വയലറ്റ് കളർ ട്രാൻസ്പരന്റ് സാരി പിന്നെ സ്ലീവ്ലെസ് ബ്ലൗസ് ഇട്ടു മുടി ഒക്കെ അഴിച്ചിട്ട് ഇത്ത ഒരുങ്ങി നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി, സാബിറ വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടു. ഞാൻ സാബിറയെ പിന്നിൽ നിന്നു കെട്ടിപിടിച്ചു, സാബി അവളുടെ മുടികൾ ഒരു വശത്തേക്ക് ഒതുക്കി ഇട്ട് അവളുടെ കഴുത്ത് എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് ചേർത്തു വെച്ചു.

ഞാൻ വികാരത്തോടെ അവളുടെ കഴുത്തിൽ പതിയെ ഉമ്മ വെച്ചു, അവളുടെ കാമം ഉണർത്തുന്ന ശരീരത്തിന്റെ മണവും പിന്നെ പെർഫ്യൂംന്റെ മണവും എന്നെ വല്ലാതെ അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി അവളെ ചുമരിലേക്ക് ചേർത്ത് നിർത്തി അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ കൈ വെച്ച് എന്നിലേക്ക് അവളെ അടുപ്പിച്ചു.

സാബി : - ആഹ്.... ഷിഫാ.... എത്ര ദിവസം ആയി മോനെ നമ്മൾ ഒന്ന് കൂടിച്ചു. ഇന്ന് നീ എന്നെ നന്നായി പൂശണം ഞാൻ അത്രക്ക് മൂഡിൽ ആണ്.

ഞാൻ : - ഞാനും ഇത്ത, ഇത്ത പേടിക്കേണ്ട ഇത്താന്റെ കുണ്ടിയും പൂവും ഇന്ന് ഞാൻ പൊളിച്ചു കയ്യിൽ തരാം പോരെ?

സാബി : - ഫ്ഫ് ആഹ്ഹ്ഹ്.... മതി പൊന്നെ...

ഞാൻ സാബിയെ ചുമരിൽ ചേർത്തു നിർത്തി ഞാൻ നിലത്തു മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ നിന്നും സാരി മാറ്റി അവളുടെ ഇടുപ്പും ആലില വയറും ആ വലിയ പൊക്കിൾ ചുഴിയിലും എല്ലാം ഉമ്മ വെച്ചു, വികാരം കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു അവളിലേക്ക് അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ പൊക്കിളിൽ കയറ്റി വട്ടം കുറുക്കി അതോടെ അവൾ അവളുടെ ശരീരം വളച്ചു എനിക്ക് നന്നായി സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു നിന്നു തന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ സാരി തുമ്പിൽ പിടിച്ചു പതിയെ വലിക്കാൻ തുടങ്ങി , അതോടെ സാരി അഴിഞ്ഞു വന്നു. സാബിത്ത കാമത്തോടെ എന്നെ നോക്കി ഞാൻ പാഞ്ചാലി വസ്ത്രാക്ഷേപം പോലെ സാരി വലിച്ചു ഊരി എന്നിട്ട് സാരി നിലത്തു എറിഞ്ഞു. ഞാൻ അവളെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ മുക്കളിലേക്ക് കയറി കിടന്നു.

കാൽ മുതൽ അവളുടെ മുലകൾ വരെ ഞാൻ ഇഴഞ്ഞു കയറി, വികാരം കൊണ്ട് പുളയുന്ന സാബിറയുടെ മുലകളിൽ ഞാൻ തുരു തുരെ ഉമ്മ വെച്ചു.

ഈ സമയം, പോലീസ് ക്ലബ്ബിൽ ഇടിമുറിയിൽ ടേബിളിൽ രേണുക ഐ പി എസ് പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു, അവളുടെ തടിച്ച നിദ്രാബന്ധം പിന്നിലേക്ക് തള്ളി നില്ക്കുന്നത് കണ്ടു പീറ്റർ അയാളുടെ പീറ്റർപോലുള്ള കുണ്ണ രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെ കുണ്ടിയിലേക്ക് ആഞ്ഞു തള്ളി..... തന്റെ കീഴുദ്യോഗസ്ഥന്റെ പീറ്റർ കുണ്ണ കുണ്ടിയിൽ കയറിയതോടെ രേണുക ഐ പി എസ് സകല ലോകവും

കണ്ടു. അവൾ പീറ്ററിനെ സഹായിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ തടിച്ച കുണ്ടി ടേബിളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പിന്നിലോട്ട് തള്ളി സഹായിക്കുന്നു. അവളുടെ ചക്ക മുലകൾ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ ടേബിളിൽ കിടന്നു ക്വലുണ്ടി വീർപ്പുമുട്ടുന്നു. പീറ്റർ തന്റെ ഐ പി എസ് മാടത്തിനെ പണിയാൻ കിട്ടിയ അവസരം നന്നായി മുതലാക്കി അവളുടെ അവന്റെ കയ്യിൽ ഒരുങ്ങാത്ത വണ്ണം വലിയ കുണ്ടികളിൽ പിടിച്ചു ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു പൊതിക്കുന്നു.

ഈ സമയം സാബിറ ഹസ്സന്റെ വായിൽ ഷിഫാസ്ന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി, അവൻ മുട്ട് കൂത്തി അവളുടെ മുഖത്തിന് അടുത്ത് അരക്കെട്ട് വെച്ച് അവന്റെ നീളൻ കുണ്ണ സാബിറ ഹസ്സന്റെ വായിൽ കയറ്റി അവളെ കൊണ്ട് ഊമ്പിപ്പിക്കുന്നു. ഒപ്പം അവളുടെ തണ്ണി മത്തൻ പോലുള്ള മുലകൾ അവൻ ഞെക്കി പിഴിയുന്നു, സാബിറക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ വായിൽ എടുക്കാൻ പറ്റാതെ ശ്വാസം മുട്ടി അവൾ വിമ്മിഷ്ടപ്പെടുന്നു.

പക്ഷെ തന്റെ ഇക്കയുടെ ഭാര്യ സാബിറയുടെ ചുണ്ടുകളുടെ തലോടലും ആ ചുടുള്ള വായുടെ വാഴുവയുപ്പും അവനെ അവളുടെ അണ്ണാക്കിൽ വരെ കുണ്ണ കയറ്റി അടിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു . സാബിറ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിൽ വിരൽ കയറ്റി ഇറക്കി ഒപ്പം ഷിഫാസിന്റെ കുണ്ണ നന്നായി ഊമ്പി ഒരു വെടിയെ പോലെ ആ കിടക്കയിൽ പെരുമാറി.

സേട്ടു ആയിരുന്നു കൂടുതൽ ഭാഗ്യവാൻ തന്റെ മരുമകളും 22 വയസ്സും പ്രായം ഉള്ള, പ്രായത്തിൽ കവിഞ്ഞ കുണ്ടിയും മുലയും ഉള്ള കാമരൂപിണി ഷഹനാസും ആയി പുള്ളി രതി ലഹരിയിൽ ആറാടുകയായിരുന്നു ആ സമയം അവരുടെ ഹിൽ റേഞ്ചിലെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ. സേട്ട് ന്റെ പ്രൈവറ്റ് ബെഡ്റൂമിൽ 60 വയസ്സ് ഉള്ള തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ അബ്ബായുടെ മോശം അല്ലാത്ത കുണ്ണയിൽ കയറി ഇരുന്നു ഷഹനാസ് മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും ചാടാൻ തുടങ്ങി, റൈഡിങ്ങിൽ പണ്ടേ മിടുക്കി ആയ അവളെ കൊണ്ട് റൈഡ് ചെയ്യിപ്പിക്കാൻ സേട്ട് ന് ഒരു പ്രത്യേക ഹരം ആയിരുന്നു. അവൾ സേട്ടിന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ വെച്ച് സേട്ട് ന് പൊതിച്ച് കൊടുക്കുന്ന സമയത്തു, പെട്ടെന്ന് സേട്ടിന്റെ ബിസിനസ് പാർട്ണർ ശർമ അയാളുടെ കുണ്ണ ഷഹനാസിന്റെ പുറകിൽ നിന്നു അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ കയറ്റി അടി തുടങ്ങി, ഷഹനാസ് ആദ്യം ഒന്ന് പതറി എങ്കിലും പിന്നെ അവൾ ഈസി ആയി രണ്ട് പേരെയും കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ഒരു സാൻഡ്വിച്ച് പോലെ ഷഹനാസ് സേട്ടിന്റെയും ശർമയുടെയും ഇടയിൽ കൂടുങ്ങി അവളുടെ കൊഴുത്ത ടൈറ്റ് കുണ്ടിയിലും പൂറിലും രണ്ട് കുണ്ണകൾ ഒരേ സമയം കയറി ഇറങ്ങി.

ഹോട്ടൽ റാഡിസണിൽ ആൽബർട്ടും ആയി പദ്ധതിയുടെ വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിക്കാൻ വന്ന മലൈക യെ ആൽബർട്ട് അവന്റെ നീളൻ കുണ്ണയുടെ ബലം അറിയിച്ചു കൊടുത്തു. ഹോട്ടൽ ബെഡിൽ കഞ്ചാവിന്റെ ലഹരിയിൽ ആയിരുന്ന ആൽബർട്ട് ന്റെ കുണ്ണയുടെ ഓരോ അടിയും ഏറ്റു വാങ്ങി മലൈക ബെഡിൽ കിടന്നു പുളയുന്നു, മലൈകയുടെ കാലുകൾ ആൽബർട്ട് ന്റെ തോളിൽ കയറ്റി വെച്ച് ആൽബർട്ട് അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ കൈ കൂത്തി നിന്നു അവളുടെ പൂറിലേക്ക് ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു അടിച്ചു.

മലൈക എല്ലാ ലോകങ്ങളും ഒരുമിച്ചു കണ്ടു. ഹോട്ടൽ മുറിയിൽ മുഴുവൻ മലൈകയുടെയും ആൽബർട്ട് ന്റെയും സീല്കാരങ്ങൾ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. മലൈക ആൽബർട്ട് ന്റെ അടിക്കു താളം പിടിച്ചു അവളുടെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി അങ്ങോട്ടും അടിച്ചു സഹായിച്ചു.

ടെൻഷനും പരിഭ്രാന്തിയും കൊണ്ട് വലഞ്ഞ റംല ബീഗം അല്പം ആശ്വാസം കിട്ടാൻ വേണ്ടി സ്റ്റീഫനും ഒത്തു വെള്ളമടിച്ചു പൂസായി, ബീഗത്തിന്റെ കിക്ക് മാറ്റാൻ വേണ്ടി സ്റ്റീഫൻ അവളെ ബാത്റൂമിൽ ഷവറിന്റെ അടിയിൽ കൊണ്ട് പോയി നിർത്തി കൂളിപ്പിച്ചു. ബീഗത്തിന്റെ നനഞ്ഞ മിൽഫ് ശരീരത്തിന്റെ അഴക് കണ്ട സ്റ്റീഫൻ ബീഗത്തിനെ ബാത്റൂമിൽ കൂനിച്ചു നിർത്തി പിൻനിന്നു പണി തുടങ്ങി, ബീഗം രതി സുഖവും ലഹരിയും ചേർന്നു കാമ പരവേശ ആയി സ്റ്റീഫന് പൂശാൻ വേണ്ടി ഷവറിന്റെ പൈപ്പ് പിടിച്ചു കൂനിഞ്ഞു നിന്നു കൊടുത്തു. സ്റ്റീഫനും ബീഗവും നനഞ്ഞു കൂളിച്ചു കൊണ്ട് രതിയുടെ എല്ലാ സുഖങ്ങളും അനുഭവിച്ചു കൊണ്ട് ബാത്റൂമിൽ പണ്ണി തകർക്കുന്നു.

സാബിറയുടെയും, ഷഹനാസ്ന്റെയും, മലൈകയുടെയും, രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെയും റംല ബീഗത്തിന്റെയും കണ്ഠങ്ങളിൽ നിന്നു ഒരേ വികാര വീചികൾ പുറപ്പെട്ടു, “ആഹ്ഹ് ഫക്ക് മി ഷിഫാസ് - ആഹ്ഹ് ഫക്ക് മി പീറ്റർ - ആഹ്ഹ് ഫക്ക് മി അബ്ബാ....ഫക്ക് മി ശർമ ജീ - ആഹ്ഹ് ഫക്ക് മി ആൽബർട്ട് - ആഹ്ഹ് ഫക്ക് മി സ്റ്റീഫൻ “ വെടി റാണിയുടെ സീല്കാരങ്ങൾക്ക് അനുസരിച്ചു ഷിഫാസും ആൽബർട്ടും സ്റ്റീഫനും സേട്ടും ശർമ ജിയും പീറ്ററും അവരവരുടെ വെടികളുടെ കുണ്ടിയിലും പൂറിലും വെടിക്കെട്ട് നടത്തി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു . കൂനിച്ചു നിർത്തിയും, ബെഡിൽ കിടത്തിയും, ബാത്റൂമിൽ വെച്ചും ഹോട്ടൽ

റൂമിൽ വെച്ചും ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ റൂമിൽ വെച്ചും ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ വെച്ചും എല്ലാ വേദികളെയും ഒരേ സമയം കളിച്ചു തകർക്കുമ്പോൾ എല്ലാവർക്കും ഒരേ വികാരം മാത്രം ആയിരുന്നു ഉള്ളത്. ഷിഫാസ് സാബിറയുടെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു അവളെ മിഷണറി പൊസിഷനിൽ കളിക്കുമ്പോൾ, അവളുടെ ഭർത്താവിന്റെ, ഷിഫാസിന്റെ ഇക്ക ശിഹാബ് ഫോൺ ചെയ്തപ്പോൾ, സാബിറ അത് അറ്റൻഡ് ചെയ്തു, ഷിഫാസിന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുന്ന സുഖത്തിൽ സാബിക്ക് സംസാരിക്കാൻ പറ്റാതെ ആയി. ശിഹാബ് : ഹലോ സാബി, ഉറങ്ങിയില്ലേ?

സാബി : - ആഹ് ഫ്മ് ഇക്ക, ഇല്ല ഫ്മ് ഹാ ആഹ്ഹ് ഇക്കാ...

ശിഹാബ് : - എന്തുപറ്റി സാബി? !!

സാബി : - ആഹ്ഹ് ഇക്കാ ഉഫ് ഫ്മ് ഒന്നും ഇല്ല ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്...

ശിഹാബ് : - ഓഹ് കള്ളി അപ്പൊ വൈബ്രേറ്റർ താഴെ പണി തരുന്നുണ്ട് അല്ലേ ഹഹഹ.

സാബി : - അതേ..... എന്റെ മണ്ട.... ആഹ്ഹ് ഉഫ് ഇങ്ങനെ ഒരു വൈബ്രേറ്റർ നിനക്ക് ഇല്ലാതെ ആയിപോയല്ലോ? ഫ്മ് ആഹ്ഹ് യെസ് യെസ് ഫക്ക് മി ഫക്ക് മി ഹാർഡ്....

ശിഹാബ് : - എടി മണ്ടത്തി വൈബ്രേറ്ററിനോട് നിന്നെ ഫക്ക് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞാൽ അത് ചെയ്യില്ല നീ തന്നെ ഉത്സാഹിക്കൂ.

സാബി : - ശരിയാണ്, ഞാനും ഉത്സാഹിക്കട്ടെ (എന്ന് പറഞ്ഞു സാബി ഷിഫാസിന്റെ അടിക്ക് ഒപ്പം അവളുടെ അരക്കെട്ടും ഉയർത്തി അടിച്ചു ഉത്സാഹിച്ചു, മണ്ടൻ ശിഹാബ് തന്റെ ഭാര്യയെ സ്വന്തം അനിയൻ തന്നെ പൂശി രസിക്കുകയാണ് എന്ന് അറിയാതെ പൊട്ടനെ പോലെ നിന്നു ).

ഈ സമയം ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ റൂമിൽ രേണുക ഐ പി എസ് ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ ടേബിളിൽ കിടക്കുന്ന പീറ്ററിന്റെ പീറ്റ കുണ്ണയിൽ കയറി ഇരുന്നു പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഓഹ് ആഹ്ഹ് പീറ്റർ മൈ ഫക്കിങ് സബോഡിനേറ്റ് ഫക്ക് മി ഹാർഡ് ആഹ്ഹ് പീറ്റർ പീറ്റർ..... റാഡിസൺ ഹോട്ടലിൽ മലൈക ഹോട്ടൽ ബെഡിൽ ആൽബർട്ടിന്റെ നീളൻ കുണ്ണ രണ്ടു ഹോളിലും ഏറ്റു വാങ്ങി “ആഹ്ഹ് ആൽബർട്ട് ആൽബി ഫക്ക് യുവർ ബോസ്സ് മലൈക, ഫക്ക് വിത്ത് യുവർ സ്നൈപ്പർ ഗൺ കോക്ക് ആഹ്ഹ് ഫക്ക് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് “..... ബീഗം മഹലിൽ ബാത്റൂമിൽ സ്റ്റീഫൻ യൂറോപ്പ്യൻ ക്ലോസറ്റിന് മുകളിൽ ഇരുന്നു റംല ബീഗം സ്റ്റീഫന്റെ കുണ്ണയിൽ കയറി തിരിഞ്ഞു ഇരുന്നു പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി ആഹ്ഹ്ഹ് സ്റ്റീഫൻ ഫക്ക് മി ആഹ്ഹ്ഹ് ഐ വാണ്ട് പീസ് ആൻഡ് പ്ലൈസ് ആഹ്ഹ് മൈ ഡാർലിംഗ് ആഹ്ഹ്ഹ്.....

ഹിൽ റേഞ്ചിലെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ ഷഹനാസിന്റെ കുണ്ടിയിലും പൂരിലും രണ്ട് ഉശിരൻ വയസ്സൻ കുണ്ണകൾ ഒരേ സമയം കയറി ഇറങ്ങുന്നു ഷഹനാസ് രണ്ടുപേരോടും നന്നായി സഹകരിച്ചു കൊണ്ട് അവർക്ക് ഇടയിൽ സാൻഡ്വിച്ച് ആയി കിടന്നു കൊടുത്തു.....

ഒടുവിൽ എല്ലാ വെടികളും അവരവരുടെ വെടിവീരൻ മാരുടെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തി വെള്ളത്തിനു യാചിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ, ഷിഫാസ് സാബിറയുടെയും, ആൽബർട്ട് മലൈകയുടെയും, സേട്ടും ശർമയും ഷഹനാസിന്റെയും, പീറ്റർ രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെയും സ്റ്റീഫൻ റംല ബീഗത്തിന്റെയും കാമവും യജനയും കലർന്ന മുഖത്തേക്ക് അവരവരുടെ ചുടു പാൽ അടിച്ചു ചീറ്റിച്ചു, സിറ്റിയുടെ ഓരോ സ്ഥലങ്ങളിലും രതി അലർച്ചകൾ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു, പാൽ ചീറ്റി വീണ മുഖവും ആയി നമ്മുടെ വെടി റാണികൾ മുഴുവൻ അവരവരുടെ വീരൻ മാരുടെ കുണ്ണകൾ വായിൽ കയറ്റി മുഴുവൻ പാലും ഉറുഞ്ചി എടുത്തു.....

നെക്സ്റ്റ് ഡേ മോർണിംഗ് ::= പീറ്റർ ഓഫീസിൽ വന്നു, രേണുക ഐ പി എസ് ന്റെ ക്യാബിനിൽ വന്നു പറഞ്ഞു.

പീറ്റർ : - മാഡം ഒരു ഇൻലിജിൻസ് റിപ്പോർട്ട് ഉണ്ട്.

രേണുക : - (പീറ്റർ നെ ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ ചൂണ്ട് നാവുകൊണ്ട് നനച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു) എന്താണ് പീറ്റർ?

പീറ്റർ : - ഇവിടെ സിറ്റിയിൽ, ഒരു ഗാങ് മീറ്റിംഗ് നടക്കാൻ പോകുന്നു..... മുംബൈ ബേസ്ഡ് അണ്ടർ വേൾഡ് ഇടനിലക്കാരിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ആണ് നടക്കുന്നത്.

രേണുക : - സൊ വാട്ട് പീറ്റർ? നമുക്ക് അതിൽ എന്ത് കാര്യം.... ഞാൻ കുറേ കാലം മുംബൈയിൽ വർക്ക് ചെയ്തത് കൊണ്ട് പറയുകയാണ്, ഈ അധോലോലോക ഇടപാടുകൾ നമുക്ക് ശരിയാവില്ല. നമുക്ക് കുറേ ലിമിറ്റേഷൻസ് ഉണ്ട് അതിൽ.



പീറ്റർ : - ബട്ട് മാഡം, അതിൽ ഒരു ടീം..... റംല ബീഗം ആണ്, നമ്മൾ സംശയിച്ചത് ഒക്കെ ശരി ആണെങ്കിൽ, റംല ബീഗത്തിനെ കൊല്ലാൻ കൊടുപ്പൻ കൊടുത്തത് ഈ ഗാബിനാണ്, ആൽബർട്ട് ആണ് അവരുടെ ദൗത്യം ഏറ്റെടുത്തത്. സൊ ഇതൊരു മധ്യസ്ഥ ചർച്ച ആവാൻ ആണ് സാധ്യത.

നെക്സ്റ്റ് സൺഡേ മീറ്റിംഗ് അറേഞ്ച് ചെയ്തു, ഷഹനാസ് എന്നെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു. ഞാൻ റംല ബീഗവും ആയി സംസാരിച്ചു കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ സെറ്റ് ചെയ്തു, എല്ലാം വിട്ടുകൊടുക്കാനും സേട്ടുമായുള്ള കളിക്കും റംല തയ്യാറാണ് എന്ന് എന്നോട് അവൾ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അതൊക്കെ ഷഹനാസിനെ അറിയിച്ചു അവൾ എന്നോട് ബാക്കി എല്ലാ കാര്യങ്ങളും സെറ്റ് ആക്കിട്ടു വിളിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു. എനിക്ക് ആകെ ടെൻഷൻ ആയി, ആദ്യമായി ആയിരുന്നു ഒരു അധോലോക ടീമും ആയി ഡീൽ. ഇനി 3 ദിവസം മാത്രം, ടെൻഷൻ കൂടി വന്നു. ഞാൻ അലമാര തുറന്നു ഷഹനാസ് തന്ന ഗൺ എടുത്തു നോക്കി, അപ്പോൾ ഒരു ഡയറും ഒക്കെ വന്നു.

അന്ന് ഞാനും ഉമ്മയും ജാസ്മിനും കൂടെ തറവാട് വരെ പോയി, സാബി അമ്മായി ഈ ഇടെ ആയി സ്പാനിഷ് ഭാഷ പഠിക്കാൻ പോവുന്നുണ്ട്, അമ്മായിക്ക് ഒരു ജോബ് ഏകദേശം റെഡി ആയി വന്നിട്ടുണ്ട് അതുകൊണ്ട് അമ്മായിക്ക് ക്ലാസ്സ് ഉണ്ടായത് കൊണ്ട് അന്ന് ഞങ്ങളുടെ കൂടെ തറവാട്ടിൽ വന്നില്ല. അങ്ങനെ ഉച്ച വരെ ഉള്ള ലാംഗ്വേജ് ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ വന്നു കുളിച്ചു (ഡ്രസ്സ് മാറ്റി ഇത്ത ടി വി കണ്ടു ഇരിക്കുമ്പോൾ ആയിരുന്നു ശിഹാബ്കന്റെ ബിസിനസ് പാർട്ണർ രഘു ഏട്ടൻ വീട്ടിൽ വന്നത്, പുള്ളി ഇക്കാന്റെ അടുത്ത് നിന്ന് വന്നത് കൊണ്ട് ഇത്തയുടെ കുറച്ചു സാദനങ്ങൾ കൊണ്ട് വന്നത് ആയിരുന്നു. ബെൽ അടിയുന്ന സൗണ്ട് കേട്ട് ഇത്ത പോയി വാതിൽ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ രഘു മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു. ഇത്തയോട് അന്ന് രൂക്ഷമായ നോട്ടം കിട്ടിയതിനു ശേഷം പുള്ളി അതികം കോഴി ആവാൻ നിൽക്കാറില്ലായിരുന്നു.

ഇത്ത :- ഹാ.... ഇതാരാ രഘു ഏട്ടനോ? എപ്പോ എത്തി?

രഘു : - ഹാ ഞാൻ ഇന്നലെ, ശിഹാബ് വിളിയോടെ വിളി ആണ്..... സാബിക്ക് സാദനം കൊടുത്തോ എന്ന് ചോദിച്ചു.

സാബി : - ഹഹഹ, വാ അകത്തേക്ക് വരു..

രഘു : - (രഘുവിന് അല്പം ചമ്മൽ എപ്പോഴും ഉണ്ടായിരുന്നു സാബിയെ കാണുമ്പോൾ ബട്ട് ഇത്ത അതൊക്കെ എപ്പോയെ മറന്നത് ആണ്) ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ, എവിടെ പോയി ഉമ്മയും കുട്ടികളുമൊക്കെ?

സാബി : - ഓഹ് അവർ ഒക്കെ തറവാട്ടിൽ പോയത് ആണ്, രഘുവേട്ടൻ ഇരിക്ക് ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കുടിക്കാൻ എടുക്കാം.

രഘു : - (ഹാളിൽ സോഫയിൽ ഇരുന്നു, സാബിയുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ നിന്ന്, സാബിക്ക് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ല എന്ന് രഘുവിന് തോന്നി) തണുത്തത് എന്തെങ്കിലും മതി സാബി, ഭയങ്കര ചൂട് ആണ് പുറത്ത്.

സാബി : - ഓക്കേ ആയിക്കോട്ടെ, (സാബി കിഴിഞ്ഞിട്ട് പോയി)

സാബി നല്ല തണുത്ത ഓറഞ്ച് ജ്യൂസ് അടിച്ചു ഗ്ലാസിൽ ആക്കി കിഴിഞ്ഞിട്ട് നിന്നു ഹാളിലേക്ക് വന്നു, ഈ ഇടെ ആയി സാബി ഒന്ന് കൂടെ ഒന്ന് കൊഴുത്തിട്ടുണ്ട് സാബി നടന്നു വരുമ്പോൾ അവളുടെ ടൈറ്റ് ചുരിദാർ ടോപ്പിൽ അവളുടെ 38C മുലകൾ കിടന്നു കുലുങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഗൾഫിൽ അറബി പെണ്ണുങ്ങളെ കണ്ടു കടി മുത്ത രഘുവിന് എപ്പോഴും മനസ്സിൽ അടക്കാൻ പറ്റാത്ത ഒരു മോഹം ആയിരുന്നു ഒരു മുസ്ലിം പെണ്ണിനെ അതും സാബിയെ പോലെ അറബിക് ലുക്ക് ഉള്ള കല്യാണം കഴിഞ്ഞ പെണ്ണിനെ പൂശുക എന്നത്. സാബി വന്നു ജ്യൂസ് രഘുവിന്റെ മുന്നിൽ ഉള്ള ടീ ടേബിളിൽ വെച്ചു, കുനിഞ്ഞു ജ്യൂസ് വെച്ച സാബിയുടെ 38C മുല വിടവും ആ ഷേപ്പും കണ്ടു രഘു ഞെട്ടി, അവന്റെ കുണ്ണ 100 ഡിഗ്രി ആയി നിന്നു.

രഘുവിന്റെ കണ്ണുകൾ തന്റെ മുലയിൽ ആണ് എന്ന് കണ്ട സാബി രഘുവിന്റെ തന്നോടുള്ള താല്പര്യം പണ്ടേ അറിയുന്ന അവൾ രഘുവിനെ ഒന്ന് കളിപ്പിക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു. സാബി അല്പം കൂടെ കുനിഞ്ഞു കുറച്ചു നേരം ആ പൊസിഷനിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് രഘുവിന് തന്റെ തണ്ണി മത്തൻ പോലുള്ള മുലകൾ നന്നായി കാണിച്ചു കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് നേരെ നിന്നു കൊണ്ട് രഘുവിനെ നോക്കി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

സാബി : - രഘുവേട്ട, ജ്യൂസ് കുടിക്കൂ.

രഘു : - ആഹ് താങ്ക് യു സാബി..... (രഘു ജ്യൂസ് എടുത്തു കുടിക്കുന്നു, ധൃതിയിൽ).

സാബി : - എന്താ ഇത്ര തിരക്ക്, പതിയെ കുടിച്ചോ..... ഏതായാലും ഞാൻ ബോറടിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. എല്ലാവരും പോയത് കൊണ്ട്, അവർ ആണെങ്കിൽ ഇനി വൈകുന്നേരം ആണ് വരുള്ളൂ. അതുകൊണ്ട് പതുക്കെ കുടിച്ചോ, രഘുവേട്ടൻ എനിക്ക് ഒരു കമ്പനി ആയി ഇവിടെ ഇരിക്കാൻ എന്നിട്ട്.

രഘു : - ഓഹ് ആയിക്കോട്ടെ, എനിക്ക് സന്തോഷം മാത്രമേ ഉള്ളൂ അതിൽ.

സാബി : - (അവളുടെ മസ്തിവ് നിദംബങ്ങൾ സോഫയിൽ അമർത്തി ഇരുന്നു ) പിന്നെ എന്തൊക്കെ ആണ്, അവിടുത്തെ വിശേഷം?

രഘു : - ഓഹ് കൊള്ളാം, ഇപ്പോൾ നല്ല ബിസിനസ് ആണ് സീസൺ അല്ലേ? സാബി എപ്പോഴാണ് അങ്ങോട്ട് വരുന്നത്?

സാബി : - ഞാൻ ഏതായാലും ഇപ്പോൾ ഒന്നും ഇല്ല, എനിക്ക് ഒരു ജോബ് റെഡി ആയിട്ടുണ്ട് സ്പെയിനിൽ, ഞാൻ അധികവും അങ്ങോട്ട് പോവും.

രഘു : - ഓഹോ, അത് കൊള്ളാലോ, ബെസ്റ്റ് ഓഫ് ലക്ക്.

സാബി : - താക്ക് യു രഘുവേട്ട. പിന്നെ രഘുവേട്ടന് എന്തോട് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ലാലോ അല്ലേ?

രഘു : - ദേഷ്യമോ?!!! എന്തിനു സാബിറ.? !

സാബി : - അല്ല, ഒരിക്കൽ ഞാൻ രഘുവേട്ടനോട് അല്പം മുഖം കുറുപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്, ഓർക്കുന്നില്ലേ?

രഘു : - ഓഹ്, അത്.... ആഹ് സോറി സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ ആണ് ശരിക്കും സോറി പറയേണ്ടത്. എന്തോട് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ലാലോ?

സാബി : - ഹേയ്... അന്ന് ഞാൻ വേറെ ഒരു മുഡിൽ ആയിരുന്നു അതാണ് അന്ന് അങ്ങനെ, സാരല്ല.... അത് പോട്ടെ.

രഘു : - ഓഹ് സമാധാനം ആയി, ഇത്രയും കാലം മനസ്സിൽ ഒരു പേടി ആയിരുന്നു നീ ഷിഹാബിനോട് പറയുമോ എന്ന്.

സാബി : - ഓഹ് ഞാൻ ഇതുപോലെ സില്ലി കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും അവനോട് സംസാരിക്കാറില്ല രഘുവേട്ട.

രഘു : - ഓഹ് ഭാഗ്യം, പിന്നെ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാട്ടെ? ദേഷ്യം വരോ?

സാബി : - ഹേയ് ഇല്ല, ചോദിക്കൂ.

രഘു : - ഇല്ല, സാബി ദേഷ്യപ്പെടില്ല എന്ന് ഉറപ്പ് തന്നാലേ ചോദിക്കൂ.

സാബി : - ഓക്കേ, പറഞ്ഞാളു.... ഉറപ്പ് എന്തായാലും ഞാൻ ദേഷ്യപ്പെടില്ല, പോരേ? !

രഘു : - അത്.... അത് വേറെ ഒന്നും അല്ല. സാബിയെ കുറിച്ച് ചെറിയ ഒരു കാര്യം കേട്ടു. ഉള്ളത് ആണോ എന്ന് അറിയില്ല.... ബട്ട് ചില ആളുകൾ ഒക്കെ പറയുന്നുണ്ട് രഹസ്യം ആയി.

സാബി : - സസ്പെൻസ് കളഞ്ഞിട്ട് കാര്യം പറ രഘുവേട്ട.

രഘു : - അത് പിന്നെ..... വേറെ ഒന്നും അല്ല . ഏട്ടനെക്കാൾ അനിയനോട് ആണ് സാബിക്ക് പ്രിയം എന്നും , ഇപ്പോൾ ഏട്ടൻ ചെയ്യേണ്ടത് എല്ലാം അനിയൻ ആണ് ചെയ്തു തരുന്നത് എന്നും, അതുകൊണ്ട് ആണ് സാബി തിരികെ ഖത്തറിൽ വരാത്തത് എന്നും ഒരു റൂമർ കേട്ടു, ഉള്ളത് ആണോ?

സാബി : - ഓഹ് അങ്ങനെ ഒക്കെ ഉണ്ടോ? ഫ്മ് ഒരു ചേഞ്ച് ഒക്കെ ആരാണ് ഇഷ്ടപ്പെടാത്തത് രഘുവേട്ട, മാത്രമല്ല ഷിഹാബിനെക്കാളും എന്തു കൊണ്ടും യോഗ്യൻ ആണ് ഷിഹാബ്.

രഘു : - ഓഹ് അപ്പോ ഞാൻ കേട്ടത് സത്യം ആണ് അല്ലേ?

സാബി : - 100% സത്യം.

രഘു : - ഫ്മ് അവന്റെ ഒരു യോഗം, മമ്മൂട്ടി പറഞ്ഞത് പോലെ, വെസ്പ സ്കൂട്ടർ ഓടിക്കേണ്ട പ്രായത്തിൽ ബെൻസ് ലോറി അല്ലേ ഓട്ടുന്നത്.

സാബി : - (രഘുവിന്റെ സംസാരം സാബിക്ക് അല്പം ഹരം പകർന്നു) ഹഹഹ ഒന്ന് പോ രഘുവേട്ട, പിന്നെ ഇതൊന്നും ശിഹാബ് അറിയാരുത്.

രഘു : - ഹേയ്.... പേടിക്കണ്ട ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്യാ?

സാബി : - ഫ്മ് താക്ക് യു....

രഘു സാബിക്ക് കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പൊതി എടുത്തു കൊടുത്തു ശിഹാബ് തന്നത് ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞു, സാബി അത് വാങ്ങി രഘുവിന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് തന്നെ തുറന്നു, അതിൽ നല്ല രണ്ട് മൂന്നു ജോഡി ബ്രാ യും പാന്റിയും പിന്നെ പെർഫ്യൂം പിന്നെ മസാജ് ഓയിൽ എല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്നു. രഘു അത് കണ്ടു സാബിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു, സാബി തിരിച്ചു.

രഘു : - ഫ്മ് അവൻ അടുത്ത മാസം വരുന്നുണ്ട് അതിന്റെ മുന്നൊരുക്കം ആയിരിക്കും അല്ലേ സാബി.

സാബി : - ഹഹഹ, ഫ്മ്മ് പക്ഷെ മുന്നൊരുക്കം മാത്രമേ കാണൂ, വന്നാൽ പിന്നെ മൈൻഡ് ഒന്നും കാണില്ല.

രഘു : - അതിനെന്നാ, സാബിക്ക് ഷിഫാസ് ഇല്ലേ?

സാബി : - ഓഹ് നല്ലൊന്നും താങ്ങിക്കൊ.... ഒന്ന് പോ രഘുവേട്ട.

രഘു : - ആൾറെഡി നല്ല സൈസ് ആണല്ലോ, ഇനിയും ഓയിൽ ഒക്കെ തേച്ചു അത് വലുതാക്കിയാൽ ഈ ബ്രാ പോരാതെ വരും.

സാബി : - ഹഹഹ, അല്ലെങ്കിലും ഇതൊന്നും ഇപ്പോൾ പാകം ആവില്ല.

രഘു : - ഷിഫാസ് നല്ല കളി ആണോ?

സാബി : - പിന്നെ, സൂപ്പർ അല്ലേ..... അടിച്ചു തകർക്കും അവൻ . (സാബിയുടെ മുഖം ഒക്കെ കാമം കൊണ്ട് ചുവന്നു, രഘുവിന്റെ കുണ്ണ 100 ഡിഗ്രി ആയി നിന്നു).

രഘു : - അവന്റെ ഒരു യോഗം, സത്യം പറയാലോ അറബി പെണ്ണുങ്ങളെ വെല്ലുന്ന സൗന്ദര്യം ആണ് സാബിറക്ക്, നല്ല സൈസും. ഞാൻ തുറന്നു പറയുന്നതിൽ എനോട് ദേഷ്യം ഒന്നും തോന്നരുത്.

സാബി : - ഹേയ്..... രഘുവേട്ടൻ പറഞ്ഞോ..... ഞാൻ ഈ സംസാരം ഒക്കെ എൻജോയ് ചെയ്യുന്ന കൂട്ടത്തിൽ ആണ് .

രഘു : - (അതുകേട്ടു രഘു അല്പം പതുക്കെ സാബിയോട് ചോദിച്ചു ) എന്നാൽ പിന്നെ ഒരു കളി എനിക്ക് തന്നുടെ? ഭയങ്കരം മോഹം ആണ് നിന്നോട് എനിക്ക്, ഒരു തവണ നമുക്ക് ഒന്ന് കൂടിക്കൂടെ?

സാബി : - ആയിക്കോട്ടെ, ബട്ട് ഞാൻ പറയാം എപ്പോൾ വേണം എന്ന്. അതുവരെ ഒന്ന് ക്ഷമിക്കൂ.

രഘു : - എത്ര വേണേലും കാത്തിരിക്കാം, ഈ പകരം വെക്കാൻ ഇല്ലാത്ത ശരീരം ഒന്ന് ആസ്വദിക്കാൻ.

സാബി : - ഫ്മ്മ് ഞാൻ നോക്കട്ടെ, പറ്റുമെങ്കിൽ തിരിച്ചു പോകുന്നതിന് മുൻപ് നോക്കാം, ബട്ട് ഒരു കണ്ടിഷൻ.

രഘു : - എന്താണ് സാബി.....

സാബി : - യൂ കാൻ ഫക് മൈ ആസ്സ്..... മനസ്സിലായോ.?

രഘു : - മതി, അതിലും വലിയ സുഖം വേറെ എന്ത്? !

സാബി : - (രഘുവിന്റെ കൈ പിടിച്ചു, ) വരു നമുക്ക് മുകളിൽ എന്റെ റൂമിൽ പോയി ഇരുന്നു സംസാരിക്കാം. അവിടെ കൂടുതൽ പ്രൈവസി ഉണ്ട്.

രഘു : - (അവൻ വിശ്വസിക്കാൻ ആയില്ല, ഒരു കാര്യം അവന് ഉറപ്പ് ആയി സാബി ഒരു അസാധ്യ കാമ റാണി ആണെന്ന്, നല്ല ഒന്നാംതരം കഴപ്പി ആണെന്നും) ആരെങ്കിലും വന്നാൽ? !

സാബി : - ഹേയ് അവർ വൈകിട്ടെ വരു പേടിക്കണ്ട വാ....

അങ്ങനെ സാബിയും രഘുവും മുകളിൽ സാബിയുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി, സ്റ്റേപ്പ് കയറുമ്പോൾ കുലുങ്ങി ആടുന്ന സാബിയുടെ അറബിക് കുണ്ടി കണ്ടു രഘു കുണ്ണ പിടിച്ചു തെരിച്ചു.

സാബി മുകളിൽ എത്തി ഡോർ തുറന്നു രഘുവിനെ ഉള്ളിലേക്ക് വിളിച്ചു, അവളുടെ വശ്യമായ നോട്ടവും കാമം നിറഞ്ഞ മുഖവും രഘുവിനെ വല്ലാതെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു, രഘു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി സാബി വാതിൽ അടച്ചു ലോക്ക് ചെയ്തു. വീട്ടിൽ ആരും ഇല്ലാത്തതിന്റെ ധൈര്യവും ഇപ്പോഴൊന്നും ആരും വരില്ല എന്നുള്ള ഉറപ്പും സാബിറക്ക് കൂടുതൽ ധൈര്യം പകർന്നു. അവൾ രഘുവിനോട് ബെഡിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പൊതി അലമാര തുറന്നു അതിൽ വെച്ചു, എന്നിട്ട് തിരികെ വന്നു ബെഡിൽ രഘുവിന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

സാബി : - പിന്നെ എന്തൊക്കെയാ രഘുവേട്ട? സ്മിത ചേച്ചി നാട്ടിൽ ഉണ്ടോ?

രഘു : - ഹേയ് ഇല്ല അവൾ അമേരിക്കയിൽ സായിപ്പിന് കൊടുത്തു നടപ്പ് തന്നെ.

സാബി : - ഹഹഹ, അപ്പോൾ നാട്ടിൽ വന്നിട്ടും രഘുവേട്ടൻ പട്ടിണി തന്നെ അല്ലേ?

രഘു : - ഞാൻ അങ്ങനെ പട്ടിണി ആവോ സാബി? അവളുടെ ചേച്ചി ഒന്നാംതരം ചരക്ക് ഇവിടെ ഉള്ളപ്പോൾ?

സാബി : - ആര്? ലതിക ചേച്ചിയോ?

രഘു : - അതേ, ലതിക തന്നെ.

സാബി : - ഓഹ് അപ്പോൾ അവിടെയും വെച്ചോ വെടി?

രഘു : - ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാൻ ആണ്, നല്ല ഒന്നാംതരം കഴപ്പി ആണ് അവൾ. വന്നതിന്റെ പിറ്റേന്ന് ഞാൻ അവൾക്ക് അല്പം സ്വീറ്റസ് ഒക്കെ ആയി പോയിരുന്നു, അന്നാണെങ്കിൽ ആ പൊട്ടൻ രമേശൻ അവിടെ

ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ കേറി അങ്ങ് കൊളുത്തി, അവൾക്ക് ആണെങ്കിൽ കുറച്ചു ക്യാഷ് ന്റെ അത്യാവശ്യവും

ഉണ്ടായിരുന്നു അത് കൂടെ കൊടുക്കാമെന്നു പറഞ്ഞതോടെ പിന്നെ ആൾ നന്നായി വെച്ച് തന്നു.

സാബി : - ലതിക ചേച്ചി ഒരു മാർക ഐറ്റം ആണല്ലോ, ഞങ്ങളെ കോളനി റെസിഡൻസ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് കൂടെ ആണ് ചേച്ചി, ചേച്ചി ആർക്കൊക്കെ കൊടുപ്പ് ഉണ്ട് എന്ന ഫുൾ സ്റ്റോറി എനിക്ക് അറിയാം .

രഘു : - അവൾ കാൾ കൊടുത്താൽ ആർക്കും കൊടുക്കുന്ന വെടി ആണെന്ന് എനിക്ക് നന്നായി അറിയാം സാബി, അതല്ലേ ഞാൻ അങ്ങനെ ഒരു നമ്പർ ഇറക്കിയത്.

സാബി ബെഡിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് പോയി, ജനലിന്റെ കർട്ടൻ ഇട്ടു, വലിച്ചു ക്ലോസ് ചെയ്തു രഘുവിനെ നോക്കി എന്നിട്ട് സാബി കിടക്കയിൽ രഘുവിന്റെ അടുത്ത് വന്നു ഇരുന്നു, അറബി പെണ്ണിന്റെ ശരിയായ മണം സാബിറയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും രഘുവിന്റെ മൂക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി, സാബി രഘുവിനെ നോക്കിയിട്ട് പറഞ്ഞു.

സാബി : - രഘുവേട്ട, എന്റെ ചുരിദാർ ന്റെ ബാക്ക് ഹൂക്ക്സ് ഒന്ന് അഴിക്കൂ.

രഘു : - )അല്പം വിറച്ചു, സാബി ഇത്രയും പ്രീ ആയി ഇടപഴകും എന്ന് സ്വപ്നത്തിൽ പോലും വിചാരിച്ചിരുന്നില്ല രഘു ) സാബി അത്..... ഞാൻ....

സാബി : - ഓഹ് ഇത്ര ധൈര്യം ഇല്ലാത്ത ആൾ ആണോ, ലതിക ചേച്ചിയെ പൂശിയതും, പിന്നെ എന്തെ പൂശാൻ നടക്കുന്നതും? !

രഘു : - ലതിക വേറെ നീ വേറെ, നീ ശിഹാബിന്റെ ഭാര്യ ആണ് ഒപ്പം ഷിഫാസിന്റെ പ്രൈവറ്റ് പ്രോപ്പർട്ടിയും. അവൻ ആണെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ അധോലോക ടീമും ഒക്കെ ആയി ആണ് ബന്ധം എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ട്.

സാബി : - ഹഹഹ, എന്റെ രഘുവേട്ട നിങ്ങൾ അഴിക്കുന്നോ, അതോ ഞാൻ വേറെ ആൺ കുട്ടികളെ നോക്കണോ?

ഒടുവിൽ തനിക്ക് മുന്നിൽ തിരിഞ്ഞു ഇരിക്കുന്ന സാബിയുടെ പുറകിൽ ഉള്ള ചുരിദാർ ന്റെ ഹൂക്ക്സിൽ രഘു അയാളുടെ കറുത്ത വിരലുകൾ വെച്ച് ഓരോ ഹൂക്ക് ആയി വിടുവിപ്പിച്ചു, രഘു എല്ലാ ഹൂക്കും അഴിച്ചതോടെ സാബി എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ ചുരിദാർ ന്റെ ടോപ്പ് തല വഴി ഊരി എടുത്തു . തനിക്ക് മുന്നിൽ അറേബ്യൻ ഹൂറി സാബിറ ഹസ്സൻ ചുരിദാർ ടോപ്പ് ഊരി ഒരു സീബ്രാ ഡിസൈൻ ഉള്ള വെള്ളയും ബ്ലാക്കും ചേർന്ന ബ്രാ ഇട്ടു നില്ക്കുന്നത് കണ്ടു രഘു വിറച്ചു. പല പെണ്ണിനേയും കണ്ടിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ അതൊന്നും പെണ്ണി അല്ലായിരുന്നു എന്ന് സാബിറയെ കണ്ടപ്പോൾ ആയിരുന്നു രഘുവിന് മനസിലായത്. നീണ്ട അല്പം തടി ഉള്ള ശരീരം ആയിരുന്നു സാബിറയുടേത് പക്ഷെ അനാവശ്യമായി ഒരു സ്ഥലത്തും കൊഴുപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, മുഴുവൻ ഫാറ്റും അവളുടെ മൂലകളിലും കുണ്ടിക്കും പോയി അടിഞ്ഞിരുന്നു. സാബി അവളുടെ പാന്റും അഴിച്ചു എന്നിട്ട് സീബ്രാ ഡിസൈൻ ബ്രായും പാന്റിയും മാത്രം ഇട്ടു രഘുവിന് മുന്നിൽ നിന്നു.

സാബി പതിയെ രഘുവിന്റെ അടുത്ത് ബെഡിൽ ഇരുന്നു, രഘുവിന് നല്ല ടെൻഷൻ ഉണ്ട് എന്ന് അവൾക്ക് മനസിലായി, അവൾ ഉള്ളിൽ ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് രഘുവിനോട് ചോദിച്ചു.

സാബി :- എങ്ങനെ ഉണ്ട് രഘുവേട്ട എന്തെ കാണാൻ?

രഘു : - അറേബ്യൻ ഹൂറി, അതിൽ കൂടുതൽ നിന്നെ എനിക്ക് വർണിക്കാൻ അറിയില്ല സാബിറ.

സാബി : - ഹഹഹ താക്ക് യൂ.... അറബി പെണ്ണുങ്ങൾ നന്നായി തലക്ക് പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് അല്ലേ?

രഘു : - പറയാൻ ഉണ്ടോ, പക്ഷെ അവർ ഒന്നും നിന്റെ ഏഴു അയലത്തു പോലും വരില്ല.

സാബി : - (അല്പം ഒന്ന് പൊങ്ങി, അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു ) രഘുവേട്ടന്റെ കുണ്ണ എങ്ങനെ ആണ്, ബ്ലാക്ക് ആണോ?

രഘു : - ഫ്ഫ് ആണ് (അല്പം ചമ്മലോടെ ).

സാബി : - നല്ല ബ്ലാക്ക് ആണോ?

രഘു : - അതേ, ഞാൻ കുറേ ക്രീം ഒക്കെ തേച്ചു നോക്കി വെളുക്കുന്നില്ല.

സാബി : - എന്തിനു? എനിക്ക് ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആണ് നല്ല കറു കറുത്ത നീളൻ കുണ്ണ, എന്റെ ഈ വൈറ്റ് ബോഡിക്ക് നല്ല മാച്ച് ആയിരിക്കും.

രഘു : - ഓഹ് ഭാഗ്യം, ഞാൻ ആകെ പേടിച്ചു പോയി..... ഹഹഹ.

സാബി : - ഹഹഹ.... ഫ്ഫ്.

സാബി എഴുന്നേറ്റ് അലമാര തുറന്നു ശിഹാബ് കൊടുത്തു വിട്ട മസ്സാജ് ഓയിൽ എടുത്തു വന്നു. എന്നിട്ട് രഘുവിന് നീട്ടി. രഘു അത് വാങ്ങി ഒന്നും മനസിലാവാതെ, ആ സമയം സാബി അവളുടെ ബ്രാ അഴിച്ചു നിലത്തു ഇട്ടു. രഘുവിന്റെ കണ്ണ് തള്ളി അവന്റെ തൊണ്ട വരണ്ടു സാബിറയുടെ 38C കൊഴുത്ത ഉരുണ്ട പിക്കിഷ് നിപ്പിൾസ് ഉള്ള മസ്സിവ് മുലകൾ മുന്നിൽ റോക്കറ്റ് പോലെ നിലകുന്ന കണ്ട്. സാബി രഘുവിന്റെ അടുത്ത് വന്നു ബെഡിൽ ഇരുന്നു.

സാബി :- രഘുവേട്ട, ആ ഓയിൽ കൈയ്യിൽ ഒഴിച്ചു എനിക്ക് ഒന്ന് മസാജ് ചെയ്തു താ.

രഘു : - സാബി, ഞാൻ..... ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ പ്രോബ്ബം ആവില്ലേ?

സാബി : - ഇങ്ങനെ ഒരു പേടിത്തൊണ്ടൻ, ദേ ഈ ചാൻസ് പിന്നെ കിട്ടില്ല.

രഘു പിന്നെ ഒന്നും ആലോചിച്ചില്ല, ഓയിൽ ബോട്ടിൽ തുറന്നു നല്ല മണവും കൊഴുപ്പും ഉള്ള ഓയിൽ ആയിരുന്നു അത്, രഘു അയാളുടെ കയ്യിൽ ഒഴിച്ചു സാബിയുടെ കുലുങ്ങി ആടുന്നു മസ്സിവ് മുലകളിൽ തേച്ചു. സാബി കാമവും സുഖവും കൊണ്ട് രഘുവിനെ നോക്കി. രഘുവിന്റെ കറുത്ത കൈകൾ സാബിയുടെ വെളുത്ത കൊഴുത്ത മുലകളിൽ അമർന്നു ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു. സാബി സുഖം കൊണ്ട് രഘുവിനെ പിടിച്ചു രഘു അവളുടെ പിങ്ക് നിപ്പിൾസ് തള്ള വിരൽ കൊണ്ട് ഞെക്കി ചുവപ്പിച്ചു. രഘു ഓയിൽ ബോട്ടിൽ എടുത്ത് സാബിയുടെ മുളകിലേക്ക് കൂടുതൽ ഒഴിച്ചു എന്നിട്ട് കൂടുതൽ ശക്തി ആയി അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ മസാജ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

കാമം മൂത്ത് സാബിറ അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് രഘുവിന്റെ തല പിടിച്ചു അവളുടെ മുലകൾ അവന്റെ വായിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു, രഘു ആർത്തിയോടെ ആ പർവതങ്ങൾ പോലുള്ള മുലകൾ ഊമ്പി നക്കി കടിച്ചു തിന്നാൻ തുടങ്ങി “ആഹ്ഹ് രഘുവേട്ട ആഹ്ഹ്ഹ് ഫ്മ്മ് നന്നായി ഊമ്പ് “ സാബി അവനെ കൂടുതൽ മൂഡ് ആക്കി.സാബി രഘുവിന്റെ പാന്റിന്റെ ബട്ടൺ അയിച്ചു സിപ് താഴ്ത്തി കുണ്ണ പുറത്ത് എടുത്തു, കരിങ്കുണ്ണ തന്നെ..... സാബി ചുണ്ട് കടിച്ചു കൊണ്ട് അതിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കി അല്പം മസാജ് ഓയിൽ അവളുടെ കയ്യിൽ ഇറ്റിച്ച് നന്നായി കുലുക്കി കൊടുത്തു. രഘു ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ മുലയും ഊമ്പി രസിച്ചു. പിന്നെ സാബി രഘുവിന്റെ വായിൽ നിന്നും മുല പുറത്ത് എടുത്ത് മുട്ട് കുത്തി നിലത്തു ഇരുന്നു രഘുവിന്റെ കരിങ്കുണ്ണ അവളുടെ മുല പർവ്വതങ്ങൾക്ക് നടുവിൽ വെച്ച് അവൾ തന്നെ രണ്ട് മുലകളും ഒരുമിച്ചു പിടിച്ചു രഘുവിന് ടിറ്റ് ജോബ് ചെയ്തു കൊടുക്കുന്നു. രഘു പുളഞ്ഞു എല്ലാ ലോകവും കണ്ടു, സാബിറയുടെ കൊഴുത്ത തുടുത്ത വെളുത്ത മുലകൾക്ക് ഇടയിൽ രഘുവിന്റെ കരിങ്കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങി. ഇടയ്ക്ക് സാബി അത് വായിൽ എടുത്തു, അതിന്റെ ആഗ്ര ഭാഗം വായിലേക്ക് കയറ്റി മുല വെച്ച് ഉഴിഞ്ഞു. സാബി ഒരു ഒന്നാതരം കളിക്കാരി ആണെന്ന് രഘുവിന് മനസിലായി.

സാബിറ രഘുവിന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി കൊണ്ട് അവളുടെ മുല സ്പീഡിൽ കുലുക്കി കൊണ്ടിരുന്നു, രഘു പുളഞ്ഞു സഹിക്കാൻ പറ്റാത്ത സുഖം ആയിരുന്നു രഘുവിന്, സാബി നാവ് കൊണ്ട് കുണ്ണ തലപ്പിൽ നക്കി വായിലേക്ക് കയറ്റി മുല കൂടുതൽ അമർത്തി ഞെക്കി കൊണ്ട് സ്പീഡിൽ മുല കുലുക്കി, രഘു അലറി “ആഹ്ഹ്ഹ് എന്റെ സാബിറ..... ആഹ്ഹ്ഹ് ബിച്ച് ആഹ്ഹ്ഹ് “ ആ അലറിയിൽ രഘുവിന്റെ കരിങ്കുണ്ണയിൽ നിന്നും വെളുത്ത കൊഴുത്ത ചുട്ട് പാൽ സാബിയുടെ മുല വിടവിലും മുഖത്തേക്കും ചീറ്റി. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യം ആയി ആയിരുന്നു രഘുവിന് ഇത്രയും അധികം പാൽ ഒഴുകിയത്, സാബി നല്ല ആവേശത്തോടെ കുലുക്കി മുഴുവൻ പാലും പുറത്ത് എടുത്തു രഘുവിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു.... രഘു കിതച്ചു കൊണ്ട് കിടക്കയിൽ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടു സാബി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റ് ഒരു ടിസ്സു എടുത്തു അവളുടെ മുലയും കഴുത്തും ഒക്കെ തുടച്ചു വൃത്തി ആക്കി. എന്നിട്ട് രഘുവിനോട് പറഞ്ഞു.

സാബി : - അല്പം ആശ്വാസം കിട്ടിയില്ലേ..... ഇനി വേഗം വിട്ടോ. ആരെങ്കിലും വരും മുൻപ്, എനിക്ക് ഒന്ന് കുളിക്കണം.

രഘു : - ഹോ എന്നാലും എന്റെ സാബി, ഇത്രയും സൂപ്പർ ആണ് നീ എന്ന് ഞാൻ കരുതിയില്ല, ഞാൻ ശരിക്കും വിയർത്തു പോയി.

സാബി : - ഹഹഹ, ഇതൊക്കെ എന്ത്? ശരിക്കും വിയർക്കാൻ ഇരിക്കുന്നല്ലേ ഉള്ളൂ?

അതും പറഞ്ഞു സാബി ഒരു ഗൗൺ എടുത്തു ഇട്ടു, രഘുവിനെ വുമിൽ നിന്നും തള്ളി പുറത്ത് ആക്കി, അവനെ വേഗം വീടിന്റെ വെളിയിൽ ആക്കി വാതിൽ അടച്ചു, എന്നിട്ട് ഒരു ഉൾ ചിരിയോടെ സാബി തിരികെ വുമിലേക്ക് പോയി ബാത്റുമിൽ കയറി ഒരു ഉഗ്രൻ കുളി പാസ്സാക്കി.....

സൺഡേ ഷഹനാസ് പറഞ്ഞത് പോലെ മീറ്റിംഗ് അറേഞ്ച് ചെയ്തു, സേട്ടും ഷഹനാസും പിന്നെ ശർമയും അടങ്ങുന്ന ഒരു ടീം മധ്യസ്ഥർ ആയി നിന്നു. മലൈകയും സാഹിബും ആൽബെർട്ടും ഒരു വശത്തും, ഞാനും ബീഗവും സ്റ്റീഫനും അടങ്ങുന്ന ഒരു ടീം മറുവശത്തും ഇരുന്നു കാര്യങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നു. ഒടുവിൽ സാഹിബ് റംല ബീഗത്തിന് എതിരായി കൊടുത്ത കോൺട്രാക്ട് പിൻവലിക്കാൻ തീരുമാനം ആയി പകരം റംല ബീഗം സാഹിബിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും തട്ടി എടുത്ത എല്ലാ ബിസിനസ് നെറ്റ്വർക്കുകളും തിരികെ നൽകാനും മുഴുവൻ സ്വത്തുക്കളും തിരികെ നൽകാനും ഡീൽ ആയി. പരസ്പരം ധാരണ ആയ സ്ഥിതിക്ക് എല്ലാം തിരികെ നൽകി കൊണ്ട് അവിടെ വെച്ച് കൊണ്ട് തന്നെ ബീഗം എല്ലാ പപ്പേഴ്സും സൈൻ ചെയ്തു സാഹിബിനു കൈമാറി. എല്ലാം ഒത്തു നോക്കി ശരിയാണ് എന്ന് ആൽബർട്ട് മലൈകക്ക് സിഗ്നൽ കൊടുത്തു, മലൈക സാഹിബിനോട് എല്ലാം ഓക്കേ ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞു . അങ്ങനെ എല്ലാം ഫയലിൽ ആക്കി സാഹിബ് സേട്ടുവിനോട് നന്ദി പറഞ്ഞു.

ഷഹനാസ് എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ അവളെയും.... അവൾ എനിക്ക് സിഗ്നൽ തന്നു “തോക്ക്” എടുക്കാൻ. എന്തിനാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലാകും മുൻപ് ആൽബർട്ടിന്റെ തോക്കിലെ ആദ്യ ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റീഫന്റെ നെറ്റിയിൽ തന്നെ കൊണ്ടു. ഞാൻ ഞെട്ടി ഒപ്പം ബീഗവും, ആൽബെർട്ടും മലൈകയും ഒപ്പം അവരുടെ ഹിറ്റ് മാൻസും കൂടെ ഗൺ ലോഡ് ചെയ്തു ബീഗത്തിന് നേരെ പിടിച്ചു.

സേട്ടു : - മലൈക, ഇത് നമ്മുടെ ധാരണയ്ക്ക് എതിരാണ്. ഇത് ചെയ്യാൻ പാടില്ല.

അപ്പോൾ സാഹിബ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഇടയിൽ കയറി പറഞ്ഞു.

സാഹിബ് : - സോറി സേട്ടു ജീ, അങ്ങയോടു എനിക്ക് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ല, ബട്ട് ഈ പൊലയാടി മോനും (ചത്തു കിടക്കുന്ന സ്റ്റീഫനെ ചൂണ്ടി) പിന്നെ ഇവളും കൂടെ എന്നെ അങ്ങ് ഇല്ലാതാക്കാൻ തീരുമാനിച്ചാൽ പിന്നെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണം?

സേട്ട് : - അതൊക്കെ നമ്മൾ പറഞ്ഞു തീർത്തില്ലേ? പിന്നെയും ഒരു പ്രോബ്ലം വേണോ സാഹിബ്?

സാഹിബ് : - വേണം, ഈ നായിന്റെ മോളെ എനിക്ക് വേണം.

സേട്ട് : - അത് പ്രോബ്ലം ആവും, സാഹിബ് വുൾസ് തെറ്റിച്ചു എന്തെങ്കിലും ചെയ്തിട്ട് ഇവിടുന്ന് പോവാം എന്ന് കരുതുന്നുണ്ടോ?

സാഹിബ് : - ഹഹഹ, വുൾസ്?! (മലൈകയും ആൽബെർട്ടും അവരുടെ കൂടെ ഉള്ള എല്ലാവരും ഉറക്കെ ചിരിച്ചു). ഇത് മുംബൈ അല്ല സേട്ട് ജീ ഇത് കേരളം ആണ്, ഇവിടുത്തെ വുൾ ഞാൻ ആണ് തീരുമാനിക്കുന്നത്.

(ഇതിനിടയിൽ, ഇങ്ങനെ ഒരു മീറ്റിംഗ് നടക്കുന്നത് അറിഞ്ഞു ജാൻവി ആരും കാണാതെ അങ്ങോട്ട് വന്നു, അവൾക്ക് പേടി ആയിരുന്നു എനിക്ക് എന്തെങ്കിലും പറ്റുമോ എന്ന്, അവൾ ഞങ്ങൾ മീറ്റിംഗ് നടത്തുന്ന ബിൽഡിംഗിന്റെ പുറകിൽ വന്നു നിന്നു ഉള്ളിലേക്ക് ഒളിച്ചു നോക്കി )

ശർമ : - സാഹിബ് ഇതിന്റെ ഫലം നിങ്ങൾ അനുഭവിക്കേണ്ടി വരും (അത് പറഞ്ഞു പൂർത്തിയാക്കും മുന്നേ, ശർമയുടെ തലയോട്ടി പിളർന്നു ബുള്ളറ്റ് ചീറി പാഞ്ഞു. അത് കണ്ടു ഞാനും സേട്ടും ബീഗവും ഞെട്ടി. കാരണം ആ ബുള്ളറ്റ് ഷഹനാസിന്റെ തോക്കിൽ നിന്നു ആയിരുന്നു, സേട്ട് ഞെട്ടി കൊണ്ട് അവളെ നോക്കി ഞാനും. അവൾ കൂൾ ആയി തോക്ക് സേട്ട് നെറ്റ് നെറ്റിയിൽ വെച്ചു. )

സാഹിബ് : - ഇപ്പോൾ മനസ്സിലായോ സേട്ട് ജീ ഈ സാഹിബിന്റെ പിടിപാട് തനിക്ക്, തന്നെ കൂട്ട് പിടിച്ചു ഈ പൊലയാടി മോൾ ഡീലിനു വന്നപ്പോയെ ഞാൻ പ്ലാൻ ചെയ്തത് ആണ് ഇതെല്ലാം. പിന്നെ ഇതിന് പിന്നിൽ പ്രവർത്തിച്ച മാസ്റ്റർ ബ്രെയിൻ തന്റെ മരുമോൾ തന്നെ ആണ് (സാഹിബ് ഷഹനാസിന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ച് അവളെ അഭിനന്ദിച്ചു) തന്നോട് അടങ്ങാത്ത പകയും ആയി നടക്കുന്ന ഇവളെ ഞാൻ അങ്ങ് പൊക്കി അത്ര തന്നെ.

സേട്ട് : - മോളെ ഈ ചതി എന്നോട് വേണ്ടായിരുന്നു.....

ഷഹനാസ് : - (തോക്ക് കൊണ്ട് സേട്ട് നെറ്റ് മുഖത്തു അടിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു) പണ്ട് എന്റെ ഉമ്മയെ നശിപ്പിച്ചു എന്റെ ബാപ്പയെ ജയിലിൽ അടച്ചു കൊല്ലുമ്പോൾ താൻ കരുതിയില്ല അല്ലേ ഇങ്ങനെ ഒരു ചതി തിരിച്ചും ഉണ്ടാവും എന്ന്?.

ഞാൻ : - ഷഹനാസ്..... പ്ലീസ്.... വേണ്ട.

ഷഹനാസ് : - ഇത് നിന്റെ കാര്യം അല്ല, നീ ഇതിൽ ഇടപെടേണ്ട.

സാഹിബ് : - ഷഹനാസ്, ഇത് നിന്റെ ഊഴം ആണ്, നിന്റെ പ്രതികാരം നിനക്ക് തീർക്കാൻ ഉള്ള സമയം.

ഷഹനാസ് സേട്ട് ന്റെ തലക്ക് നേരെ തോക്ക് നീട്ടി, അവൾ കഴിഞ്ഞത് എല്ലാം ഓർത്തു കണ്ണുകൾ അടച്ചു തുറന്നു, പിന്നെ അവളുടെ തോക്കിന്റെ കാഞ്ചി വലിച്ചു, അവളുടെ തോക്കിൽ നിന്നും പ്രതികാരത്തിന്റെ ഉണ്ടകൾ സേട്ട് ന്റെ നെഞ്ചിലും ഓടിയിൽ തലയിലും ചീറി പാഞ്ഞു, സേട്ട് ഓരോ ഉണ്ടയും കൊണ്ട് നിലത്തു വീണു പിടഞ്ഞു പിടഞ്ഞു മരിച്ചു. ഞാനും റംല ബീഗവും ഈ കയ്യിൽ കണ്ടു പകച്ചു നിന്നു, അപ്പുറത്തെ ജനലിന്റെ പിന്നിൽ ജാൻവിയും ഞെട്ടി തരിച്ചു നിന്നു. പിന്നെ മലൈക എന്റെ അരികിൽ വന്നു തോക്ക് എന്റെ നേരെ ചൂണ്ടിയിട്ട് പറഞ്ഞു.

മലൈക : - തത്കാലം നിന്നെ ഞാൻ വെറുതെ വിടുന്നു, അത് ഷഹനാസ് പറഞ്ഞത് കൊണ്ട് മാത്രം.

സാഹിബ് : - അതേ, പക്ഷെ ഇവളെ അങ്ങനെ വെറുതെ വിടാൻ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടില്ല, (ബീഗത്തിനെ നോക്കി സാഹിബ് പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് ആൽബർട്ട് നോട് പറഞ്ഞു) ആൽബർട്ട് ഏതായാലും നീ ഏറ്റെടുത്ത ധൗത്യം അല്ലേ ? നീ തന്നെ ചെയ്തോളൂ ആ സൽക്കർമ്മം.

ഞാൻ ബീഗത്തിനെ നോക്കി, അവർ ആകെ പേടിച്ചു വിറച്ചു നിൽക്കുന്നു, ഞാൻ ഷഹനാസിനെ നോക്കി, അരുത് എന്ന് സിഗ്നൽ കാണിച്ചു അവൾ എന്റെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും കണ്ണ് മാറ്റി, ആൽബർട്ട് അവന്റെ തോക്കും ആയി ബീഗത്തിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ഞാൻ : - സാഹിബ് പ്ലീസ്..... ഏതായാലും അവർ നിങ്ങൾക്ക് എല്ലാം തിരികെ തന്നില്ലേ? ഇനി അവരെ വെറുതെ വിട്ടേക്ക് പ്ലീസ്.

സാഹിബ് : - നിന്റെ അഭിപ്രായം ഇവിടെ ആരും ചോദിച്ചില്ല, നിനക്ക് നിന്റെ ജീവൻ വേണമെങ്കിൽ മാറി നിന്നോളൂ.

പേടിച്ചു നിസ്സഹായ ആയി നിൽക്കുന്ന ബീഗത്തിന്റെ അടുത്തേക്ക് തോക്കുമായി ആൽബർട്ട് വന്നു, ബീഗത്തിനെ ഗൺ പോയിന്റിൽ നിർത്തി, ആൽബർട്ട് അവന്റെ തോക്കിന്റെ കാഞ്ചി വലിക്കാൻ നോക്കിയതും, ഞാൻ എന്റെ അരയിൽ നിന്നും ഷഹനാസ് ഗിഫ്റ്റ് ആയി തന്ന തോക്ക് എടുത്തു ആൽബർട്ട് നു നേരെ ചൂണ്ടി, പെട്ടെന്ന് അത് കണ്ടു മലൈകയും അവളുടെ ടീമും തോക്ക് എന്റെ നേരെയും ചൂണ്ടി. പ്രശ്നം വഷളാകും എന്ന് കണ്ടു ഷഹനാസ് അവളുടെ ഗൺ എടുത്തു സാഹിബിന്റെ നേരെ പോയിന്റ് ചെയ്തു. മൊത്തത്തിൽ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു എല്ലാവരും ഗൺ പോയിന്റിൽ ആയി. (വിക്രം വേദ BGM) ആരെങ്കിലും ഒന്ന് കാഞ്ചി വലിച്ചാൽ എല്ലാവരും തീരും.

ഞാൻ : - ഒന്നുകിൽ നമ്മൾ എല്ലാവരും ഇവിടെ തീരും അല്ലെങ്കിൽ, നമ്മൾ ഒരുമിച്ചു പിരിയും..... ഏതു വേണം എന്ന് നിങ്ങൾക്ക് തീരുമാനിക്കാം.

മലൈക : - ഷിഫാസ്, വെറുതെ ഇതിൽ തല ഇടേണ്ട. ഞാൻ എന്റെ മോളെ ഓർത്തിട്ട് ആണ് നിന്നോട് അല്പം ദയ കാണിച്ചത്.

ഞാൻ : - നിങ്ങൾ ആരാണു്, ചുമ്മാ പേടിപ്പിക്കല്ലേ. ഞാൻ ഇവിടെ ബീഗവും ആയി വന്നിട്ടുണ്ട് എങ്കിൽ അവരെ തിരികെ കൊണ്ട് പോവാനും എനിക്ക് അറിയാം, ഇനി അങ്ങനെ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മൾ എല്ലാവരും ഇവിടെ തീരും.

സാഹിബ് : - ഷഹനാസ്, അവനെ രക്ഷിക്കാൻ നീ വെറുതെ മണ്ടത്തരം കാണിക്കരുത്, നിനക്ക് അറിയാലോ ഇതിന്റെ പരിണിത ഫലം?

ഷഹനാസ് : - ഇത് തന്നെ അല്ലായിരുന്നോ നേരത്തെ നിങ്ങളോട് സേട്ട് പറഞ്ഞത്?

ഞാൻ : - ചിന്തിക്കാൻ സമയം ഇല്ല, എന്തു വേണം എന്ന് വേഗം തീരുമാനിക്കു്.

എല്ലാവരും അൽപ നേരം ആലോചിച്ചു, പിന്നെ മലൈക തോക്ക് താഴ്ത്തി, പിന്നെ ആൽബർട്ട് പിന്നെ ഷഹനാസ്, പിന്നെ മലൈകയുടെ ടീം അതുകഴിഞ്ഞു ഞാൻ ബീഗത്തിനോട് വേഗം കാറിൽ കയറാൻ പറഞ്ഞു ഞാനും ഷഹനാസും അവരെ തോക്ക് ഉപയോഗിച്ച് കവർ ചെയ്തു കാറിലേക്ക് പോവുന്നു. സാഹിബും മലൈകയും ആൽബർട്ടും എല്ലാം നോക്കി നിന്നു. പെട്ടെന്ന് എല്ലാം തകിടം മറിച്ചു കൊണ്ട് ജാൻവി ഓടി ഫ്രെമിലേക്ക് വന്നു, അത് കണ്ടു ഞാനും ഷഹനാസും ഒരു നിമിഷം പതറി. ഈ ടൈം കൃത്യമായി മുതലെടുത്തു ആൽബർട്ട് ഷൂട്ട് ചെയ്തു പിന്നെ അവന്റെ ടീമും. ജാൻവിയെ കണ്ട മലൈക തടയാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും ഷൂട്ട് ഔട്ട് തുടങ്ങി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ആൽബർട്ട് ന്റെ ആദ്യ ബുള്ളറ്റ് ജാൻവിടെ കഴുത്തിൽ തന്നെ കൊണ്ടു രണ്ടാമത്തെ ബുള്ളറ്റ് അവളുടെ നെഞ്ചിലും. ഞാൻ ഞെട്ടി, ജാൻവിക്ക് വെടിയേറ്റത് കണ്ടു ഞാൻ ഒരു നിമിഷം തകർന്നു. ഞാൻ ജാൻവിയെ വലിച്ചു കാറിന്റെ പിന്നിൽ ഒളിച്ചു, ഷഹനാസ് ബീഗത്തിനെ കവർ ചെയ്തു ഷൂട്ട് ചെയ്തു,

ഷഹനാസിന്റെ തോക്കിലെ ബുള്ളറ്റ് നേരെ ചെന്ന് കൊണ്ടത് സാഹിബിന്റെ നെഞ്ചിൽ (ഗൺ ഷോട്ട്സ് BGM ) സാഹിബ് തെറിച്ചു വീണു.

ഞാൻ ജാൻവിയെ എന്റെ മടിയിൽ കിടത്തി, അവൾക്ക് ശ്വാസം എടുക്കാൻ പറ്റാതെ ആയി, അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും ബ്ലഡ് ഒഴുകി “ഞാൻ പറഞ്ഞത് അല്ലേ ഷിഫാസ് ഇതൊന്നും വേണ്ടന്ന്” ഞാൻ അവളെ ചേർത്തു പിടിച്ചു കരഞ്ഞു, അവൾ ശ്വാസം പണിപ്പെട്ട് എടുത്തു എന്നിട്ട് വികി വികി പറഞ്ഞു “ഐ ലവ് യൂ” പിന്നെ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ പുറത്തേക്ക് ഇറ്റി പിന്നെ ഒരു നീണ്ട ശ്വാസം എടുത്തു അവൾ നിശ്ചലയായി. ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കരഞ്ഞു, അപ്പുറത്തു ഷഹനാസ് ആൽബെർട്ടിനോട് ഷൂട്ട് ചെയ്തു നിൽക്കുന്നു അവൾക്ക് കൂടുതൽ പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല എന്ന് മനസിലായതോടെ അവൾ എന്നെ വിളിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് ജാൻവിയുടെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു. പ്രതികാരം എന്നിൽ പുണ്ടു വിളയാടി ഞാൻ ഗൺ റിലോഡ് ചെയ്തു (വിക്രം വേദ BGM) ഞാൻ കാറിനു പിന്നിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് ആൽബെർട്ടിനും ടീമിനും നേരെ വെടി ഉതിർത്തു ഒപ്പം ഷഹനാസും എന്റെ തുരു തുരെ ഉള്ള വെടിവെപ്പിൽ ബുള്ളറ്റ് ആൽബെർട്ടിന്റെ കഴുത്തു തുളച്ചു, അവൻ നിലത്തു വീണു, ഷഹനാസ് മറ്റു രണ്ട് പേരെയും ഷൂട്ട് ചെയ്തു വീഴ്ത്തി.

ഞാനും ഷഹനാസും ഗൺ റിലോഡ് ചെയ്തു, മലൈകയുടെ അടുത്ത് എത്തി. മലൈക പേടിച്ചു വിറച്ചു “സൈന്യം നഷ്ടപ്പെട്ട റാണിയെ പോലെ”.

ഞാൻ : - സന്തോഷം ആയില്ലേ? എല്ലാവരും തീർന്നില്ലേ? ദാ അപ്പുറം കിടപ്പുണ്ട് സ്വന്തം മോൾ, സമാധാനം ആയില്ലേ നിങ്ങൾക്ക്?

മലൈക ജാൻവി മരിച്ചു കിടക്കുന്നത് കണ്ടു പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു, സേട്ടും, ശർമയും, സാഹിബും, ആൽബെർട്ടും സ്റ്റീഫനും, ജാൻവിയും അടക്കം എല്ലാവരും വെടിയേറ്റ് കിടക്കുന്നു.

ഞാൻ : - നിങ്ങൾ അനുഭവിക്ക്, സ്വന്തം മോൾ നഷ്ടപ്പെട്ടാൽ ഉള്ള വേദന എന്താണെന്ന് അനുഭവിച്ചു അറിയൂ, പക്ഷെ നിങ്ങൾക്ക് ഒന്നും നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടില്ല. നഷ്ടപ്പെട്ടത് മുഴുവൻ എനിക്ക് ആണ്. ഞാൻ അവളെ അത്രയും സ്നേഹിച്ചു പോയി.

ഷഹനാസ് വന്നു എന്റെ തോളിൽ തട്ടി സമാധാനിപ്പിച്ചു പോകാം പോലീസ് വന്നാൽ കുഴപ്പം ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞു, അങ്ങനെ ഞാൻ ബീഗം ഒപ്പിട്ട് കൊടുത്ത ഫയൽ തിരികെ ബീഗത്തിന് കൊടുത്തു, “ഞാൻ എന്റെ ഉത്തരവാദിത്തം നിറവേറ്റി “ ബീഗം കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ തലോടി എനോട് നന്ദി പറഞ്ഞു. ബീഗത്തിനെ കാറിൽ കയറ്റി ഞാൻ യാത്ര ആക്കി.

ഞാൻ ജാൻവിയെ എടുത്തു മടിയിൽ കിടത്തി അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു. ദൂരെ നിന്നും പോലീസ് ജീപ്പിന്റെ ശബ്ദം കേട്ട് ഷഹനാസ് എന്നെ നിർബന്ധിച്ചു, അവൾ എന്നെ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് പോയി ഞാനും ഷഹനാസും ആ ബിൽഡിങ്ങിന് അടുത്തുള്ള പുഴയിലേക്ക് എടുത്തു ചാടി. മലൈക ജാൻവിയുടെ ശരീരത്തിന് അടുത്ത് നിശ്ചലം ആയി ഇരുന്നു.

രേണുക ഐ പി എസും പീറ്ററും മറ്റു ഹണ്ടിങ് ടീമും എത്തി സീൻ വളഞ്ഞു, മലൈകയെ അവർ അറസ്റ്റ് ചെയ്തു, ബോഡികൾ എല്ലാം ക്ലിയർ ചെയ്തു, ഞാനും ഷഹനാസും നീന്തി മറുകരയിൽ എത്തി അവിടുന്ന് ഷഹനാസിന്റെ കാർ എടുത്തു ഞങ്ങൾ വേഗം സ്ഥലം കാലിയാക്കി. നേരെ ഗോവ ലക്ഷ്യം ആക്കി വിട്ടു കാർ, ഞാൻ സാബി അമ്മായിയെ വിളിച്ചു ഒരു ജോലി ആവശ്യം ആയി ചെന്നെ വരെ പോവുകയാണെന്നും ഉമ്മനോടും ജാസ്മിനോടും പറയണം എന്നും പറഞ്ഞു ഫോൺ ഓഫ് ചെയ്തു സിം കാർഡ് ഊരി പുറത്തു എറിഞ്ഞു. ഷഹനാസ് കാർ സ്പീഡിൽ ഓടിച്ചു. ഞാൻ കാറിന്റെ ഡാഷിൽ അടിച്ചു ദേഷ്യത്തോടെ.

ഞാൻ : - ഒന്നും വേണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ കാരണം എന്റെ ജാൻവി..

ഷഹനാസ് : - ഇനി അതൊന്നും പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല.... ഇപ്പോൾ നമുക്ക് എങ്ങനെ എങ്കിലും രക്ഷപ്പെടണം അതാണ് പ്രധാനം.

ഞാൻ : - നിന്റെ പണി ആണ് എല്ലാം, നീ പ്രതികാരം ചെയ്യാൻ പോയത് ആണ് എല്ലാത്തിനും തുടക്കം.

ഷഹനാസ് : - അല്ലെങ്കിലും ഇത് ഇങ്ങനെയേ വരുമെന്ന് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു, അതാണ് ഞാൻ നിന്നോട് ആദ്യമേ പറഞ്ഞത് “ഇത് തീക്കളി ആണെന്നും നീ ഇതിൽ ഇടപെടേണ്ട എന്നും”.

ഞാൻ : - പാവം ജാൻവി എന്ത് തെറ്റ് ചെയ്തു?



ഷഹനാസ് : - അതിന് ആരെങ്കിലും വിചാരിച്ചോ അവൾ അങ്ങോട്ട് കയറി വരുമെന്ന്, ഇനി ഇപ്പോൾ അതൊന്നും ആലോചിച്ചിട്ട് കാര്യം ഇല്ല. നമുക്ക് എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഗോവയിൽ എത്തണം പിന്നെ അവിടുന്ന് മുംബൈ, മുംബൈ എത്തിയാൽ പിന്നെ പേടിക്കേണ്ട.

അങ്ങനെ കാർ എല്ലാ ഷോർട്ട് റോഡുകളിലൂടെയും ഓടിച്ചു ഷഹനാസും ഞാനും ഗോവ ലക്ഷ്യം ആക്കി യാത്ര തുടർന്നു, പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്ത മലൈക കുറ്റബോധം കൊണ്ട് എല്ലാം സ്വയം ഏറ്റടുത്തത് കൊണ്ട് പോലീസ് ഞങ്ങളിലേക്ക് തത്കാലം അന്വേഷണം ഒന്നും വ്യാപിപ്പിച്ചില്ല. ആൽബർട്ട് നെ പോലെ ഒരു മോസ്റ്റ് വാണ്ടഡ് ക്രിമിനലിനെ വെടിവെച്ചു കൊന്നു എന്ന ക്രെഡിറ്റ് രേണുക ഐ പി എസ് ന് കിട്ടി ഒപ്പം മലൈക എന്ന അധോലോക റാണിയെ കുടുക്കിയ ക്രെഡിറ്റും അതുകൊണ്ട് തന്നെ രേണുക കൂടുതൽ അന്വേഷിച്ചു കുഴപ്പിക്കാൻ നിന്നില്ല. തന്റെ ബിസിനസുകളും സ്വത്തും പൂർവാധികം സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ തനിക്ക് തിരിച്ചു കിട്ടിയ സന്തോഷത്തിൽ റംല ബീഗവും ഹാപ്പി ആയിരുന്നു. ജീവന് തുല്യം സ്നേഹിച്ചവളെ കൈവിട്ട് മുന്നോട്ട് ഇനിയെന്ന് എന്ന് അറിയാതെ ഞാൻ ഷഹനാസിന്റെ ഒപ്പം ഗോവയിലേക്ക് യാത്ര തുടർന്നു.

തന്റെ ഉമ്മയോട് കൊടുത്ത വാക്ക് പാലിച്ചു ഷഹനാസ് സേട്ട് നോട്ട് പ്രതികാരം ചെയ്ത നിർവൃതിയിൽ അവളും ഹാപ്പി ആയിരുന്നു. ഗോവയിൽ തന്റെ കയ്യാളെ വിളിച്ചു ഷഹനാസ് മുംബൈക്ക് ഉള്ള ക്രൂസ് ഷിപ്പിൽ എനിക്കും അവൾക്കും സേഫ് ആയി യാത്ര ചെയ്യാൻ ഉള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളും സെറ്റ് ആക്കി.

കടും മേടും മലയും താണ്ടി ഞാനും ഷഹനാസും ഗോവയിലേക്ക് ലക്ഷ്യം വെച്ച് കാർ ഓടിച്ചു, മനസ്സിൽ അപ്പോഴും ജാൻവി എന്ന എന്റെ ജീവന്റെ ജീവൻ ഒരു വേദന ആയി അവശേഷിച്ചു..... ഞാൻ എന്റെ കയ്യിൽ ഉള്ള തോക്ക് റീലോഡ് ചെയ്തു, മലൈകയുടെ വാക്കുകൾ ഞാൻ ഓർത്തു “ ഒരിക്കൽ ഇറങ്ങിയാൽ പിന്നെ തിരിച്ചു കയറാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ഉള്ളത് ആണ് അണ്ടർ വേൾഡ്” യെസ് ഞാൻ അറിയാതെ ഞാൻ ആ ലോകത്തിന്റെ ഭാഗം ആയി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഇനി, ഷിഫാസ് ന്റെ കളി മുംബൈയിൽ.....

ഗോവയിലേക്ക് പോകും വഴി ഷഹനാസ് എന്നോട് പറഞ്ഞു അവളുടെ വീട്ടിൽ കയറിയിട്ട് പോവാം എന്നും, പോകും വഴി തന്നെ ആണെന്നും. ഞാൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഷഹനാസിന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി, ഒരു ഉൾ ഗ്രാമം ആയിരുന്നു അത്, അതികം ജനവാസം ഒന്നും ഇല്ലാത്ത ഒരു ഡാമിന്റെ അടുത്ത് ആയിരുന്നു ഷഹനാസിന്റെ വീട്, തൊട്ടടുത്തു ഒന്നും വേറെ വീടുകൾ ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് എനിക്ക് സമാധാനം ആയി. അങ്ങനെ അവളുടെ ഉമ്മ തസ്ലീമ ഞങ്ങളെ സ്വീകരിച്ചു, ഷഹനാസ് എന്നെ അവർക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി. അവൾ തസ്ലീമ യോട് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞു തസ്ലീമ തെട്ടി, പക്ഷെ ഉള്ളിൽ സന്തോഷം ആയിരുന്നു തന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിച്ച സേട്ട് നോട്ട് മകൾ പ്രതികാരം ചെയ്ത ഒരു സന്തോഷം അവരുടെ ഉള്ളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

തസ്ലീമ അമ്മായി പറഞ്ഞു, പെട്ടെന്ന് എടുത്തു ചാടി ഒന്നും ചെയ്യേണ്ട എന്നും തത്കാലം ഗോവയിലേക്ക് ഒന്നും പോവണ്ട ഇവിടെ തന്നെ നിന്നോളാനും, ആദ്യം ഷഹനാസിന് എതിർപ്പ് ആയിരുന്നെങ്കിലും പിന്നീട് പെട്ടെന്ന് മുംബൈയില് ചെന്നാൽ അർമാൻ ഡൗട്ട് അടിക്കുമോ എന്ന് സംശയിച്ചു ഏതായാലും ഇപ്പോൾ സേഫ് ഇവിടെ തന്നെ ആണ് എന്ന് എന്നോടും അവൾ പറഞ്ഞു, ഞാൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ ഞാനും ഷഹനാസും ഗോവയിലേക്ക് ഉള്ള യാത്ര തത്കാലം നിർത്തി വെച്ചു അവിടെ അവളുടെ വീട്ടിൽ തന്നെ കഴിയാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഡാമിന്റെ താഴ്വര ആയത് കൊണ്ട് ആളുകൾ കുറഞ്ഞ പ്രദേശം ആയിരുന്നു അത്, പിന്നെ വിദ്യാഭ്യാസവും സാമ്പത്തികവും ആയി വളരെ പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്ന സ്ഥലം തമിഴ് നാട് കേരള ബോർഡറിൽ എവിടെയോ ആയിരുന്നു . അതുകൊണ്ട് തന്നെ പോലീസിനും മറ്റും കണ്ടു പിടിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ആയിരിക്കും എന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു സമാധാനം ഉണ്ടായിരുന്നു.

തസ്ലീമ ഞങ്ങൾക്ക് ഫുഡ് ഉണ്ടാക്കുന്ന തിരക്കിൽ ആയി, ഷഹനാസ് എന്നോട് നമുക്ക് ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ ഞാനും ഷഹനാസും അവളുടെ വീടിനു അടുത്ത് ഉള്ള പുഴക്കരയിൽ പോയി. അവൾ സ്ഥിരം കുളിക്കുന്ന ഏരിയ ആണെന്നും നല്ല തണുത്ത വെള്ളം ആണെന്നും പിന്നെ വള്ളികളും ചെടികളും കൊണ്ട് മൂടിയ ഒരു സ്ഥലം ആയത് കൊണ്ട് നല്ല പ്രൈവസി ആണെന്നും അവൾ എന്നോട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ആ വെള്ളത്തിൽ കാൽ കുത്തി നല്ല തണുപ്പ് ഉള്ള വെള്ളം.

ഷഹനാസ് : - ആശാനെ, ഡ്രസ്സ് അയിച്ചു ഇറങ്ങിക്കോ.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഷഹനാസ് അവളുടെ ടി ഷർട്ടും ജീനും അഴിച്ചു അവിടെ ഒരു കുറ്റി കട്ടിൽ വെച്ചു ഒപ്പം അവളുടെ ഫോണും പിന്നെ തോക്കും, എന്റെ മുനിലൂടെ വെറും ഒരു റെഡ് ബ്രായും പാന്റിയും ഇട്ടു ഷഹനാസ് നടന്ന് വന്നു വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി.

ഷഹനാസ് : - വേഗം വാ, ഉമ്മ ഫുഡ് ഉണ്ടാക്കി കാണും.

ഞാൻ എന്റെ ഷർട്ടും പാന്റും അഴിച്ചു അവിടെ വെച്ചു എന്നിട്ട് ബോക്സർ മാത്രം ഇട്ടു വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി, ഷഹനാസ് വെള്ളം കൊണ്ട് കളിക്കുന്നു. ഞാൻ വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി അവളോടൊപ്പം കുളി തുടങ്ങി, ഞങ്ങൾ അടുത്ത് നിന്നു കുളിച്ചു.

ഞാൻ : - നീ എന്തിനാ സേട്ട് നെ കൊന്നത്?

ഷഹനാസ് : - ഫ്ഫ് അതൊക്കെ വലിയ കഥകൾ ആണ്, പിന്നീട് സമയം പോലെ പറയാം പോരെ?

ഞാൻ : - ഓക്കേ ആയിക്കോട്ടെ.

ഷഹനാസ് :- (അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി വന്നു എന്നിട്ട് എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ച്) ഐ ആം സോറി, ജാൻവിയുടെ കാര്യത്തിൽ.

ഞാൻ : - സാരമില്ല, അത് വിധി ആണ്. സങ്കടം ഉണ്ട് ബട്ട് മറന്നല്ലേ പറ്റൂ.

ഷഹനാസ് : - നിന്നെ അവർ കൊല്ലുമെന്ന് കണ്ടു ആണ് ഞാൻ സാഹിബിന്റെ നേരെ തോക്ക് ചൂണ്ടിയത്.

ഞാൻ : - എന്തിന്? നിനക്ക് രക്ഷപ്പെട്ടുകൂടായിരുന്നോ?

ഷഹനാസ് : - എന്തോ, നിന്നെ ഇട്ടേച്ചു പോവാൻ തോന്നിയില്ല. (ഷഹനാസ് എന്നോട് ചിരിച്ചു, ഞാൻ അവളോടും ).

ഞാൻ : - താങ്ക് യൂ.....

ഷഹനാസ് എന്റെ അടുത്തേക്ക് കൂടുതൽ അടുത്ത് എന്റെ ചൂണ്ടിൽ കിസ്സ് ചെയ്തു, ഞാനും അവളും ആ വിജനമായ പൊയ്കയിൽ വെച്ച് പരസ്പരം ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തു, അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ അവളെയും. കാര്യം എന്തൊക്കെ ആയാലും, എനിക്ക് അവളെ കണ്ട അന്ന് മുതൽ അവളോട് ഭയങ്കരം മൂഡ് ആയിരുന്നു. അവൾ ഒരു കർവി ഹോട്ട് ഐറ്റം ആയിരുന്നു സാബിറയെ പോലെ. അവളുടെ നനഞ്ഞ റെഡ് ബ്രായിൽ അവളുടെ കനത്ത ഫാറ്റി മുലകൾ നന്നായി ബലം വെച്ചിരുന്നു.

ഷഹനാസ് : - ഷിഫാസ്, നമുക്ക് രണ്ട് പേർക്കും ഇവിടെ കഴിയാം കുറച്ചു ദിവസം, ഉമ്മക്കും ഒരു കമ്പനി ആവും.... പിന്നെ സേട്ട് ന്റെ കോടികൾ എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ ഉണ്ട് നീ എന്റെ കൂടെ നിന്നോ, ഇനി നിനക്കും കൂടെ ഉള്ളത് ആണ് അത്.

ഞാൻ : - കൂടെ ഒക്കെ നിൽക്കാം, പക്ഷെ എനിക്ക് വല്ല ഉപകാരവും ഉണ്ടാവോ?

ഷഹനാസ് : - അതല്ലേ ഞാൻ പറഞ്ഞത്, നിനക്കും കൂടെ ഉള്ളത് ആണ് സേട്ട് ന്റെ സ്വത്ത്.

ഞാൻ : - സ്വത്ത് വേറെ, എനിക്ക് വേണ്ടത് വിലമതിക്കാൻ ആവാത്ത ഈ സ്വത്ത് ആണ് (ഞാൻ അവളുടെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു ).

ഷഹനാസ് : - അതല്ലേ മണ്ട ഞാൻ പറഞ്ഞത്, സേട്ട് ന് ഏറ്റവും വലിയ സ്വത്ത് ഞാൻ തന്നെ ആയിരുന്നു.

ഞാൻ : - ഓഹ് അങ്ങനെ.... ഫ്ഫ് അപ്പൊ പിന്നെ കൂടെ നിൽക്കാൻ എനിക്ക് 100 വട്ടം സമ്മതം ആണ് മോളെ.

ഞങ്ങൾ രണ്ടും വീണ്ടും ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തു, നാവുകൾ പരസ്പരം വായിൽ കയറ്റി നക്കി, ഞാൻ ഷഹനാസിന്റെ കർവി കുണ്ടികൾ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളെ കിസ്സ് ചെയ്തു, ഷഹനാസ് കണ്ണുകൾ അടച്ചു എന്നോട് നന്നായി സഹകരിച്ചു. ഞാനും ഷഹനാസും കുറച്ചു നേരം അവിടുന്ന് സല്ലപിച്ചു ഒരുമിച്ചു കുളിച്ചു തിരികെ അവളുടെ വീട്ടിൽ വന്നു. തസ്ലീമ അപ്പോയെക്കും ഫുഡ് ഒക്കെ റെഡി ആക്കിയിരുന്നു ഞങ്ങൾ 3 പേരും ഒരുമിച്ചു ഇരുന്നു ഫുഡ് കഴിച്ചു. ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു തസ്ലീമയും ഷഹനാസും കുറേ നേരം അവരുടെ പേർസണൽ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിച്ചു ഇരുന്നു. സേട്ട് നെ പറ്റിയും മറ്റു നടന്ന സംഭവങ്ങൾ എല്ലാം അവർ സംസാരിച്ചു. തസ്ലീമ എല്ലാം കേട്ട് തരിച്ചിരുന്നു ഞാൻ ആ സമയം പുറത്തു വെറുതെ നടന്നു കളിച്ചു, നല്ല കൊടും തണുപ്പ് ആയിരുന്നു അവിടെ. അല്പം കഴിഞ്ഞു ഷഹനാസ് വീടിന്റെ പുറത്ത് വന്നു എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ഷഹനാസ് : - ഹലോ, ഉറങ്ങുന്നില്ലേ? സമയം 11 ആയി.

ഞാൻ : - യെസ്, ഞാൻ പിന്നെ നിങ്ങൾ ഉമ്മയും മോളും സംസാരിക്കുമ്പോൾ ഇടയിൽ കയറി ബുദ്ധിമുട്ടിപ്പിക്കേണ്ട എന്ന് കരുതി.

ഷഹനാസ് : - ഓഹ് അതൊന്നു കൂഴപ്പം ഇല്ല, വരു ഇവിടെ പുറത്ത് ഭയങ്കരം തണുപ്പ് ആണ്.

ഞാൻ : - ഫ്ഫ് ഞാൻ.... ഞാൻ ഇവിടെ പുറത്ത് കിടന്നോളാം.

ഷഹനാസ് : - അതിന്റെ ആവശ്യം ഇല്ല, (അവൾ എന്റടുത്തു സ്വകാര്യം പറഞ്ഞു) നമുക്ക് മുകളിൽ ഒരു റൂം ഉണ്ട്, ഉമ്മ വൃത്തി ആക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു അവിടെ കിടക്കാം പോരെ?

ഞാൻ : - അത്..... അത് വേണോ? നിന്റെ ഉമ്മ എന്തെങ്കിലും വിചാരിക്കും.

ഷഹനാസ് : - ഹേയ് ഇല്ല, ഉമ്മ തന്നെ ആണ് ഇങ്ങോട്ട് പറഞ്ഞത്..... എന്താ എന്റെ കൂടെ ഉറങ്ങാൻ നിനക്ക് വിരോധം ഉണ്ടോ?

ഞാൻ : - വിരോധം ഒന്നും ഇല്ല..... ഉമ്മാക്ക് പ്രോബ്ലം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലല്ലോ അല്ലേ?

ഷഹനാസ് : - ഹേയ് നോ, ഉമ്മ ഞാൻ പറയുന്നതേ കേൾക്കൂ.... പേടിക്കണ്ട, വരു.

ഷഹനാസ് എന്നെ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തു എന്നോട് മുകളിലേക്ക് റൂമിലേക്ക് പൊയ്ക്കൊളാൻ പറഞ്ഞു, അവൾ ഇപ്പോൾ വരാം എന്നും പറഞ്ഞു കിച്ചണിൻ പോയി, ഞാൻ മുകളിൽ റൂമിലേക്കും. കിച്ചണിൻ തസ്സീമ പത്രങ്ങൾ ഒക്കെ അടുക്കി വെക്കുന്നു.

ഷഹനാസ് : - ഉമ്മ, ജഗ്ഗും വെള്ളവും എവിടെ?

തസ്സീമ : - അതാ, ആ ടേബിളിൽ.

ഷഹനാസ് : - (അവൾ വെള്ളം എടുത്തു പോവാൻ നോക്കുമ്പോൾ തസ്സീമ അവളെ നോക്കി ഒരു മറ്റേ ചിരി ചിരിച്ചു ) എന്താ ഉമ്മാ, എന്താ ചിരിക്കുന്നത്.?

തസ്സീമ : - അല്ല, ആ പാവം അർമാൻ ഇത് വല്ലതും അറിയുന്നുണ്ടോ? അവൻ നീ എപ്പോഴെങ്കിലും കൊടുത്തിട്ടുണ്ടോ?

ഷഹനാസ് : - അവൻ പകരം അവന്റെ തന്ത കുറേ എടുത്തിട്ടുണ്ട് എന്നെ.

തസ്സീമ : - അയാളെ നീ കൊന്നില്ലേ അതിന് ഫ്ഫ്, എന്നാലും, അവൻ അറിയേണ്ട ഇതൊന്നും.

ഷഹനാസ് : - അറിഞ്ഞാലും എനിക്ക് ഒരു കൂഴപ്പവും ഇല്ല.

തസ്സീമ : - ഇവനെ വിശ്വസിക്കാവോ?

ഷഹനാസ് : - 100% എനിക്ക് അവനെ ഭയങ്കരം വിശ്വാസം ആണ്, ഉമ്മ അവനോട് ഒന്ന് മുട്ടി നിന്നോ നല്ല ഒന്നാംതരം പീരങ്കി ആണ് അവന്റേത്, തീ തൂപ്പും നന്നായി. വേണമെങ്കിൽ ഒന്ന് ട്രൈ ചെയ്തു നോക്ക്.

തസ്സീമ : - ഒന്ന് പൊടി..... അസത്തെ .

ഷഹനാസ് : - ഓഹ് ഇതൊക്കെ ഞാൻ എത്ര കണ്ടത് ആണ്, ഞാൻ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ ഇവിടെ ആരൊക്കെ വരാറുണ്ട് എന്ന് എനിക്ക് നന്നായി അറിയാം.

തസ്സീമ : - (അത് കേട്ട് അവൾ ഒന്ന് പരുങ്ങി ) നീ ചുമ്മാ ഓരോന്ന് പറയാതെ.

ഷഹനാസ് : - ദേ എന്നെ കൊണ്ട് കൂടുതൽ ഒന്നും പറയിപ്പിക്കേണ്ട കേട്ടോ? പിന്നെ ഇനി മുതൽ നമുക്ക് ഇവനെ ശരിയാക്കാം.

തസ്സീമ : - ഓഹ് ശോ ഈ പെണ്ണിന്റെ ഒരു നാക്ക്.... (അത് പറയുമ്പോഴും തസ്സീമയുടെ മുഖം കാമം കൊണ്ട് ചുവക്കുന്നത് അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചു )

ഷഹനാസ് : - ഞാൻ പറയാൻ ഉള്ളത് പറഞ്ഞു, ഇനി ഉമ്മാന്റെ ഇഷ്ടം. (ഷഹനാസ് അല്പം പതുക്കെ തസ്സീമ യോട് പറഞ്ഞു ) ആരറിയാനാണ് ഉമ്മാ, എന്റെ ഒരു ഫാന്റസി ആണ് അവൻ നമ്മൾ ഉമ്മനെയും മോളെയും ഒരു കിടക്കയിൽ ഒരുമിച്ചു കളിക്കുന്നത്.

തസ്സീമ : - (അത് കേട്ട് അവളുടെ പൂർ വല്ലാതെ നന്നഞ്ഞു, അവളുടെ മുഖം കാമം കൊണ്ട് വിറച്ചു ) അവൻ അതിന് സമ്മദം ആവോ?

ഷഹനാസ് : - എന്ത് ചോദ്യം ആണ് ഉമ്മാ? നമ്മൾ രണ്ടു ചരക്ക്കളെ ഒരുമിച്ചു കിട്ടിയാൽ അവനെ പോലെ ഒരു കാളകൂട്ടൻ വെറുതെ വീടോ? ഞാൻ അവനെ എന്തായാലും ഒന്ന് തട്ടി നോക്കട്ടെ, ഉമ്മ അവന് കുറച്ചു കൂടുതൽ പ്രീഡം കൊടുക്ക് ഉമ്മാന്റെ അടുത്ത് ഇടപഴകാൻ.

തസ്സീമ : - ഫ്ഫ് നീ പറ എന്നെ യും പോലെ, എന്തായാലും അവനെ നീ നന്നായി മയക്കി എടുക്ക് ഇന്ന്.

ഷഹനാസ് : - അത് പ്രത്യേകം പറയണോ, ഇന്ന് കുറേ വെള്ളം കുടിക്കും ഞങ്ങൾ എന്തായാലും.

ഷഹനാസ് ചിരിച്ചു ഒപ്പം തസ്ലീമ യും പിന്നെ ഷഹനാസ് വെള്ളവും ആയി മുകളിലേക്ക് കോണി കയറി, അവളുടെ കർവി കുണ്ടികൾ കുലുക്കി ആട്ടി കൊണ്ട് അവൾ ഓരോ സ്റ്റേപ്പും കയറി മുകളിൽ ബെഡ്റൂമിൽ എത്തി വാതിൽ തുറന്നു അകത്തു കയറി, ബെഡിൽ ഇരുന്നു മൊബൈൽ നോക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ഒരു ചിരി തന്നു കൊണ്ട് അവൾ വാതിൽ ഭദ്രമായി അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടു. എന്നിട്ട് ജഗ്റ്റ് ടേബിളിൽ വെച്ച് എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് അവളുടെ കറുത്ത നീണ്ട സെമി കെർളി മുടികൾ അഴിച്ചു ഇരു വശത്തേക്കും വിരിച്ചിട്ടു . ചുണ്ടുകളിൽ നല്ല ഡാർക്ക് റെഡ് ലിപ്സ്റ്റിക് ഇട്ടു കണ്ണുകളിൽ കറുത്ത കാജൽ ഇട്ടു അവൾ എന്റെ അടുത്ത് ബെഡിൽ വന്നിരുന്നു. റെഡ് ടൈറ്റ് സൈഡ് ഓപ്പൺ നൈറ്റ് ഡ്രസ്സ് ആയിരുന്നു അവൾ ഇട്ടത്, അവളുടെ ഇടത് വെളുത്ത സെക്സി കാൽ പാദം മുതൽ തുടങ്ങുന്ന ചുവന്ന തുടകൾ വരെ ഓപ്പൺ ആയി എനിക്ക് നല്ല വ്യൂ കിട്ടി അവളുടെ കാലും തുടയും . ഷഹനാസ് കാൽ പൊക്കി അവളുടെ ഇടത് കാൽ പാദം എന്റെ മുഖത്തു വെച്ചു, അവളുടെ കാൽ വിരൽ കൊണ്ട് എന്റെ നെറ്റി മുതൽ ചുണ്ടിൽ വരെ അവൾ വരച്ചു വന്നു. ഞാൻ അവളുടെ വിരലുകളിൽ കടിച്ചു, അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ കാൽ വിരലുകൾ എന്റെ വായിൽ കയറ്റി.

ഞാൻ ഓരോ വിരലുകൾ ആയി ഊമ്പി കൊടുത്തു ഒപ്പം അവളുടെ കൊഴുത്ത വെളുത്ത തുട ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് ഊമ്പി, അവൾ പാതി ചിമ്മിയ മിഴികളാൽ എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ അവളുടെ കാൽ പാദത്തിന് അടിയിൽ എന്റെ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി തുടങ്ങി. ഇത്രയും വെളുത്ത ചുവന്ന കാൽ പാദങ്ങൾ ഞാൻ സാബിറ അമ്മായിക്ക് മാത്രമേ കണ്ടിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ അവളുടെ കാലിൽ കുറേ നേരം ലിക്ക് ചെയ്തു പതിയെ അവളുടെ കാലിന്റെ കാൽഫ് മസിലുകളിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കടിച്ചു നക്കി, അവൾ വലത് കാൽ എന്റെ പുറത്ത് കയറ്റി വെച്ച് സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു . ഞാൻ അവളുടെ മുട്ടുകളിൽ എന്റെ ചുണ്ട് വെച്ച് ഉരതി പിന്നെ ഞാൻ അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുത്ത് അവളുടെ തുടയിൽ എന്റെ നഖം കൊണ്ട് പതിയെ അമർത്തി വരച്ചു. അവളുടെ വെളു വെളുത്ത വാഴ തണ്ട് പോലെ തടിച്ച തുടയിൽ എന്റെ നഖം കൊണ്ട ഇടത്ത് എല്ലാം ചുവന്ന വര വീണു, ഞാൻ എന്റെ നാവ് കൊണ്ട് ആ ചുവന്ന വരയിൽ പതിയെ ലിക്ക് ചെയ്തു അവളെ ത്രിൽ ആക്കി. ഞാൻ അവളുടെ തുടയിൽ മുഴുവൻ ഉമ്മ വെച്ച് അവളിൽ കൂടുതൽ കാമം കയറ്റി. അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു എന്റെ പുറത്ത് അവളുടെ മറു കാൽ കയറ്റി വെച്ച് സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു, എന്റെ മുടിക്ക് ഇടയിലൂടെ അവൾ അവളുടെ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു.

ഞാൻ അവളുടെ തുടകളിലൂടെ ഉമ്മവെച്ചു അവളുടെ ഇടുപ്പിലും നാഭിയിലും ഒക്കെ പതിയെ തടവി അവളുടെ മുകളിലേക്ക് ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി, എന്റെ വെയിറ്റ് താങ്ങി അവൾ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു, ഞാൻ അവളുടെ മുലകൾക്ക് മേൽ എന്റെ മുഖം ചേർത്തു അവളുടെ തടിച്ച കൊഴുപ്പ് നിറഞ്ഞ മുലകൾ മുഴുവൻ ഡ്രസ്സിന്റെ മുകളിലൂടെ തന്നെ ഉമ്മ വെച്ചു രസിച്ചു.

ഷഹനാസ് അവളുടെ തല തലയിണയിൽ വെച്ചു ഞാൻ അവളുടെ രണ്ട് കൊഴുത്ത മുലകളിലും മാറി മാറി ഉമ്മ വെച്ചു, അവളുടെ മുലകൾ അവളുടെ കാമത്തിന്റെ തീവ്രത കാണിക്കും വിധം കനം വെക്കാൻ തുടങ്ങി, അതോടെ അവളുടെ ടൈറ്റ് ലോ നെക്ക് ഡ്രസ്സിൽ അവളുടെ കനത്ത മുലകൾ പോപ്പ് അപ്പ് ചെയ്തു വന്നു. ഞാൻ ആ മുല വിടവിലും ആ ഫാറ്റി മുലകളുടെ വെളുത്തു ചുവന്ന അപ്പർ ഭാഗങ്ങളിലും ഉമ്മ വെച്ച് പതിയെ കടിച്ചു അവളെ കൂടുതൽ ത്രിൽ ആക്കി. അവൾ അവളുടെ തല ഇരു വശങ്ങളിലേക്കും ഉലച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ തല സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തി പിടിച്ചു.

ഞാൻ ഷഹനാസിന്റെ നൈറ്റ് ഡ്രസ്സിന്റെ ഹൂക്ക് പതിയെ വിടർത്തി, ഓരോ ഹൂക്ക് ആയി അഴിച്ചു മാറ്റി, ഷഹനാസ് അവളുടെ തുട എടുത്തു എന്റെ അരക്ക് ചുറ്റും വെച്ച് ഒരു കാൽ കൊണ്ട് എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. അഴിച്ചിട്ട ഹൂക്കുകൾക്ക് ഇടയിലൂടെ ഞാൻ ഷഹനാസിന്റെ ബ്ലാക്ക് ബ്രാ സ്ക്രാപ്പ് കണ്ടു, ഞാൻ ആ ബ്രായുടെ ഹൂക്കും പതിയെ അഴിച്ചു. അവളുടെ മുല ഒന്ന് ഫ്രീ ആയി. ഞാൻ അവളുടെ നൈറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഷോൾഡർ വഴി താഴോട്ട് വലിച്ചു താഴ്ത്തി, എന്നിട്ട് ആ സെക്സി ബ്ലാക്ക് ഡിസൈനർ ബ്രാ പതിയെ അതിന്റെ കപ്പുകൾ നീക്കി, ഷഹനാസിന്റെ ബലൂണിൽ വെള്ളം നിറച്ച പോലുള്ള മുലകൾ ഞാൻ ഫ്രീ ആക്കി. അവളുടെ ചുവന്നു ചോര തുടിക്കുന്ന മുലകൾ ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് നെക്കി പിഴിഞ്ഞു, അത് കൂടുതൽ ചുവന്നു ഒരു പരുവം ആയി. ഞാൻ അല്പം അടുത്തേക്ക് കിടന്നു എന്റെ നാവിന്റെ ആഗ്ര ഭാഗം കുർപ്പിച്ചു ഷഹനാസിന്റെ പിങ്ക് നിപ്പിളുകളിൽ പതിയെ തലോടി, എന്റെ വായുടെ ചുടും നാവിന്റെ നനവും അഗ്രത്തിന്റെ കുർപ്പും അവളിൽ കോരിത്തരിപ്പ് ഉണ്ടാക്കി.



ഷഹനാസിലേക്ക് കൂടുതൽ ആയത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങി, സേട്ട് ഇത്രയും കാലം കൊണ്ട് നടന്ന ആറ്റം ബോംബിനെ ഞാൻ മതി മറന്നു പണ്ണി രസിച്ചു. ഒടുവിൽ അർമാനും തസ്ലീമ യും നോക്കി നിൽക്കേ ഷഹനാസ് എന്റെ കുണ്ണ പൂറിൽ നിന്നും ഉഴി അമ്പലമുഖത്തു വെച്ചു കുലുക്കി, അമ്പലമുഖത്തു കയ്യുടെ വേഗത്തിൽ ഞാൻ എന്റെ താളം മുറിഞ്ഞു, കട്ടിയുള്ള കൊഴുത്ത വെളുത്ത പാൽ തുള്ളികൾ ഷഹനാസിന്റെ മുഖത്തു ഇറ്റി വീണു തെറിച്ച് വീണു ചീറ്റി വീണു..... പിന്നെ ഷഹനാസ് എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ബാക്കി പാൽ കൂടെ നക്കി എടുത്തിട്ട് ക്യാമറ എടുത്ത് അർമാനെ നോക്കി, ഫക്ക് സിംബൽ കാണിച്ചു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

ഞാനും ഷഹനാസും ബെഡിൽ കുറേ നേരം കിടന്നു, ഞങ്ങൾ പിന്നെ പണിയെ കുറിച്ച് ഫീഡ്ബാക്ക് പറഞ്ഞു രസിച്ചു , ഒടുവിൽ ഷഹനാസ് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിലും കവിളിലും എല്ലാം ഉമ്മ വെച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു “ഇനി മുതൽ ഞാൻ നിന്റേത് മാത്രം ആയിരിക്കും..... “ ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ അവളെ നോക്കി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉറങ്ങി. ഈ സമയം താഴെ തസ്ലീമയുടെ റൂമിൽ കടി മുത്ത തസ്ലീമ തടിച്ച പിടി ഉള്ള ചീർപ്പ് എടുത്ത് ആ പിടി അവളുടെ വിടർത്തി വെച്ച ആന പൂറിൽ കയറ്റി ഇറക്കുന്നു, ഒപ്പം അവൾ പുലമ്പി “ആഹ്ഹ് മോനെ ഷിഫാസ്, പ്ലീസ് ഫക്ക് യുവർ ആന്റി തസ്ലീമ..... പ്ലീസ് ഫക്ക് ഹെർ മിൽഫ് പുസ്സി ഷിഫാസ് “ ..... ആഹ്ഹ് .....

ഷഹനാസും ഞാനും തമ്മിൽ ഒരു രാത്രി മുഴുവൻ രതി നിർവ്വേദ ലീലകളിൽ ഏർപ്പെട്ടു. ഒരു കളിക്ക് പുറമെ ഞാനും ഷഹനാസും വല്ലാത്ത ഒരു അടുപ്പത്തിൽ ആയി, ഞങ്ങൾ പരസ്പരം സ്നേഹിച്ചു കിടന്നു ആ രാത്രി മുഴുവൻ. അപ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു ആശ്ചര്യപ്പെടുത്തുന്ന ചിന്ത എന്തായിരുന്നു എന്നാൽ. താഴത്തെ നിലയിൽ കിടക്കുന്ന തസ്ലീമക്ക് അറിയാം ആയിരുന്നു അവളുടെ മകൾ ഷഹനാസ്, അതും മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യ കൂടെ ആയ പെണ്ണ്, എന്റെ കൂടെ ഒരേ മുറിയിൽ ഒരുമിച്ചു കിടക്കുന്ന കാര്യം. എന്നിട്ടും തസ്ലീമ അതിനെ എതിർക്കുന്നതിൽ എനിക്ക് അല്പം ആശ്ചര്യം തന്നെ തോന്നി. എന്നാൽ തസ്ലീമ താഴെ അവളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ ബെഡിൽ കിടന്നു, ഞാൻ അവളുടെ മകൾ ഷഹനാസിനെ മുകളിൽ റൂമിൽ ഇട്ടു പണ്ണി ശരിപ്പെടുത്തുന്ന ദൃശ്യങ്ങൾ കണ്ടു കടി മുത്ത് സ്വന്തം പൂറിൽ ചീർപ്പിന്റെ തടിച്ച പിടി കയറ്റി ഇറക്കി സ്വയം ഭോഗം ചെയ്യുകയായിരുന്നു.

അങ്ങനെ ആ സുന്ദര സുഖലോലുപമായ രാത്രിക്ക് ശേഷം, പിറ്റേ ദിവസം കാലത്ത് തന്നെ ഷഹനാസ് എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ വർക്ക് ഔട്ടും കാര്യങ്ങളും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിച്ചു ഒരു ടാക്സി വിളിച്ചു ടൗണിലേക്ക് പോയി. സേട്ട് ന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും സ്വന്തമാക്കിയ കോടിക്കണക്കിനു രൂപ പല പല അക്കൗണ്ടുകളിൽ ആയിരുന്നു അവൾ നിക്ഷേപിച്ചത്.

അതു മറ്റൊരു ബാങ്കിലേക്ക് ഒരുമിച്ചു മാറ്റാൻ വേണ്ടി ഉള്ള വഴി തേടി തന്റെ പരിചയത്തിൽ ഉള്ള ഒരു ബാങ്ക് മാനേജറെ കാണാൻ ആയിരുന്നു ഷഹനാസ് പോയത്. ഞാൻ ആണെങ്കിൽ നല്ല ഉറക്കിൽ ആയിരുന്നു, ഒരു 10 മണി ആയപ്പോൾ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി പതിയെ താഴേക്ക് വന്നു. ഞാൻ നേരെ കിഴുണിൽ എത്തി, ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഷഹനാസിന്റെ ഉമ്മ തസ്ലീമ കിഴുണിൽ ജോലിയിൽ ആയിരുന്നു.

ഒരു നല്ല ടൈറ്റ് ബ്ലൗസും സാരി ആണെങ്കിൽ അരക്ക് ചുറ്റും നന്നായി വരിഞ്ഞു ഉടുത്ത് കൊണ്ട് തന്നെ അവരുടെ ഹെവി നിതംബങ്ങൾ നന്നായി എടുത്തു പിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. മോളുടെ ശരീരത്തിന് ഇത്ര കൊഴുപ്പും ഷേപ്പും എവിടുന്ന് കിട്ടി എന്ന സംശയത്തിന്റെ മറുപടി കൂടെ ആയിരുന്നു തസ്ലീമയുടെ ശരീരം. 48 വയസ്സ് ആയി എന്ന് കണ്ടാൽ പറയില്ല. അത്രക്ക് ഹോട്ട് ലേഡി ആയിരുന്നു അവർ, എന്റെ ഉമ്മയുടെ പ്രായം ഉള്ള അവരെ എനിക്ക് വേറെ രീതിയിൽ ചിന്തിക്കാൻ മടി ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും അവരുടെ കൊഴുത്ത നിതംബങ്ങൾ എന്നെ അതിന് അനുവദിച്ചില്ല. ഞാൻ പതിയെ അവരുടെ പുറകിൽ പോയി നിന്നു അവരോട് പതിയെ ചോദിച്ചു .

ഞാൻ : - ആന്റി, ഷഹനാസ് എവിടെ?

(പെട്ടന്ന് തിരിഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തസ്ലീമ ആന്റി എന്നോട് പറഞ്ഞു)

തസ്ലീമ : - ആഹ് നീ എഴുന്നേറ്റോ? അവൾ ഇവിടെ ഇല്ല.... ബാങ്കിൽ പോയത് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു. നിനക്ക് നല്ല ക്ഷീണം ഉള്ളത് കാരണം അവൾ നിന്നെ വിളിക്കാതെ നീ ഉറങ്ങിക്കൊടുത്ത് എന്ന് കരുതി പോയതാണ്. (ആന്റി ഒരു മറ്റേ ചിരി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ).

ഞാൻ : - (അല്പം ഒന്ന് ചമ്മി) ഓഹ് ഫ്ഫ് ഞാൻ അല്പം നന്നായി ഉറങ്ങിപ്പോയി...

തസ്ലീമ : - സാരമില്ല, ഷഹനാസിന്റെ കൂടെ അല്പേ കിടന്നത്, അപ്പോൾ അല്പം ക്ഷീണം ഒക്കെ എന്തായാലും ഉണ്ടാവും (ആന്റി വീണ്ടും ചിരിച്ചു ).

ഞാൻ : - (ആന്റി ആജ് കൊള്ളാലോ?! ഫുൾ സപ്പോർട്ട് ആണല്ലോ.... മോളെ ടേസ്റ്റ് അറിഞ്ഞ സ്ഥിതിക്ക് ഉമ്മാന്റെ ടേസ്റ്റും ഒന്ന് അറിയണം ഫ്മ്മ.. ) സോറി ആന്റി, ഞാൻ അവളെ നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ കിടന്നു എന്നെ ഉള്ളൂ, ഒന്നും വിചാരിക്കരുത്.

തസ്സീമ : - ഓഹ് ഞാൻ എന്ത് വിചാരിക്കാൻ ആണ് മോനെ, ഞാൻ അറിയും നിങ്ങൾ ഇന്നലെ ഒരുമിച്ചു ആണ് കിടന്നത് എന്നൊക്കെ, മോൻ പേടിക്കണ്ട ഞാൻ ഇതിനൊക്കെ സപ്പോർട്ട് ആണ്. മോൻ പോയി കൈ കഴുകിയിട്ട് വാ ഞാൻ ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് എടുത്തുവെക്കാം.

അതുകേട്ടു എനിക്ക് സമാധാനം ആയി, തസ്സീമ ആജ് നല്ല സപ്പോർട്ട് ആണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി, ഞാൻ ഹാളിൽ പോയി കൈ ഒക്കെ നന്നായി കഴുകി തിരികെ വീണ്ടും കിച്ചണിലേക്ക് വന്നു. കിച്ചണിൽ ദോശ കല്ലിൽ മാവ് ഒഴിച്ചു ചൂട് ദോശ ചുടുന്ന തസ്സീമയെ ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും നോക്കി വെള്ളമിറക്കി. ഞാൻ രണ്ടും കല്ലിച്ചു അവളുടെ പുറകിൽ ചെന്ന് നിന്നു അവളുടെ തടിച്ച നിറംബത്തിൽ എന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ അമർത്തി വെച്ച് അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു അവളുടെ പിൻകഴുത്തിലൂടെ എന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ചേർത്തു വെച്ചു നിന്നു. തസ്സീമ ശരിക്കും ഞെട്ടിക്കൊണ്ട് വാ തുറന്നു പോയി, അവൾ ഇങ്ങനെ ഒരു മുവ്മെന്റ് പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല.

അപ്രതീക്ഷിതമായി ഉള്ള എന്റെ കടന്നു പിടുത്തത്തിൽ നടുങ്ങിയ തസ്സീമ ഒരു നിമിഷം ഒന്നും പിടികിട്ടാതെ നിന്നു. ഞാൻ ആണെന്ന് മനസ്സിലായതും തസ്സീമ പെട്ടന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞു.

തസ്സീമ : - മോനെ, എന്താ ഇത്? ശോ... വിട് മോനെ.

ഞാൻ : - (ഞാൻ തസ്സീമ യുടെ കനത്ത കുണ്ടിക്ക് നന്നായി ജാക്കി വെച്ച് കൊടുത്തു കൊണ്ട് അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് വരിഞ്ഞു മുറുക്കി, അവളുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു ) പ്ലീസ് തസ്സീമ ആന്റി. ആന്റി ടെൻഷൻ അടിക്കേണ്ട, എനിക്ക് ആന്റിയെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആയി.... നമുക്ക് ഷഹനാസ് ഇല്ലാത്ത ഈ അവസരം ഒന്ന് ആഘോഷിക്കേണ്ടേ?

തസ്സീമ : - (എന്റെ കുണ്ണയുടെ ബലം അവളെ വല്ലാതെ തളർത്തിയിരുന്നു, അവൾക്ക് എന്നോട് യാതൊരു വിധ എതിർപ്പും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, പക്ഷെ ഞാൻ എന്തു കരുതും എന്ന് വിചാരിച്ചു എതിർപ്പ് അഭിനയിക്കുകയായിരുന്നു) മോനെ, ഷഹനാസ് ഇപ്പോൾ വന്നാൽ കുഴപ്പം ആവും, മോശം ആണ് അവൾ കണ്ടാൽ.

ഞാൻ : - അവൾ ഇപ്പോൾ ഒന്നും വരില്ല എന്ന് എനിക്കും, ആന്റിക്ക് നന്നായി അറിയാം പിന്നെ എന്തിനാണ് ഈ ആകുലത?

തസ്സീമ : - (അവൾ വലിയ എതിർപ്പ് ഒന്നും കാണിച്ചിരുന്നില്ല, അവൾ എന്നിലേക്ക് പുറകോട്ട് അല്പം ചേർന്നു നിൽക്കും പോലെ എനിക്ക് തോന്നി ) ഈ മോന്റെ ഒരു കാര്യം, ഇന്നലെ നീ അവളുടെ കൂടെ കിടന്നു ആസ്വദിച്ചില്ലേ? ഇനി നിനക്ക് എന്നെയും വേണോ? (അതും ചോദിച്ചു, തസ്സീമ ദോശ കല്ലിലേക്ക് മാവ് ഒഴിച്ചു ).

ഞാൻ : - മോൾ അത്രെക് ഹോട്ട് ആണെങ്കിൽ ഉമ്മയുടെ അവസ്ഥ എന്തായിരിക്കും ആന്റി? (ഞാൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു ഞെക്കി കൊണ്ട് അവളുടെ കാതിൽ പറഞ്ഞു ) ആന്റി ഈ ചുടുള്ള ദോശ കല്ലിൽ ദോശ ചുടും പോലെ എനിക്ക് ആന്റിയുടെ ചുടുള്ള ദോശ കല്ലിൽ എന്റെ ചുടു മാവ് അടിച്ചു ഒഴിക്കണം. എന്താ വിരോധം ഉണ്ടോ?

തസ്സീമ : - (അതുകേട്ടു അവൾക്ക് മുഡ് ആവാൻ തുടങ്ങി ) ഫ്മ്മ നിനക്ക് അതിന് ദോശ ചുടാൻ അറിയോ മോനു?

ഞാൻ : - സംശയം ഉണ്ടെങ്കിൽ മോളോട് ചോദിച്ചാൽ മതി, അവൾക്ക് ഇന്നലെ ഞാൻ ഫുൾ നൈറ്റ് ചുട്ടു കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.

തസ്സീമ : - ഓഹ് അത്.... ചെറിയ പെൺകുട്ടികൾക്ക് ചുട്ടു കൊടുക്കുന്ന കാര്യം അല്ല ഞാൻ പറഞ്ഞത്, എന്നെ പോലെ ഉള്ള ഹെവി പെണ്ണുങ്ങളെ എടുക്കാൻ ഉള്ള കപ്പാസിറ്റി ഉണ്ടോ നിനക്ക്.?

ഞാൻ : - പാടാണ്, (ഞാൻ തസ്സീമ യുടെ കനത്ത നിതംബങ്ങൾ ഒന്ന് പിടിച്ചു ഞെക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു )ഇത്ര ഹെവി ആയുള്ള ഐറ്റം എടുത്തു ഇട്ടു പെരുമാറാൻ അല്പം നന്നായി വിയർക്കേണ്ടി വരും ബട്ട് ഒരു ചാൻസ് ആന്റി എനിക്ക് തന്ന് നോക്ക്, നമുക്ക് തകർക്കാം പിന്നെ ഒപ്പം ആന്റിയുടെ ഒരു ഹെല്ലും കൂടെ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആന്റി പറയുന്ന പോലെ ആന്റിക്ക് ഞാൻ ദോശ ചുട്ട് തരും പോരെ?

തസ്സീമ : - ഫ്മ്മ് അല്ലേലും എനിക്ക് നിന്നെ പോലുള്ള ചെക്കന്മാരോട് ഭയങ്കരം താല്പര്യം ആണ്, അതാവുമ്പോൾ നമ്മുടെ ഇഷ്ടത്തിന് പെരുമാറിക്കാലോ?

ഞാൻ : - വാ മുത്തേ, ദേ എന്റെ ചട്ടുകം നന്നായി ചൂട് ആയി നിൽകുവാ, ആന്റിടെ ചൂട് കല്ലിൽ മാവ് ഒഴിക്കാൻ ദൃതി ആവുന്നു എനിക്ക്.

അതുകേട്ടു, തസ്സീമ ഉറക്കേ ചിരിച്ചു, പിന്നെ തസ്സീമ ദോശ കല്ല് മുടി ഞാനും അവളും കൂടെ കിച്ചണിൻ നിന്നും തസ്സീമയുടെ കിടപ്പറയിലേക്ക് പോയി.

LOCATION AND SCENE CHANGED.

ഷഹനാസ് ബാങ്കിലെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ തീർത്തു നേരെ സിറ്റിയിലെ ഒരു റെസ്റ്റോ കാർ ഷോറൂമിൽ പോയി അവിടുന്ന് അവൾ ഒരു ഹോണ്ട എക്കോർഡ് കാർ വാടകയ്ക്ക് എടുത്തു. എന്നിട്ട് അവൾ നേരെ അവളുടെ ഒന്ന് രണ്ട് ഡ്രസ്സ് സ്റ്റിച്ച് ചെയ്യാൻ കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി അവിടെ അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു പേരുകേട്ട ടൈലറിംഗ് ഷോപ്പിൽ പോയി. അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നത് ആവട്ടെ നമ്മുടെ “ടൈലർ മജീദ് “ പുള്ളി ഇപ്പോൾ പഴയ കട ഒക്കെ ഒഴിവാക്കി ഇപ്പോൾ സിറ്റിയിൽ ഒന്ന് തുടങ്ങിയിരിക്കുകയാണ്.

സിനിമ നടിയെ വെല്ലുന്ന ഗ്ലാമർ ഉള്ള ഷഹനാസിനെ കണ്ടു മജീദ് അന്തം വിട്ടു നിന്നു, ഷഹനാസ് അവളുടെ കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു കവർ മജീദിന് കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു.

ഷഹനാസ് : - എനിക്ക് ഇതൊന്ന് സ്റ്റിച്ച് ചെയ്യണം, പെട്ടെന്ന് കിട്ടണം വേറെ ഡ്രസ്സ് ഒന്നും ഇല്ല, ഒരു ലോങ്ങ് യാത്ര കഴിഞ്ഞു വരുകയാണ്.

മജീദ് : - അതിന് എന്താ, ഇവിടെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ തുന്നി തരും, അതാണ് ഞങ്ങളുടെ പ്രത്യേകത. മോളേ ഇരിക്കൂ.... അളവ് എടുക്കാൻ ലേഡി സ്റ്റാഫ് ചായ കുടിക്കാൻ പോയി, ഒരൽപ്പം നേരം മോളേ ഒന്നിരിക്കൂ.

ഷഹനാസ് : - നിങ്ങൾക്ക് അളവ് ഒന്നും എടുക്കാൻ അറിയില്ലേ?

മജീദ് :- (റംല ബീഗത്തിന്റെ വരെ അളവ് എടുത്ത മജീദിനോടൊ ബാല?! ) അറിയാം, മോൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ ഇക്ക എടുത്തോളാം.

ഷഹനാസ് : - എനിക്ക് എന്ത് ബുദ്ധിമുട്ട്? എനിക്ക് ഒന്ന് വേഗം വേണം. അവർ വരുന്നത് വരെ കാത്തിരിക്കാൻ വയ്യ നിങ്ങൾ തന്നെ എടുത്തോളൂ അളവ്.

മജീദ് : - (മജീദിന്റെ ഉള്ളിൽ ലഡു പൊട്ടി, അയാൾ ഷഹനാസിനെ മറയ്ക്ക് പിന്നിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി ) ആഹ് മോളേ ആ മൊബൈൽ ഒക്കെ അവിടെ വെച്ച് ഒന്ന് നേരെ നിന്നെ.

ഷഹനാസ് : - (അവൾ അവളുടെ ഫോണും കാറിന്റെ കീയും ഒക്കെ ടേബിളിൽ വെച്ച് മജീദിന്റെ മുന്നിൽ അളവെടുക്കാൻ തയ്യാറായി നിന്നു ) ഫ്മ്മ് ഞാൻ റെഡി.

മജീദ് ഷഹനാസിനെ നോക്കി, അയാളുടെ അളവ് ടേപ്പ് കഴുത്തിൽ നിന്നും എടുത്തു ഷഹനാസിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

LOCATION AND SCENE CHANGING.

അങ്ങകലെ, ഷഹനാസിന്റെ വീട്ടിൽ, തസ്സീമ പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി അവളുടെ ഹെവി തുടകൾ നന്നായി അകത്തി അവളുടെ രോമം നിറഞ്ഞ തടിച്ച പൂർ തന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തടവി ഷിഫാസിന് നല്ല ഒരു ദൃശ്യ വിരുന്നു് ഒരുക്കുന്നു. തസ്സീമ യുടെ മാറിൽ അവളുടെ 40C മുലകൾ ഷിഫാസിന് നേരെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്നു, ഷിഫാസ് പതിയെ തസ്സീമ യുടെ തുടയിടുക്കിൽ വന്നു അവളുടെ തടിച്ചു കൊഴുത്ത തുടകളിൽ ഉമ്മ വെച്ച് ഉമ്മ വെച്ച് തസ്സീമ യെ വികാര വതി ആക്കുന്നു. തസ്സീമ അവളുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് ഷിഫാസിന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചു അവന്റെ തല അല്പം ബലം പ്രയോഗിച്ചു അവളുടെ രോമക്കാട്ടിൽ കൊണ്ട് പോയി.

ഷിഫാസ് അവളുടെ മൈർ അവന്റെ കൈ വിരൽ കൊണ്ട് വകഞ്ഞു മാറ്റി അവന്റെ നാവിന്റെ അഗ്രം കൊണ്ട് അവളുടെ യോനിയിൽ പതിയെ ഒന്ന് നക്കി. അതോടെ തസ്സീമ ശരിക്കും ഒന്ന് പുളഞ്ഞു “ശഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് മോനെ ഷിഫാസ്, ആന്റിടെ പുറിലേക്ക് കയറ്റേ നിന്റെ നാവ് ആഹ്, എത്ര കാലം ആയി മോനെ ഒരു പുരുഷന്റെ നാവ് എന്റെ യോനിയിൽ കയറിയിട്ട്, മോൻ ഒന്ന് കയറ്റ് പ്ലീസ് മോനെ ഷിഫാസ് “ തസ്സീമ യുടെ കെഞ്ചൽ കേട്ട് ഞാൻ കൂടുതൽ മൂഡ് ആയി അവളുടെ രോമക്കാട്ടിൽ ഞാൻ മുഖം ചേർത്ത് ഉരച്ചു,

പിന്നെ എന്റെ പല്ല് കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ രോമം കുടിച്ചു വലിച്ചു “ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് “ അവൾ അല്പം വേദന കൊണ്ട് ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. “ആഹ്ഹ് മൈരാ, കുടിക്കാതെ മോനെ.... നാവ് കേറ്റ് “ ഞാൻ



അവളുടെ യോനിയിൽ വീണ്ടും എന്റെ നാവിന്റെ അഗ്രം കൊണ്ട് പതിയെ നക്കി, അവളുടെ മദജലം എന്റെ നാവിൽ ഉപ്പുരസം നൽകി ഞാൻ ഒന്ന് കൂടെ അമർത്തി നക്കി “ആഹ്ഹഹ്ഹ ആഹ്ഹ് മോനെ ആഹ്ഹ് എന്റെ പൊന്ന് മോനെ, തസ്സീമ ആന്റീടെ പൂർ തിന്നെടാ മോനെ “ ഞാൻ അവളുടെ ആവേശം കണ്ടു എന്റെ നാവ് നന്നായി ഒന്ന് കൂർപ്പിച്ചു അവളുടെ പൂരിലേക്ക് തള്ളി.

തസ്സീമ കാര്യം കൊണ്ട് വിറച്ചു, അവളുടെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി കണ്ണുകൾ പാതി അടഞ്ഞു, തസ്സീമ എന്ന സൂപ്പർ മിൽഫ് ന്റെ മിൽഫ് പൂരിൽ ഞാൻ എന്റെ നാവ് സ്മൃതത് ആയി കയറ്റി ഇറക്കി, തസ്സീമ എന്റെ തലയ്ക്ക് പിടിച്ചു എന്നെ കൂടുതൽ അവളുടെ പൂർ നക്കിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, അവളുടെ കടി അൺ കോൺട്രോളബിൽ ആയിരുന്നു. ഒരു മിൽഫ് ലേഡിയുടെ കയ്യിൽ പെട്ടാൽ ചിലപ്പോൾ ജീവൻ വരെ അവളുടെ കാമത്തിന് മുന്നിൽ അപകടത്തിൽ ആവുമെന്ന് കാമ ദേവദ പഠഞ്ഞത് ഞാൻ ഓർത്തുപോയി. എന്റെ മുക്കും വായും എല്ലാം തസ്സീമ യുടെ പൂവും തുടയും കൊണ്ട് മൂടി. എനിക്ക് ശ്വാസം കഴിക്കാൻ പോലും പറ്റാതെ ആയി ഞാൻ അവളുടെ തുട പിടിച്ചു അവളുടെ പൂറ് നന്നായി തിന്നുകൊടുത്തു. തസ്സീമ ആവേശം മുതൽ എന്റെ മുടി ഒക്കെ പിടിച്ചു വലിച്ചു, ഞാൻ അവളുടെ തുടയിൽ മാന്തി, ശ്വാസം കിട്ടാതെ ഞാൻ കിടക്കയിൽ കയ്യിട്ട് അടിച്ചു. എന്നിട്ടും തസ്സീമ എന്നെ അവളുടെ ലോക്കിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയില്ല. ഒടുവിൽ അവളുടെ മദജലം മുഴുവൻ എന്റെ വായിൽ ഒഴിച്ചു തരും വരെ അവൾ അവളുടെ തുട ഉപയോഗിച്ച് എന്നെ നന്നായി വരിഞ്ഞു മുറുകി പിടിച്ചു, രതി മുർച്ചയിൽ തസ്സീമ എല്ലാം നാണവും മാനവും മറന്നു അവളുടെ മുഴുവൻ പാലും എന്റെ വായിൽ തന്നെ ഒഴിച്ചു. ഞാൻ അത് മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി, തസ്സീമ വല്ലാതെ തളർന്നു ബെഡിൽ കിതച്ചു കൊണ്ട് കിടക്കുന്നു, ഞാൻ ആവട്ടെ ജീവശ്വാസം തിരികെ കിട്ടിയ സന്തോഷത്തിൽ ശ്വാസോച്ഛ്വാസം വേഗത്തിൽ എടുത്തു കൊണ്ട് അവളുടെ മദജലത്തിന്റെ രുചി ആസ്വദിച്ചു കിടന്നു.

LOCATION N SCENE CHANGING

മജീദ് ഷഹനാസിന് അഭിമുഖം ആയി നിന്നു, ഷഹനാസിന്റെ തോൾ വരെയെ ആൾ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. മജീദ് അയാളുടെ അളവ് ടേപ്പ് എടുത്ത് ഷഹനാസിന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റി അവളുടെ നെക്ക് അളവ് എടുത്തു, എന്നിട്ട് മജീദ് അയാളുടെ നോട്ടിൽ അത് രേഖപ്പെടുത്തി. പിന്നെ അയാൾ ഷഹനാസിന്റെ മേൽ കയ്യുടെ അളവ് എടുത്തു, അപ്പോൾ അയാളുടെ പൂറും കൈ ഇടക്ക് ഷഹനാസിന്റെ മസ്സിവ് ബുബ്സ് ന്റെ വശങ്ങളിൽ തട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ അത് കാര്യം ആക്കിയില്ല. പിന്നെ മജീദ് നിലത്തു മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്ന് കൊണ്ട് അളവ് ടേപ്പ് ഷഹനാസിന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇട്ട് ചുറ്റി. താഴെ നിന്ന് നോക്കുമ്പോൾ മജീദിന് ഷഹനാസിന്റെ അണ്ഡവു കമഴ്ത്തിയത് പോലുള്ള തടിച്ച കുണ്ടി പിന്നിലേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നത് കാണാം, മജീദ് വല്ലാതെ മുഡ് ആയി.

കടയിൽ വേറെ ആരും ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് തന്നെ മജീദ്, അല്പം ഒന്ന് കോഴി ആയാലോ എന്ന് വിചാരിച്ചു ഷഹനാസിന്റെ ചുരിദാറിൽ കൊഴുത്ത് പിന്നോട്ട് തള്ളി നിൽക്കുന്ന കുണ്ടിയിൽ കൈ വെച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

മജീദ് : - മോളെ, ഇവിടെ ഇത്ര ടൈറ്റ് വേണോ? അതോ ലുസ് ആക്കണോ?

ഷഹനാസ് : - (മജീദ് നെ ക്കാൾ വലിയ കോഴികളെ കണ്ട ഷഹനാസിന് ഉള്ളിൽ ചിരി വന്നു ) ഫ്മ് അവിടെ അല്പം ഒന്ന് ടൈറ്റ് കുറച്ചു അരയിൽ കുറച്ചു ടൈറ്റ് കൂട്ടി അടിച്ചോ, അരവണ്ണം അല്പം കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ പ്രോബ്ലം അരയിൽ നിന്ന് കുറഞ്ഞ കൊഴുപ്പ് മുഴുവൻ പോയി അടിഞ്ഞത് ഇവിടെ ആണ് (ഷഹനാസ് മജീദിനെ നോക്കി അവളുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടി കാണിച്ചു പറഞ്ഞു. )

മജീദ് : - ഇപ്പോൾ തന്നെ സൈസ് 38 ഉണ്ട് മോളെ, നിന്റെ പ്രായത്തിൽ കവിഞ്ഞത് ആണ് ഇത്, ഇനിയും കൂടിയാൽ നിന്നെ പുറത്തു ഇറങ്ങി നടക്കാൻ ആണുങ്ങൾ സമ്മതിക്കില്ല.

ഷഹനാസ് : - ഹഹഹ, അതോർത്തു ഇക്ക പേടിക്കണ്ട, എന്റെ കയ്യിൽ തോക്ക് ഉണ്ട്.

മജീദ് : - (പെട്ടെന്ന് ഷഹനാസിന്റെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും കൈ വലിച്ചു ) ഞാൻ തമാശ പറഞ്ഞത് ആണ് കേട്ടോ?

ഷഹനാസ് : - ഞാനും തമാശ പറഞ്ഞത് ആണ്..... പേടിക്കണ്ട.

മജീദ് : - (ടേപ്പ് ഷഹനാസിന്റെ കുണ്ടിക്ക് റൗണ്ട് ആയി ചുറ്റി കുണ്ടിയുടെ അളവ് എടുക്കുന്നു ) സത്യം പറയാലോ മോളെ ,നിന്റെ പ്രായത്തിൽ ഉള്ള പല പെണ്ണിന്റെയും അളവ് ഇക്ക എടുത്തിട്ടുണ്ട് ബട്ട് ഇങ്ങനെ ഒരു സൈസ് ആദ്യമായി ആണ് കേട്ടോ!!

ഷഹനാസ് അതുകേട്ടു ചിരിച്ചു, പിന്നെ മജീദ് എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു ഷഹനാസിനോട് കൈ ഉയർത്താൻ പറഞ്ഞു, ഷഹനാസ് കൈ ഉയർത്തി നിന്നപ്പോൾ അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ രണ്ട് മിസൈൽ പോലെ മുന്നോട്ട് തള്ളി നിൽക്കുന്നത് കണ്ട മജീദിന്റെ കണ്ണ് തള്ളി. അയാൾ അവളുടെ പിന്നിൽ വന്നു നിന്ന് ടേപ്പ് അവളുടെ കൈകൾക്ക് അടിയിലൂടെ ചുറ്റി അവളുടെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന മുലകളിൽ ഇട്ടു ചുറ്റി. മജീദ് ടേപ്പ് ഒന്ന് ടൈറ്റ് ആക്കി ഷഹനാസിന്റെ മുലകളിന്മേൽ തന്നെ ടേപ്പ് വരിഞ്ഞു മുറുകി, അവൾ അല്പം ഒന്ന് കോരി തരിച്ചു. മജീദ് അളവ് നോക്കി 36 ! മജീദ് അത്ഭുതത്തോടെ ചോദിച്ചു.

മജീദ് : - നിനക്ക് വയസ്സ് എത്ര ആയി മോളെ?

ഷഹനാസ് : - 23, എന്താ ?

മജീദ് : - 23 വയസ്സിന്റെ ഇരട്ടി ശരീരം ഉണ്ട് മോൾക്ക്. കപ്പ് സൈസ് എത്ര ആണ്.

ഷഹനാസ് : - ഇക്ക കൊള്ളാലോ, ഫ്മ്മ്മ... കപ്പ് സൈസ് D.

മജീദ് : - 36D യോ, വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല .

അതും പറഞ്ഞു മജീദ് ടേപ്പ് നന്നായി വരിഞ്ഞു മുറുകി, ഷഹനാസ് ടേബിളിൽ കൈ പിടിച്ചു തെറിച്ച്.

മജീദ് അളവ് എല്ലാം എടുത്തു എഴുതി വെച്ചു. എന്നിട്ട അയാൾ ഷഹനാസിനോട് ചോദിച്ചു.

മജീദ് : - അളവ് ഒക്കെ എടുത്തു, ഇപ്പോൾ വേണമെങ്കിൽ ഒരു മണിക്കൂർ കത്ത് നിൽക്കേണ്ടി വരും അല്ലെങ്കിൽ നാളെ വന്നോളൂ.

ഷഹനാസ് : - ഒരു മണിക്കൂർ കത്ത് നിൽക്കാൻ ഒന്നും എനിക്ക് സമയം ഇല്ല, ഇക്ക എന്റെ വീട്ടിൽ എത്തിച്ചു തരോ? ഞാൻ എക്സ്ട്രാ ക്യാഷ് തരാം.

മജീദ് :- (ലഡു പൊട്ടി ) ഓഹ് അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ അഡ്രസ്സും നമ്പറും തന്നോളൂ ഞാൻ നേരിട്ട് കൊണ്ട് തരാം പോരെ?

ഷഹനാസ് : - ഓഹ് വലിയ ഉപകാരം, (ഷഹനാസ് അവളുടെ അഡ്രസ്സും നമ്പറും കൊടുത്തു പിന്നെ 2000 രൂപയും, ബാക്കി പിന്നെ വാങ്ങാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി, ഷഹനാസിന്റെ ശരീര ആകാര വടിവുകൾ ഉൾകൊണ്ട അളവ് ബുക്ക് കയ്യിൽ പിടിച്ചു മജീദ് അങ്ങനെ നിന്നു ).

അങ്ങനെ ഷഹനാസ് കാർ എടുത്തു അവളുടെ നാട്ടിലേക്കു മടങ്ങി, വീട്ടിൽ എത്തിയ ഷഹനാസ് കാർ പാർക്ക് ചെയ്തു, കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് വന്നു. ഫ്രണ്ട് ഡോർ അടച്ചിട്ടിരിക്കുന്നു, ഷഹനാസ് ബെൽ അടിക്കാൻ ആയി കൈ ഉയർത്തിയപ്പോൾ അവൾക്ക് തോന്നി, തന്റെ കഴപ്പി ഉമ്മയും അതിലേറെ വെടി വീരൻ ആയ ഷിഫാസും ഒറ്റക്ക് ആണ് എന്നും ഡോർ എല്ലാം അടച്ചിട്ടു അവർ എന്തെങ്കിലും ലീലകളിൽ ആണോ എന്നും ഡയട്ട് തോന്നിയ ഷഹനാസ് ബെൽ അടിക്കാതെ പതിയെ വീടിന്റെ സൈഡിലേക്ക് വന്നു ഉമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിന്റെ പൊട്ടിയ ജനലിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് ഒരു വടി കഷണം ഉപയോഗിച്ച്

പതിയെ കർട്ടൻ മാറ്റി നോക്കി. അവൾ വാ പൊത്തി പോയി, അവൾ സംശയിച്ചത് പോലെ തന്നെ.

കട്ടിലിൽ മുട്ട് കുത്തി കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന തസ്ലീമയുടെ വലിയ തടിച്ച കുണ്ടികൾ പിടിച്ചു ഷിഫാസ് പിന്നിൽ നിന്നും ആഞ്ഞു പൂശുന്നു, തസ്ലീമ കട്ടിലിന്റെ ഫ്രെമിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ കുണ്ടി പിന്നിലേക്ക് തള്ളി ഷിഫാസിനെ സഹായിക്കുന്നു. ഷഹനാസ് ഈ കയ്ച്ച കണ്ടു തെട്ടി. പക്ഷെ അവൾക്ക് അറിയാം ആയിരുന്നു ഇത് സംഭവിക്കും എന്നും അതിന് വേണ്ടി തന്നെ ആയിരുന്നു അവരെ ഒറ്റക്ക് വിട്ട് അവൾ ഇത്ര നേരത്തെ തന്നെ ടൗണിലേക്ക് പോയതും !.

ഷിഫാസിന്റെ കൊഴുത്ത തടിച്ച കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുമ്പോൾ ഉള്ള തസ്ലീമയുടെ ആവേശവും സീൽക്കാരങ്ങളും കണ്ടു ഷഹനാസ് അത്ഭുതപ്പെട്ടു, തന്റെ ഉമ്മയിലെ ഈ കാമ ദേവതയെ ആദ്യമായി ആയിരുന്നു അവൾ ദർശിക്കുന്നത്. ഒടുവിൽ ഷിഫാസിന്റെ കുണ്ണപ്പാല് മുഴുവൻ തസ്ലീമ ഏറ്റു വാങ്ങും വരെ അവരെ ബുദ്ധിമുട്ടിപ്പിക്കാതെ ഷഹനാസ് പുറത്തു തന്നെ ആ കയ്ച്ച കണ്ടു വെയിറ്റ് ചെയ്തു നിന്നു.....

ഷഹനാസിനെയും അവളുടെ ഉമ്മ തസ്ലീമയെയും ഞാൻ പണ്ണി തുടങ്ങി, ബട്ട് രണ്ടുപേരും അറിയാതെ ഉള്ള കളികൾ ആയിരുന്നു എല്ലാം. എന്നാൽ ഞാൻ ഒഴികെ ഷഹനാസിനും തസ്ലീമക്കും അറിയാം ആയിരുന്നു ഞാൻ അവർ രണ്ടുപേരെയും പൂശാറുണ്ട് എന്ന്. ബട്ട് അവർ എന്നോടോ അല്ലെങ്കിൽ അവർ തമ്മിലോ പറയാൻ നിന്നില്ല, ആ കൊച്ചു വീട്ടിലെ ചുമരുകൾക്ക് ഉള്ളിൽ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധങ്ങൾ ഭദ്രമായി ഇരുന്നു. പക്ഷെ ഈ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഷഹനാസ് എനിക്ക് എല്ലാമായി മാറിയിരുന്നു, ഞാൻ അവൾക്കും. അവളുടെ സൗന്ദര്യത്തിനോ എന്നോടുള്ള സാമീപ്യത്തിനോ ശാരീരിക മികവിനോ പകരം വെക്കാൻ എനിക്ക് വേറെ ഒരു പെണ്ണും ഇല്ല എന്ന് തോന്നി.

ഞാനും ഷഹനാസും തമ്മിൽ ഉള്ള അടുപ്പം കാരണം, ഞങ്ങളുടെ കാമ കേളികൾ നേരിട്ട് കണ്ടത് കാരണം അർമാനും ഷഹനാസും തമ്മിൽ ഇപ്പോൾ ഭയങ്കരം ഉടക്കിൽ ആയിരുന്നു. ഷഹനാസ് ആണെങ്കിൽ അതു വലിയ കാര്യം ഒന്നും ആക്കാനും നിന്നില്ല, കാരണം ആ പൊട്ടനെ കൊണ്ട് അവൾക്ക് വലിയ ഉപകാരങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു. മാത്രമല്ല സേട്ടിന്റെ കോടിക്കണക്കിനു വരുന്ന പണവും പിന്നെ അവളുടെ പേരിൽ സേട്ട് നടത്തി വന്ന ബിനാമി ബിസിനസ്കളും സ്വത്തുക്കളും ഇപ്പോൾ ഷഹനാസിന് മാത്രം സ്വന്തം ആയിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഷഹനാസ് അർമാനും ആയി ഡിവോഴ്സ് ആവാൻ തീരുമാനിച്ചു ഡിവോഴ്സ് നോട്ടീസ് അയച്ചു .അർമാനും ആയുള്ള ബന്ധം ഒഴിവാക്കിയാൽ സ്വത്തും പണവും എല്ലാം മറ്റു പ്രശ്നങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലാതെ അടിച്ചു പൊളിക്കാം എന്ന് അവൾക്ക് അറിയാം ആയിരുന്നു .

ഇവിടെ ആവട്ടെ, ഞാനും ഷഹനാസും ഒരുമിച്ചു ആയി രാത്രിയിൽ ഉള്ള കിടത്തം, തസ്സീമ അത് ചോദ്യം ചെയ്യാനും വരാറില്ല. ഷഹനാസ് ആണ് അവിടെ ഫൈനൽ വേർഡ്, ഞാനും ഷഹനാസും തമ്മിൽ എല്ലാ രീതിയിലും അടുത്തു. പരമാവധി എല്ലാ രാത്രികളിലും ഞാൻ അവളെ അവളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ ഇട്ടു തന്നെ പൂശി കൊല്ലാൻ തുടങ്ങി , ഷഹനാസിന് എന്റെ കൂടെ ഫക്ട് ചെയ്യാൻ ഭയങ്കരം താല്പര്യം ആയിരുന്നു.

ഈ സമയത്തു, ഏതോ ഹറാംപിറന്നവൻ മഹല്ല് കമ്മിറ്റിയിൽ പരാതി കൊടുത്തു, തസ്സീമയും മകൾ ഷഹനാസും ഏതോ ഒരുത്തനെ അവരുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ട് വന്നു താമസിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നും അന്വേഷിക്കണം എന്നും പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ വീട്ടിൽ വന്നു കാര്യങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചു. തസ്സീമ അവരുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുന്നിൽ ഉരുണ്ട് കളിച്ചപ്പോൾ ഷഹനാസ് ഉമ്മറത്തു വന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

ഷഹനാസ് : - ആരും വെറുതെ പ്രോബ്ബം ഉണ്ടാകേണ്ട, അവൻ എന്റെ ഭർത്താവ് ആണ്.

അതുകേട്ടു ആദ്യം ഞാൻ ഞെട്ടി, പിന്നെ തസ്സീമ ഞെട്ടി പിന്നെ കമ്മിറ്റിക്കാരും, ആ സമയത്തു കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ ചോദിച്ചു, ഷഹനാസ് ആൾറെഡി വിവാഹിത അല്ലേ എന്ന്? അപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു.

ഷഹനാസ് : - (കയ്യിലുള്ള ഡിവോഴ്സ് നോട്ടീസ് പ്രസിഡന്റിന് കൊടുത്തിട്ടു പറഞ്ഞു) ഞങ്ങൾ ഡിവോഴ്സ് ആയി, ഇതെന്റെ പുതിയ ഭർത്താവ് ആണ്, പക്ഷെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ നിക്കാഹ് ഒന്നും കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല ഒൺലി രജിസ്റ്റർ മാരിയേജ് മാത്രമേ കഴിഞ്ഞുള്ളൂ.

കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ നോട്ടീസ് പരിശോദിക്കുന്നു ,ഷഹനാസ് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണിറുക്കി പിന്നെ തസ്സീമയോടും, അപ്പോൾ തസ്സീമ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളോടും മൊല്ലാക്കയോടും പറഞ്ഞു.

തസ്സീമ : - അതേ, മൊല്ലാക്ക..... ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വരാൻ നിന്നത് ആയിരുന്നു ഇവരുടെ നിക്കാഹ് ഒന്ന് നടത്തി തരാൻ പറയാൻ വേണ്ടി.

അതുകേട്ടു ഞാനും ഷഹനാസും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി (ശോ പെട്ടല്ലോ?) അപ്പോഴൊക്കും കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ പറഞ്ഞു, “അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഇനി വൈകിക്കേണ്ട, എത്രയും പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഇവരുടെ നിക്കാഹ് അങ്ങ് നടത്താം, അതാവുമ്പോൾ നാട്ടുകാരെക്കൊണ്ട് പറയിപ്പിക്കേണ്ടല്ലോ “?. തസ്സീമ അത് അംഗീകരിച്ചു, മൊല്ലാക്ക ഒരു ഡേറ്റും കണ്ടു അവർ വീട് വിട്ടു പോയി, ഞാൻ വേഗം മുകളിൽ റൂമിലേക്കും.

ഷഹനാസ് എന്റെ പുറകിൽ റൂമിലേക്ക് വന്നു, അവൾ റൂമിൽ കയറി വാതിൽ അടച്ചു ലോക്ക് ചെയ്തു എന്റെ അരികിൽ വന്നിരുന്നു. കട്ടിലിൽ അല്പം ദേഷ്യത്തോടെ ഇരിക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി അവൾ അവളുടെ കൈ എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു ചോദിച്ചു.

ഷഹനാസ് : - ഹേയ്, ഷിഫ്..... ദേഷ്യത്തിൽ ആണോ?

ഞാൻ : - ഹേയ്, ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ല..... ബട്ട് നിന്റെ ഉമ്മ എന്ത് മണ്ടത്തരം ആണ് പറഞ്ഞത്? നീ എന്നാ അപ്പോൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നത്. നിക്കാഹ് കഴിക്കണം പോലും, അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ എപ്പോ അകത്തു ആവുമോ ഇല്ലയോ എന്ന പേടിയിൽ ആണ് ഞാൻ കഴിയുന്നത്.

ഷഹനാസ് : - എടൊ, ഞാൻ മിണ്ടാഞ്ഞിട്ട് അല്ല, ഞാൻ ആ അഭിപായത്തോട് യോജിച്ചത് കൊണ്ട് മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു അത്രേ ഉള്ളൂ.

ഞാൻ : - യോജിക്കാനോ?! എന്തിനോട്?!

ഷഹനാസ് : - എടൊ ഷിഫ്, നമ്മൾ ഇത്ര അടുത്ത സ്ഥിതിക്ക്, നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു ജീവിക്കട്ടെ ഇനി?

ഞാൻ : - (അവളെ നോക്കി, അല്പം ആശ്ചര്യത്തോടെ ) നീ എന്ത് മണ്ടത്തരം ആണ് പറയുന്നത്? എങ്ങനെ എങ്കിലും ഈ പ്രോബ്ലം ഒക്കെ ഒന്ന് തീർന്നിട്ട് വീട്ടിലേക്ക് പോവാൻ ഇരിക്കുകയാ ഞാൻ, അന്നേരം ഇനി കല്യാണം കൂടെ ഇല്ലാഞ്ഞിട്ട് ആണ്. !

ഷഹനാസ് : - എനിക്ക് നിന്നെ ഭയങ്കരം ഇഷ്ടം ആയി, നമ്മൾ എത്ര ദിവസം ആയി ഷിഫ്, ഇവിടെ പരസ്പരം ശരീരം കൈ മാറി ജീവിക്കുന്നു? ഞാൻ നിനക്ക് അതിനൊപ്പം എന്റെ മനസ്സും തന്നിട്ടുണ്ട്, ഇത്രയും കാലം എന്റെ ജീവിതം ഒരു പ്രതികാരം ആയിരുന്നു, ഇനി എനിക്ക് ഒരു നല്ല ഭാര്യ ആയി ജീവിക്കണം അതും നിന്റെ മാത്രം ആയി, പ്ലീസ്.

ഞാൻ : - (അവളെ നോക്കി, എന്ത് പറയണം എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു ) ബട്ട് ഷഹനാസ്, ഞാൻ..... ഞാൻ ഒന്നും ഇല്ലാത്തവൻ ആണ്, ഒരു ജോലി പോലും മരിയതക്ക് ഇല്ല എനിക്ക്.

ഷഹനാസ് : - അതോർത്തു നീ ടെൻഷൻ അടിക്കേണ്ട, നമുക്ക് ഒരു ആയുഷ്കാലം മുഴുവൻ സുഖമായി ജീവിക്കാൻ ഉള്ളത് എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ട്, പ്ലീസ് ഷിഫ്.... മേക്ക് മി യുവർ വൈഫ്.

ഞാൻ അവളെ നോക്കി, അവളുടെ കരിമഷി ഇട്ടതുപോലുള്ള കറു കറുത്ത കണ്ണുകളും ചോര തുള്ളുന്ന കവിളുകളും ഓറഞ്ച് അല്ലി പോലുള്ള ചുണ്ടുകളും നോക്കി ഞാൻ അവളെ പെട്ടന്ന് തന്നെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു വരിഞ്ഞു മുറുക്കി, ഞങ്ങൾ കിടക്കയിൽ വീണു പരസ്പരം വാരി പുണർന്നു ഉമ്മ വെച്ചു, ചുണ്ടുകൾ മുനില്ലാത്ത ആവേശവും കാമവും ചേർന്നു കടിച്ചു പറിച്ചു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും കൈകൾ കോർത്തു പിടിച്ചു ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തു ബെഡിൽ ഉരുണ്ടു മറിഞ്ഞു കിടന്നു.

അങ്ങനെ ഞാനും ഷഹനാസും തമ്മിൽ കല്യാണം കഴിക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു, അവളെ എന്റെ ഭാര്യ ആയി കിട്ടുവാൻ പോവുകയാണ് എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ സത്യത്തിൽ എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റിയില്ല, അത്രക്ക് ഹോട്ട് ആൻഡ് സെക്സി ആയിരുന്നു അവൾ, പല തവണ ആയി ഞാൻ അവളെ പണ്ണിയിട്ടുണ്ട് എങ്കിലും , കല്യാണം കഴിച്ചു ഭാര്യ ആക്കി മുഴുവൻ അധികാരങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് അവളെ പൂശുക എന്നത് വല്ലാത്ത ഒരു ഹരം പകരുന്ന ഒന്ന് ആയി എനിക്ക് തോന്നി. അങ്ങനെ വളരെ രഹസ്യമായി തന്നെ ഞങ്ങൾ നിക്കാഹ് ചെയ്തു, അന്ന് സിറ്റിയിൽ ഒരു ഫൈവ് സ്റ്റാർ ഹോട്ടലിൽ വളരെ അടുത്ത ആളുകൾക്ക് ഒരു വിരുന്നും ഒരുക്കി. റംല ബീഗത്തിനെയും രേണുക ഐ പി എസ് നെയും ആ പാർട്ടിയിൽ ഷഹനാസ് വിളിച്ചു. രേണുകയെ കണ്ടു ഞാൻ ആകെ ടെൻഷൻ ആയി, എന്നാൽ രേണുക സ്വകാര്യമായി എന്റെ അരികിൽ വന്നു പറഞ്ഞു. “പേടിക്കണ്ട ഷിഫാസ്, ഈ ഗേമിൽ ഷഹനാസിനെ പോലെ തന്നെ എനിക്കും ഒരു റോൾ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് കരുതിയാൽ മതി “ അതുകേട്ടു ഞാൻ അന്ധം വിട്ടു നിന്നു, ഷഹനാസ് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു പറഞ്ഞു.

ഷഹനാസ് : - പേടിക്കണ്ട ഷിഫ്, നമുക്ക് എതിരെ കേസ് ഒന്നും ഇല്ല, മാഡത്തിന്റെ അറിവോടെ ആയിരുന്നു ആ മീറ്റിംഗ്, അല്ലേ ബീഗം?

ബീഗം : - റെസ്, ഷിഫാസ്..... നീ ടെൻഷൻ അടിക്കേണ്ട. ഇനി നിങ്ങൾ രണ്ടുപേരും സന്തോഷം ആയി ജീവിക്കൂ.

രേണുക : - (എന്നെയും ഷഹനാസിനെയും നോക്കി കണ്ണിറുക്കി പറഞ്ഞു) ഇന്നിവിടെ തന്നെ തകർക്കാൻ ആണോ പരിപാടി? (അതുകേട്ടു ഞാനും ഷഹനാസും ഒന്ന് നാണിച്ചു, എന്നിട്ട് റെസ് പറഞ്ഞു ) ഫ്ഫ് ഏതായാലും ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങട്ടെ, വിഷ് യു എ വെരി ഹാപ്പി മാർഡ് ലൈഫ്. (അതും പറഞ്ഞു രേണുകയും ബീഗവും അവിടെ നിന്നും പോയി).

ഞാൻ ഷഹനാസിനെ നോക്കി, ബ്രൈഡൽ ഡ്രസ്സിൽ അവൾ മുമ്പത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ സുന്ദരിയും ഹോട്ട് ലൂക്കും ആയിരുന്നു, അവളുടെ ഫ്ലോറൽ ക്രീം കളർ ബ്രൈഡൽ ഡ്രസ്സ് അവൾക്ക് നല്ല ടൈറ്റ് ആയിരുന്നു, ടൈലർ മജീദ് കരുതി കൂട്ടി അടിച്ചത് ആണ് അങ്ങനെ. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ ടോപ്പിൽ ഒതുങ്ങാൻ പറ്റാതെ മുലകൾ നന്നായി വിങ്ങി പൊട്ടി നല്ല മുല ചാൽ തന്നെ രൂപപ്പെട്ടു.

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി, അവൾക്ക് ഇന്നേ വരെ ഇല്ലാത്ത ഒരുതരം നാണം അവളുടെ മുഖത്തു ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു, അവളുടെ മുഖമൊക്കെ ചുവന്നു തുടുത്തിരുന്നു, കൈകൾ നിറയെ മൈലാഞ്ചി അണിഞ്ഞു ഒരു പക്കാ ഹൂറി മണവാട്ടിയെ പോലെ അവൾ നിന്നു, അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

ഷഹനാസ് : - എന്താ ഷിഫ്, എന്നെ ഇതുവരെ കാണാത്തത് പോലെ നോക്കുന്നത്?!

ഞാൻ : - ഞാൻ ആദ്യമായി ആണ് നിന്നെ ഇങ്ങനെ നാണിച്ചു കാണുന്നത്, എന്തുപറ്റി?!

ഷഹനാസ് : - അതുപിന്നെ, ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഷിഫാസ്കന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ, അതാ.

ഞാൻ : - ആഹാ, പേരൊക്കെ മാറിയോ?! ഷിഫാസ്കെ ഒക്കെ ആയോ ഇപ്പോൾ?

ഷഹനാസ് : - പിന്നെ എന്റെ ഹസ്ബൻഡ് നെ ഞാൻ എന്താ വിളിക്കാ?

ഞാൻ : - അന്ന് അർമാനെ നീ ഇങ്ങനെ ഒന്നും അല്ലാലോ വിളിച്ചത്?

ഷഹനാസ് : - ഓഹ് അതുപിന്നെ, ഞാൻ അവനെ എന്റെ ഭർത്താവ് ആയി ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ലാലോ, ഇപ്പോഴല്ലേ എനിക്ക് എന്റെ ശരിയായ ഹസ്ബൻഡ് നെ കിട്ടിയത്.

ഞാൻ : - ഹഹഹ, ഫീഫ് തോക്കും പിടിച്ചു നടന്ന പെണ്ണ് ആണ്, അവൾ മാറിയ മാറ്റം കണ്ടില്ലേ? !

ഷഹനാസ് : - കളിയാക്കാതെ ഇക്കാ..... (അവൾ നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു).

ഷഹനാസും ഞാനും ഗസ്റ്റ് നെ എല്ലാം ഡീൽ ചെയ്തു വിട്ടു, ഇടക്ക് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നോക്കി രാത്രി ബെഡ്റൂമിലേക്ക് ഉള്ള ഒരു വാമപ്പ് എന്നപോലെ നോട്ടവും പിടുത്തവും ഒക്കെ ആയി കടി മുപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, തസ്ലീമ ഇവന്റ് മാനേജ്മെന്റിനെ വിട്ട് ഞങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി ഒരു കിടിലൻ ഫസ്റ്റ് നൈറ്റ് തീം സെറ്റപ്പ് ബെഡ്റൂം തന്നെ ഒരുക്കിയിരുന്നു ആ ഹോട്ടലിൽ തന്നെ, അതും ഹണിമൂൺ സ്വുട്ടിൽ. അങ്ങനെ ഏകദേശം റിസപ്ഷൻ പരിപാടി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഞാനും ഷഹനാസും ലൈറ്റ് ആയി അല്പം ഫുഡ് കഴിച്ചു ഷഹനാസ് ഡ്രസ്സ് മാറാൻ വേണ്ടി തസ്ലീമയുടെ ഒപ്പം തസ്ലീമയുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ നേരെ ഞങ്ങൾക്ക് ആദ്യ രാത്രി ആഘോഷിക്കാൻ വേണ്ടി ഒരുക്കിയ ബെഡ്റൂമിലേക്കും പോയി.

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു സാബിറ അമ്മായിയെ വിളിച്ചു, ഞാൻ അമ്മായിയോട് കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ വിശദമായി പറഞ്ഞു, അമ്മായി ആദ്യം വിശ്വസിക്കാൻ തയ്യാറായില്ലെങ്കിലും പിന്നീട് അത് ഉൾക്കൊള്ളേണ്ടി വന്നു. രംഗം ഒന്ന് ശാന്തമായതിന് ശേഷം ഞാനും ഷഹനാസും അങ്ങോട്ട് വരാമെന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു, എന്നിട്ട് ഞാൻ ഒന്ന് കുളിച്ചു ഫ്രഷ് ആയി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറ്റി, റോസ് ജാസ്മിൻ പൂവുകൾ കൊണ്ട് ആലംഗരിതമായ പട്ടു മെത്തയിൽ എന്റെ ചരക്ക് പെണ്ണിനേയും കാത്ത് ഇരുന്നു. ഞാൻ വല്ലാത്ത ഒരു ത്രില്ലിൽ ആയിരുന്നു, ഷഹനാസിനെ ഇതിന് jമുൻപ് പണ്ണിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അവളെ ആദ്യമായി പണ്ണാൻ പോവുന്ന ഒരു ഫീൽ ആയിരുന്നു എനിക്ക് അപ്പോൾ.

ഇവന്റ് മാനേജ്മെന്റ് നല്ല പ്രശംസ അർഹിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അത്രയും സെക്സി ആമ്പിയൻസ് അവർ ആ ബെഡ്റൂമിൽ ചെയ്തിരുന്നു. ലൈറ്റ് സെക്സി മ്യൂസിക്, കാൻഡിൽ ലൈറ്റ്സ്, ഫ്ലവർസ്, ബെഡിന്റെ ഓപ്പോസിറ്റ് ആയി മിറർ അങ്ങനെ കുറേ സെറ്റപ്പ് അവർ ചെയ്തിരുന്നു. എല്ലാം കൂടെ ആയപ്പോൾ എനിക്ക് ഷഹനാസിനെ അങ്ങ് കൊല്ലാൻ തന്നെ തോന്നി, മാത്രമല്ല അവൾ ഇപ്പോൾ പഴയതിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി നന്നായി വഴങ്ങി തരാനുള്ള സബ്മിസീവ് മൈൻഡ് കൂടെ വന്നിട്ടുണ്ട് അവൾക്ക്, ഞാൻ എന്തു ചെയ്താലും അവൾ പൂർണ്ണമായും എനിക്ക് സഹകരിച്ചു തരും എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പ് ആയിരുന്നു.

ഞാൻ പൂക്കൾ കിടക്കയിൽ ഇങ്ങനെ വിതറി കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ പെട്ടന്ന് ഡോറിൽ മുട്ടുന്നു, ഞാൻ എക്സൈറ്റഡ് ആയി എഴുന്നേറ്റ് ചെന്ന് ഡോർ തുറന്നു, എന്റെ മുന്നിൽ കാമ ദേവതയെ വെല്ലുന്ന അഴകുമായി ഷഹനാസ് എന്ന മാദക തിടമ്പ് അല്പം നാണത്തോടെ നിൽക്കുന്നു,

പിന്നിൽ നിന്നും തസ്ലീമ അവളെ ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി, അവൾ ബെഡ്റൂമിനുള്ളിലേക്ക് വന്നു, പെട്ടന്ന് തസ്ലീമ എനോട് പതുക്കെ പറഞ്ഞു “വാതിൽ അടച്ചോളൂ, ഞാൻ അപ്പുറത്തെ റൂമിൽ കാണും, രാവിലെ വന്നു വിളിക്കാം ഞാൻ “ അതും പറഞ്ഞു ഒരു മറ്റേ ചിരി തന്ന് തസ്ലീമ പോയി. ഞാൻ വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തു പതിയെ ഷഹനാസിന്റെ പിന്നിൽ വന്നു നിന്നു അവളുടെ തോളിൽ കൈ വെച്ചു ചേർത്തു പിടിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡ്റൂമിൽ ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു. ഞാനും അവളും കിടക്കയിൽ ഇരുന്നു ഞാൻ അവളെ മൊത്തത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കി, ഇന്നലെ വരെ എന്റെ കൂടെ കിടന്ന പെണ്ണ് ആയിരുന്നു എങ്കിലും ഇന്ന് അവളിൽ എനിക്ക് ഒരു വല്ലാത്ത പുതുമ തോന്നി ഞാൻ അവളുടെ മൈലാഞ്ചി അണിഞ്ഞു അറബിപ്പൊൻ മോതിരം ഇട്ട കൈകളും വിരലുകൾ പിടിച്ചു അവളുടെ വിരൽ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ വായിൽ കയറ്റി പതിയെ ഊമ്പിക്കൊടുത്തു. അവൾ വികാരം കൊണ്ട് ചുവക്കുന്നത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു, അവൾ കൈ വലിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു ഞാൻ വിട്ടില്ല ഞാൻ വിരലുകൾ കടിച്ചു, അവൾ പതിയെ ആഹ്ഹ് എന്ന് കരഞ്ഞു.

ഞാൻ അവളുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത ചുണ്ടുകളിൽ എന്റെ വിരൽ കൊണ്ട് തടവി, നല്ല വിടർന്ന തടിച്ച ചുണ്ട് ആയിരുന്നു അവളുടേത്, ഒന്നും പ്രതികരിക്കാതെ അനുസരണയോടെ ഇരിക്കുന്ന ഷഹനാസിനെ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വല്ലാത്ത ഒരു ഹരം ആയി, ഞാൻ ടേബിളിൽ വെച്ച ഫുട്ട് പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും ഒരു പീസ് ആപ്പിൾ എടുത്ത് അവളുടെ ഇടുങ്ങിയ മൂല വിടവിൽ വെച്ച് കയറ്റി , അതിന്റെ തണുപ്പും നനവും കാരണം ഷഹനാസ് ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. ഞാൻ ഒരു കാമപ്രാന്തനെ പോലെ പെരുമാറാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മൂല വിടവിൽ വെച്ച് ആ ആപ്പിൾ കഷ്ണത്തിൽ കടിച്ചു. ഷഹനാസ് വല്ലാതെ വികാര വതി ആയി, പിന്നെ ഞാൻ ഒരു ഓറഞ്ച് അല്പി എടുത്തു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ വെച്ചു പതിയെ

എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്ത് ആ ഓറഞ്ച് അല്ലി കടിച്ചു എടുത്തു പകുതി അവളും കടിച്ചു. പിന്നെ ഞാൻ ബെഡിൽ നിന്നും എണീറ്റ് അവളുടെ മുന്നിൽ അവൾക്ക് അഭിമുഖം ആയി നിന്നു, അവൾ ബെഡിൽ ഇരിക്കുന്നത് കാരണം അവളുടെ മുഖം എന്റെ അരകെട്ടിന് നേരെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ പൈജാമയുടെ ലേസ് അഴിച്ചു എന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ അതിനുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു.

അവൻ ഷഹനാസ് നെ സല്യൂട്ട് ചെയ്തു കൊണ്ട് അവൾക്ക് മുന്നിൽ കുത്തനെ നിന്നു, അവളുടെ മുഖത്തു മുട്ടും എന്ന നിലയിൽ തന്നെ. ഷഹനാസ് എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി, ഞാൻ അവളോട് കണ്ണിറുക്കി കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു. ഷഹനാസ് അല്പം നാണത്തോടെ അവളുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ മുട്ടിച്ചു.

“ആഹ്ഹ് ഷഹനാസ്..... യെസ് മോളെ വായിൽ കയറ്റ്, കയറ്റി ഉംബ് മോളെ..... നിന്റെ ഈ വിടർന്ന ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഇക്കാന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് മസാജ് ചെയ്ത് ഷഹനാസ്... ആഹ്ഹ് ഷഹനാസ് “

അവൾ കുണ്ണ വായിലേക്ക് കയറ്റി, നന്നായി കയറ്റി, അണ്ണാക്കിൽ വരെ എന്റെ കുണ്ണ തലപ്പ് മുട്ടും വിധം കയറ്റി, അവളുടെ നാവു കൊണ്ട് ചുഴറ്റി ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഉമ്പി എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു ഗ്ലപ്പ് ഗ്ലപ്പ് ഗ്ലപ്പ് ഗ്ലപ്പ് ഗ്ലപ്പ് ഗ്ലപ്പ് ഗ്ലപ്പ് സൗണ്ട് വരാൻ തുടങ്ങി അവളുടെ വായിൽ നിന്നും.

“യെസ് ഷഹനാസ്, യെസ് അങ്ങനെ തന്നെ ആഹ്ഹ് യെസ് ടി ആഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് മോളെ യെസ് ഫക്കിങ് ബിച്ച് ഷഹനാസ് ഉമ്പടി മൈരത്തി ആഹ്ഹ് യെ യഹ് യാഹ് യെസ് ഷഹനാസ് ഉംബ് ആഹ്ഹ് അങ്ങനെ തന്നെ മോളെ, ആഹ്ഹ് കുറച്ചു കൂടെ കയറ്റി ഉംബ് ആഹ്ഹ് മോളെ “ ഞാൻ കൊടുക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ചു ഷഹനാസ് നന്നായി ഉമ്പി, ഒരു നിസ്സഹായ ആയി നിൽക്കുന്ന പെണ്ണിനെ പോലെ അവൾ എനോട് സഹകരിച്ചു. ഞാൻ ഇടയ്ക്ക് കുണ്ണ പുറത്തു എടുത്തു അവളുടെ മുഖത്തും മൂക്കിനും എല്ലാം കുണ്ണ ഇട്ടു അടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ തല പിടിച്ചു അവളുടെ വായിൽ കുണ്ണ കയറ്റി അവളെ മൌത്ത് ഫക്ക് ചെയ്തു. പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഉരി അവളെ പട്ടുമെത്തയിൽ തള്ളി ഇട്ടു,

കശാപ്പുകാരൻ കശാപ്പ് മുഗത്തെ തള്ളി ഇടുംപോലെ, എന്നിട്ട് ഞാൻ എന്റെ കുറത്തി ഉരി സോഫയിൽ ഇട്ടു അവളുടെ മേൽ ചാടി വീണു.

അവളുടെ കഴുത്തിലും മാറിലും മൂല വിടവിലും മുഖത്തും എല്ലാം തുരു തുരെ ഉമ്മ വെച്ചു, അവൾ ഇക്കിളി കൊണ്ട് എന്നെ തള്ളി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. ഞാൻ വിടാതെ നിന്നു അവളുടെ ചെവിയിൽ കടിച്ചു കൊണ്ട് അവളെ കൂടുതൽ വികാരം കയറ്റി. ചെവിയിൽ പതിയെ കടിച്ചു ഉമ്പിക്കൊടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ എതിർപ്പ് കുറയുംപോലെ തോന്നി. ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ എന്റെ നാവ് കയറ്റിക്കൊണ്ടു കൈകൾ താഴേക്ക് കൊണ്ട് പോയി അവളുടെ കല്ലുകൾ മുത്തുകളും പതിപ്പിച്ച ലഹങ്കയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ചു അത് മുകളിലേക്ക് പതിയെ ഉയർത്തി തുടങ്ങി.

“ആഹ്ഹ് ഷിഫ്, വിട് നോ.... ഇന്ന് വേണ്ട ഇത് ഹോട്ടൽ ആണ്, എനിക്ക് എന്തോ ഒരു കോൺഫിഡന്റ് പോരാ പ്ലീസ്, നാളെ നമുക്ക് വീട്ടിൽ വെച്ച് കളിക്കാം....ഷിഫ് പ്ലീസ് പ്ലീസ് ഷിഫാസ്ക്ക “ ഞാൻ അവളെ ചെവികൊള്ളാതെ അവളുടെ ലഹങ്ക കയറ്റി തുടയുടെ മുകളിൽ വെച്ചു. എന്നിട്ട് അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ ഞാൻ അവഗണിച്ചു, അവൾ കായികമായി ശ്രമിച്ചിട്ടും എന്നെ തടയാൻ പറ്റിയില്ല, അവളുടെ കായികവും വാക്കുകൾ കൊണ്ടുമുള്ള എതിർപ്പുകൾ തുടർന്നു കൊണ്ടിരിക്കെ ഞാൻ അവളുടെ വൈറ്റ് ഡിസൈനർ പാന്റി വലിച്ചു തായ്ത്തി അവളുടെ രോമം നിറഞ്ഞ വിന്റർ സ്റ്റൈൽ പൂരിലേക്ക് എന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയറ്റി, ഒരു തള്ള ആഞ്ഞു തള്ളി.... “ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഉമ്മാ.....ഉമ്മാ..... ഉമ്മാ..... ഉഹ് ഉഹ് ഉഹ് ഷിഫാസ്ക്ക ആഹ്ഹ് ഉഹ് ഉഹ് ഉഹ് “ അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ വിഫലമായി ഞാൻ അവളുടെ ടൈറ്റ് ഹയരി പൂരിലേക്ക് എന്റെ പീരങ്കി ഇടിച്ചു കയറ്റി ഇറക്കി.

“ആഹ്ഹ് ഷഹനാസ്, മോളെ ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ഫക്ക് ഫക്ക് ഫക്ക് ആഹ്ഹ് എന്താ ടൈറ്റ് മോളെ ആഹ്ഹ് ഉഹ് ഇത്രയും ദിവസം നിന്നെ പണ്ണിട്ടും ഇത്ര ടൈട്ടും സുഖവും കിട്ടിയിട്ടില്ല ആഹ്ഹ് വൗ ഉഹ് യെസ് ബിച്ച് ഷഹനാസ്, യു ആർ മൈ സ്ലൂട്ട് ഇന്നുമുതൽ നീ പുറമെ

എന്റെ ഭാര്യയും കിടപ്പറയിൽകമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം വെപ്പാട്ടിയും ആയിരിക്കും ഷഹനാസ് ബിച്ച്, ഉഹ് ആഹ്ഹ് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് ഉഹ് കേൾക്കേടി ഷഹനാസ് നിന്റെ പൂറ് പൊളിയുന്നു സൗണ്ട് ആഹ്ഹ് കേട്ട് ആസ്വദിക്ക മൈരത്തി ആഹ്ഹ് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് “ ഞാൻ ഷഹനാസിന്റെ മുകളിൽ കിടന്നു അവളെ നന്നായി താങ്ങി കൊടുത്തു, അവൾ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു, നല്ല ക്യൂഷൻ ടൈപ്പ് കിടക്ക ആയതു കൊണ്ട് നല്ല ബൗൺസിങ് ഉണ്ടായിരുന്നു അത് എന്റെ ഓരോ അടിക്കും ആക്കം കൂട്ടി. “ആഹ്ഹ് ഉമ്മാ ഉമ്മാ ഉമ്മാ ഉമ്മാ ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ് ഷിഫാസ്ക്ക

പതുക്കെ പതുക്കെ അടി ഷിഫാസ്കെ ആഹ്ഹ് വേദനിക്കുന്നു, ആഹ്ഹ് ഷിഫാസ്കെ ഐ ലവ് യു ആഹ്ഹ് ഉഹ്ഹ് ഉമ്മാ ഉമ്മാ ആഹ്ഹ് ഇ ഇക്കൊ ഉഹ്ഹ് ഫക് മി ഫക് മി ഇക്ക..... “ ഞാനും ഷഹനാസും ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് ആയത്തിൽ നോക്കി വളരെ കാമത്തോടെ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു പണ്ണി. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോഴെക്കും ഷഹനാസ് പഴയ ഫോമിൽ എത്തിയിരുന്നു, സേട്ടന്റെ കിടക്കയിൽ ഷഹനാസ് കൈ കൊണ്ട ഫോമിലേക്ക് അവൾ തിരികെ വന്നു, പിന്നെ ആ കിടക്കയിൽ നടന്നത് ഒരു കാമ യുദ്ധം തന്നെ ആയിരുന്നു, എനിക്ക് പോലും അറിയാത്ത പൊസിഷനുകളിൽ അവൾ എന്നെ കൊണ്ട് അവളെ പണ്ണിച്ചു ഇരുന്നും നിന്നും കിടന്നും ഡോഗിയിലും മിഷണറിയിലും കൗ ഗേജും റിവേഴ്സ് കൗ ഗേജും, എല്ലാം ഞങ്ങൾ ആ ആദ്യ രാത്രി പരീക്ഷിച്ചു. ഒരു മൂന്നു മണി വരെ പൊരിഞ്ഞ അങ്കം ആയിരുന്നു ഹോട്ടൽ മുറിയിൽ. ഒടുവിൽ 7 തവണ ഷഹനാസ് എന്നെ കൊണ്ട് അവളുടെ രണ്ട് ഹോളുകളിലും വായിലും മുലയിലും പൊക്കിളിലും തുടയിലും കുണ്ടിയുടെ മുകളിലും മുഖത്തും മുക്കിലും ചെവിയിലും മുടിയിലും തുടയിലും എല്ലാം നല്ല ചൂട് കുണ്ണപ്പാല് അടിച്ചു ഒഴിപ്പിച്ചു. അതോടെ ഞാനും ഷഹനാസും ഔദ്യോഗികം ആയി ഞങ്ങളുടെ ദാമ്പത്യ ജീവിതത്തിന് വെടിക്കെട്ട് തുടക്കം കുറിച്ചു.

എന്റെ ജീവിതത്തിൽ കടന്നു പോയ എല്ലാം ഞാൻ അവളോട് ആ രാത്രി പറഞ്ഞു, സാബിറ അമ്മായിയും, ജാസ്മിനും, ജാൻവിയും, റംല ബീഗവും എല്ലാം ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു, അവൾ തിരികെ എന്നോടും സേട്ട് നെ കുറിച്ചും ഒപ്പം മുംബൈ ഉള്ള പല ബിസിനസ് മാൻ മാർക്ക് കൊടുത്തതും എല്ലാം ഒരു കുറ്റസമ്മതം പോലെ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും പങ്കുവെച്ചു.

ഞങ്ങൾ പരസ്പരം അതൊക്കെ ക്ഷമിച്ചു എന്നിട്ട് പുതിയ ഒരു ജീവിതം തുടങ്ങാൻ ഉള്ള മുഴുവൻ തയ്യാറെടുപ്പും ആ രാത്രി എടുത്തു. എല്ലാ സുഖങ്ങളും പങ്ക് വെച്ച് കെട്ടിപിടിച്ചു ഞങ്ങൾ ഉറങ്ങി. സമയം 5 എ എം ഡോർ ആരോ മുട്ടുന്നു, ഞാനും ഷഹനാസും ഫുൾ നുഡ് ആയി ബ്ലാങ്കറ്റ് പുതച്ചു ഉറങ്ങുന്നു, പെട്ടെന്ന് മുട്ട് കേട്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഷഹനാസിനെ വിളിക്കാതെ തന്നെ പോയി ഡോർ തുറന്നു. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ പുറത്തു രണ്ടുപേർ, “ഷൈൻ & അർമാൻ “ അവർ രണ്ടുപേരും അകത്തേക്ക് കയറി വാതിൽ അടച്ചു എന്റെ നെറ്റിയിൽ തോക്ക് ചൂണ്ടി എന്നെ ഉള്ളിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി സോഫയിൽ ഇരുത്തി കെട്ടി ഇട്ടു.

തെട്ടി എഴുന്നേറ്റ ഷഹനാസ്, അവരെ എതിർക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവളെ അവർ രണ്ടുപേരും ചേർന്ന് കിടക്കയിൽ ഇട്ടു ഷൈനും അർമാനും അവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി, എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ച് അവർ രണ്ടുപേരും ഷഹനാസിനെ മാറി മാറി പണ്ണി, അവളുടെ കുണ്ടിയിലും പൂരിലും അവരുടെ കുണ്ണുകൾ ഒരേ സമയം കയറി ഇറങ്ങി, അവളെ അവർ കടിച്ചു കീറി ഒടുവിൽ കാമം തീർത്തു രണ്ടുപേരും അവളെ തോക്ക് ചൂണ്ടി എന്റെ അരികിൽ ഇരുത്തി, എന്നിട്ട് സാഹിബിനെയും സേട്ടനെയും കൊന്നതിനു പ്രതികാരം ആണിത് എന്ന് ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ നേരെ ചൂണ്ടിയ അവരുടെ തോക്കുകൾ ശബ്ദിച്ചു.....

**The End**

**(Story Ending here, thank you for all the readers,and this may be reboots soon)**